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Different times fix what´s really
important. We keep moving towards
the certainty of what we are for you.

FITS YOU

Сертификаты 

Ответственность 

В то же время, наши поставщики работают 
в соответствии с законами и правилами стран 
в которых осуществляют свою деятельность, 
в частности в том что касается прав 
человека, работника, а так же социальной 
и экологической ответственности.

Cертификация 

Вся наша продукция соответствует 
стандартам Европейского Союза. Всю 
информацию о сертификатах можно 
найти на сайте www.hideagifts.com

Качество 

Изделия, содержащиеся в данном каталоге, 
разработаны в соответствии с применимыми 
европейскими стандартами и правилами 
и подлежат проверке независимыми 
специализированными международными 
органами.

Наше обязательство перед вами!

Доверие 

Наша приверженность основана 
на доверительных отношениях, 
установленных с вами. Это ценность, 
которую мы передаем благодаря качеству 
и оригинальности нашей продукции.

https://www.hideagifts.com/
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Kачественные 
типографические 
услуги

Прямая текстильная печать 

Прямая текстильная печать — это 
полноцветная цифровая печать для 
текстиля, идеально подходящая для 
небольших объемов.

Вышивка 

Вышивка позволяет вам 
персонализировать различные 
типы ткани с большим 
качеством и совершенством, 
с большим количеством цветов 
и отличительным дизайном.

Термотрансфер 

Термотрансфер это технология 
позволяющая передать 
многоцветное изображение 
с бумаги на ткань, обеспечивая очень 
равномерные результаты.

Наклейки 

Печать виниловых наклеек 
фотографического качества и широкого 
спектра размеров и форм.

Цифровой Термотрансфер 

Оптимизированный процесс передачи 
для цифровой печати небольших 
объемов без ограничений по цвету.

Круговая 
лазерная гравировка 

Лазерная техника оптимизирована для 
использования на 360°. 
Идеально подходит для шариковых ручек 
и питьевых принадлежностей.

Деколь 

Деколь это метод нанесения, при котором 
используются специальные краски 
и высокие температуры для фиксации 
логотипа на продукт. Идеально 
подходит для стекла, керамики или 
фарфора. У нас есть 2 варианта: низкая 
температура, возможна для логотипов 
до 10 цветов; и высокая температура, 
которая гарантирует более длительный 
срок службы и может использоваться для 
черного и/или белого цвета.

Шелкография 

Шелкотрафаретная печать — 
это процесс печати на гладкой 
поверхности, который обеспечивает 
высокое качество изображения даже 
в различных цветах, а также надежные 
и долговечные результаты.

Круговая Шелкография 

Круговая шелкография идентична 
шелкотрафаретной печати, 
оптимизированная для печати на 360°.

Лазерная гравировка 

Лазерная гравировка подразумевает 
использование модулированного 
лазерного луча, что обеспечивает точное, 
долгосрочное и элегантное покрытие.
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Без Персонализации

По ЗапросуТампопечать 

Тампопечать заключается в переносе 
красок на продукт с помощью специального 
тампона. Этот метод идеально подходит 
для небольших объектов и адаптируется 
к изогнутым формам.

Круговая УФ Печать (360) 

Круговая УФ Печать идентична УФ Печати, 
но оптимизировано для нанесения 360°.

УФ Печать 

УФ печать, которая быстро высыхает 
благодаря ультрафиолетовому излучению, 
очень привлекательна, поскольку 
позволяет печатать в различных цветах, 
быстро и с высоким качеством.

Пескоструй 

Пескоструйная гравировка, создает 
эффект 3D с великолепной детализацией. 
Эта техника идеально подходит для 
стекла, керамики или фарфора.

Объёмная наклейка 

Куполообразное покрытие состоит 
из нанесения на печатную бумагу 
слоя смолы (эпоксидной смолы), что 
создает эффект 3D с ярким, устойчивым 
и долговечным внешним видом.

Сублимация 

Сублимация позволяет печатать 
изображения на вогнутых поверхностях, 
обеспечивая очень выразительные 
результаты. Этот метод устойчив 
к экстремальным температурам, как 
горячим, так и холодным.

Гидроглазурь 

Гидроглазурь это технология распыления 
любого цвета pantone для получения 
матового или глянцевого покрытия 
на стекле, керамике или фарфоре.

Текстильная Печать 

Текстильная печать идентична 
шелкографии, но оптимизирована для 
печати на текстиле.

Цифровая печать 

Цифровая печать предполагает печать 
на бумаге фотографического качества. Этот 
метод широко используется для этикеток 
или пинов.

Тиснение 

Печать состоит из воспроизведения 
дизайна с помощью горячего пресса 
на кожаных изделиях или искусственной 
коже, что обеспечивает элегантный 
и качественный результат.





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Магнетизм сильных личностей 
и способность соответствовать вам. 
BRANVE® с космополитическим дизайном 
и сильным характером является 
современным и новаторским. Комфорт, 
долговечность и элегантность в сочетании 
с практичностью - для тех, кто ищет роскошь 
функциональности в каждой детали.

https://branve.com/
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E M P I R E
Сохраняйте свою индивидуальность 
в мире, который требует организации 
и концентрации. Преисполненная решимости 
дифференцировать и жить, Empire является 
утонченной, современной, но внимательной 
к деталям. В этой империи функциональность 
и индивидуальность отмечены тщательно 
подобранными материалами, где 
каждый элемент имеет неотъемлемое 
назначение – форма адаптируется 
к функции. Кто сказал, что организация 
процесса не может быть элегантной?
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Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

EMPIRE это блокнот формата А5 с современным дизайном, 
минималистичным стилем и с деловым акцентом. Твердая 
обложка из искусственной кожи защищает внутреннюю 
часть, которая креативно поделена на три отдельные части 
с разделителем, который позволяет позначить каждую часть. 
Его 240 страниц пропорционально делятся на чистые, в линейку 
и точечные листы. Его минималистичный дизайн дополнен 
металлической деталью на застёжке, которая характерна 
данной коллекции товаров и дополняет её изысканностью. 
Товар имеет держатель для ручки (не включена) и поставляется 
в подарочной коробке.

 � 150 x 210 мм | Коробка: 197 x 250 x 28 мм
 �HTS - 35 x 10 мм

Рюкзак EMPIRE имеет городской и утонченный стиль, 
изготовлен из высококачественной текстурной 
искусственной кожи. Основное отделение состоит 
из 2 мягких перегородок, для ноутбука до 15.6’’ и планшета 
до 10.5’’, и разными карманами для удобного размещения 
ваших принадлежностей. На передней части есть еще 
один большой карман. Боковые карманы имеют прочные 
магниты и металлические пластины, которые идеально 
подходят под нанесение. Спинка специально разработана 
для удобства спины и полностью укрепленные мягкие 
шлейки обеспечивают максимальный комфорт, а нижние 
углы с защитой обеспечивают его долговечность. 
Внутренние карманы. Металлическая застежка. Рюкзак 
EMPIRE оснащен ремнем для крепления к чемодану, что 
делает его универсальным и практичным в повседневном 
использовании или в деловых поездках. Поставляется 
в сумке из нетканого материала.

 � 290 x 370 x 90 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93598/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-backpacks/92680/
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Empire Suitc ase I I  
92 359
EMPIRE II - это классический и изысканная сумка с двумя карманами, 
предназначенными для защиты ноутбука до 15,6 дюймов и планшета 
до 10,5 дюймов. Его дизайн, как и все продукты этой линейки, 
продуман до мелочей, а все детали делают сумку EMPIRE II идеальным 
предметом для повседневной жизни, который не остается 
незамеченным. Отделка EMPIRE II выполнена из высококачественной 
фактурной кожи. Универсальность, которая проявляется в различных 
видах транспортировки, подчеркнута прорезом для крепления к ручке 
емодана. Поставляется в сумке из нетканого материала. 

 � 380 x 280 x 80 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-folders/92359/
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Empire Suitc ase I  
92 3 60
EMPIRE I - это современная деловая сумка для руководителей с изысканной 
отделкой из высококачественной текстурированной кожи. В нем есть 
основное отделение с 2 мягкими карманами, которые позволяют хранить 
ноутбук до 14 дюймов и планшет до 10,5 дюймов. Различные способы 
транспортировки сумки делают ее универсальным предметом, который усилен 
прорезью для креплении ручки. Инновационная магнитная застежка EMPIRE 
I, расположенная сбоку, поднимает папку до одного объекта. Все детали 
ориентированы как на его функциональность, так и на эстетику, и примером 
этого являются металлические детали, используемые на ручке, которые, 
помимо обеспечения качества EMPIRE I, гарантируют ее уникальность. 
Поставляется в сумке из нетканого материала.

 � 370 x 270 x 80 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-folders/92360/
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D Y N A M I C
Бизнес и отдых могут идти рука 
об руку. Важно поддерживать бешеный 
темп космополитического ритма, 
а секрет в многофункциональности. 
Быть универсальным - значит 
уметь сочетать невероятное - 
прочность и гармонию, практичность 
и благородство материалов. 
В Dynamic объекты умножаются, 
но они одновременно являются 
одним целым: это движение энергии.
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D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

DYNAMIC это блокнот A5 который был разработан для того что 
бы быть функциональным и удобным предметом повседневного 
использования с ноткой городского стиля. Имеет два блока для 
записей с двух сторон, которые можно использовать и закрывать 
по отдельности. С системой закрытия на ремешке с магнитом. 
Ремешок разными цветами с каждой стороны, что позволяет 
их различать, придавая определенную особенность блокноту. 
Внешняя сторона из искусственной кожи высокого качества 
и материала 1680D, текстурированной и плоской поверхности. 
Имеет 256 страниц, которые пропорционально разделены на чистые 
и разлинованные. Блокнот DYNAMIC уникален своим дизайном, а так 
же своей функциональностью, а его высокое качество превращает 
его в идеальный инструмент для повседневных моментов.

 � 150 x 210 мм | Коробка: 197 x 250 x 28 мм
 � LSR - 35 x 10 мм

DYNAMIC 2 in 1 - рюкзак стиля урбан, отличающийся 
универсальностью и двойственностью. Его эффективный 
дизайн позволяет ему быть уникальным и универсальным 
предметом, легко превращаясь с рюкзака в дорожную сумку. 
Кожаный рюкзак 1680D имеет два внутренних кармана, которые 
защищают ноутбук до 15,6 дюймов и планшет до 10,5 дюймов. 
В вместительной дорожной сумке вы сможете идеально 
организовать одежду для двух- или трехдневной поездки. 
Имеет противоугонный карман на спине и закрывается 
на резинку с пластиной из полиуретана. DYNAMIC 2 в 1 также 
имеет крепление для ручки чемодана, которое подчеркивает 
его практичность и функциональность. Две части этого рюкзака 
можно использовать по отдельности или как одно целое. 
Поставляется в сумке из нетканого материала.

 � 300 x 420 x 200 мм | Рюкзак: 300 x 420 x 75 мм | 
дорожная сумка: 300 x 420 x 130 мм | Сумка: 550 x 580 x 210 мм

 � SCR - 40 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93597/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-backpacks/92682/
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U R B A N
Городская рутина требует гибкости. 
Обуславливая альтернативный и смелый 
стиль, линия Urban подготовлена ко всем 
ежедневным приключениям, встречая 
их с энтузиазмом, легкостью и нужным 
количеством умеренности. Модные вещи 
для тех, кто всегда готов к перемене.
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN это универсальный и городской рюкзак из материала soft 
shell высокой плотности и брезента. Предназначен для ноутбука 
размерами до 14’’ и планшета до 10.5’’. Водонепроницаемость 
URBAN делает его уникальным. Он водонепроницаем благодаря 
виду ткани из которого сделан, а также, благодаря дизайну молний, 
которые защищают внутреннюю часть рюкзака. Передний карман 
прост в быстром доступе и достаточно вместим. Регулируемые 
штлейки и ручка способствуют универсальности рюкзака. URBAN 
поставляется в сумке из нетканого материала.

 � 400 x 300 x 70 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � TRS - 140 x 160 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-backpacks/92683/
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M O T I O N
Проблемы городской жизни смело 
преодолеваются. Дерзость и комфорт 
отмечают линии Motion. С авангардными 
штрихами, эта линия принадлежит 
тем, кто осмеливается - имеет сильную 
индивидуальность и всегда выделяется.
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK - это рюкзак с дерзким и уникальным 
дизайном из 600D и высококачественной кожи. В рюкзаке есть 
несколько отделений, карманы внутри и два кармана с мягкой 
подкладкой, предназначенные для защиты 15,6-дюймового 
ноутбука и 10,5-дюймового планшета. Ремни и мягкая спинка 
подчеркивают комфорт этого рюкзака. Прорезь для ручки чемодана 
- еще одна особенность, которая подчеркивает практичность 
этого рюкзака, упрощая его транспортировку. Передний карман 
с клапаном и боковые карманы также уникальны своим дизайном, 
от асимметричного переднего кармана до неброского бокового 
кармана, в котором можно хранить бутылку воды. Поставляется 
в сумке из нетканого материала.

 � 410 x 330 x 150 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � SCR - 40 x 10 мм

MOTION BAG это практичная и стильная дорожная сумка 
из катионного полиэстера 600D и искусственной кожи высокого 
качества. Её просторное основное отделение идеально 
подходит для хранения одежды и других принадлежностей, 
необходимых для кратких поездок. Он также имеет четыре 
внутренних кармана и передний карман с откидным верхом 
в асимметричном дизайне, который характеризует эту линейку 
и придает ей современный стиль. Закрытие на магните. 
Практичность этой сумки сочетается с дизайном в деталях. 
Он отражается в таких деталях как в месте для размещения 
бирки с именем, металлических ножках, которые защищают 
сумку на полу, дизайне молнии которую можно закрывать 
замком (не включен), а также в шлейках и ремешках, 
разработанных для удобности и приспособления к вашим 
потребностям. MOTION BAG поставляется в сумке из нетканого 
материала.

 � 500 x 300 x 250 мм | Сумка: 700 x 450 x 75 мм
 � SCR - 40 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-backpacks/92681/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/travel-bags/92521/
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Q U O T E
Самое важное должно быть 
зарегистрировано. Обязанности; 
сообщения, идеи – встречи 
и вдохновения заслуживают тепла 
чистых листов. Творчество завоевывает 
пространство в безмолвном 
открытии свободных страниц. Будьте 
вдохновлены геометрией форм или 
пересмотренной и заново изобретенной 
культурой мест и традиций.
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103 103

Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

GEOMETRIC это блокнот формата A5 с твердой обложкой 
из искусственной кожи с 256 страницами в линейку. Дизайн его 
обложки был вдохновлен геометрическими фигурами оптических 
иллюзий. Резинка, позволяющая закрыть блокнот, закладка 
и держатель для ручки (не включена) подчеркивают удобность 
использования данного блокнота в повседневной жизни. Речь 
не о простом блокноте, а об инструменте для передачи эмоций или 
ощущений. Нечто очень личное и уникальное.

 � 140 x 210 мм | Коробка: 177 x 250 x 24 мм
 �HTS - 40 x 30 мм

TILES - это блокнот формата A5 с жесткой обложкой 
из искусственной кожи с 256 страницами в линейку 
на внутренней стороне. Весь этот блокнот был 
разработан на основе культурных элементов, 
в данном случае португальских плиток. Резинка, 
которая позволяет закрывать блокнот, закладка 
и имеет держатель для шариковой ручки 
(ручка не входит в комплект) усиливают полезность 
этого блокнота. Это больше, чем блокнот, это средство 
для элегантного и уникального общения. Поставляется 
в подарочной упаковке.

 � 140 x 210 мм | Коробка: 177 x 250 x 24 мм
 � SCR - 50 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93596/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93737/
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103
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Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Перенос мыслей и идеи на бумагу - письменный 
ритуал. Письменные принадлежности, сочетающие 
различные текстуры и современный элегантный 
дизайн. Текучесть краски как ритм вдохновения. 
Чернила как наставник свободных и правильных слов.

AUTOGRAPH это изысканный набор состоящий из шариковой 
ручки и роллера. Роллер изготовлен из матового черного металла 
с колпачком из нержавеющей стали, а шариковая ручка выполнена 
из матового черного металла с зажимом из нержавеющей стали. 
В этом минималистичном и изысканном наборе шариковая ручка 
и роллер имеют стержень Dokumental Ink®, который пишет синим 
цветом. Поставляется в подарочной коробке.

 � Ø10 x 135 мм | Коробка: 73 x 173 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

STAIN представляет собой металлическую шариковую 
ручку с текстурным покрытием и зажимом из нержавеющей 
стали. Дизайн шариковой ручки STAIN был вдохновлён 
геометрическими линиями, ручка имеет стержень Dokumental 
Ink® и пишет черным цветом. Поставляется в подарочной 
коробке.

 � Ø10 x 135 мм | Коробка: 53 x 187 x 28 мм
 �PDP - 40 x 5 мм

SIGN II это изысканный роллер, с матовым черным покрытием 
и зажимом из нержавеющей стали. SIGN II поставляется с чернилами 
Dokumental Ink®, которое пишут черным цветом. Поставляется 
в подарочной коробке.

 � Ø10 x 135 мм | Коробка: 53 x 173 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

SIGN I - это изысканная металлическая шариковая ручка с матовым 
черным покрытием и зажимом из нержавеющей стали. SIGN I это 
ручка с утонченным и минималистичным дизайном со стержнем 
Dokumental Ink® который пишет синим цветом. Поставляется 
в подарочной коробке.

 � Ø10 x 135 мм | Коробка: 53 x 187 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81206/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/rollers/81207/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81205/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81208/
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Neo  
810 01

Hook Mat te  
810 0 3

— 
Neo  
81001

— 
Neo 
81001

Шариковая ручка HOOK Matte элегантна и изысканна, что не остается 
незамеченным. Это бронзовая шариковая ручка с поворотным 
механизмом, блестящим хромированием и зажимом с железной 
пружиной, что гарантирует прочность и гибкость. Бронзовый 
наконечник с блестящим хромированием и корпус с двойной 
отделкой (платина внутри и матовый лак снаружи) подчеркивают 
не только элегантный дизайн, но и качество HOOK Matte. Ручка 
имеет стержень из металла G2 с синими чернилами Dokumental®. 
Поставляется в подарочном чехле.

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 187 x 53 x 28 мм
 � LSR - 45 x 6 мм

NEO - это авангардная, эргономичная шариковая ручка 
из алюминия, с поворотным механизмом, разработанная думая 
о профессионалах, которые делают из блокнота и планшета 
свой офис. Силиконовый сенсорный стилус способствует 
удобству, а матовый/глянцевый лакированный корпус придаёт 
элегантности. Шариковая ручка поставляется с металлическим 
стержнем и черными чернилам Dokumental®. Данный товар 
поставляется в подарочном футляре.

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 187 x 53 x 28 мм
 �PDP - 45 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81001/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81003/
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Good things are always there

ekston.com

�������� ����������� ��������� � ����������
�� 
� ������� ��
����	��. ������
����� �������� 
� ����������
 �������� ekston® ����������
 
� ��������
 �������������� ������������������, 
������� �������­���� ��� ������� - ���������� 
�����, ������� �����­���� ������ � ������� ����� 
�	��������
� ��
����	��.

https://ekston.com/
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SOUND ������� ������� � ������ ����­���� �����. ��������� ���� 
��������
 � 	������� � 
���� �������� ��������� ekston®. 
����� � ��� ����� ������� �� ��­� - ��� ��������, ��� ����, 
������ �� ������.



4.2
15h

27

103

Groovy  
97928

��������������:

 � ��������
 � ��������
 � �������� 	��������
 � ������ ������ �� ������

 � ����������� � ��������� 
��������	� ����������

 � �������� ������

GROOVY ��� ���������� � ���	������ �������� 
�� ������������� ��­�, ������� � ABS, ��� �������� 
� �������������
. GROOVY ��� ���������� ��������, 
���
��
��� ��
 �����������	� ������������
, ������� 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 200/225 x 215 x 73 �� | �������: 265 x 250 x 65 ��
 � PDP - 20 x 5 ��

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/headphones-earphones/97928/
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300h
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP ��� ������������ �������� �� ������� � ABS 
� ������������ � 
���������� �����. C ������� �� ���	� 
� ���������
����, ��� ������������ �������� ���������
 
����� ��������� � �����������������. WIRETAP 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 45 x 76 x 29 �� | �������: 126 x 124 x 49 ��
 � PDP - 25 x 10 ��

DESCRY ��� �������� �� ������� � ABS � ������������ 
� 
���������� �����. «�
�������� 
������������� �����
 
��������� ���������� �
 � �������������������� ��¬���. 
DESCRY �������
���
 � ���������� �������.

 � 31 x 78 x 38 �� | ���
���
 �������: 79 x 40 x 32 �� | 
�������: 128 x 110 x 58 ��

 � PDP - 25 x 10 ��

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � ¯��
���
 �������
 � �����������������

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � ¯��
���
 �������

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/earphones/97922/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/earphones/97926/
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103 107

Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

VIBRATION ��� �������� � ����������� �������� 
�� ������� � ABS, �����
�����
 ������ �����
�� 
�� �������. VIBRATION �������
���
 � ���������� �������.

 � 20 x 18 x 20 �� | �������: 88 x 97 x 45 ��
 � LSR - 14 x 3 ��

HEARKEEN ��� ������������� ��������, �������� 
���
��
��� ��
 �����
 �������� ������������ ­����. 
´��	����
 ������ �������������� �������, �
 ��­�� 
������������ � ����� ���������������� ����������, ��� 
­� ��� ���
��

 �������.

 � µ������� (��­���): 33 x 16 x 24 �� | 
����� �����	� �������: 455 �� | �������: 201 x 220 x 40 ��

 � PDP - 20 x 5 ��

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � �������� 	��������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/earphones/97919/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/earphones/97923/
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Blare  
97257
BLARE ��� ������� � ����­����� � ����������� �������� 
�� ABS. ������� ��� ��¬���, ������� ���������
 ����� ��������� 
�� ��� �������, ���	����
 ����� ��
�������� � �������������� 

��������������. BLARE �������
���
 � ���������� �������.

 � 60 x 63 x 70 �� | �������: 120 x 139 x 83 ��
 � PDP - 20 x 40 ��

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � �������� ������

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/mini-speakers/97257/
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Thunder  
97258
THUNDER ��� ������� � ���������� ��������� 
� ���������� ABS � ���	������ �������� � ��������� 
�����
��. ������� ��� ��¬���, ������� �������� 
����������
 � ���	������ � ���������� ����������. 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 73 x 196 x 54 �� | �������: 275 x 123 x 74 ��
 � SCR - 40 x 15 ��

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � �������� 	��������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/mini-speakers/97258/


WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES



10W
USB - C 10000

mAh

33

107

Think  
97916
THINK ��� ����������
 ������
 � ������� ��
 ���
�� �� ABS � PC, 
������� ������
�� ������������ ������������ �	� � �������� 
�����������	� ���
���	� ����������. THINK 
��
���
 ��¬����� 
��������	�����	� ������� �, �������
 ���� ��
�������� 

�������������, ��­�� ���� ����������� � ����������

 
(� �������� ����������� �������), � ��� ­� � �������� �����������	� 
���
���	� ����������. ¹�������: 10 000 mAh. ¯��
���� ���������� 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 145 x 90 x 97 �� | �������: 212 x 195 x 58 ��
 �

��������������:

 � ¯��
­��� 2 ���������� ������������
 � ������������ ��������� ���
��
 � ¼�����������
 �������������
 � ½����-���������� �������
���

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/batteries/97916/
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103133

Trencher  
97925

Crowd  
97917

TRENCHER ��� ����������
 ������
 � �������� ��������� 
�� ������� �� ABS, � ������������� ���������, ������� 
���������
 ����� �������� �������� � ���	���������. 
¹�������: 10 000 mAh. TRENCHER �������
���
 � ���������� 
�������.

 � 140 x 70 x 16 �� | �������: 212 x 112 x 29 ��
 � SCR - 45 x 15 ��

��������������:

 � ¯��
­��� 2 ���������� ������������
 � ������������ ��������� ���
��
 � ¼�����������
 �������������
 � ½����-���������� �������
���

CROWD ��� ����������
 ������
 �� ABS � ���	������ 
� ������������� ��������, ������� ��� ���������� ��
 
����������	� � ���������	� ������������
 � ������������ 
­����. ¹�������: 5 000 mAh. ����������
 ������
 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 98 x 64 x 14 �� | �������: 148 x 144 x 34 ��
 � SCR - 40 x 10 ��

��������������:

 � ¯��
­��� 2 ���������� ������������
 � ������������ ��������� ���
��
 � ¼�����������
 �������������
 � ½����-���������� �������
���

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/batteries/97925/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/batteries/97917/
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Magnet  
97920

Horde  
97921

MAGNET ��� ������������ ���
���� ���������� � ����������� 
�������� �� ������� � ������. ������ ���
���� ���������� 
����� �������� ���
��� � 10W.

 � 108 x 96 x 15 �� | �������: 157 x 179 x 34 ��
 � LSR - 20 x 5 ��

��������������:

 � ��������� �� ����������� 
� ��
����	��� ������������ ���
���

HORDE ��� ������������ ���
���� ����������, ������� ������� 
��������� � ���� �������� �� ������� � �����, ������������� 
� ��¬��� � ���	������ � ���������� ��������. HORDE 
���������� �� ����������� � ��
����	��� ������������ 
���
���, ��� ������ �	� ����¬������� ��¬����� ������������ 
­����.

 � 101 x 87 x 16 �� | �������: 169 x 154 x 34 ��
 �

��������������:

 � ��������� �� ����������� 
� ��
����	��� ������������ ���
���

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/chargers-and-adapters/97921/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/chargers-and-adapters/97920/
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I ��� ���������� �����-����, � ������� �� ���	�, � �������� 
�� ���­������� �����. THIKER I - ���� � ������� ����������
��, 
������� ������� �
 ����¬������� ��������� � ����� 
������������ ­����. �������
���
 � ���������� �������.

 � 26 x 47 x 8 �� | �������: 120 x 120 x 70 ��
 � PDP - 15 x 5 ��

THIKER II ��� ����������� �����-���� � �������� �� ������������� 
��­�, ������� �������� � ������ ����
� ���	����
 ������ 
���	������� �������. THIKER II �������
���
 � ���������� �������.

 � 26 x 47 x 8 �� | �������: 120 x 120 x 70 ��
 �

METRONOME ��� ����������� � ���������� �����-���� � �����
��, 
������� ������� �� ������������� ������� ��� � � �� ­� ����
 
������������� ������. ���������� GPS � �	� ����������� 
������ �� ���	� ������������ ���� ������������. �������
���
 
� ���������� �������.

 � 26 x 50 x 10 �� | �������: 120 x 120 x 70 ��
 �

��������������:

 � �����������������
 � ������ ������
 � ���������	 ���

 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � ´��������
 � ¼���������
 �� ��������
 ����������


��������������:

 � ����������� 
 � ������ ������
 � ������� ���

 � ����������� � ��������� ��������	� ��������
 � ´�������� 
 � ¼���������
 �� ��������
 ����������


��������������:

 � GPS
 � �����������������
 � ������ ������

 � ���������	 ���
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � ¼���������
 �� ��������
 ����������


https://www.hideagifts.com/en/catalogue/wristwatch/57431/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/wristwatch/97431/
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D y namic Notebook  
9 359 7
DYNAMIC это блокнот A5 который был разработан для того что бы быть 
функциональным и удобным предметом повседневного использования с ноткой 
городского стиля. Имеет два блока для записей с двух сторон, которые можно 
использовать и закрывать по отдельности. С системой закрытия на ремешке 
с магнитом. Ремешок разными цветами с каждой стороны, что позволяет 
их различать, придавая определенную особенность блокноту. Внешняя сторона 
из искусственной кожи высокого качества и материала 1680D, текстурированной 
и плоской поверхности. Имеет 256 страниц, которые пропорционально разделены 
на чистые и разлинованные. Блокнот DYNAMIC уникален своим дизайном, 
а так же своей функциональностью, а его высокое качество превращает его 
в идеальный инструмент для повседневных моментов.

 � 150 x 210 мм | Коробка: 197 x 250 x 28 мм
 � LSR - 35 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93597/
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GEOMETRIC это блокнот формата A5 с твердой обложкой 
из искусственной кожи с 256 страницами в линейку. Дизайн 
его обложки был вдохновлен геометрическими фигурами 
оптических иллюзий. Резинка, позволяющая закрыть блокнот, 
закладка и держатель для ручки (не включена) подчеркивают 
удобность использования данного блокнота в повседневной 
жизни. Речь не о простом блокноте, а об инструменте для 
передачи эмоций или ощущений. Нечто очень личное 
и уникальное.

 � 140 x 210 мм | Коробка: 177 x 250 x 24 мм
 �HTS - 40 x 30 мм

TILES - это блокнот формата A5 с жесткой обложкой 
из искусственной кожи с 256 страницами в линейку 
на внутренней стороне. Весь этот блокнот был разработан 
на основе культурных элементов, в данном случае 
португальских плиток. Резинка, которая позволяет закрывать 
блокнот, закладка и имеет держатель для шариковой 
ручки (ручка не входит в комплект) усиливают полезность 
этого блокнота. Это больше, чем блокнот, это средство 
для элегантного и уникального общения. Поставляется 
в подарочной упаковке.

 � 140 x 210 мм | Коробка: 177 x 250 x 24 мм
 � SCR - 50 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93596/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93737/
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EMPIRE это блокнот формата А5 с современным дизайном, 
минималистичным стилем и с деловым акцентом. Твердая обложка 
из искусственной кожи защищает внутреннюю часть, которая креативно 
поделена на три отдельные части с разделителем, который позволяет 
позначить каждую часть. Его 240 страниц пропорционально делятся 
на чистые, в линейку и точечные листы. Его минималистичный дизайн 
дополнен металлической деталью на застёжке, которая характерна 
данной коллекции товаров и дополняет её изысканностью. Товар 
имеет держатель для ручки (не включена) и поставляется в подарочной 
коробке.

 � 150 x 210 мм | Коробка: 197 x 250 x 28 мм
 �HTS - 35 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93598/
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Блокнот формата A5 из соломы и хлопка 
с твердой обложкой и закругленными углами. 
Содержит 192 белых страницы в линейку, 
разделительную ленту, резинку и держатель для 
шариковой ручки (ручка не входит в комплект).

 � 150 x 210 мм
 � TRS - 110 x 110 мм

Блокнот формата A5 в твердой обложке из RPET. 
Содержит 192 страницы в линейку, с бумагой 
цвета слоновой кости от ответственного 
лесопользования, разделительную ленту, 
резинку и бумажный карман на обратной 
стороне обложки.

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 80 x 120 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93268
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93276
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Neruda — 93275

160

Блокнот формата А5 в твердой обложке из натуральной 
соломы. Включает металлическую пластину, 
подходящую для персонализации, чтобы добавить 
к обложке. Содержит 192 страницы в линейку цвета 
слоновой кости, разработанной в области ответственного 
лесопользования. Поставляется в подарочном чехле 
из крафт-бумаги.

 � 150 х 210 мм | Пластина: 30 х 15 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

Соломенное 
волокно 
Ваша идеальная связь с природой 
благодаря рациональному 
ведению лесного хозяйства

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93275
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

Блокнот формата A5 с жесткой обложкой 
из пробки и полиуретана с 192 страницами 
в линейку цвета слоновой кости. Содержит 
эластичную разделительную ленту и имеет 
держатель для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект). Поставляется в мешочке 
из нетканого материала.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 80 x 180 мм

Блокнот формата А5 с жесткой пробковой 
крышкой, с 160 чистыми страницами цвета 
слоновой кости, разделительной лентой 
и резинкой. Поставляется в мешочке 
из нетканого материала.

 � 137 x 215 мм | Мешок: 185 x 240 мм
 � LSR - 120 x 200 мм

Блокнот A5 из пробки, 
с 160 чистыми страницами цвета 
слоновой кости и разделительной 
лентой.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 110 x 180 мм

Блокнот A6 из пробки, 
с 160 чистыми страницами цвета 
слоновой кости и разделительной 
лентой.

 � 90 x 142 мм
 � SCR - 75 x 120 мм

Блокнот на спирали A5 с твердой обложкой 
из бамбука, со 140 страницами в линейку 
из переработанной бумаги и имеет держатель 
для шариковой ручки (ручка в комплекте).

 � 135 x 180 мм
 � LSR - 100 x 160 мм

Карманный блокнот на спирали с жесткой 
бамбуковой крышкой, со 140 линованными 
страницами из переработанной бумаги и имеет 
держатель для шариковой ручки (ручка 
в комплекте).

 � 105 x 148 мм
 � LSR - 65 x 130 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93593
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93480
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93719
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93720
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93485
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93486
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Klee — 93277
Блокнот формата А5 в твердой пробковой 
обложке и льняной крышкой внизу обложки. 
Содержит 192 страницы в линейку на бумаге 
цвета слоновой кости от ответственного 
лесопользования и подставку для шариковых 
ручек (ручка не входит в комплект). 
Поставляется в подарочном чехле 
из крафт-бумаги.

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 95 x 40 мм

Гармония пробки 
и льна

Возможность упаковки 
в конверт с наклейкой 

с печатью

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93277
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Chaucer — 93497 Moriah — 93799

Moraes — 93714
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Блокнот формата A5 из искусственной кожи, 
в твердой обложке и 192 чистых страницы. 
В комплекте разделительная лента, резинка 
и металлический держатель для шариковой 
ручки. Поставляется в подарочной коробке.

 � 139 x 216 мм | Коробка: 145 x 220 x 15 мм
 � SCR - 70 x 150 мм

Блокнот формата A5 из кожзаменителя, 
с твердой обложкой, 192 страницами в линейку, 
подставкой для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект) и резинкой.

 � 140 x 210 мм
 � HTS - 60 x 30 мм

Набор из шариковой ручки и блокнота формата А5. 
Шариковая ручка из алюминия с железным зажимом 
и поворотным механизмом, пишет синим. Блокнот 
формата A5 имеет твердую обложку, разделительную 
ленту, резинку, внутренний карман и 160 страниц 
в линейку цвета слоновой кости. Набор поставляется 
в подарочной упаковке.

 � Шариковая ручка: Ø10 x 138 мм | 
Блокнот: 137 x 210 мм | Коробка: 190 x 240 x 30 мм

 � TRS - 100 x 190 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93497
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93799
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93714
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Папка-блокнот из полиэстера, со съемным 
блокнотом на 160 чистых страниц. На внешней 
стороне обложки есть внутренний карман 
и держатель для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект). Поставляется в нетканом 
чехле.

 � 160 x 220 мм | Мешок: 205 x 250 мм
 � TRS - 95 x 80 мм

Блокнот формата А5 из искусственной 
кожи с твердой обложкой и магнитной 
застежкой. Блокнот имеет держатель для 
шариковой ручки (ручка не входит в комплект), 
192 чистых страниц цвета слоновой кости 
и разделительную ленту. Поставляется 
в нетканом чехле.

 � 148 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм
 � TRS - 70 x 180 мм

Папка с блокнотом формата 
А5 из искусственной кожи и полиэстера. 
Папка имеет магнитную застежку, внешний 
и внутренний карман, держатель для ручки 
(ручка не входит в комплект). Съемная панель: 
160 страниц без линовки. Поставляется 
в мешочке из нетканого материала.

 � 155 x 215 мм | Мешок: 205 x 250 мм
 � TRS - 140 x 170 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93788
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93734
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93724
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

Блокнот формата A5 из искусственной кожи, 
с твердой обложкой и 160 чистыми страницами. 
Имеет резинки для удобного крепления шариковой 
ручки (не входит в комплект), смартфона или 
карты, а также резинку для закрытия блокнота. 
Поставляется в нетканом чехле.

 � 150 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм
 � SCR - 35 x 160 мм

Блокнот формата A5 из искусственной 
кожи, с жесткой обложкой. Этот блокнот 
имеет 280 чистых страниц цвета слоновой 
кости, держатель для ручки (ручка не входит 
в комплект). Поставляется в мешочке 
из нетканого материала.

 � 145 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм
 � SCR - 80 x 150 мм

Блокнот формата А5 из кожзаменителя 
со 192 чистыми страницами. Содержит 
подставку для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект). Поставляется в нетканом 
мешочке в тон резинки на блокноте.

 � 140 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм
 � SCR - 120 x 100 мм

Блокнот формата A5 из искусственной кожи 
с 192 чистыми страницами и держателем для 
шариковой ручки (в комплекте). Поставляется 
в чехле из нетканого материала под цвет 
резинки.

 � Блокнот: 
140 x 210 мм | Шариковая ручка: Ø10 x 138 мм | 
Мешок: 185 x 240 мм

 � SCR - 120 x 120 мм

С подставкой для 
шариковой ручки

Страни-
цами

Креативные резинки! 
Они удерживают ваши идеи и ваши объекты!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93712
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93789
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93713
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93716


OF

51

114

114103114 105 128

103114 119128105

Shaw — 93795

Plot — 93790

Шариковая ручка и блокнот A5 из искусственной кожи, 
160 чистых страниц, разделительная лента и резинка. 
Персонализируемый набор поставляется с подарочной 
коробкой из полипропилена с резинкой.

 � Шариковая ручка: Ø10 x 137 мм | Блокнот: 140 x 210 мм | 
Коробка: 155 x 214 x 13 мм

 � SCR - 100 x 180 мм

Блокнот формата А5 из искусственной кожи, 
в твердой обложке, 160 чистых страниц 
и на резинке. Поставляется в мешочке 
из нетканого материала.

 � 150 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм
 � SCR - 100 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93795
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93790
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

Блокнот формата A5 с канвы (полиэстер) 
с твердой обложкой. Имеет 192 чистых страниц 
слоновой кости, разделительную ленту, резинку 
и держатель для шариковой ручки (не входит 
в комплект). Поставляется в нетканом чехле.

 � 148 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм
 � TRS - 140 x 170 мм

Блокнот формата A5 с твердой обложкой 
с джинсовой подкладкой с 192 страницами 
в линейку. Состоит из резинки, 
разделительной ленты, внутреннего 
кармана и имеет держатель для шариковой 
ручки (ручка не входит в комплект).

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Блокнот формата A5 с жесткой обложкой 
с подкладкой из полиэстера и 160 страниц 
в линейку из слоновой кости. Содержит 
эластичную и разделительную ленту.

 � 137 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Блокнот формата A6 с 200 страницами 
в линейку с радужными краями и резинкой.

 � 90 x 140 мм
 � DGL - 50 x 90 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93725
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93594
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93591
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93736
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Watters — 93269
Блокнот формата A5 с твердой обложкой 
из флуоресцентного полиуретана. Содержит 
192 белых страницы в линейку с черной обводкой, 
разделительной лентой и резинкой.

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Флуоресцентные 
покрытия 
Готовые сиять в особых случаях, 
они представляют собой идеальное 
сочетание для воплощения великих идей.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93269
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Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

Блокнот формата A5 в твердой обложке 
и 160 страницами в точку цвета слоновой кости. 
Состоит из резинки, разделительной ленты, 
внутреннего кармана и имеет держатель для 
шариковой ручки (ручка не входит в комплект).

 � 137 x 210 мм
 � TRS - 100 x 190 мм

Блокнот формата A5 на 160 чистых страниц 
цвета слоновой кости, твердая обложка, 
внутренний карман, разделительная лента, 
резинка и имеет держатель для шариковой 
ручки (ручка в комплекте).

 � 137 x 210 мм
 � SCR - 100 x 190 мм

Блокнот с внутренним карманом

Блокнот формата А5 на 160 чистых страниц 
цвета слоновой кости, с внутренним карманом, 
разделительной лентой, на резинке и с твердой 
обложкой цвета металлик (золотистый или 
серебряный).

 � 137 x 210 мм
 � TRS - 100 x 190 мм

Блокнот формата А5 на 160 страниц в линейку 
цвета слоновой кости, с внутренним карманом, 
твердой обложкой, разделительной лентой 
и резинкой.

 � 137 x 210 мм
 � SCR - 100 x 180 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93595
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93491
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93494
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93775
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

Блокнот формата A5 в твердой обложке 
и 192 страницы в линию цвета слоновой 
кости. Состоит из резинки, разделительной 
ленты, внутреннего кармана и держатель для 
шариковой ручки (ручка не входит в комплект).

 � 132 x 213 x 18 мм
 � SCR - 95 x 180 мм

Блокнот формата А5 из искусственной кожи 
с твердой обложкой. Содержит 160 страниц 
в линейку, разделительную ленту, резинку 
и держатель для шариковой ручки (не входит 
в комплект).

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 100 x 200 мм

Блокнот формата A5 с жесткой полиуретановой 
обложкой, 160 страниц в линию. Состоит 
из резинки, разделительной ленты, бумажного 
кармана на задней стороне обложки и имеет 
держатель для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект).

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Лазерная 
гравировка

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93590
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93717
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93592
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

Блокнот формата A5 с 160 чистыми страницами 
цвета слоновой кости, разделительной лентой, 
резинкой и держателем для шариковой ручки 
(ручка не входит в комплект).

 � 137 x 210 мм
 � SCR - 100 x 180 мм

Блокнот на спирали A5 с полужесткой крышкой 
из полипропилена, 140 страниц в линейку 
и имеет держатель для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект).

 � 150 x 210 мм
 � SCR - 100 x 190 мм

Блокнот формата A5 с 160 страницами 
в линейку цвета слоновой кости, 
разделительной лентой, резинкой и вставкой 
для шариковой ручки (ручка в комплекте).

 � 132 x 215 x 16 мм
 � PDP - 55 x 25 мм

Блокнот формата А5 с 160 страницами 
в линейку и с эластичной обложкой.

 � 140 x 210 мм
 � PDP - 55 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93733
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93498
https://www.hideagifts.com/search.php?q=53423
https://www.hideagifts.com/search.php?q=53413
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Hemingway — 93487

119

Карманный блокнот на 160 чистых страниц, 
твердая обложка из искусственной кожи, 
разделительная лента и резинка.

 � 90 x 140 мм
 � SCR - 60 x 110 мм

Карманный блокнот на 160 страниц в линейку 
с твердой обложкой из искусственной кожи, 
с разделительной лентой и резинкой.

 � 90 x 140 мм
 � SCR - 50 x 80 мм

Блокнот формата A5 на 160 чистых страниц, 
твердая обложка из кожзаменителя, 
разделительная лента и резинка.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 80 x 190 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93487
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93732
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93425


OF

58

160

160

160

124

124

119

108

104

105 105

103

128

129

104

129

Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

Блокнот B5 с 60 страницами 
без линовки из вторично 
переработанной бумаги с картонной 
обложкой.

 � 93 x 125 мм
 � SCR - 70 x 100 мм

Офисный набор с блокнотом (160 страниц, 
в линейку с переработанной бумаги), 
6 наборов стикеров (25 листов каждый), 
1 линейкой на 12 см, 1 шариковой ручкой, 
визитницей и обложкой для визиток 
с резинкой.

 � 110 x 153 мм
 � PDP - 30 x 150 мм

Блокнот А5 с 80 линованными страницами 
из вторично переработанной бумаги с картонной 
обложкой и внутренним карманом.

 � 144 x 210 мм
 � TRS - 85 x 160 мм

Блокнот на спирали B6 со 160 страницами 
из переработанной бумаги в линию, твердой 
обложкой и имеет держатель для шариковой 
ручки (ручка в комплекте).

 � 125 x 180 мм
 � TRS - 90 x 140 мм

Блокнот формата А5 с 80 страницами 
в линейку и гибкой картонной обложкой.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 120 x 190 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93792
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93439
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93461
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93482
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93495
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

Блокнот формата А4 с картонной обложкой 
(250 г/м²) и скругленными углами. Содержит 
80 чистых, сшитых страниц из переработанной 
бумаги, полученной в результате 
ответственного лесопользования.

 � 210 x 300 мм
 � SCR - 130 x 180 мм

Блокнот формата А5 с картонной обложкой 
(250 г/м²) и скругленными углами. Содержит 
80 чистых, сшитых страниц из переработанной 
бумаги, полученной в результате 
ответственного лесопользования.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 100 x 120 мм

Блокнот формата А6 с картонной обложкой 
(250 г/м²) и скругленными углами. Содержит 
80 чистых, сшитых страниц из переработанной 
бумаги, полученной в результате 
ответственного лесопользования.

 � 100 x 145 мм
 � SCR - 70 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93272
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93273
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93274
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Карманный блокнот с 160 чистыми 
страницами из переработанной бумаги 
и обложкой из твердого картона. Имеет 
эластичную резинку и разделительную 
ленту.

 � 100 x 140 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Блокнот А7 с 140 страницами без линовки 
из вторично переработанной бумаги, 
плотной обложкой из картона и резинкой. 
В комплект входит карандаш с резинкой 
на кончике.

 � 82 x 105 мм
 � SCR - 40 x 80 мм

Блокнот формата 
B7 с 120 страницами без линовки 
из вторично переработанной бумаги 
и обложкой из картона.

 � 85 x 125 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Карманный блокнот на спирали, 
на 120 страниц из переработанной бумаги 
и обложкой из твердого картона. Блокнот 
имеет держатель для шариковой ручки 
(входит в комплект).

 � 105 x 145 мм
 � SCR - 80 x 90 мм

Блокнот формата B6 со спиралью 
с 120 страницами без линовки из вторично 
переработанной бумаги и твердой обложкой 
из крафт-бумаги. Данный набор имеет 
держатель для ручки и в набор входит ручка.

 � 130 x 177 мм
 � SCR - 80 x 160 мм

Переработанная бумага

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93715
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93427
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93709
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93422
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93711
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419

�.� 123

Карманный блокнот на спирали 
с 120 страницами в линейку из переработанной 
бумаги и твердой обложкой из картона, 
на резинке.

 � 100 x 140 мм
 � SCR - 50 x 120 мм

Блокнот на спирали B6 с 120 страницами 
в линейку из переработанной бумаги и твердой 
картонной обложкой с держателем для 
шариковой ручки (ручка не входит в комплект).

 � 140 x 180 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

Блокнот B6 с твердой картонной обложкой 
и 140 страницами без линовки из каменной 
бумаги 120 г/м. Данный блокнот имеет магнит 
на обложке, который предназначен для 
крепления ручки (не включена).

 � 130 x 180 мм
 � SCR - 70 x 160 мм

ЭТОТ КАМЕННЫЙ 
БЛОКНОТ ПОДХОДИТ 

К БАМБУКОВОЙ 
ШАРИКОВОЙ РУЧКЕ 

BETA.

Магнит

Каменная бумага 
Гладкая текстура 
Водонепроницаемая 
Устойчивая 
Экологичная

Разноцветные 
кольца

Разноцветные 
кольца

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93419
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93707
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93708
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Блокнот на спирали с обложкой 
из крафт-бумаги, с 6 наборами 
стикеров (25 стикеров в каждом).

 � 75 x 70 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Блокнот с 7 наборами стикеров внутри 
(25 листов в каждом наборе) и линейкой 
длиной 12 см (цифры проштампованны).

 � 159 x 50 x 3 мм
 � SCR - 130 x 12 мм

Блокнот стикеров в форме треугольника 
с 4 наборами стикеров (25 листиков в каждом), 
с бумажной обложкой.

 � 91 x 91 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Набор с 5 наборами стикеров 
внутри (20 листов в каждом наборе).

 � 80 x 60 x 3 мм
 � SCR - 60 x 30 мм

Блокнот в картонной обложке с 7 наборами 
стикеров внутри (25 листов в каждом наборе).

 � 80 x 105 x 9 мм
 � PDP - 30 x 90 мм

Блокнот с цветными стикерами - 6 комплектов 
(22 стикера в каждом) с резинкой и прорезью 
для карточек.

 � 104 x 65 x 5 мм
 � SCR - 30 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93735
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93426
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93421
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93794
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93448
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93718
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917

119

160

103

160

Блокнот со стикерами с 6 наборами 
(25 стикеров в каждом наборе). Данный блокнот 
также имеет блокнот на 100 чистых страниц. 
Шариковая ручка в комплекте.

 � 100 x 150 мм
 � SCR - 60 x 100 мм

Блокнот с картонной обложкой 
со стикерами с 12 комплектами 
(40 листиков в каждом комплекте).

 � 85 x 132 x 15 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Резинка TPR с защитной крышкой из PP.
 � 55 x 33 x 13 мм
 � PDP - 20 x 15 мм

Белая резинка TPR.
 � 55 x 22 x 12 мм
 � SCR - 45 x 10 мм

Блокнот A7 со спиралью с 160 страницами без 
линовки с полужёсткой обложкой из материала 
PP.

 � 78 x 108 мм
 � SCR - 30 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93791
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93793
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91917
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93476
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91935
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
Непрозрачная линейка 
из PS с рельефной шкалой 15 см.

 � 163 x 25 x 3 мм
 � SCR - 150 x 10 мм

Непрозрачная линейка 
из PS с рельефной шкалой 20 см.

 � 211 x 28 x 2 мм
 � SCR - 180 x 13 мм

Непрозрачная линейка 
из PS с рельефной шкалой 30 см.

 � 309 x 32 x 2 мм
 � SCR - 280 x 18 мм

Линейка из непрозрачного 
PS с выпуклой шкалой 25 см.

 � 259 x 30 x 3 мм
 � SCR - 235 x 16 мм

Прозрачная линейка 
15 см с печатью и лупой.

 � 185 x 45 x 3 мм
 � SCR - 120 x 25 мм

Линейка с нанесенной шкалой 
15 см, закругленными углами 
и зажимом.

 � 174 x 31 x 2 мм
 � SCR - 70 x 20 мм

Линейка 30 см с сантиметровой 
и дюймовой шкалами.

 � 305 x 32 x 3 мм
 � PDP - 60 x 10 мм

Создайте пин с индивидуальностью вашего бренда.

Ваш бренд с особым блеском.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93518
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93565
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93576
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93531
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93532
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93533
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93553
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Держатель для бейджа 
с горизонтальным идентификатором 
из PVC.Держатель с отверстиями для 
использования карабина.

 � 110 x 90 мм
 � SCR - 50 x 20 мм

Держатель для бейджа 
с вертикальным идентификатором 
из PVC.Крепитель с отверстиями для 
использования с карабином.

 � 110 x 170 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Шариковая ручка с опорой из ABS и наклейкой 
на основе для крепления к гладким 
поверхностям, таким как столы или прилавки. 
Основа круглой формы с выдвижной цепочкой.

 � 90 x 140 x 102 мм | 
Шариковая ручка: Ø9 x 139 мм

 � PDP - 50 x 20 мм

Шариковая ручка с опорой из ABS и наклейкой 
на основе для крепления к гладким 
поверхностям, таким как столы или прилавки. 
Раздвижная цепочка. 

 � 60 x 160 x 60 мм | 
Шариковая ручка: 11 x 11 x 141 мм

 � PDP - 50 x 6 мм

Держатель для бейджей 
с выдвижным металлическим зажимом 
до 900 мм. С прозрачным зажимом и кнопкой 
для крепления бейджа. Выдвижной механизм 
позволяет безопасно и удобно предъявить 
карточку или пропускной.

 � Ø32 x 7 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81138
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=53569
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93359
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93357
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
Переносная настольная лампа ABS и COB LED. Фонарь 
имеет пружину, гибкий кронштейн и тактильную 
кнопку с 3-мя световыми режимами (слабый, средний 
и сильный). Он имеет автономную работу до 20 часов 
и включает в себя USB-кабель длиной 1 метр для 
зарядки. Поставляется в коробке.

 � 115 x 55 x 380 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Настольная лампа с встроенной колонкой 
из ABS. Данная лампа имеет 18 LED высокой 
яркости, тактильную кнопку и гибкую основу. 
bluetooth и стерео подключение 3,5 мм, с 5W/4Ω 
и автономной работой до 6 часов. Лампа 
предоставляет возможность подключения 
к списку воспроизведения на мобильном 
устройстве. Включает USB-кабель для зарядки. 
Поставляется в подарочной коробке.

 � 100 x 225 x 100 мм | 
Коробка: 110 x 235 x 105 мм

 � PDP - 50 x 12 мм

Настольная лампа из ABS-пластика и пшеничной 
соломы с беспроводным зарядным устройством. 
Кронштейн лампы имеет гибкую конструкцию 
для регулировки направления света и имеет 
20 светодиодов, которые обеспечивают до 3 уровней 
освещения. Вверху лампы есть сенсорная кнопка 
для включения, выключения и регулировки уровня 
освещения. Беспроводное зарядное устройство 
с функцией быстрой зарядки, мощностью 
до 10 Вт, с входами 5 V/2 А и 9 V/1,67 А. В зоне 
состыковки оборудования есть силиконовый круг, 
предотвращающий его перемещение. В комплект 
входит кабель micro-USB длиной 1 м. Поставляется 
в коробке из крафт-бумаги.

 � 160 x 268 x 85 мм
 � PDP - Ø40 мм

Гибкий 
и направленный

С беспроводным 
зарядным устройством

Гибкий 
и направленный

Адаптируется к любой 
структуре

Колонка с передачей Bluetooth

18 светодиодов высокой 
яркости

Подключение 
к смартфону

Динамик 
с передачей 
по bluetooth

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98517
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94743
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94744
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Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046

�.� 494

Папка A4 из натуральной пробки, с блокнотом 
из 20 чистых листов слоновой кости, 
держателем для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект) и резинкой. Поставляется 
в нетканом чехле.

 � 239 x 307 x 17 мм | Сумка: 285 x 350 мм
 � TRS - 150 x 190 мм

Папка из картона формата А5 
(450 г/м²) с блокнотом из 20 чистых 
листов из переработанной бумаги 
и местом для крепления визитки. Ручка 
в комплекте.

 � 168 x 230 x 15 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Картонная папка формата А4 (400 г/м²) 
с двумя внутренними карманами.

 � 230 x 307 мм
 � SCR - 150 x 100 мм

Картонная папка формата А4 
(450 г/м²) с блокнотом из 20 чистых 
листов из переработанной бумаги 
и местом для крепления визитки. Ручка 
в комплекте.

 � 230 x 320 x 15 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Сервисы по графике, адаптированные к вашим потребностям.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92069
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92071
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92046
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93463
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
Папка формата А4 из искусственной кожи 
и микрофибры. Папка имеет несколько 
внутренних карманов, блокнот из 20 листов 
в линейку и держатель для шариковой ручки 
(ручка не входит в комплект). Доступна 
пластинка для персонализации.

 � 245 x 325 x 40 мм | Пластина: 16 x 45 мм
 � LSR - 35 x 10 мм

Папка формата A5 из искусственной кожи со встроенной 
портативной батареей. Литиевая батарея на 4000 mAh, срок 
службы ≥ 500 циклов, с входом/выходом 5 V/1 А и кабелем 
USB/micro USB для зарядки аккумулятора. Эта папка имеет 
держатель для шариковой ручки (не входит в комплект), 
съемный блокнот с 64 листами в линейку из слоновой кости, 
различные отделения для облегчения организации и крепитель 
для смартфона. Снаружи пластинка для персонализации 
с прорезиненным покрытием, внутренний LED и кнопка 
включения/выключения. Поставляется в подарочной упаковке.

 � 165 x 225 x 25 мм | Пластинка: 55 x 35 мм | 
Коробка: 180 x 240 x 35 мм

 � LSR - 30 x 25 мм

Папка A4 из искусственной кожи, с передним 
карманом и молнией. Внутри имеет несколько 
карманов и держатель для шариковой ручки 
(ручка не входит в комплект). Включает 
блокнот с 20 листами в линейку и 8-разрядный 
калькулятор dual-power, с батарейкой 
LR1130 в комплекте.

 � 250 x 345 x 20 мм
 � TRS - 130 x 200 мм

Папка A4 из 600D с передним карманом 
на вешней стороне. Папка имеет внутри 
4 кольца по 20 мм (для крепления листов 
формата А4), блокнот с 20 листами в линейку, 
держатель для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект) и отделения для 
принадлежностей (в комплект не входят).

 � 260 x 340 x 35 мм
 � TRS - 160 x 190 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92075
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92044
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92073
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92038
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

Папка A4 из искусственного льна 
и искусственной кожи. Эта папка имеет 
металлическую пластинку с прорезиненным 
покрытием для персонализации снаружи. 
Внутри имеет блокнот (20 листов 
в линейку), держатель для шариковой ручки 
(не входит в комплект) и другие отделения для 
принадлежностей (в комплект не входят).

 � 259 x 336 x 27 мм | Пластина: 50 x 30 мм
 � LSR - 40 x 25 мм

Папка A4 из искусственного льна 
и кожзаменителя. Имеет застежку на магните 
с пластинкой для персонализации. Внутри 
имеет блокнот из 20 листов в линейку, 
держатель для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект), карман для смартфона 
и держатели для кабелей или других 
принадлежностей (в комплект не входят).

 � 233 x 310 x 18 мм | Пластина: 50 x 30 мм
 � LSR - 40 x 25 мм

Папка A5 из искусственного льна 
и искусственной кожи с магнитной застежкой. 
Эта папка имеет внутри блокнот из 20 листов 
в линейку, держатель для шариковой ручки 
(ручка не входит в комплект) и другие отделения 
для принадлежностей (принадлежности 
в комплект не входят).

 � 183 x 252 x 18 мм | Пластина: 50 x 30 мм
 � LSR - 40 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92068
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92067
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92066
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

Папка A4 из 600D с застежкой на резинке. 
Папка имеет блокнот из 20 листов в линейку, 
3 внутренних кармана и держатель для 
шариковой ручки (ручка не входит в комплект).

 � 240 x 325 x 15 мм
 � LSR - 20 x 10 мм

Папка 600D A4 с блокнотом из 20 листов 
в линейку, внутренним карманом и держателем 
для шариковой ручки (ручка не входит 
в комплект).

 � 240 x 320 x 10 мм
 � TRS - 190 x 230 мм

Папка формата А4 из искусственной кожи 
и 800D с внутренней стороной из микрофибры. 
В папке есть резинка для закрытия, а внутри 
- блок из 20 листов в линейку, 3 кармана 
и держатель для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект).

 � 245 x 315 x 15 мм
 � TRS - 150 x 250 мм

Папка A4 из микрофибры и 210D, которая имеет 
блокнот с 20 листами в линейку, карманы для 
карт, отделение для мобильного телефона 
и держатель для шариковой ручки (ручка 
не входит в комплект).

 � 240 x 315 x 15 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92072
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92040
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92049
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92041
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I ��� ���������� �����-����, � ������� 
�� ���	�, � �������� �� ���­������� �����. THIKER 
I - ���� � ������� ����������
��, ������� ������� 
�
 ����¬������� ��������� � ����� ������������ ­����. 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 26 x 47 x 8 �� | �������: 120 x 120 x 70 ��
 � PDP - 15 x 5 ��

METRONOME ��� ����������� � ���������� �����-���� 
� �����
��, ������� ������� �� ������������� ������� 
��� � � �� ­� ����
 ������������� ������. ���������� 
GPS � �	� ����������� ������ �� ���	� ������������ ���� 
������������. �������
���
 � ���������� �������.

 � 26 x 50 x 10 �� | �������: 120 x 120 x 70 ��
 �

THIKER II ��� ����������� �����-���� � �������� 
�� ������������� ��­�, ������� �������� � ������ 
����
� ���	����
 ������ ���	������� �������. THIKER 
II �������
���
 � ���������� �������.

 � 26 x 47 x 8 �� | �������: 120 x 120 x 70 ��
 �

��������������:

 � �����������������
 � ������ ������
 � ���������	 ���

 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � ´��������
 � ¼���������
 �� ��������
 ����������


��������������:

 � ����������� 
 � ������ ������
 � ������� ���

 � ����������� � ��������� ��������	� ��������
 � ´�������� 
 � ¼���������
 �� ��������
 ����������


��������������:

 � GPS
 � �����������������
 � ������ ������

 � ���������	 ���
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � ¼���������
 �� ��������
 ����������


https://www.hideagifts.com/search.php?q=57431
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97431
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97429
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP ��� ������������ �������� �� ������� � ABS 
� ������������ � 
���������� �����. C ������� �� ���	� 
� ���������
����, ��� ������������ �������� ���������
 
����� ��������� � �����������������. WIRETAP 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 45 x 76 x 29 �� | �������: 126 x 124 x 49 ��
 � PDP - 25 x 10 ��

DESCRY ��� �������� �� ������� � ABS � ������������ 
� 
���������� �����. «�
�������� 
������������� �����
 
��������� ���������� �
 � �������������������� ��¬���. 
DESCRY �������
���
 � ���������� �������.

 � 31 x 78 x 38 �� | ���
���
 �������: 79 x 40 x 32 �� | 
�������: 128 x 110 x 58 ��

 � PDP - 25 x 10 ��

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � ¯��
���
 �������
 � �����������������

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � ¯��
���
 �������

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97922
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97926
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Groovy  
97928

��������������:

 � ��������
 � ��������
 � �������� 	��������
 � ������ ������ �� ������

 � ����������� � ��������� 
��������	� ����������

 � �������� ������

GROOVY ��� ���������� � ���	������ �������� 
�� ������������� ��­�, ������� � ABS, ��� �������� 
� �������������
. GROOVY ��� ���������� ��������, 
���
��
��� ��
 �����������	� ������������
, ������� 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 200/225 x 215 x 73 �� | �������: 265 x 250 x 65 ��
 � PDP - 20 x 5 ��

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97928
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

ABS беспроводные стереонаушники 
с передачей 5.0 bluetooth 
и автономностью до 3 часов. Зарядная 
коробка с батареей емкостью 240 mAh 
также выполнена из ABS и содержит 
силиконовый зажим, который 
позволяет легко и удобно переносить 
и заряжать наушники. Продукт 
поставляется в подарочной коробке 
с зарядным кабелем micro USB.

 � 77 x 36 x 30 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

ABS беспроводные стереонаушники с передачей 
5.0 bluetooth и автономностью до 3 часов. 
Зарядная коробка с батареей емкостью 
240 mAh также выполнена из ABS и содержит 
силиконовый зажим, который позволяет легко 
и удобно переносить и заряжать наушники. 
Продукт поставляется в подарочной коробке 
с зарядным кабелем micro USB.

 � 77 x 36 x 30 мм
 � PDP - 50 x 12 мм

Передача 
по Bluetooth Подключение 

к плейлисту 
смартфона

Автоответчик

Беспроводные стереонаушники 
из ABS-пластика. Передача по bluetooth 
с автономностью до 6 часов. Функция 
ответа на звонки, регулировка громкости 
и подключение к плейлисту мобильного 
устройства. В комплекте кабель USB/micro 
USB для зарядки. Поставляется в коробке 
с функцией зарядного устройства.

 � 71 x 55 x 28 мм | Гарнитура: 47 x 21 x 21 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Беспроводные наушники из ABS с передачей по bluetooth 
и до 1.5 часов автономной работы. Наушники имеют 
функции ответа на звонки, управления громкостью 
и подключения к списку воспроизведения мобильного 
устройства. Включают кабель USB/micro USB для зарядки. 
Поставляются с зарядной основой и в подарочной коробке.

 � Гарнитура: 27 x 20 x 28 мм | Основа: 77 x 60 x 29 мм | 
Коробка: 83 x 83 x 40 мм

 � PDP - 25 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97934
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97937
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97912
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97210
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  
97935

Наушники ABS и PU с микрофоном, передачей 
5.0 bluetooth и мощностью 30 mW. Аккумулятор 
имеет емкость 3000 mAh и автономность до 12 часов. 
Он включает в себя зарядный кабель micro USB. 
Поставляется в подарочной коробке.

 � 195 x 165 x 88 мм | 210 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Складные и регулируемые наушники из ABS. Имеют 
мягкую и регулируемую структуру, с передачей bluetooth 
и устройством для чтения карт TF. Предоставляют до 4 часа 
автономной работы: функция ответа на вызовы, регулятор 
громкости и подключение к плейлисту мобильного телефона 
и радио FM. С противоскользящей подставкой для мобильного. 
В набор включен кабель USB/micro USB для зарядки 
и наушники поставляются в коробке.

 � Сложенные: 115 x 135 x 68 мм | Коробка: 150 x 150 x 70 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Складные наушники из ABS, с передачей bluetooth, 
устройством для чтения карт TF и способностью 
автономной работы до 4 часов. Имеют функцию 
ответа на звонки, регулятор громкости 
и подключение к плейлисту мобильного телефона 
и радио FM. Поставляются в подарочной коробке 
(с чехлом из спанбонда), в комплекте с кабелем 
USB/micro USB для зарядки.

 � Сложенные: 120 x 180 x 80 мм | Сумка: 200 x 250 мм 
| Коробка: 127 x 171 x 90 мм

 � PDP - Ø35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97935
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97365
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97356
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HEARKEEN ��� ������������� ��������, �������� ���
��
��� 
��
 �����
 �������� ������������ ­����. ´��	����
 ������ 
�������������� �������, �
 ��­�� ������������ � ����� 
���������������� ����������, ��� ­� ��� ���
��

 �������.

 � µ������� (��­���): 33 x 16 x 24 �� | 
����� �����	� �������: 455 �� | �������: 201 x 220 x 40 ��

 � PDP - 20 x 5 ��

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � �������� 	��������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97919
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97923
VIBRATION ��� �������� � ����������� �������� 
�� ������� � ABS, �����
�����
 ������ �����
�� 
�� �������. VIBRATION �������
���
 � ���������� �������.

 � 20 x 18 x 20 �� | �������: 88 x 97 x 45 ��
 � LSR - 14 x 3 ��

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97923
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Fibonacci — 97354

Otto — 97913

МАГНИТНЫЕ 
НАУШНИКИ

Наушники из ABS с передачей bluetooth 
и возможностью автономной работы до 4 часов. 
Имеет функцию ответа на звонки, регулятор 
громкости и подключение к плейлисту мобильного 
телефона. Поставляется в пенале из материала EVA 
с кабелем USB/micro USB для зарядки, в подарочной 
упаковке.

 � Сумка: Ø85 x 35 мм | Коробка: 90 x 90 x 40 мм
 � SCR - Ø30 мм

Наушники из материала PC. Передача по bluetooth 4.1 с автономностью 
до 3 часов. Функция ответа на звонки, регулировка громкости 
и подключение к плейлисту мобильного устройства. В комплекте кабель 
USB/micro USB для зарядки. Поставляется в чехле из EVA.

 � 80 x 65 x 32 мм
 � PDP - 6 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97354
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97913
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Olah — 97914

—  
Olah  
97914

МАГНИТНЫЕ 
НАУШНИКИ

Наушники из материала PC. Передача по bluetooth, с шейным ремешком 
и автономность до 7 часов. Функция ответа на звонки, регулировка 
громкости и подключение к плейлисту мобильного устройства. 
В комплекте кабель USB/micro USB для зарядки. Поставляется 
с нетканым мешочком.

 � 190 x 200 мм
 � PDP - 6 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97914
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Выдвижные наушники, которые поставляются 
с чехлом из спанбонда, с кабелем длиной 
0,75 м с стерео подключением 3,5 мм.

 � 30 x 38 x 11 мм | Чехол: 60 x 105 мм
 � PDP - 18 x 18 мм

Наушники с кабелем длиной 1.25 м с стерео 
подключением 3,5 мм. Данные наушники 
поставляются в коробке из PS/ABS.

 � Коробка: 60 x 64 x 16 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Наушники из ABS с кабелем 1.2м с стерео 
подключением 3,5 мм. Данные наушники 
поставляются в коробке из материала PP.

 � Коробка: Ø55 x 20 мм
 � SCR - Ø30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97359
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97360
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97358
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Volta — 97331 Goodall — 97321

Складные 
наушники

Регулируемые наушники из ABS которые 
поставляются с кабелем длиной 1,20 м со стерео 
подключением 3,5 мм.

 � 150 x 165 мм
 � PDP - Ø25 мм

Складные и регулируемые наушники из ABS. 
Данные наушники имеют кабель 1,45 м с стерео 
подключением 3,5 мм и поставляются в подарочной 
упаковке.

 � В сложенном виде: 100 x 155 x 50 мм | 
Коробка: 110 x 170 x 70 мм

 � PDP - 50 x 18 мм

Под ваш размер. Наушники Volta дадут 
вам больше свободы. Идеально подходит 
для выполнения любой задачи благодаря 
кабелю длиной более 1 метра. 

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97331
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97321
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Blare  
97257
BLARE ��� ������� � ����­����� � ����������� �������� 
�� ABS. ������� ��� ��¬���, ������� ���������
 ����� 
��������� �� ��� �������, ���	����
 ����� ��
�������� 
� �������������� 
��������������. BLARE �������
���
 
� ���������� �������.

 � 60 x 63 x 70 �� | �������: 120 x 139 x 83 ��
 � PDP - 20 x 40 ��

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������
 � �������� ������

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97257
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Thunder  
97258
THUNDER ��� ������� � ���������� ��������� 
� ���������� ABS � ���	������ �������� � ��������� 
�����
��. ������� ��� ��¬���, ������� �������� 
����������
 � ���	������ � ���������� ����������. 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 73 x 196 x 54 �� | �������: 275 x 123 x 74 ��
 � SCR - 40 x 15 ��

��������������:

 � ��������
 � ������ ������ �� ������
 � �������� 	��������
 � ����������� � ��������� ��������	� ����������

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97258
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—  
Grahame  
94744

Колонка с передачей 
Bluetooth

18 светодиодов 
высокой яркости

Настольная лампа с встроенной колонкой из ABS. Данная 
лампа имеет 18 LED высокой яркости, тактильную 
кнопку и гибкую основу. bluetooth и стерео подключение 
3,5 мм, с 5W/4Ω и автономной работой до 6 часов. Лампа 
предоставляет возможность подключения к списку 
воспроизведения на мобильном устройстве. Включает 
USB-кабель для зарядки. Поставляется в подарочной коробке.

 � 100 x 225 x 100 мм | Коробка: 110 x 235 x 105 мм
 � PDP - 50 x 12 мм

Беспроводная колонка с микрофоном из ABS 
и прорезиненным покрытием. Обеспечивает передачу 
данных по bluetooth, стерео соединение 3,5 мм и чтение 
карт TF. Обеспечивает мощность 3W/4Ω и автономность 
до 3 часов. Он имеет следующие функции: отвечать 
на звонки, регулировать громкость, подключаться 
к плейлисту мобильного устройства и FM-радио. 
В комплекте USB-кабель для зарядки. Поставляется 
в подарочной упаковке.

 � 108 x 55 x 38 мм | Коробка: 130 x 58 x 40 мм
 � PDP - 35 x 15 мм

Подключение 
к смартфону

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94744
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97386
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113
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Gante — 97395 Teds — 97208

ABS-динамик с прорезиненной и тканевой отделкой 
спереди. Благодаря сложному дизайну этот динамик 
имеет автономность до 2 часов, с передачей 5.0 bluetooth 
и мощностью 3 Вт. Он также имеет функцию беспроводного 
зарядного устройства с мощностью 5 Вт, входом 5 V/2А 
и батареей емкостью 300 mAh. Он включает в себя зарядный 
кабель micro USB. Поставляется в подарочной коробке.

 � 108 x 56 x 54 мм
 � DOM - 20 x 17 мм

Беспроводная колонка с микрофоном из ABS, полиэстера 
и прорезиненным покрытием. Данная колонка имеет 
способность передачи bluetooth, кабелем стерео 
подключения 3,5 мм и устройством для чтения карт TF. Имеет 
3W/4Ω и позволяет автономную работу до 2 часов. Функция 
ответа на вызовы, регулятор громкости и подключение 
к плейлисту мобильного телефона и радио FM, это 
дополнительные свойства данного устройства. Колонка 
поставляется в подарочной коробке с USB-кабелем для 
зарядки.

 � 120 x 80 x 40 мм | Коробка: 142 x 85 x 45 мм
 � SCR - 50 x 15 мм

Беспроводная колонка с микрофоном из ABS, 
полиэстера и с прорезиненным покрытием. 
Колонка позволяет передачу по bluetooth, 
стерео подключение 3,5 мм и считывателя 
карт TF. С 2 x 3W/4Ω и возможностью до 4 часов 
автономной работы. Позволяет отвечать на звонки, 
управлять громкостью и подключатся к списку 
воспроизведения мобильного устройства. 
Включает USB-кабель для зарядки. Поставляется 
в подарочной коробке.

 � 160 x 120 x 50 мм | Коробка: 180 x 180 x 66 мм
 � PDP - 45 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97933
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97395
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97208
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Hoyle — 97335

Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

Беспроводная колонка с микрофоном из ABS, 
с передачей bluetooth, 3,5 мм стерео кабелем 
и картридером TF, 3W/4Ω и способностью автономной 
работы до 3 часов. Имеет функцию ответа на звонки, 
регулятор громкости, подключение к плейлисту 
мобильного телефона, а так же нескользящую 
опору для мобильного. Данный товар поставляется 
в подарочной коробке с USB-кабелем для зарядки.

 � Ø85 x 66 мм | Коробка: 93 x 93 x 85 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Беспроводная колонка с микрофоном из ABS и резиновым 
покрытием. Динамик поддерживает передачу данных 
по bluetooth, имеет мощность 3W/4Ω и автономность 
до 3 часов. Позволяет отвечать на звонки, регулировать 
громкость и подключаться к плейлисту на мобильном 
устройстве. В комплекте USB-кабель для зарядки и ручка 
для удобной транспортировки. Поставляется в подарочной 
упаковке.

 � 150 x 56 x 58 мм | Коробка: 155 x 61 x 61 мм
 � PDP - 25 x 6 мм

Водонепроницаемая колонка из ABS с матовым покрытием. 
Беспроводной динамик, позволяет передавать данные 
по bluetooth. Он имеет мощность 3 Вт (4 Ом) и автономность 
до 3 часов. В его функции входят: ответ на звонки, 
регулировка громкости и подключение к устройствам. 
В комплекте присоска и зарядный кабель. Поставляется 
в подарочной упаковке.

 � Ø85 x 50 мм | Коробка: 88 x 88 x 55 мм
 � PDP - 30 x 9 мм

Беспроводная колонка с микрофоном из ABS, 
с прорезиненным покрытием и передачей bluetooth, а также 
устройством для чтения карт TF, с 3W/4Ω. Данная колонка 
имеет до 2 часов автономной работы и функции ответа 
на звонки, управление громкостью и подключение к списку 
воспроизведения мобильного устройства. Данный товар 
поставляется с кабелем USB/micro USB для зарядки.

 � Ø59 x 55 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97335
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97340
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97253
https://www.hideagifts.com/search.php?q=57328


TC

89

119

103

119

103

Edison — 97255

103

103

104127

147

Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Подлежит 
нанесению, 

с подсветкой 
логотипа

Беспроводная колонка с передатчиком bluetooth 4.2 под 
нанесение светящегося логотипа. Данная колонка сделана 
из ABS и имеет прорезиненное покрытие с micro-USB 
портом, батареей с 300mAh. Данная батарея поставляется 
с кабелем 2 в 1: USB - micro USB для зарядки и micro USB - 
3.5 jack для функции AUX.

 � 59 x 59 x 51 мм
 � LSR - 30 x 15 мм

Беспроводная колонка с микрофоном из ABS и полиэфирная 
ткани. Колонка имеет крючек, прорезиненную поверхность 
и передачей bluetooth, с 3W/4Ω. Колонка ECCLES способна 
на автономную работу до 3 часов, с функцией ответа 
на вызовы, регулятором громкости и подключения 
к плейлисту мобильного телефона. Данный товар 
поставляется с кабелем для зарядки в подарочной коробке.

 � Ø90 x 40 мм | Коробка: 115 x 95 x 45 мм
 � PDP - 20 x 7 мм

Беспроводная колонка с микрофоном из алюминия, 
с передачей bluetooth и устройством для чтения 
карт TF, с 3W/4Ω. Автономная работа до 5 часов. 
Функция ответа на звонки, регулятор громкости 
и подключение к плейлисту мобильного телефона 
и радио FM. В наборе USB-кабель для зарядки. 
Поставляется в подарочной коробке

 � Ø71 x 42 мм | Коробка: 80 x 80 x 60 мм
 � LSR - 20 x 15 мм

Колонка с передачей по bluetooth и микрофоном, упакован 
в подарочной коробке. Технические характеристики колонки: 
мощность 3 Вт, передача по bluetooth 4.0 с диапазоном до 10 м, 
ёмкость аккумулятора 500 mAh, время зарядки 2-3 ч, автономная 
работа до 8 часов, встроенный микрофон для телефонных звонков 
и конференций, кнопка старт/стоп непосредственно на динамике, 
поддержка радио FM. Совместимость со всеми устройствами, 
поддерживающими подключение bluetooth а также со звуковым 
кабелем. Укомплектована кабелем USB/DC 5 V/Jack.

 � Ø60 x 50 мм | Коробка 97 x 87 x 95 мм
 � DGL - 90 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97385
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97255
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97252
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97927
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Настольная лампа из ABS-пластика и пшеничной соломы 
с беспроводным зарядным устройством. Кронштейн лампы 
имеет гибкую конструкцию для регулировки направления 
света и имеет 20 светодиодов, которые обеспечивают 
до 3 уровней освещения. Вверху лампы есть сенсорная 
кнопка для включения, выключения и регулировки уровня 
освещения. Беспроводное зарядное устройство с функцией 
быстрой зарядки, мощностью до 10 Вт, с входами 
5 V/2 А и 9 V/1,67 А. В зоне состыковки оборудования есть 
силиконовый круг, предотвращающий его перемещение. 
В комплект входит кабель micro-USB длиной 1 м. 
Поставляется в коробке из крафт-бумаги.

 � 160 x 268 x 85 мм
 � PDP - Ø40 мм

Держатель для мобильного телефона 
из волокна пшеничной соломы и ABS 
с беспроводным зарядным устройством. 
С мощностью быстрой зарядки 10 Вт и входами 
5 V/2 А и 9 V/1,67 А. В комплект входит зарядный 
кабель Micro USB длиной 1 м. Поставляется 
в коробке из крафт-бумаги.

 � 70 x 112 x 87 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Беспроводное зарядное устройство из волокон соломы 
и ABS. Зарядная мощность составляет 5 Вт, вход 
5 V/2А. Основание содержит силиконовый круг, поэтому 
оборудование не перемещается во время зарядки. 
Включает в себя 1 м микро-USB-кабель. Поставляется 
в коробке из крафт-бумаги.

 � Ø70 x 10 мм
 � PDP - Ø30 мм

Быстрая зарядка

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98517
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97932
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97929
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—
Pyon   
97936

Динамик из соломенного волокна и ABS 
c силиконовой ручкой для легкой транспортировки. 
Беспроводной динамик с мощностью 
3 W и передачей bluetooth 5.0. Автономность 
до 4 часов 30 минут, с батареей емкостью 500 mAh. 
Включает в себя кабель micro USB. Поставляется 
в подарочной коробке из крафт-бумаги. 

 � 70 x 70 x 34 мм
 � PDP - 40 x 40 мм

Динамик с микрофоном из волокон пшеничной 
соломы и ABS. Динамик с мощностью 
3 Вт и передачей bluetooth 5.0. Содержит 
автономность до 2 часов и аккумулятор 
емкостью 300 mAh. Включает в себя кабель 
micro USB. Поставляется в подарочной коробке 
из крафт-бумаги.

 � Ø62 x 480 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

Звуковой динамик с бамбуковым микрофоном. Передача 
bluetooth 3.0 и устройство чтения карт TF. Аккумулятор 
емкостью до 300 mAh, автономность до 3 часов и мощность 
3 Вт (4 Ом). Функция ответа на звонки, регулировка 
громкости и подключение к плейлисту мобильного 
устройства. В комплекте кабель USB/micro USB для зарядки. 
Поставляется в подарочной коробке из крафт-бумаги.

 � Ø60 x 52 мм
 � PDP - 20 x 25 мм

Лучшее из технологий 
в более экологичной 
версии

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97936
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97256
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��������������:

 � ��������� �� ����������� 
� ��
����	��� ������������ ���
���

HORDE ��� ������������ ���
���� ����������, ������� 
������� ��������� � ���� �������� �� ������� � �����, 
������������� � ��¬��� � ���	������ � ���������� 
��������. HORDE ���������� �� ����������� 
� ��
����	��� ������������ ���
���, ��� ������ �	� 
����¬������� ��¬����� ������������ ­����.

 � 101 x 87 x 16 �� | �������: 169 x 154 x 34 ��
 �

��������������:

 � ��������� �� ����������� 
� ��
����	��� ������������ ���
���

MAGNET ��� ������������ ���
���� ���������� 
� ����������� �������� �� ������� � ������. ������ 
���
���� ���������� ����� �������� ���
��� � 10W.

 � 108 x 96 x 15 �� | �������: 157 x 179 x 34 ��
 � LSR - 20 x 5 ��

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97920
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97921
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

CROWD ��� ����������
 ������
 �� ABS � ���	������ 
� ������������� ��������, ������� ��� ���������� ��
 
����������	� � ���������	� ������������
 � ������������ 
­����. ¹�������: 5 000 mAh. ����������
 ������
 
�������
���
 � ���������� �������.

 � 98 x 64 x 14 �� | �������: 148 x 144 x 34 ��
 � SCR - 40 x 10 ��

��������������:

 � ¯��
­��� 2 ���������� ������������
 � ������������ ��������� ���
��
 � ¼�����������
 �������������
 � ½����-���������� �������
���

TRENCHER ��� ����������
 ������
 � �������� ��������� 
�� ������� �� ABS, � ������������� ���������, ������� 
���������
 ����� �������� �������� � ���	���������. 
¹�������: 10 000 mAh. TRENCHER �������
���
 � ���������� 
�������.

 � 140 x 70 x 16 �� | �������: 212 x 112 x 29 ��
 � SCR - 45 x 15 ��

THINK ��� ����������
 ������
 � ������� ��
 ���
�� �� ABS 
� PC, ������� ������
�� ������������ ������������ �	� 
� �������� �����������	� ���
���	� ����������. THINK 

��
���
 ��¬����� ��������	�����	� ������� �, �������
 
���� ��
�������� 
�������������, ��­�� ���� ����������� 
� ����������

 (� �������� ����������� �������), 
� ��� ­� � �������� �����������	� ���
���	� ����������. 
¹�������: 10 000 mAh. ¯��
���� ���������� �������
���
 
� ���������� �������.

 � 145 x 90 x 97 �� | �������: 212 x 195 x 58 ��
 �

��������������:

 � ¯��
­��� 2 ���������� ������������
 � ������������ ��������� ���
��
 � ¼�����������
 �������������
 � ½����-���������� �������
���

��������������:

 � ¯��
­��� 2 ���������� ������������
 � ������������ ��������� ���
��
 � ¼�����������
 �������������
 � ½����-���������� �������
���

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97916
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97925
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97909

Kohn — 97915 Fitch — 97909

Союз техники 
с природой 
Универсальность и прочность 
бамбука делают вашу повседневную 
жизнь более экологичной.

Портативная батарея с покрытием из бамбука с литиевым 
аккумулятором емкостью 5000 mAh и сроком службы ≥ 
500 циклов. Вход 5 В/2 А и выход 5 В/1-2 А с 1 портом micro 
USB, 1 портом USB типа C и 1 портом USB. В комплекте 
кабель USB/micro USB для зарядки и индикатор заряда.

 � 120 x 51 x 15 мм
 � SCR - 80 x 30 мм

Портативная батарея с беспроводным зарядным устройством из бамбука. 
Литиевая батарея емкостью 5000 mAh и сроком службы ≥ 500 циклов. 
Содержит вход/выход 5 В/2 А, индикатор заряда, 1 порт micro USB, 
1 порт USB типа C и 1 порт USB. Выходная мощность беспроводной сети, 
максимальная, 5Вт. В комплекте кабель USB/micro USB для зарядки. 
Совместим со смартфонами с технологией беспроводной зарядки. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � 140 x 70 x 12 мм
 � SCR - 120 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97915
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97909
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97910

—  
Mott  
97911

Power — 97910 Mott — 97911
Беспроводное бамбуковое зарядное устройство. Вход 
5 В/2 А и максимальная выходная мощность 5 Вт. В комплект 
входит кабель USB/micro USB длиной 1 метр для зарядки. 
Совместим со смартфонами с технологией беспроводной зарядки. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � 92 x 92 x 9 мм
 � SCR - 70 x 70 мм

Офисный органайзер из бамбука и ABS с беспроводным 
зарядным устройством с держателем для смартфона 
и с USB хабом и выходом USB-C. Данный органайзер имеет 
вход 5 V и 1.5 А, выход USB 5V и зарядную емкость 5W. 
Товар поставляется в крафт коробке.

 � 255 x 135 x 14 мм
 � PDP - 60 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97910
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97911
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Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Совместите 
этот продукт 
с устройствами 
быстрой зарядки 
97906 / 97907 / 97908

Адаптер Qualcomm 3.0 из ABS с входом USB 2.0. 
Зарядное устройство имеет вход 100V-250V/0.35A 
и выход 5V/3.1A, 9V/2.0A, 12V/1.5A с мощностью 18W.

 � 42 x 25 x 85 мм
 � PDP - Ø40 мм

USB-адаптер из ABS с 2 выходами 5V/1-2.1A.
 � 62 x 42 x 23 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

USB-адаптер из ABS с выходом 5V/1A.
 � 48 x 35 x 14 мм
 � PDP - 15 x 35 мм

Зарядная станция USB из ABS с 5 выходами 5V/4A. 
Поставляется с кабелем длиной 1,5 м.

 � 65 x 110 x 80 мм
 � PDP - 25 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97160
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97362
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97154
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97361


TC

97

103

103106

106

114
103106

103

106

Burnell — 97908

106

Joule — 97907

Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Сочетайте 
с переходниками 
97160 / 97362

Беспроводное зарядное устройство 
с подсветкой из материала из ABS 
с прорезиненным покрытием. Данное зарядное 
устройство поставляется с кабелем micro USB, 
который позволяет быструю зарядку. Зарядное 
устройство имеет входы 5V/2A и 9V/1.67A 
и мощность зарядки в 10W.

 � Ø99 x 9 мм | Кабель: 1000 мм
 � LSR - Ø30 мм

Беспроводное зарядное устройство из алюминия 
и ABS. В комплект входит USB-кабель длиной 1 м для 
быстрой зарядки. Зарядное устройство имеет входы 
5V/2А и 9V/1,67А и выходы 5V/1А и 9V/1А с мощностью 
зарядки 5 Вт или 10 Вт. Поставляется в подарочной 
упаковке.

 � Зарядное устройство: Ø100 x 9 мм | 
Кабель: 1000 мм

 � PDP - 50 x 20 мм

Беспроводное зарядное устройство из ABS который 
позволяет заряжать устройство с помощью индукции. 
Имеет вход 5V/2А и мощность зарядки 5 W. Поставляется 
с кабелем USB/micro USB для зарядки. Данный товар 
совместим со смартфонами с технологией беспроводной 
зарядки.

 � Ø100 x 10 мм
 � PDP - 15 x 25 мм

Беспроводное зарядное устройство из силикона 
и ABS с кабелем USB, что позволяет быструю 
зарядку. Имеет входные порты с 5В/2A и 9В/1.67А 
и мощностью зарядки в 5Вт, 7.5Вт или 10Вт. Это 
зарядное устройство упаковано в подарочной 
коробке.

 � Ø69 x 10 мм
 � PDP - Ø40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97908
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97907
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97346
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97906
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Стерилизационный бокс из АBS и PC с комбинацией UVC и UVA излучения, 
что позволяет уничтожить широкий спектр бактерий. Коробка имеет 
внутри 2 UV-светодиода общей мощностью 2 W и была специально 
разработана для уничтожения бактерий в повседневных предметах, таких 
как: ключи, телефоны, смартфоны, маски, очки, пульты, украшения 
и другие небольшие предметы. Эффективность 70% при 1 цикле 
по 5 минут и 99,9% при двух циклах по 5 минут. В нем есть датчик 
безопасности, который сразу же выключает лампы, как только бокс 
открывается. В верхней части коробки находится беспроводное зарядное 
устройство для быстрой зарядки (10 W) с входом 5V/3А и зарядным входом 
для USB типа C. В комплект входит кабель длиной 1 метр. Поставляется 
в подарочной коробке.

 � 210 x 120 x 55 мм | Середина: 180 x 100 x 40 мм
 � PDP - 80 x 35 мм

Портативное зарядное устройство из материала 
ABS, с LED и литиевой батареей мощностью 
16.000 mAh, ≥ 1.000 циклами, входом 5V/2.1A, 
выходом 5V/1-2.1A, индикатором заряда, 2 портами 
USB и 1 микро-USB-портом. Данная батарея имеет 
защиту от перегрузки, короткого замыкания 
и перегрева. Поставляется в подарочной коробке 
и включает USB/micro USB-кабель для зарядки 
батареи.

 � 156 x 80 x 23 мм | Коробка: 175 x 100 x 30 мм
 � SCR - 100 x 55 мм

Портативная батарея из алюминия 
с литиевым аккумулятором емкостью 
7200 mAh и сроком службы около 
500 циклов. Содержит вход/выход 
5 В/1 А, кабель USB/micro USB для зарядки 
аккумулятора. Поставляется в подарочной 
упаковке.

 � 90 x 77 x 22 мм | Коробка: 110 x 85 x 25 мм
 � LSR - 80 x 50 мм

Портативная батарея емкостью 4.000 mAh и динамиком 
с передачей по bluetooth. Батарея имеет мощность 3W, 
с передачей по bluetooth 2.1 EDR с диапазоном до 10 м. 
Имеет емкость 4.000 mAh, время зарядки 5-6 часов, время 
автономной работы до 30 часов. Также имеет встроенный 
микрофон для конференц-звонков, кнопку старт/стоп 
непосредственно на динамике.Совместима со всеми 
устройствами, поддерживающими подключение bluetooth. 
Укомплектован кабелем USB и Jack/Jack. Подходит для 
зарядки устройств совместимых с системами Android и iOS.

 � 144 x 26 x 80 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98519
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97343
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97905
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45328
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Nobel — 97351 Natta — 97904
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Портативная батарея и беспроводное алюминиевое 
зарядное устройство с литий-полимерным аккумулятором. 
Он имеет емкость 4000 mAh и срок службы ≥ 500 циклов. 
Вход 5 V/2A и выход 5V/2A, со светодиодным индикатором 
заряда. В комплекте кабель USB/micro USB для зарядки 
аккумулятора. Поставляется в подарочной упаковке.

 � 123 x 70 x 10 мм
 � LSR - 35 x 25 мм

Беспроводная зарядка 
Берите его куда угодно без кабелей!

Портативная батарея из алюминия с литиевой 
батареей. Данное устройство имеет емкость 
в 4.000 mAh и ≥ 500 циклами заряда-разряда 
и имеет следующие входные 5V/1A и выходные 
5V/1-2.1A параметры и 2 порта USB. Поставляется 
в подарочной коробке, с кабелем USB/micro USB 
для зарядки устройства.

 � 150 x 74 x 12 мм | Коробка: 165 x 80 x 20 мм
 � LSR - 120 x 50 мм

Портативная батарея для зарядки без провода, 
из материала ABS, с прорезиненным покрытием. С литиевой 
батареей. Емкостью 10.000 mAh и ≥ 500 циклами 
заряда-разряда. Данное устройство имеет следующие 
входные/выходные параметры - 5V/2.1A и мощностью 
зарядки 5W. С индикатором уровня заряда и портами 
USB, micro USB и USB вида C. Поставляется в подарочной 
коробке, с кабелем USB/micro USB для зарядки устройства. 
Совместимость со смартфонами с технологией 
беспроводной зарядки.

 � 135 x 75 x 20 мм | Коробка: 150 x 95 x 25 мм
 � DUV - 50 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97078
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97351
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97904
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Портативное зарядное устройство из алюминия 
с литиевой батареей. Устройство HEVESY емкостью 
2.000 mAh и ≥ 500 циклами заряда-разряда. Данное 
устройство имеет следующие входные/выходные 
параметры - 5V/1A и поставляется с кабелем 
USB/micro USB для зарядки устройства.

 � 95 x 23 x 22 мм
 � SCR - 80 x 13 мм

Портативная батарея из ABS с литиевым 
аккумулятором емкостью 2000 mAh и сроком службы 
более 500 циклов. Аккумулятор имеет вход/выход 
5 В/1 А и содержит кабель USB/micro USB для 
зарядки аккумулятора. В комплекте кольца для 
ключей.

 � 96 x 22 x 24 мм
 � SCR - 80 x 15 мм

Технические характеристики

Ref.

Имя: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Размер: 96 x 22 x 24 мм 95 x 23 x 22 мм 143 x 77 x 16 мм 112 x 42 x 25 мм 90 x 77 x 22 мм 110 x 68 x 10 мм 150 x 74 x 12 мм 135 x 75 x 20 мм 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Материал: ABS Алюминий ABS ABS Алюминий Алюминий Алюминий ABS Бамбук Бамбук ABS Алюминий ABS

Доступные цвета: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Емкость: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Тип аккумулятора: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Мощность: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Кол-во циклов 
зарядки и разрядки: 

≥500 циклов ≥ 1.000 циклов

Совместимость: Эти аккумуляторы совместимы со смартфонами, планшетами, фотоаппаратами, игровыми приставками, MP3 / MP4 и другими электроприборами.

Сертификация и 
безопасность:

Все модели имеют систему безопасности от перегрева и соответствуют директиве Европейского RoHS.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97323
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97311
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Беспроводное зарядное устройство и хаб USB 
2.0 из материала ABS. Данный товар позволяет заряжать 
устройство по индукции, имеет вход 5V/2A и выход 5V/0.5-1A, 
2 порта USB и мощность зарядки в 5 W. Включает кабель 
USB/micro USB для зарядки и совместим со смартфонами 
с встроенной технологией беспроводной зарядки.

 � 90 x 90 x 10 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

Портативная батарея из алюминия с литиевой батареей 
емкостью 4.000 mAh и ≥ 500 циклами заряда-разряда. 
Данное устройство поставляется в подарочной коробке, 
имеет следующие входные/выходные параметры - 5V/1A 
и поставляется с кабелем USB/micro USB для зарядки 
устройства.

 � 110 x 68 x 10 мм | Коробка: 115 x 70 x 25 мм
 � LSR - 100 x 50 мм

Портативная батарея из ABS с литиевым 
аккумулятором емкостью 2000 mAh и сроком 
службы более 500 циклов. Он имеет вход/выход 
5 В/1 А и содержит кабель USB/micro USB для 
зарядки аккумулятора. Включает ручку для удобной 
транспортировки. Поставляется в подарочной 
коробке из крафт-бумаги.

 � 112 x 42 x 25 мм | Коробка: 173 x 96 x 30 мм
 � SCR - 60 x 10 мм

Портативное зарядное устройство из материала ABS, 
с прорезиненным покрытием, с литиевой батареей. 
Устройство имеет солнечную батарею и LED. Емкостью 
1.800 mAh и ≥ 500 циклами заряда-разряда. Данное 
устройство имеет следующие входные/выходные параметры 
- 5V/1A и 2 порта USB. Поставляется в подарочной коробке, 
с кабелем USB/micro USB для зарядки устройства.

 � 143 x 77 x 16 мм | Коробка: 165 x 80 x 20 мм
 � SCR - 60 x 30 мм

Чистая энергия 
Заряжайте аккумулятор, не вставляя 
его в розетку. Наслаждайтесь солнцем 
и заодно хорошей энергией.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97391
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97327
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97903
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97344
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

Набор зарядного устройства и USB-адаптеров из ABS. 
Данный набор составлен из портативного зарядного 
устройства с литиевой батареей и USB/micro USB кабелем. 
Устройство имеет мощность в 2.000 mAh и ≥ 500 циклов 
зарядя/разряда. Включает так же сетевые и автомобильное 
адаптеры 5V/1A и поставляется в пенале из материала EVA.

 � Сумка: 112 x 80 x 45 мм
 � PDP - 15 x 35 мм

USB хаб 2.0. с 4 выходами для подключения 
до 4 мобильных устройств.

 � 52 x 41 x 12 мм
 � PDP - 45 x 20 мм

USB хаб 2.0 из материала ABS, с 4 выходами.
 � Ø52 x 18 мм
 � PDP - Ø35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97326
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97318
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97357
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

USB-кабель 3 в 1, подходящий для зарядки 
мобильных устройств. Имеет разъем micro USB 
и адаптеры Lightning® (с сертификацией MFI) и USB 
типа C. Поставляется в чехле из EVA на молнии.

 � Кабель: 1020 мм | Сумка: Ø75 x 36 мм
 � SCR - Ø30 мм

USB-кабель с разъемом 2 в 1, с кольцом для 
брелока. Данный товар изготовлен из материала 
ABS и PVC и подходит для зарядки мобильных 
устройств, а также совместим с микро-USB-входом 
и операционной системой iOS.

 � 12 x 50 x 10 мм
 � PDP - 15 x 8 мм

USB-кабель 3 в 1, из ABS и PVC. Данный кабель 
подходит для зарядки мобильных устройств: имеет 
разъем USB типа C и разъем 2 в 1. Совместим 
с входом micro USB и операционной системой iOS. 
Поставляется в коробке из PP.

 � Коробка: Ø55 x 20 мм
 � PDP - Ø35 мм

Micro USB Lightning® Тип C

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97157
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97152
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97153
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Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

USB-накопитель с резиновой отделкой и металлическим 
зажимом. Поставляется в коробке.  
97433: Объем памяти: 16 ГБ. Цвета: 103, 105, 106, 114 и 127  
97549: Объем памяти: 8 ГБ. Цвета: 102, 103, 104, 105, 106, 
119, 124, 127 и 128  
97548: Объем памяти: 4 ГБ. Цвета: 103, 104, 105, 106, 119, 
124 и 127

 � 56 x 19 x 10 мм | Коробка: 86 x 45 x 20 мм
 � SCR - 25 x 13 мм

Флешка на 8 ГБ из бамбука с металлическим 
зажимом. Поставляется в коробке из РР. 

 � 60 x 19 x 10 мм | Коробка: 90 x 40 x 22 мм
 � PDP - 35 x 14 мм

Флешка UDP с 8 ГБ в ABS-пластике 
в формате карты.

 � 86 x 54 x 3 мм | Коробка: 103 x 72 x 10 мм
 � PDP - 30 x 40 мм

Теперь с большей емкостью

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97433
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97437
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97436
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Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

Шариковая ручка из ABS с металлическим 
зажимом и памятью UDP 4 ГБ. Память UDP может 
храниться внутри шариковой ручки. Поставляется 
в подарочной коробке (в разобранном виде).

 � Ø12 x 144 мм | Футляр: 150 x 15 x 19 мм
 � DGL - 50 x 6 мм

USB флешка на 8 GB из искусственной кожи 
с карабином.

 � 100 x 26 x 11 мм | Коробка: 115 x 60 x 25 мм
 � PDP - 25 x 12 мм

Флэш-накопитель USB на 8 ГБ, с металлическим 
зажимом. Поставляется в коробке 
из полипропилена.

 � 55 x 17 x 8 мм | Коробка: 68 x 25 x 15 мм
 � PDP - 35 x 12 мм

Миниатюрный флэш-накопитель UDP 
с алюминием емкостью 8 ГБ. Поставляется 
в коробке из РР.

 � 33 x 12 x 6 мм | Коробка: 68 x 25 x 15 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

Создайте USB который будет соответствовать вашему бренду.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97434
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97435
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97524
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97438
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

Беспроводная мышь 2,4 ГГц из ABS. В комплекте 
2 батарейки AAA. Поставляется в прозрачной 
коробке.

 � 57 x 113 x 20 мм | Коробка: 64 x 120 x 36 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

Беспроводная мышь 2,4 ГГц из ABS-пластика 
с резиновым покрытием. В комплекте 2 батарейки 
AAA.

 � 65 x 105 x 20 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

Оптическая мышь с выдвижным кабелем 0,70 м с USB 
разъемом.

 � 60 x 103 x 34 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97304
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97398
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97369
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Чехол из Soft shell высокой плотности 
для планшета до 10.1’’.

 � 197 x 258 мм
 � TRS - 140 x 180 мм

Сумка из Soft shell для ноутбука до 14’’.
 � 355 x 280 x 30 мм
 � TRS - 260 x 190 мм

Сумка с Soft Shell высокой плотности для 
компьютера до 14 дюймов с передним карманом 
на молнии.

 � 370 x 280 x 30 мм
 � TRS - 280 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92314
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92352
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92290
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

Калькулятор Dual-power с 8 цифрами, который 
поставляется с батарейкой AG10.

 � 151 x 112 x 28 мм
 � PDP - 40 x 15 мм

Подставка для ручек из акрил, с календарем, 
будильником и термометром. Поставляется 
с 1 батарейкой CR2025.

 � 95 x 118 x 50 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Цифровые настольные часы 
с календарем. Поставляется 
с 1 батарейкой LR44.

 � 105 x 30 x 27 мм
 � PDP - 45 x 18 мм

Настольные часы с магнитом и держателем 
для заметок. Имеют функции часов с 12 или 
24 режимом, будильник, таймер и термометр. 
Укомплектованы батарейкой.

 � 100 x 107 x 32 мм
 � PDP - 45 x 15 мм

Мемо-клип из металла, с подставкой для 
мобильного телефона или визитных карточек.

 � 40 x 130 x 40 мм
 � LSR - 25 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97765
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97065
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97060
https://www.hideagifts.com/search.php?q=42092
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93573
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

Настольные часы из MDF с календарем, будильником 
и термометром. В комплект входят 4 батарейки 
типа AAA, 1 батарейка CR2032 и USB-кабель. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � 150 x 70 x 44 мм | Упаковке: 170 x 92 x 54 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Настольные электронные часы из алюминия 
с экраном LCD. Подставка с часами имеет календарь, 
будильник и информацию о прогнозе погоды. 
Поставляется с 2 батарейками AAА.

 � 130 x 130 x 19 мм
 � LSR - 120 x 20 мм

Настольные электронные часы со следующими 
функциями: часы с 12 или 24 часовым режимом, 
будильником, календарём, термометром, 
гигрометром и цветным дисплеем. Поставляется 
с 2 батарейками AAA.

 � 80 x 140 x 39 мм
 � DGL - 40 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97390
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97070
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97084
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333

106

Силиконовая визитница для смартфона с липкой 
лентой на обратной стороне.

 � 57 x 96 x 5 мм
 � SCR - 40 x 8 мм

Силиконовая визитница для смартфона 
с липкой лентой на обратной стороне.

 � 57 x 87 x 3 мм
 � SCR - 40 x 30 мм

Визитница из силикона, с ланьярдом и креплением 
для смартфонов.

 � Визитница: 57 x 86 x 4 мм | Ланьярдом: 420 мм
 � SCR - 45 x 25 мм

Визитница из алюминия с RFID защитой, 
вместимостью на одну карту.

 � 92 x 63 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93321
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93320
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94446
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93333
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

Визитница для смартфона из PU с RFID-замком, 
вместимостью на две карты. Визитница имеет 
регулируемую ленту из PU и липкую ленту 
на обратной стороне.

 � 102 x 63 x 3 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Визитница из полиуретана с замком RFID 
и полиэфирной лентой для легкого извлечения карт. 
С возможностью хранить до 2 карт.

 � 92 x 65 x 2 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

Визитница для смартфона из полиуретана 
с замком RFID, емкость для 1 карты и липкой 
лентой на обратной стороне для крепления 
к телефону.

 � 92 x 62 x 3 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

Алюминиевая визитница с RFID замком и полиэфирной 
эластичной лентой. Визитка имеет матовое покрытие 
и рассчитана на 12 карт. Её компактная форма и функция 
блокировки RFID позволяют удобно и надежно хранить 
её в карманах.

 � 90 x 58 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

RFID замок 
Обеспечьте безопасность ваших данных и избегайте 
износа или других повреждений ваших карт.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93331
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93265
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93334
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93332
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Монопод из металла. Поставляется 
с соединительным стереокабелем 3,5 мм, имеет 
кнопку спуска затвора и петлю на конце для 
удобной транспортировки.

 � 51 x 28 x 328 мм
 � LSR - 35 x 8 мм

Пара перчаток из синтетического меша с сенсорными 
наконечниками.

 � Размер: 8’’
 � TRS - 50 x 40 мм

Регулируемые очки виртуальной реальности, 
подходящие для использования со смартфоном. 
Поставляются в футляре.

 � Футляр: 130 x 24 x 70 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

С кнопкой 
спуска

Со стереокабелем

https://www.hideagifts.com/search.php?q=45255
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99016
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45315
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

Защита веб-камеры из PP с выдвижной 
крышечкой и наклейкой сзади. Данный протектор 
имеет универсальный формат и подходит для 
смартфона, планшета и ноутбука.

 � 43 x 13 мм | Сложенная: 32 x 13 мм 
 � PDP - 20 x 8 мм

Защитите свою 
конфиденциальность с помощью 
нашего протектора веб-камеры!

Набор универсальных мини-линз из ABS-пластика и алюминия 
3 в 1. В комплект входят: 1 зажим, 1 макрообъектив (10x), 
1 угловой объектив (0,67x), 1 объектив типа «рыбий глаз» 
(180º), 2 крышки объектива и 1 бархатный мешочек. Набор для 
фотосъемки идеально подходит для смартфонов и планшетов. 
Поставляется в коробке с мешочком.

 � 137 x 95 x 25 мм
 � PDP - 15 x 5 мм

Bluetooth локализатор из ABS с брелком 
и диапазоном до 20м и геолокацией. Совместим 
с версией Андроид и iOS, поставляется в подарочной 
коробке в комплекте с батарейкой CR2032.

 � 37 x 37 x 7 мм | Коробка: 50 x 50 x 16 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Локатор 
Bluetooth

https://www.hideagifts.com/search.php?q=57951
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97387
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97342
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
Автомобильный USB-адаптер ABS с 2 выходами 5В/1-2,1А. 
Подходит для зарядки мобильных устройств.

 � 37 x 80 x 26 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Автомобильный USB-адаптер из ABS и алюминия 
с 2 выходами 5V/1-2.1A. Подходит для зарядки 
мобильных устройств.

 � 31 x 31 x 63 мм
 � PDP - 17 x 8 мм

Автомобильный USB-адаптер с выходом 5V/1A 
и входом 12-24V. Подходит для зарядки мобильных 
устройств.

 � Ø25 x 45 мм
 � PDP - 8 x 20 мм

Автомобильный USB-адаптер с 2 выходами 
5V/1A и 5V/2.1A и входом 12-24 V. Практичный 
и подходящий для зарядки мобильных телефонов 
и устройств GPS.

 � 39 x 50 x 72 мм
 � DGL - 25 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97120
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97316
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97155
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45192
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Алюминиевая подставка для телефона в машину. 
Имеет металлическую магнитную деталь 
с вращающейся структурой 360º, позволяющую 
адаптировать положение мобильного телефона. 
Имеет специальную наклейку на поверхности для 
крепления к мобильному телефону.

 � Ø35 x 44 мм
 � PDP - Ø25 мм

Поворотная 
конструкция

Магнит

Подставка для телефона в машину из ABS.
 � 50 x 97 x 28 мм
 � PDP - Ø15 мм

Брелок с автомобильным зарядным 
устройством и USB-адаптером. Выход 
5V/1A и вход 12-24V. Подходит для 
зарядки смартфонов.

 � 24 x 16 x 67 мм
 � PDP - 33 x 13 мм

Подставка для телефона в машину из ABS.
 � 40 x 78 x 25 мм
 � PDP - 30 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97338
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97156
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45326
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97366
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

Кольцо-держатель для смартфона из ABS с липкой 
лентой на обратной стороне.

 � 35 x 40 x 6 мм
 � STI - 30 x 10 мм

Силиконовый держатель для мобильного 
телефона и органайзер для кабелей.

 � 39 x 37 x 25 мм
 � PDP - 30 x 13 мм

Стилус с протирателем для LCD экрана.
 � 62 x 30 x 12 мм
 � PDP - 45 x 12 мм

Подставка для телефона из ABS и TPR.
 � Сложенная: 89 x 30 x 9 мм
 � SCR - 45 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45331
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97367
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97307
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SIGN I - это изысканная металлическая 
шариковая ручка с матовым черным 
покрытием и зажимом из нержавеющей 
стали. SIGN I это ручка с утонченным 
и минималистичным дизайном со стержнем 
Dokumental Ink® который пишет синим 
цветом. Поставляется в подарочной 
коробке.

 � Ø10 x 135 мм | Коробка: 53 x 187 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

SIGN II это изысканный роллер, с матовым 
черным покрытием и зажимом из нержавеющей 
стали. SIGN II поставляется с чернилами 
Dokumental Ink®, которое пишут черным цветом. 
Поставляется в подарочной коробке.

 � Ø10 x 135 мм | Коробка: 53 x 173 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81206
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81207
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NEO - это авангардная, эргономичная шариковая ручка 
из алюминия, с поворотным механизмом, разработанная 
думая о профессионалах, которые делают из блокнота 
и планшета свой офис. Силиконовый сенсорный 
стилус способствует удобству, а матовый/глянцевый 
лакированный корпус придаёт элегантности. Шариковая 
ручка поставляется с металлическим стержнем и черными 
чернилам Dokumental®. Данный товар поставляется 
в подарочном футляре.

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 187 x 53 x 28 мм
 �PDP - 45 x 6 мм

Шариковая ручка HOOK Matte элегантна и изысканна, 
что не остается незамеченным. Это бронзовая 
шариковая ручка с поворотным механизмом, блестящим 
хромированием и зажимом с железной пружиной, что 
гарантирует прочность и гибкость. Бронзовый наконечник 
с блестящим хромированием и корпус с двойной отделкой 
(платина внутри и матовый лак снаружи) подчеркивают 
не только элегантный дизайн, но и качество HOOK Matte. 
Ручка имеет стержень из металла G2 с синими чернилами 
Dokumental®. Поставляется в подарочном чехле.

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 187 x 53 x 28 мм
 � LSR - 45 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81001
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81003
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STAIN представляет собой металлическую 
шариковую ручку с текстурным покрытием и зажимом 
из нержавеющей стали. Дизайн шариковой ручки 
STAIN был вдохновлён геометрическими линиями, 
ручка имеет стержень Dokumental Ink® и пишет черным 
цветом. Поставляется в подарочной коробке.

 � Ø10 x 135 мм | Коробка: 53 x 187 x 28 мм
 �PDP - 40 x 5 мм

AUTOGRAPH это изысканный набор состоящий 
из шариковой ручки и роллера. Роллер изготовлен 
из матового черного металла с колпачком 
из нержавеющей стали, а шариковая ручка 
выполнена из матового черного металла с зажимом 
из нержавеющей стали. В этом минималистичном 
и изысканном наборе шариковая ручка и роллер имеют 
стержень Dokumental Ink®, который пишет синим 
цветом. Поставляется в подарочной коробке.

 � Ø10 x 135 мм | Коробка: 73 x 173 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81208
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81205
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Шариковая ручка из пробки и металла, 
вдохновленная пробковым дубом. Шариковая ручка 
с поворотным механизмом и зажимом. Поставляется 
в подарочном футляре с пробковой деталью.

 � Ø11 x 137 мм | Футляр: 180 x 56 x 30 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Шариковая ручка из пробки и алюминия 
с зажимом. Поставляется с подарочным 
картонным чехлом.

 � Ø9 x 139 мм | сумка: 155 x 40 мм
 � LSR - 85 x 5 мм

Набор из бамбукового роллера и шариковой 
ручки с поворотным механизмом, 
и металлическим зажимом. Поставляется 
в бамбуковом футляре.

 � Ø12 x 140 мм | Футляр: 171 x 57 x 25 мм
 � LSR - 35 x 5 мм

Бамбуковая шариковая ручка с поворотным 
механизмом и металлическим зажимом. 
Поставляется в бамбуковом футляре.

 � Ø11 x 140 мм | Футляр: 170 x 40 x 25 мм
 � LSR - 35 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81401
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91647
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91819
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91820
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Бамбуковая шариковая ручка 
с зажимом и металлическими 
деталями. 

 � Ø11 x 141 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Бамбуковая шариковая ручка 
с зажимом и металлическими 
деталями. 

 � Ø13 x 143 мм
 � PDP - 35 x 6 мм

Более ответственное 
отношение 
Функциональность, бережное отношение 
к окружающей среде и дизайн. Можно отличиться 
с помощью небольших простых повседневных 
жестов. С нашими шариковыми ручками ECOlogic 
проявите свою приверженность принципам 
устойчивого развития повсюду и тем самым 
уменьшите свое влияние на окружающую среду.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81010
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81011
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Бамбуковая шариковая ручка с поворотным 
механизмом и металлическим. Поставляется 
в подарочном картонном чехле.

 � Ø11 x 137 мм | сумка: 155 x 40 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Бамбуковая шариковая ручка с поворотным 
механизмом, металлическим зажимом 
и резиновым грипом. Поставляется 
в подарочном картонном чехле.

 � Ø12 x 140 мм | сумка: 155 x 40 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Набор бамбуковой шариковой ручки 
и механического карандаша, стержень 
0,7 мм. Поставляется в подарочной 
картонной коробке.

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 171 x 53 x 23 мм
 � SCR - 60 x 20 мм

Бамбуковая шариковая ручка 
с металлическим зажимом.

 � Ø11 x 138 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91339
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91335
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81162
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81163
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Benjamin — 81012
Бамбуковая шариковая ручка с сенсорным 
наконечником и металлическим зажимом. 
Цветные элементы изготовлены 
из пшеничного волокна и ABS.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 60 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81012
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Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Шариковая ручка из волокна пшеничной 
соломы и ABS с зажимом. Экологически 
чистая шариковая ручка.

 �  Ø12 x 140 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Шариковая ручка из волокна пшеничной 
соломы и ABS с поворотным механизмом 
и металлическим зажимом.

 � Ø8 x 126 мм
 � PDP - 35 x 5 мм

Шариковая ручка из волокна пшеничной 
соломы и ABS с зажимом, доступна 
в различных цветах.

 � Ø10 x 141 мм
 � PDP - 60 x 6 мм

Менее пластичны, 
более экологичны.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81204
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81203
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81168
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Kuma — 81013

—
Kuma
81013

Leaf  
91846
•  
Write

�.� 128

Бамбуковая шариковая ручка с зажимом, резиновым 
грипом и цветными элементами из пшеничного 
волокна и ABS. 

 � Ø11 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81013
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Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Набор из шариковой ручки и механического 
карандаша из крафт-бумаги. Оба с зажимом. 
Шариковая ручка с синими чернилами, 
а механический карандаш с графитом 
0,5 мм. Поставляется в картонном чехле.

 � Ø10 x 138 мм | сумка: 175 x 55 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка 
из крафт-бумаги с деревянным 
зажимом.

 � Ø9 x 140 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка 
из крафт-бумаги с зажимом. 

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Деревянная шариковая ручка с прозрачным 
колпачком.

 � Ø14 x 122 мм
 � PDP - 25 x 6 мм

Деревянная шариковая ручка 
с прозрачным колпачком.

 � Ø10 x 150 мм
 � PDP - 60 x 6 мм

Шариковая ручка с колпачком 
из крафт-бумаги и внутренняя 
часть из переработанной газетной 
бумаги. 

 � Ø6 x 145 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91846
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91292
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91628
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91219
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91291
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91290
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Бамбуковая шариковая ручка с зажимом.
 � Ø11 x 142 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Шариковая ручка из крафт-бумаги 
и ABS с сенсорным наконечником. 

 � Ø10 x 115 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка 
из полупрозрачного переработанного 
PET.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Переработанный ПЭТ

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91482
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91378
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91621
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Металлическая шариковая 
ручка с поворотным механизмом, 
зажимом и золотистыми деталями. 
Поставляется в футляре 
из крафт-бумаги. 

 � Ø11 x 139 | Коробка: 180 x 43 x 22 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Металлический роллер с золотистым 
зажимом и деталями. Поставляется 
в футляре из крафт-бумаги. 

 � Ø11 x 140 | Коробка: 180 x 43 x 22 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Набор из металлической шариковой ручки 
с поворотным механизмом и роллера 
с золотистыми деталями. Поставляется 
в мягком подарочном футляре.

 � Ø11 x 140 | Коробка: 180 x 57 x 25 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Элегантное письмо

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81210
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81196
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81195
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Металлическая шариковая ручка с элегантными 
элементами, с 18-каратной позолотой. Шариковая 
ручка с поворотным механизмом и зажимом. 
Поставляется в мягком подарочном футляре.

 � Ø12 x 139 мм | Футляр: 179 x 56 x 30 мм
 � LSR - 25 x 6 мм

Набор из металлического роллера и шариковой 
ручки с элементами 18-каратной позолоты. 
Поставляется в мягком подарочном футляре. 

 � Ø12 x 136 мм | Футляр: 185 x 75 x 31 мм
 � PDP - 30 x 6 мм

18-каратная 
позолота

18-каратная 
позолота

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91489
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81146
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Набор из металлической шариковой 
ручки и роллера. Поставляется 
в мягком подарочном футляре.

 � Ø12 x 138 мм | 
Футляр: 192 x 34 x 85 мм

 � PDP - 40 x 6 мм

Набор из роллера и шариковой ручки 
из металла, оба с зажимом. Роллер пишет 
чёрным, а шариковая ручка с поворотным 
механизмом - синим. Поставляется в мягком 
подарочном футляре.

 � Ø13 x 135 мм | Футляр: 185 x 75 x 31 мм
 � LSR - 27 x 5 мм

Набор из шариковой ручки 
с поворотным механизмом 
и металлического роллера, оба 
с зажимом. Роллер пишет черным 
цветом, а шариковая ручка - синим. 
Поставляется в мягкой подарочной 
коробке.

 � Ø10 x 135 мм | 
Футляр: 185 x 75 x 31 мм

 � LSR - 45 x 5 мм

Набор из металлической шариковой ручки 
и роллера, оба с зажимом. Поставляется 
в мягком подарочном футляре.

 � Шариковая ручка: Ø13 x 137 мм | 
Roller: Ø13 x 137 мм | Коробка: 180 x 30 x 56 мм

 � LSR - 30 x 35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81209
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91836
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91442
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81194


—
Chess  
91835

WR

133

103
103

Moon — 91439 Chess — 91835
Элегантный металлический роллер 
с крышкой с зажимом и корпусом с деталями 
из искусственной кожи. Поставляется 
в мягком подарочном футляре.

 � Ø13 x 141 мм | Футляр: 180 x 78 x 35 мм
 � LSR - 30 x 7 мм

Набор из роллера и шариковой 
ручки из металла и углеродного 
волокна, оба с зажимом. Шариковая 
ручка с поворотным механизмом. 
Поставляется в мягком футляре 
из искусственной кожи. 

 � Ø13 x 139 мм | 
Футляр: 195 x 100 x 47 мм

 � LSR - 35 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91439
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91835
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Набор из роллера и шариковой ручки из металла, 
с зажимом и черным письмом. Шариковая ручка 
с поворотным механизмом. Поставляется в мягком 
подарочном футляре с магнитной застежкой.

 � Ø13 x 136 мм | Футляр: 180 x 25 x 45 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Металлический роллер с плавным рельефом 
на корпусе. Поставляется в мягком подарочном 
чехле.

 � Ø11 x 137 мм | Футляр: 179 x 55 x 30 мм
 � LSR - 35 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91842
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81147
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Набор из шариковой ручки с поворотным 
механизмом и металлического роллера, 
оба с зажимом. Очень элегантный комплект, 
идеально подходит для особенного подарка. 
Поставляется в мягком подарочном 
футляре.

 � Шариковая ручка: 
Ø12 x 139 мм | Roller: Ø12 x 139 мм | 
Коробка: 192 x 34 x 85 мм

 � LSR - 40 x 6 мм

Набор из металлической шариковой ручки 
и роллера с зажимом. Поставляется в мягком 
подарочном футляре с магнитной застежкой.

 � Шариковая ручка: Ø13 x 136 мм | 
Roller: Ø13 x 135 мм | Коробка: 192 x 34 x 85 мм

 � LSR - 25 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81193
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81171
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Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Набор из металлического роллера 
и шариковой ручки с сенсорным 
наконечником и поворотным 
механизмом, оба с зажимом. 
Поставляется в мягком подарочном 
футляре.

 � Ø10 x 145 мм | 
Футляр: 170 x 70 x 30 мм

 � LSR - 40 x 5 мм

Набор из металлического роллера 
и шариковой ручки с поворотным 
механизмом, и зажимом. Поставляется 
в мягком подарочном футляре.

 � Ø12 x 132 мм | 
Футляр: 170 x 70 x 30 мм

 � LSR - 30 x 5 мм

Набор из роллера и шариковой ручки 
из металла. Оба имеют сенсорный наконечник 
и зажим. Шариковая ручка с поворотным 
механизмом. Поставляется в мягком 
подарочном футляре.

 � Шариковая ручка: 
Ø11 x 128,6 мм | Roller: Ø11 x 131,4 мм | 
Футляр: 175 x 55 x 25 мм

 � LSR - 35 x 5 мм

Набор из роллера и шариковой 
ручки из алюминия, оба с зажимом. 
Поставляется в мягкой подарочной 
коробке. 

 � Ø11 x 138 мм | 
Футляр: 175 x 55 x 25 мм

 � LSR - 35 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91833
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91816
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91844
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91899
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Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Металлический роллер с зажимом 
и блестящим корпусом. Поставляется 
в бумажном футляре с магнитной 
застежкой.

 � Ø12 x 138 мм | 
Футляр: 193 x 62 x 34 мм

 � DGL - 60 x 40 мм

Металлический роллер с плавным 
рельефом на корпусе. Поставляется 
в мягком подарочном чехле.

 � Ø12 x 138 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм
 � LSR - 35 x 5 мм

Роллер из металла и углеродного 
волокна. Роллер имеет сенсорный 
наконечник и зажим. Поставляется 
в мягком подарочном футляре.

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

Углеродное 
волокно

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81200
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81145
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91845
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Металлическая шариковая ручка 
с глянцевым корпусом и зажимом. 
Поставляется в подарочном чехле.

 � Ø10 x 131 мм | Коробка: 182 x 22 x 42 мм 
 � LSR - 35 x 6 мм

Металлическая шариковая 
ручка с поворотным механизмом 
и зажимом. Поставляется в мягком 
подарочном футляре.

 � Ø11 x 138 мм | 
Футляр: 175 x 55 x 25 мм

 � LSR - 40 x 6 мм

Металлическая шариковая ручка с зажимом 
и поворотным механизмом. Поставляется 
в мягком подарочном чехле.

 � Ø11 x 136 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

Металлическая шариковая ручка 
с поворотным механизмом, зажимом 
и резиновым грипом. Поставляется 
в мягком подарочном чехле.

 � Ø11 x 138 мм | 
Футляр: 175 x 55 x 25 мм

 � PDP - 50 x 5 мм

Металлический роллер с зажимом. 
Поставляется в мягком подарочном 
футляре.

 � Ø12 x 136 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм
 � PDP - 35 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91428
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81170
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91841
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91362
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91348
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Металлический роллер с зажимом 
с блестящей деталью на кончике. 
Поставляется в подарочном чехле.

 � Шариковая ручка: Ø10 x 136,5 мм | 
Коробка: 53 x 173 x 28 мм

 � PDP - 25 x 3 мм

Металлическая шариковая 
ручка с поворотным механизмом 
и зажимом с блестящей деталью 
на кончике. Поставляется 
в подарочном чехле.

 � Ø10 x 133 мм | 
Коробка: 180 x 43 x 22 мм

 � DGL - 40 x 60 мм

Набор из металлической шариковой ручки 
с поворотным механизмом и роллера с блестящей 
деталью на конце. Поставляется в подарочном 
футляре.

 � Шариковая ручка: Ø10 x 133 мм | 
Roller: Ø10 x 137 мм | Коробка: 180 x 57 x 25 мм

 � LSR - 40 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81199
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81197
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81198
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Многофункциональная металлическая 
шариковая ручка с различными возможностями 
письма: механический карандаш с графитом 
0,5 мм, красными, синими или черными чернилами. 
Поставляется в мягком подарочном футляре.

 � Ø10 x 132 мм | Футляр: 150 x 43 x 24 мм
 � LSR - 50 x 5 мм

3 различных 
цвета

Механический 
карандаш

Многофункциональная металлическая 
шариковая ручка с зажимом. Шариковая 
ручка с мини-светодиодным фонариком, 
лазерной указкой и сенсорным 
наконечником. Поставляется 
в металлическом кейсе. Включает 3 батареи 
LR41. 

 �  Ø10 x 125 мм | Коробка: 178 x 38 x 19 мм
 � LSR - 80 x 30 мм

Лазерный 
наконечник

Сенсорный 
наконечник

Алюминиевая шариковая ручка с поворотным 
механизмом, сенсорным наконечником и зажимом. 
Поставляется в футляре из крафт-бумаги. 

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 180 x 43 x 22 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Металлическая шариковая ручка 
с поворотным механизмом и зажимом. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 30 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91843
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81201
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91837
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91017
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Алюминиевый роллер с зажимом.

 � Ø10 x 136 мм
 � LSR - 50 x 5 мм

Алюминиевый роллер с зажимом.
 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 35 x 6 мм

Алюминиевая шариковая ручка 
с поворотным механизмом и зажимом.

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 35 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81191
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81155
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81190
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Алюминиевая шариковая ручка с поворотным 
механизмом и сенсорным наконечником. 
Поставляется с подарочным картонным футляром.

 � Ø12 x 136 мм | сумка: 155 x 40 мм
 � PDP - 30 x 5 мм

Шариковая ручка из алюминия и ABS 
с поворотным механизмом и зажимом. 

 � Ø11 x 145 мм
 � LSR - 45 x 6 мм

Набор из алюминиевой шариковой ручки 
и механического карандаша с зажимом. 
Ручка , а механический карандаш 
имеет графитный стержень 0,5 мм. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � Ø11 x 139 мм | Футляр: 177 x 52 x 22 мм
 � LSR - 65 x 6 мм

Набор из металлической шариковой ручки 
и механического карандаша, оба с зажимом. 
Шариковая ручка с синими чернилами, 
а механический карандаш с графитом 
0,5 мм. Поставляется в подарочном 
футляре.

 � Шариковая ручка: Ø10 x 138 мм | 
Коробка: 174 x 22 x 46 мм

 � LSR - 55 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81139
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91495
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91441
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91649
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Алюминиевая шариковая ручка с поворотным 
механизмом, железный зажим с блестящим 
хромированием. Лакированный корпус 
с глянцевой поверхностью и металлической 
заправкой синей краски Dokumental®. 
Поставляется в разобранной подарочной 
коробке.

 � Ø10 x 138 мм | Футляр: 150 x 15 x 19 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Алюминиевая шариковая ручка 
с поворотным механизмом и силиконовым 
наконечником. Железный зажим 
с блестящим хромированием, 
лакированный корпус с блестящей 
отделкой и стержень из металла 
синими чернилами Dokumental®. 
Поставляется в подарочной коробке 
(в разобранном виде).

 � Ø10 x 142 мм | Футляр: 150 x 15 x 19 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Алюминиевый роллер с зажимом 
и резиновым покрытием.

 � Ø10 x 136 мм
 � LSR - 50 x 6 мм

Роллер из металла с блестящим 
корпусом и хромированными деталями. 
Поставляется в разобранной подарочной 
коробке.

 � Ø9 x 141 мм | Футляр: 150 x 15 x 19 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81000
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81005
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81157
https://www.hideagifts.com/search.php?q=51437
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Joan — 91694

Match — 81143

Алюминиевая шариковая ручка с матовым покрытием 
и пружинным механизмом. Шариковая ручка имеет 
корпус с двойным покрытием, что позволяет наносить 
на неё лазерную гравировку.

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 60 x 7 мм

Шариковая ручка из алюминия и ABS 
с металлическим покрытием. С черным зажимом 
и цветным корпусом.

 � Ø11 x 142 мм
 � PDP - 70 x 7 мм

Цветной лазерный 
эффект 
Лазерная гравировка которая сочетает 
ваше творчество с цветом кнопки! 
Комбинации, которые ценят ваш бренд!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91694
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81143
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Металлическая шариковая ручка 
с сенсорным наконечником. Поставляется 
в разобранном подарочной чехле.

 � Ø10 x 141 мм | Футляр: 150 x 15 x 19 мм
 � PDP - 35 x 5 мм

Алюминиевая шариковая ручка 
с поворотным механизмом и зажимом. 
Доступна в элегантных тонах.

 � Ø10 x 140 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Алюминиевая шариковая ручка 
с зажимом и матовым покрытием.

 � Ø10 x 137 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81144
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81156
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81125


WR
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115 105 103106104108 132109119128 124

105147103 124144107 167 114

Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Алюминиевая шариковая 
ручка с резиновым 
покрытием и зажимом.

 � Ø11 x 139 мм
 � LSR - 55 x 6 мм

Алюминиевая шариковая ручка 
с зажимом. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81189
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81188


—
Olaf Soft 
81192

—
Marieta 
Soft
81189

—
Marieta 
Soft
81189

Roth  
93592
•  
Office 

�.� 50

WR

147

105127 104103 115106 128119

Olaf Soft — 81192
Алюминиевая шариковая 
ручка с резиновым покрытием 
и зажимом.

 � Ø10 x 137 мм
 � LSR - 55 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81192
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Алюминиевая шариковая ручка 
с сенсорным наконечником и зажимом. 

 � Ø8 x 142 мм
 � PDP - 55 x 6 мм

Алюминиевая шариковая ручка 
с зажимом и сенсорным наконечником.

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91849
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91646


WR
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Theia — 81183 Helios — 81137
Шариковая ручка с логотипом с подсветкой, 
металлическим зажимом и сенсорным 
наконечником. Включает 3 батареи AG3.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Шариковая ручка с поворотным механизмом 
и металлическим зажимом. Шариковая ручка 
с резиновым грипом и сенсорным наконечником. 
Возможность нанесения логотипа с подсветкой, 
светодиодным эффектом при нажатии сенсорного 
наконечника. Включает три батарейки AG3.

 � Ø11 x 135 мм
 � LSR - 30 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81183
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81137
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Алюминиевая шариковая ручка 
с поворотным механизмом и зажимом.

 � Ø8 x 135 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Алюминиевая шариковая ручка 
с поворотным механизмом, зажимом 
и сенсорным наконечником.

 � Ø8 x 135 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Алюминиевая шариковая ручка 
с поворотным механизмом, зажимом 
и сенсорным наконечником. 

 � Ø8 x 137 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Шариковая ручка с металлическим зажимом 
и поворотным механизмом. Подходит для 
использования на устройствах благодаря 
сенсорному наконечнику и удобному резиновому 
грипу.

 � Ø11 x 135 мм
 � PDP - 60 x 7 мм

Шариковая ручка с металлическим зажимом 
и поворотным механизмом. Подходит для 
использования на устройствах благодаря 
сенсорному наконечнику и удобному 
резиновому грипу.

 � Ø11 x 135 мм
 � PDP - 60 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81158
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91624
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91444
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91634
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81159
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Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Шариковая ручка с сенсорным наконечником 
и подставкой для мобильного телефона. 
Серебряные детали с узором на кончике 
шариковой ручки.

 � Ø11 x 143 мм
 � PDP - 30 x 4 мм

Шариковая ручка с металлической 
отделкой, стилусом и подставкой для 
мобильного телефона.

 � Ø11 x 144 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка с металлической 
отделкой и сенсорным наконечником. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Шариковая ручка с металлической 
отделкой, металлическим зажимом, 
поворотным механизмом и сенсорным 
наконечником. 

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=12582
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91642
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91640
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91699
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

Шариковая ручка из ABS с резиновым 
покрытием, резиновым грипом 
и металлическим зажимом. Черная гелевая 
заправка в комплекте.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Шариковая ручка с металлическим 
зажимом и черной гелевой заправкой.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 26 x 6 мм

Шариковая ручка с крышкой и зажимом 
из ABS и резиновым покрытием Шариковая ручка 
с цветными деталями и резиновым грипом.

 � Ø13 x 143 мм
 � PDP - 45 x 6,5 мм

Шариковая ручка с колпачком, 
с зажимом и гелевой заправкой 
с черными чернилами.

 � Ø12 x 146 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81134
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91477
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81148
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91430
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Алюминиевая шариковая ручка с зажимом. 
 � Ø9 x 140 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Металлическая шариковая ручка 
с зажимом.

 � Ø7 x 129 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Алюминиевая шариковая ручка с зажимом 
и глянцевой поверхностью.

 � Ø10 x 147 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Алюминиевая шариковая ручка с зажимом.
 � Ø9 x 137 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91485
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81185
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81128
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81126


WR
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113 103105 128 119124 106104
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Алюминиевая шариковая ручка с цветным 
корпусом и резиновым покрытием.

 � Ø10 x 137 мм
 � LSR - 50 x 5 мм

Алюминиевая шариковая ручка с цветным 
корпусом и резиновым покрытием.

 � Ø10 x 137 мм
 � LSR - 50 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81140
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81141
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Алюминиевая шариковая ручка с зажимом 
и металлическим покрытием.

 � Ø10 x 137 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Алюминиевая шариковая ручка 
с зажимом и блестящим корпусом.

 � Ø10 x 137 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Шариковая ручка из ABS 
с антибактериальным покрытием, 
в соответствии с сертификатом ISO22196, 
с металлическим зажимом.

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Антибактериальное 
покрытие  
ISO 22196

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81213
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91311
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81165
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Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Шариковая ручка с металлическим зажимом, 
доступна в различных цветах.

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Шариковая ручка с металлическим зажимом, 
доступна в различных цветах.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Шариковая ручка с поворотным 
механизмом и металлическим 
зажимом.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81182
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81178
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91600
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Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

Шариковая ручка из ABS с поворотным механизмом, 
зажимом и металлической отделкой.

 � Ø11 x 146 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Шариковая ручка с поворотным механизмом 
и зажимом. 

 � Ø11 x 145 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка с поворотным механизмом 
и металлическим зажимом.

 � Ø12 x 144 мм
 � LSR - 25 x 3 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81133
https://www.hideagifts.com/search.php?q=12463
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91448


WR

158

124
124

119
119

103108105109 104 132 102 106128

109 132 132128 128102

102

103 103

103

108 108106

Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Шариковая ручка с металлическим зажимом 
и резиновым грипом. Шариковая ручка 
с белым корпусом.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Шариковая ручка с металлическим зажимом 
и металлическими деталями. С цветным 
резиновым грипом и корпусом белого цвета.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 45 x 6 мм

Шариковая ручка с зажимом и металлическими 
деталями. С цветным резиновым грипом и белым 
корпусом. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Шариковая ручка с металлическим 
зажимом и металлическими деталями. 
С цветным резиновым грипом и белым 
корпусом. 

 � 14 x 135 x 11 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81132
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81161
https://www.hideagifts.com/search.php?q=12585
https://www.hideagifts.com/search.php?q=12584
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Шариковая ручка с металлическим зажимом 
и цветным резиновым грипом.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Шариковая ручка с металлическим зажимом 
и резиновым грипом.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Шариковая ручка из ABS с антибактериальным 
покрытием, в соответствии с сертификатом 
ISO22196, с металлическим зажимом. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Антибактериальное 
покрытие  
ISO 22196

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81212
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91019
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81131
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Шариковая ручка с цветным резиновым 
грипом и зажимом.

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 30 x 3 мм

Шариковая ручка с серебряными деталями. 
Зажим и резиновый грип доступны 
в нескольких цветах. 

 � Ø12 x 142 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Шариковая ручка с зажимом 
и металлическим наконечником.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 20 x 4 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81174
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81181
https://www.hideagifts.com/search.php?q=13925
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Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

Шариковая ручка с резиновым грипом 
4 в 1, которая пишет синим, красным, 
зеленым и черным.

 � Ø13 x 138 мм
 � DUV - 35 x 6 мм

Шариковая ручка с разноцветными 
чернилами 3 в 1, резиновым грипом 
и сенсорным наконечником. Пишет синим, 
красным и черным.

 � Ø10 x 148 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Шариковая ручка 
с металлизированным УФ-покрытием, 
металлическим зажимом и резиновым 
грипом.

 � Ø14 x 137 мм
 � LSR - 30 x 4 мм

Шариковая ручка с цветным резиновым 
грипом и зажимом. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 55 x 4 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81175
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81179
https://www.hideagifts.com/search.php?q=12310
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81180
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Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Шариковая ручка с зажимом, доступна 
в нескольких цветах.

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Шариковая ручка с поворотным 
механизмом, металлической клипсой 
и металлической отделкой. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 70 x 6 мм

Шариковая ручка из ABS с серебристыми 
деталями и зажимом.

 � Ø15 x 143 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка с металлической 
отделкой.

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81177
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91671
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81154
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91674
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
Шариковая ручка из ABS с глянцевой 
поверхностью и хромированным верхом. 
Включает стержень X20 с синими 
чернилами.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Шариковая ручка из ABS с глянцевым 
покрытием и верхом покрытым лаком 
с металлической отделкой. Ручка включает 
стержень X20 с синими чернилами.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81008
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81007
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

Шариковая ручка 
из ABS и AS с текстурированным корпусом 
с эффектом ромба. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 30 x 5 мм

Шариковая ручка с зажимом и рисунком 
с резиновым покрытием.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 30 x 7 мм

Шариковая ручка с зажимом и поворотным 
механизмом. Доступна в нескольких цветах.

 � Ø11 x 147 мм
 � PDP - 30 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81130
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91643
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81129
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Шариковая ручка с зажимом для нанесения 
объемной наклейки.

 � Ø11 x 137 мм
 � DOM - 42 x 8 мм

Шариковая ручка с металлической 
отделкой, зажимом и резиновым грипом.

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

Шариковая ручка из ABS с зажимом 
и резиновым грипом.

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91645
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91633
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91256


WR

166

104 105

110

110

109105 103124

124

104105104 109 103

103

103

128 106124

104

104 109105 108

Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

Шариковая ручка из ABS с зажимом 
и цветным наконечником.

 � Ø11 x 141 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка из ABS с цветным 
зажимом и белым корпусом.

 � Ø11 x 136 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

CARIOCA® шариковая ручка с цветной 
крышкой и зажимом.

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

CARIOCA® шариковая ручка с зажимом.
 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81151
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81102
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91216
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81169
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Шариковая ручка с поворотным 
механизмом и зажимом. 

 � Ø13 x 147 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Шариковая ручка с зажимом.
 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Шариковая ручка из ABS 
с разноцветными деталями.

 � Ø11 x 141 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91396
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91625
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81152
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Шариковая ручка с цветным зажимом 
и резиновым грипом.

 � Ø10 x 140 мм
 � SRC - 45 x 12 мм

Полупрозрачная шариковая ручка с зажимом, 
доступна в нескольких цветах. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Шариковая ручка с цветным зажимом. 
 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91635
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91499
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91498
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

Шариковая ручка из ABS с зажимом.
 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 55 x 6 мм

Шариковая ручка с цветным резиновым грипом 
и зажимом.

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Шариковая ручка с зажимом и цветным резиновым 
грипом.

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91247
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81160
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91693
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Шариковая ручка с цветным резиновым 
грипом и зажимом.

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка с опорой из ABS 
и наклейкой на основе для крепления 
к гладким поверхностям, таким как столы 
или прилавки. Раздвижная цепочка. 

 � 60 x 160 x 60 мм | 
Шариковая ручка: 11 x 11 x 141 мм

 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка с опорой из ABS 
и наклейкой на основе для крепления 
к гладким поверхностям, таким как столы 
или прилавки. Основа круглой формы 
с выдвижной цепочкой.

 � 90 x 140 x 102 мм | 
Шариковая ручка: Ø9 x 139 мм

 � PDP - 50 x 20 мм

Шариковая ручка с резиновым грипом 
и зажимом.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 25 x 4 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81184
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81176
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81138
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
Шариковая ручка из полипропилена 
с цветным корпусом и крышкой.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка из ПП с зажимом. 
Корпус и крышка непрозрачного цвета.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка из полипропилена 
с цветным наконечником 
и прозрачнным корпусом.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Шариковая ручка из ПП. Цветная 
крышка с зажимом. 

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=51110
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81136
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81135
https://www.hideagifts.com/search.php?q=51113
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Маленький заточенный графитовый 
карандаш с резинкой.

 � Ø7 x 100 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

Заточенный графитовый карандаш 
с резинкой.

 � Ø7 x 190 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Деревянный плотницкий карандаш 
(не заточенный).

 � 11 x 175 x 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Графитовый карандаш с резинкой 
(не заточенный).

 � Ø7 x 190 мм
 � PDP - 150 x 5 мм

Деревянный плотницкий карандаш 
(не заточенный).

 � 11 x 175 x 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Мини-карандаш

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91736
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91768
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91725
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91716
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91759
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Набор из двух заточенных карандашей 
в картонном футляре.

 � сумка: 190 x 40 x 12 мм
 � SCR - 140 x 30 мм

Письменный набор, в который входят линейка 16,5 см, 
2 графитных карандаша, 1 резинка и 1 точилка. 
Набор поставляется в картонном чехле.

 � сумка: 190 x 45 x 20 мм
 � SCR - 170 x 40 мм

Заточенный графитовый карандаш 
с резинкой.

 � Ø7 x 190 мм
 � PDP - 150 x 7 мм

Заточенный графитовый карандаш.
 � Ø8 x 175 мм
 � LSR - 100 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91738
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91932
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91721
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91737
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
Шариковая ручка 3 в 1 с синими чернилами, 
маркером и отделением с 8 цветными скрепками.

 � Ø18 x 149 мм
 � PDP - 25 x 5 мм

Трехцветный маркер в форме треугольника: желтый, 
розовый и зеленый.

 � 79 x 79 x 13 мм
 � PDP - 35 x 20 мм

Маркер с прозрачными корпусом 
и колпачком.

 � 26 x 104 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Маркер с зажимом и нескользящим 
рельефом на кончике. Прозрачный корпус 
и крышка.

 � 15 x 123 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81211
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91615
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91604
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91613
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Картонный футляр для 1 ручки. Интерьер 
с элегантной велюровой подушкой.

 � 170 x 50 x 28 мм
 � SCR - 140 x 35 мм

Футляр из крафт-бумаги для 1 ручки.
 � 180 x 43 x 22 мм
 � SCR - 150 x 25 мм

Картонный футляр для 1 ручки. Интерьер 
с элегантной велюровой подушкой.

 � 175 x 55 x 25 мм
 � SCR - 160 x 45 мм

Картонный футляр для 1 ручки. Поставляется 
в разобранном виде.

 � 150 x 15 x 19 мм
 � PDP - 60 x 10 мм

Металлический футляр для 1 ручки.
 � 178 x 59 x 21 мм
 � LSR - 120 x 40 мм

Сделайте свой 
подарок еще более 
особенным 
Получение подарка становится еще более 
запоминающимся, когда присутствует момент 
ожидания и любопытства. Укрепите связь 
со своим брендом и продемонстрируйте 
всю свою преданность делу!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91969
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91951
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91973
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91955
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91970
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Чехол для шариковой ручки из PVC, идеально 
подходящий для использования внутри карманов 
рубашки или халата. Предохраняет одежду 
от чернильных пятен.

 � 85 x 150 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Подарочный футляр для 2 шариковых ручек.
 � 174 x 22 x 46 мм
 � DGL - 50 x 35 мм

Подарочный футляр для 1 шариковой ручки.
 � 165 x 25 x 45 мм
 � PDP - 60 x 10 мм

Бархатный чехол для 1 ручки.
 � 160 x 30 мм
 � TRS - 90 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91975
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91960
https://www.hideagifts.com/search.php?q=13212
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91608
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Empire B ack pack  
926 8 0
Рюкзак EMPIRE имеет городской и утонченный стиль, изготовлен 
из высококачественной текстурной искусственной кожи. Основное 
отделение состоит из 2 мягких перегородок, для ноутбука 
до 15.6’’ и планшета до 10.5’’, и разными карманами для удобного 
размещения ваших принадлежностей. На передней части есть 
еще один большой карман. Боковые карманы имеют прочные 
магниты и металлические пластины, которые идеально подходят 
под нанесение. Спинка специально разработана для удобства 
спины и полностью укрепленные мягкие шлейки обеспечивают 
максимальный комфорт, а нижние углы с защитой обеспечивают 
его долговечность. Внутренние карманы. Металлическая застежка. 
Рюкзак EMPIRE оснащен ремнем для крепления к чемодану, 
что делает его универсальным и практичным в повседневном 
использовании или в деловых поездках. Поставляется в сумке 
из нетканого материала.

 � 290 x 370 x 90 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92680
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

EMPIRE II - это классический и изысканная сумка 
с двумя карманами, предназначенными для защиты 
ноутбука до 15,6 дюймов и планшета до 10,5 дюймов. 
Его дизайн, как и все продукты этой линейки, продуман 
до мелочей, а все детали делают сумку EMPIRE 
II идеальным предметом для повседневной жизни, 
который не остается незамеченным. Отделка EMPIRE 
II выполнена из высококачественной фактурной кожи. 
Универсальность, которая проявляется в различных 
видах транспортировки, подчеркнута прорезом для 
крепления к ручке емодана. Поставляется в сумке 
из нетканого материала. 

 � 380 x 280 x 80 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

EMPIRE I - это современная деловая сумка для руководителей 
с изысканной отделкой из высококачественной 
текстурированной кожи. В нем есть основное отделение 
с 2 мягкими карманами, которые позволяют хранить ноутбук 
до 14 дюймов и планшет до 10,5 дюймов. Различные способы 
транспортировки сумки делают ее универсальным предметом, 
который усилен прорезью для креплении ручки. Инновационная 
магнитная застежка EMPIRE I, расположенная сбоку, поднимает 
папку до одного объекта. Все детали ориентированы как на его 
функциональность, так и на эстетику, и примером этого являются 
металлические детали, используемые на ручке, которые, помимо 
обеспечения качества EMPIRE I, гарантируют ее уникальность. 
Поставляется в сумке из нетканого материала.

 � 370 x 270 x 80 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92359
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92360
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN это универсальный и городской рюкзак 
из материала soft shell высокой плотности и брезента. 
Предназначен для ноутбука размерами до 14’’ и планшета 
до 10.5’’. Водонепроницаемость URBAN делает его 
уникальным. Он водонепроницаем благодаря виду 
ткани из которого сделан, а также, благодаря дизайну 
молний, которые защищают внутреннюю часть рюкзака. 
Передний карман прост в быстром доступе и достаточно 
вместим. Регулируемые штлейки и ручка способствуют 
универсальности рюкзака. URBAN поставляется в сумке 
из нетканого материала.

 � 400 x 300 x 70 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � TRS - 140 x 160 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92683
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D y namic B ack pack  
926 82
DYNAMIC 2 in 1 - рюкзак стиля урбан, отличающийся 
универсальностью и двойственностью. Его эффективный дизайн 
позволяет ему быть уникальным и универсальным предметом, 
легко превращаясь с рюкзака в дорожную сумку. Кожаный рюкзак 
1680D имеет два внутренних кармана, которые защищают ноутбук 
до 15,6 дюймов и планшет до 10,5 дюймов. В вместительной 
дорожной сумке вы сможете идеально организовать одежду для 
двух- или трехдневной поездки. Имеет противоугонный карман 
на спине и закрывается на резинку с пластиной из полиуретана. 
DYNAMIC 2 в 1 также имеет крепление для ручки чемодана, которое 
подчеркивает его практичность и функциональность. Две части этого 
рюкзака можно использовать по отдельности или как одно целое. 
Поставляется в сумке из нетканого материала.

 � 300 x 420 x 200 мм | Рюкзак: 300 x 420 x 75 мм | 
дорожная сумка: 300 x 420 x 130 мм | Сумка: 550 x 580 x 210 мм

 � SCR - 40 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92682
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK - это рюкзак с дерзким и уникальным 
дизайном из 600D и высококачественной кожи. В рюкзаке 
есть несколько отделений, карманы внутри и два кармана 
с мягкой подкладкой, предназначенные для защиты 
15,6-дюймового ноутбука и 10,5-дюймового планшета. Ремни 
и мягкая спинка подчеркивают комфорт этого рюкзака. 
Прорезь для ручки чемодана - еще одна особенность, 
которая подчеркивает практичность этого рюкзака, 
упрощая его транспортировку. Передний карман с клапаном 
и боковые карманы также уникальны своим дизайном, 
от асимметричного переднего кармана до неброского 
бокового кармана, в котором можно хранить бутылку воды. 
Поставляется в сумке из нетканого материала.

 � 410 x 330 x 150 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � SCR - 40 x 10 мм

MOTION BAG это практичная и стильная дорожная сумка 
из катионного полиэстера 600D и искусственной кожи высокого 
качества. Её просторное основное отделение идеально подходит 
для хранения одежды и других принадлежностей, необходимых 
для кратких поездок. Он также имеет четыре внутренних кармана 
и передний карман с откидным верхом в асимметричном дизайне, 
который характеризует эту линейку и придает ей современный 
стиль. Закрытие на магните. Практичность этой сумки сочетается 
с дизайном в деталях. Он отражается в таких деталях как в месте 
для размещения бирки с именем, металлических ножках, которые 
защищают сумку на полу, дизайне молнии которую можно 
закрывать замком (не включен), а также в шлейках и ремешках, 
разработанных для удобности и приспособления к вашим 
потребностям. MOTION BAG поставляется в сумке из нетканого 
материала.

 � 500 x 300 x 250 мм | Сумка: 700 x 450 x 75 мм
 � SCR - 40 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92681
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92521
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Bruges — 92159

Perth — 92160

Чемодан для путешествий из ABS и PET с внутренней 
подкладкой и отделением. Имеет 4 двойных вращающихся 
колеса и выдвижную ручку из алюминия с фиксатором. 
Замок безопасности с кодом на боковой части. Спереди 
съемная металлическая пластинка для персонализации. 
Чемодан вместимостью до 33 л и весом 2,70 кг.

 � 335 x 540 x 225 мм | Пластина: 60 x 30 мм
 � LSR - 45 x 22 мм

Чемодан из ABS и PC с внутренней подкладкой 
и отделением. Имеет 4 двойных вращающихся колеса 
и выдвижную ручку из алюминия с фиксатором. На боковой 
стороне, имеет защитный замок с кодом.Чемодан 
вместимостью до 33 л и весом 2,70 кг.

 � 335 x 550 x 230 мм
 � SCR - 180 x 100 мм

Путешествие первым классом 
Эта сумка с современным дизайном гарантирует 
практичное и удобное использование, сохраняя 
ваши личные вещи в безопасности.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92159
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92160
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Рюкзак-чемодан для ноутбука из плотного полиэстера 
600D и водонепроницаемого 600D. Главный компьютерный 
отсек до 15.6’’. Имеет сетчатые боковые карманы и двойной 
передний карман на молнии. Рюкзак-чемодан с защитой 
колеса и выдвижной металлической ручкой. Спинка и ручки 
мягкие. Включает съемную металлическую пластину 
с магнитом для легкого нанесения.

 � 340 x 430 x 170 мм | Пластина: 50 x 20 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

Рюкзак-чемодан для ноутбука из 1680D и 300D. 
Основное отделение с подкладкой и набивкой, 
а также мягким отделением для компьютера 
до 17’’. Есть 2 передних кармана и 2 боковых 
с молнией. В этом рюкзаке-чемодане есть чехол 
для колесиков и шлейки с набивкой. Выдвижная 
металлическая ручка с фиксатором. Съемная 
металлическая пластинка с магнитом для 
нанесения. Вместимость до 22 л. и вес 1,80 кг.

 � 330 x 490 x 220 мм | Пластина: 50 x 20 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

Мягкая спинка и лямки

Выдвижная 
металлическая ручка

Усиленное основание

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92145
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92177
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Чемодан на колесах из 600D и EVA с полужестким 
передним отделением и внутренней подкладкой. Сзади - 
идентификационная бирка. Выдвижная алюминиевая ручка 
с фиксатором. Чемодан вместимостью до 28 л и весит 
2,95 кг.

 � 345 x 520 x 195 мм
 � TRS - 120 x 200 мм

Сумка для личной гигиены из 600D и EVA с двойной 
молнией. Полужесткое переднее отделение и внутренняя 
часть с подкладкой с 2 карманами. Сумка снабжена задней 
пряжкой для крепления к чемодану и регулируемой 
шлейкой из тесьмы.

 � 305 x 250 x 85 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

Чемодан на колесах из кожзаменителя и 1680D с твердым 
корпусом. Внутреннее отделение с подкладкой и набивкой 
для ноутбука размером до 15.6’’. Сзади есть этикетка для 
идентификации. Имеет выдвижную алюминиевую ручку 
с фиксатором. Поставляется со съемной металлической 
пластиной с магнитом для упрощения персонализации. 
Чемодан имеет вместимость до 20 л и весит 2.75 кг.

 � 430 x 370 x 180 мм | Пластина: 50 x 20 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

С идентификационной 
биркой

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92115
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92125
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92129
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Водонепроницаемый рюкзак для ноутбука из полиэстера 
600D и водонепроницаемые молнии. Мягкое основное 
отделение для компьютера размером до 15,6’’. Имеет 
боковой карман и передний карман. Мягкая спинка, мягкая 
система поддержки спины и мягкие ремни.

 � 400 x 245 x 115 мм
 � TRS - 120 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука из 900D высокой плотности и брезента. 
Cистема анти-кражи: основное отделение со скрытой молнией 
и спинка с 2 скрытыми карманами на металлической молнии для 
большей безопасности. Основное отделение с мягкой подкладкой 
и двумя разделителями с набивкой для компьютера до 15.6’’ 
и планшета до 10.5’’. Рюкзак имеет несколько внутренних карманов, 
в том числе карман для смартфона с набивкой, с доступом к выходу 
для наушников. Внутри есть зажимы для организации кабелей. 
Сбоку у рюкзака есть внешний карман на молнии и доступ к одному 
внутреннему карману. Внутренний карман идеально подходит для 
переноски портативного аккумулятора, позволяя легко заряжать 
различные мобильные устройства. Мягкая спинка с мягкой 
системой поддержки спины, с 1 карманом на молнии. Его шлейки 
с набивкой. Аксессуары в комплект не входят.

 � 320 x 440 x 200 мм
 � TRS - 250 x 200 мм

Скрытая 
застежка-

молния

Скрытая молния 
для дополнительной 

безопасности

Внешний боковой карман для 
легкой зарядки электронного 

оборудования

Водонепроницаемый 
материал и застежки

Водонепроницаемый 
рюкзак

Система анти-кража

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92637
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92176
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Компьютерный рюкзак из кожзама и 1680D. Отсек с мягкой 
перегородкой для компьютера до 15,6’’. Внутри на подкладке 
и на набивке. В нем есть несколько внутренних карманов. 
В рюкзаке 2 передних кармана и настраиваемая доска. Спинка 
имеет мягкую подкладку и имеет мягкую поддерживающую 
систему для спины и мягкие ремни.

 � 340 x 450 x 130 мм | Пластина: 40 x 20 мм
 � LSR - 30 x 15 мм

Сумка для ноутбука из кожзаменителя 
и 1680D. Отсек с мягкой перегородкой для 
компьютера до 15,6’’. Внутреннее отделение 
на подкладке и набивке, с несколькими 
карманами. В папке имеется 1 передний карман 
и персонализирующая карточка. На спине 
есть 1 карман и лента для перевозки тележки. 
Регулируемый плечевой ремень с мягкой 
подкладкой.

 � 410 x 300 x 80 мм | Пластина: 40 x 20 мм
 � LSR - 30 x 15 мм

Сумка для ноутбука из 840D жаккард и 300D высокой 
плотности. Основное отделение с подкладкой и набивкой. 
Мягкое отделение для компьютера до 15.6’’. Различные 
внутренние карманы. Имеет 3 передних кармана и ремень для 
крепления к чемодану. Сумка имеет регулируемую плечевую 
шлейку с набивкой.

 � 400 x 290 x 70 мм
 � TRS - 130 x 130 мм

Рюкзак для ноутбука из 840D жаккард и 300D высокой 
плотности. Основное отделение с подкладкой, с 2 мягкими 
отделениями для компьютера до 17’’ и планшета до 10.5’’. 
Рюкзак имеет 3-и передних кармана (с несколькими 
внутренними карманами), боковой карман и регулируемое 
боковое отделение с резинками. Задняя часть и шлейки 
с набивкой, мягкая система поддержки для спины. Этот 
рюкзак имеет разъем для наушников и ремень для крепления 
к чемодану. Аксессуары не включены.

 � 330 x 450 x 185 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92270
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92271
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92172
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92165
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

Рюкзак из жакарда для ноутбука из 840D и 300D с 2 - мя отделениями. 
Задняя часть с подкладкой и двумя разделами, один для компьютера 
до 15.6’’, другой для планшета 10.5’’. Переднее отделение 
с подкладкой и разными внутренними карманами. В рюкзаке есть 
3 фронтальных кармана и 2 боковых. Задняя часть с подкладкой 
и мягкой системой поддержки для спины, ручки с набивкой.

 � 370 x 290 x 20 мм
 � TRS - 200 x 50 мм

Жакардовая сумка для ноутбука из 840D 
и 300D. Основное отделение с мягким разделом 
для ноутбука до 13.3’’. Внутренняя часть 
с подкладкой и набивкой. Сумка имеет 
2 передних кармана, регулируемую ручку через 
плечо с мягкой подкладкой и ремень крепления 
к чемодану.

 � 360 x 260 x 50 мм
 � TRS - 240 x 40 мм

Спортивная жакардовая сумка из 840D и 300D 
с внутренней подкладкой. Имеет передние 
карманы, полужесткую основу и регулируемую 
ручку через плечо с набивкой.

 � 520 x 300 x 220 мм
 � TRS - 200 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92280
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92287
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92516
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Рюкзак для ноутбука из водонепроницаемого Nylon 2Tone 
с 2 отделениями. Задняя часть с подкладкой, внутренним 
карманом на молнии и мягкой перегородкой для компьютера 
до 17’’. Переднее отделение с отделкой, с разными внутренними 
карманами. Есть 2 передних и 2 боковых кармана, USB-порт, 
кабель USB и микро-USB для подключения к мобильным 
устройствам (портативная батарея не входит в комплект). 
Задняя часть и шлейки с набивкой. Мягкая система поддержки 
для спины. Аксессуары не включены. 

 � 310 x 470 x 200 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

Рюкзак для ноутбука до 17 дюймов, материал 600D 
высокой плотности. Основное отделение с подкладкой 
и застежкой-молнией, которое имеет мягкую перегородку 
и несколько внутренних карманов. Рюкзак с двумя боковыми 
сетчатыми карманами и двумя передними карманами, один 
из них на молнии. Мягкие лямки и спинка с мягкой системой 
поддержки спины.

 � 340 x 450 x 175 мм
 � TRS - 120 x 30 мм

Рюкзак для ноутбука размером до 15.6’’из 1680D и 300D 
с 2 отделениями. Основное отделение имеет внутреннюю 
подкладку и мягкую перегородку для компьютера размером 
до 15.6’’. Рюкзак с 3-мя передними и 2-мя боковыми 
карманами. Защитные пряжки по бокам рюкзака и ремни 
для дополнительного комфорта. Мягкие лямки и спинка 
с мягкой системой поддержки спины.

 � 340 x 450 x 175 мм
 � TRS - 100 x 30 мм

USB-порт с USB-кабелем 
и микро-USB

Водонепроницаемая

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92675
https://www.hideagifts.com/search.php?q=52166
https://www.hideagifts.com/search.php?q=52167
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Рюкзак для ноутбука из предварительно 
промытого холщового хлопка. Основное 
отделение с подкладкой, 2 мягкими отделениями 
для компьютера до 15.6’’ и планшета до 10.5’’. 
Рюкзак имеет 1 передний карман и 2 боковых. 
Задняя часть и шлейки с набивкой. Имеет 
ремень для крепления к чемодану и пластинку 
из искусственной кожи под нанесение.

 � 300 x 420 x 120 мм | Пластина: 60 x 30 мм
 � TRS - 45 x 15 мм

Рюкзак из жакарда для ноутбука из 840D с 2 - 
мя отделениями. Задняя часть с подкладкой и мягким 
разделом для компьютера до 15.6’’. Переднее отделение 
с подкладкой и разными внутренними карманами. В этом 
рюкзаке есть один сетчатый боковой карман и один передний 
карман. Задняя часть рюкзака с подкладкой и мягкой 
системой поддержки для спины, ручки с набивкой.

 � 305 x 470 x 180 мм
 � TRS - 200 x 80 мм

Компьютерный рюкзак до 14» из полиэстера 600D. 
Основное отделение с подкладкой, с внутренним 
карманом и отделением с мягкой подкладкой для 
компьютера. В рюкзаке есть 2 передних кармана 
на молнии, а на спине - мягкая система поддержки 
спины и мягкие ремни.

 � 305 x 445 x 130 мм
 � DGL - 50 x 90 мм

Ремень для 
крепления 
к чемодану

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92174
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92627
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92276
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Рюкзак для ноутбука из 600D высокой плотности 
с 2 отделениями. Задняя часть с подкладкой, несколькими 
внутренними карманами и 2 мягкими отделениями для 
компьютера до 15.6’’ и планшета до 10.5’’. Переднее 
отделение с набивкой, идеально подходит для 
транспортировки одежды (или для отдыха). Задняя часть 
и шлейки с набивкой. В рюкзаке есть ремень для крепления 
к чемодану.

 � 300 x 450 x 160 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Рюкзак 840D для компьютера до 15’’. Содержит 
1 основной карман с 3 дополнительными 
карманами и передний карман с несколькими 
отделениями и молнией. Спинка рюкзака имеет 
крепление для ручки чемодана.

 � 300 x 370 x 60 мм 
 � TRS - 150 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука из 600D высокой плотности 
и брезента, с 2 отделениями. Задняя часть с подкладкой, 
несколькими внутренними карманами и 2 мягкими 
перегородками для компьютера до 17’’ и планшета до 10.5’’. 
Переднее отделение с отделкой, идеально подходит для 
транспортировки одежды (или для отдыха). В рюкзаке есть 
передний карман, задняя часть и шлейки с набивкой.

 � 300 x 430 x 150 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92626
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92168
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92674
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Рюкзак для ноутбука из 600D высокой 
плотности, основное отделение с набивкой, 
подходит для ноутбука до 15.6’’. Рюкзак имеет 
передний карман с молнией. Задняя часть 
и шлейки с набивкой.

 � 290 x 370 x 110 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Рюкзак для ноутбука из 600D. Имеет передний 
карман на молнии и боковой сетчатый карман. 
Отделение с перегородкой для компьютера 
до 15.6’’. Внутренняя подкладка и набивка 
с внутренними карманами. Имеет регулируемый 
усиленный ремешок через плечо.

 � 290 x 430 x 100 мм
 � TRS - 180 x 120 мм

Компьютерный рюкзак 600D высокой плотности. 
Основное отделение с мягкой перегородкой для 
компьютера до 14’’. В рюкзаке есть передний 
карман на молнии, спинка и ручки с мягкой 
подкладкой.

 � 290 x 400 x 140 мм
 � TRS - 180 x 120 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92179
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92169
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92622
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Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

Рюкзак для ноутбука из 600D высокой 
плотности. Имеет два отделения с набивкой, 
одно для компьютера до 15.6’’ и другое для 
планшета до 9.7’’. Внутри подкладка и набивка. 
Имеет 1 передний карман и 2 боковых. Задняя 
часть и шлейки с набивкой, также есть мягкая 
система поддержки для спины.

 � 290 x 390 x 155 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Сумка через плечо 600D высокой плотности с отделением 
на подкладке и мягкой перегородкой для планшета 
размером до 9-7’’. Это основное отделение также 
имеет несколько внутренних карманов и застегивается 
на молнии. Спинка с мягкой подкладкой и карманом, 
а спереди - карман на молнии. Сумка имеет регулируемый 
плечевой ремень.

 � 220 x 270 x 45 мм
 � TRS - 100 x 140 мм

Сумка на плечо из 600D высокой плотности 
с мягким разделом для планшета 9.7’’. 
Внутренняя подкладка с набивкой. Есть 
передний карман и регулируемая ручка 
с набивкой.

 � 220 x 270 x 45 мм
 � TRS - 180 x 90 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92164
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92173
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92284
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Shades Laptop — 92171

—  
Shades  
Laptop  
92171

Shades Bpack — 92170
—  
Shades  
Bpack  
92170

Graphs Laptop — 92286

—  
Graphs  
Laptop  
92286

Graphs Bpack — 92668 —  
Graphs  
Bpack  
92668

Сумка для ноутбука из 600D высокой плотности. 
Основное отделение с подкладкой и набивкой, 
а также мягкой перегородкой для компьютера 
до 14’’. Сумка имеет передний карман, ремень 
для крепления к чемодану и регулируемую 
плечевую шлейку с набивкой.

 � 310 x 400 x 110 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука из 600D высокой 
плотности. Основное отделение с подкладкой 
и 2 мягкими отделениями для компьютера до 14’’ 
и планшета до 9.7’’. В рюкзаке есть 1 передний 
карман и 1 боковой. Задняя часть и шлейки 
с набивкой.

 � 310 x 400 x 110 мм
 � TRS - 100 x 140 мм

Сумка для ноутбука из 600D высокой плотности, 
с внутренней подкладкой и набивкой а также 
отделением для ноутбука до 14’’. В сумке 
есть передний карман, регулируемые ручки 
через плечо с набивкой и ремень крепления 
к чемодану.

 � 370 x 280 x 50 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука из 600D высокой 
плотности с мягким отделением для ноутбука 
до 15.6’’. Внутренняя подкладка с набивкой. 
В рюкзаке есть 2 передних кармана, задняя 
часть и шлейки с набивкой.

 � 295 x 390 x 100 мм
 � TRS - 180 x 140 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92171
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92170
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92286
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92668
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

Сумка для ноутбука 600D. Отделение 
с перегородкой для компьютера размером 
до 15,6» с внутренним покрытием на подкладке 
и с набивкой во внутренних карманах. Имеет 
карман спереди и регулируемый ручку через 
плечо с усилением.

 � 400 x 290 x 50 мм
 � TRS - 200 x 180 мм

Папка для ноутбука размером до 15.6’’ 
из 600D с двойной молнией. Внутренняя часть 
с подкладкой и набивкой. Передний карман 
и регулируемый плечевой ремень с усилением.

 � 400 x 280 x 60 мм
 � TRS - 200 x 140 мм

Сумка для ноутбука 600D 2Tone и 300D с отделением 
с подкладкой и мягкой перегородкой для компьютера до 15,6’’. 
Сумка имеет передний карман с несколькими внутренними 
отделениями. Сзади есть тесьма для перевозки тележки. 
Регулируемый ремешок через плечо с мягкой подкладкой.

 � 400 x 295 x 75 мм
 � TRS - 250 x 120 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92289
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92266
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92162
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Сумка для ноутбука из пробки с отделением 
для ноутбука 15.6’’ в котором есть внутренняя 
подкладка и набивка. Имеет передний 
карман и регулируемый плечевой ремень 
с мягкой подкладкой. Эта папка поставляется 
в подарочном пакете из нетканого материала.

 � 410 x 310 x 75 мм | Сумка: 490 x 378 мм
 � TRS - 40 x 18 мм

Сумка для ноутбука до 15.6» из 600D 
с внутренней подкладкой и набивкой. Имеет 
2 передних кармана и регулируемый ремешок 
через плечо. В папке есть отдел для шариковых 
ручек (ручки не включены).

 � 400 x 300 x 80 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Сумка с Soft Shell высокой плотности для 
компьютера до 14 дюймов с передним карманом 
на молнии.

 � 370 x 280 x 30 мм
 � TRS - 280 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92274
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92258
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92290
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

Многофункциональная сумка 600D. 
2 передних кармана на молнии и регулируемый 
укрепленный ремешок через плечо.

 � 380 x 300 x 80 мм
 � TRS - 150 x 140 мм

Многофункциональная сумка 600D. 
Открытое внешнее отделение (на подкладке) 
с передним карманом на молнии. Сумка имеет 
регулируемый плечевой ремень и усиленные 
ручки.

 � 400 x 300 x 100 мм
 � TRS - 200 x 140 мм

Многофункциональная сумка 600D 
с 2 боковыми сетчатыми карманами и передним 
карманом. В удлинение одной из ручек входят 
2 ручки для ручек (не входят в комплект). 
Папка имеет регулируемый плечевой ремень 
из тесьмы.

 � 390 x 300 x 80 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Сумка для конференций 600D с 1 основным 
карманом и молнией. Подходит для документов.

 � 390 x 300 x 40 мм
 � TRS - 260 x 150 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92291
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92257
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92260
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92316
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Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

Сумка для компьютера до 14’’ из полиэстера 
600D с усиленным регулируемым плечевым 
ремнем, 1 основным и 2 дополнительными 
карманами. Внутренняя часть с подкладкой 
и набивкой.

 � 370 x 290 x 60 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Сумка для конференций 600D с держателем для 
шариковой ручки (ручка не входит в комплект) 
и замком, идеально подходит для переноски 
документов.

 � 370 x 270 x 50 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Сумка для конференций из 600D на молнии, 
идеально подходит для документов.

 � 390 x 290 x 80 мм
 � TRS - 280 x 140 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92197
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92292
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92236
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

Рюкзак из 600D с внутренней подкладкой 
и карманом. Также имеет сетчатые боковые 
карманы и один передний карман. Задняя 
часть и шлейки с набивкой.

 � 290 x 400 x 150 мм
 � TRS - 200 x 180 мм

Рюкзак из 600D с внутренней подкладкой, сетчатыми 
боковыми карманами и одним передним. Задняя часть 
и плечевые шлейки с набивкой.

 � 300 x 420 x 230 мм
 � TRS - 140 x 70 мм

Рюкзак из полиэстера 600D с 1 передним основным 
карманом и 2 боковыми сетчатыми карманами. 
Рюкзак вместимостью 24 л.

 � 280 x 390 x 220 мм 
 � TRS - 75 x 75 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92666
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92660
https://www.hideagifts.com/search.php?q=72473
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Turim — 92471

Mounti — 92628

Рюкзак из 600D с боковыми карманами из сетки 
и одним внутренним. Задняя часть и плечевые 
ручки с набивкой.

 � 250 x 420 x 180 мм
 � TRS - 90 x 70 мм

Спортивный рюкзак 420D. Основное отделение на подкладке и передний карман 
на молнии. Передняя панель со светоотражающими элементами. Спинка и лямки 
рюкзака имеют мягкую подкладку для большего комфорта. Также на спине 
он содержит ремень с застежкой, чтобы зафиксировать рюкзак к телу, облегчая 
удобство в движении идля длительного использования. В рюкзаке есть соломинка 
и резервуар для воды объемом до 2 л. Рюкзак и резервуар поставляются отдельно.

 � 265 x 410 x 55 мм
 � TRS - 100 x 100 мм

Резервуар для воды 
объемом до 2 л.

Со свистком

Спортивный рюкзак

Отражающие 
элементы

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92628
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92471
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

Складной рюкзак ripstop 210D с передним карманом на молнии. Рюкзак 
поставляется развернутым.

 � В сложенном виде: 170 x 95 x 40 мм | 
В открытом виде: 170 x 265 x 110 мм

 � TRS - 140 x 160 мм

Сумка на пояс ripstop 210D с выходом для 
наушников. Сумка на молнии с регулируемым 
ремешком.

 � 250 x 80 мм
 � TRS - 200 x 25 мм

Складная спортивная сумка из 210D ripstop с передним 
карманом. Поставляется развернутой.

 � Ø240 х 410 мм | В сложенном виде: 160 х 160 мм
 � TRS - 100 x 80 мм

Складная спортивная сумка из полиэстера RIPSTOP 190T 
с регулируемым плечевым ремнем, 1 основным карманом, 
3 дополнительными карманами и вместимостью до 25 л.

 � В сложенном виде: Ø240 мм | 
В открытом виде: 440 x 240 x 240 мм

 � TXP - 100 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92669
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92569
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92568
https://www.hideagifts.com/search.php?q=72468
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Bertle — 92635

Berna — 92667

Рюкзак 600D с передним карманом на молнии. 
210D спинка и мягкие ручки.

 � 245 x 400 x 115 мм
 � TRS - 90 x 60 мм

Рюкзак 600D с передним карманом на молнии. 
Спинка и мягкие лямки.

 � 310 x 410 x 120 мм
 � TRS - 130 x 80 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92635
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92667
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

Спортивная сумка из 600D с внутренним 
разделением и дном с полужесткой пластиной. 
Имеет передний карман и боковой карман для 
обуви, оба на молнии. Эта сумка с регулируемой 
ручкой через плечо.

 � 520 x 300 x 255 мм
 � TRS - 200 x 90 мм

Спортивная сумка из 600D с полужестким дном. 
Эта сумка имеет регулируемые плечевые ручки 
с набивкой.

 � 550 x 310 x 260 мм
 � TRS - 280 x 60 мм

Чемодан на колесах из полиэстера 600D с жёстким 
дном, выдвижной металлической ручкой и плечевым 
регулируемым ремнем. Чемодан имеет 1 основной 
и 1 дополнительный карман.

 � 622 x 311 x 318 мм
 � TRS - 140 x 110 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92511
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92567
https://www.hideagifts.com/search.php?q=72398
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

Спортивная сумка из полиэстера 300D 
с регулируемой ручкой через плечо, жёстким 
дном, с 1 основным и 4 дополнительными 
карманами.

 � 640 x 370 x 310 мм 
 � TRS - 230 x 170 мм

Сумка спортивная из 300D и 1680D с внутренней 
подкладкой и полу-жестким дном. В сумке 
есть 1 передний карман с молнией и 2 боковых: 
1 из сетки и второй для обуви с замком. 
Регулируемая ручка через плечо с набивкой.

 � 550 x 300 x 250 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Спортивная жакардовая сумка из 840D и 300D 
с внутренней подкладкой. Имеет передние 
карманы, полужесткую основу и регулируемую 
ручку через плечо с набивкой.

 � 520 x 300 x 220 мм
 � TRS - 200 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92520
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92518
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92516
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
Сумка из полиэстера 600D с регулируемой 
ручкой через плечо, 1 основным 
и 1 дополнительным карманами.

 � 230 x 220 x 115 мм 
 � TRS - 100 x 100 мм

Сумка на плечо из 600D с передним карманом 
и регулируемой ручкой.

 � 180 x 220 x 70 мм
 � TRS - 95 x 95 мм

Сумка на пояс 600D с основным отделением 
и передним карманом на молнии. Сумка имеет 
регулируемую ручку.

 � 210 x 120 x 50 мм
 � TRS - 80 x 45 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92522
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92547
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92546


Varadero 
98324
•  
Summer 

�.� 431

BG

207

104

104 113

104

105

105

133

133

Muzeul — 92544

April — 92545

Поясная сумка высокой плотности 300D. 
Основное отделение на молнии, внутренний 
карман из эластичной сетки и карман сзади 
для легкого доступа, идеально подходящий для 
более безопасного хранения вещей. В передней 
части находится эластичный сетчатый карман, 
карман с клапаном, кнопка для застегивания 
и боковая резинка, подходящая для 
подвешивания карабинов или солнцезащитных 
очков. Ручка регулируется тесьмой на молнии.

 � 270 x 120 x 65 мм
 � TRS - 10 x 3,5 мм

Сумка на пояс высокой плотности 600D. 
Основное отделение и молния сзади. Сумка 
имеет регулируемую ручку.

 � 220 x 120 мм
 � TRS - 120 x 50 мм

Регулируемый 
ремешок

Больше отделений, больше 
места для хранения всего 
необходимого. Включает 
специальное место для маски.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92544
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92545
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Сумка через плечо из нетканого материала 
(100 г/м²) с застежкой-липучкой и ручкой 
135 см.

 � 260 x 330 x 60 мм
 � TXP - 200 x 130 мм

Сумка на плечо из нетканого материала 
(80 г/м²) с ручкой длиной 95 см.

 � 350 x 390 x 60 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка для конференций из нетканого 
материала (80 г/м²) с 1 отделением на молнии. 
Идеально подходит для переноски документов.

 � 380 x 300 мм
 � TXP - 260 x 150 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92269
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92490
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92357
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Складная сумка-холодильник 600D с двойной 
молнией и внутренней подкладкой из PEVA. 
Верхний карман на застежке-молнии, 
а ручки из тесьма с укреплением. Включает 
открывашку. Сумка имеет вместимость до 15 л.

 � Ø300 x 260 мм
 � TRS - 90 x 80 мм

Термоизолирующая сумка 600D 
с застежкой-молнией и открытым внешним 
отделением на подкладке с передним карманом. 
Идеально для пляжа. Ручки из тесьмы 
55 см и вместимостью до 9 л.

 � 470 x 305 x 120 мм
 � TRS - 170 x 120 мм

Термосумка 600D с 2 способами использования. Основное 
отделение с двойной застежкой и внутренней облицовкой 
из PEVA. С передним карманом на молнии и регулируемыми 
ручками из тесьмы. Сумка имеет емкость до 15 л.

 � 480 x 330 x 180 мм | 310 x 240 x 180 мм
 � TRS - 200 x 45 мм

Практичные 
и универсальные 
термосумки

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98425
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98417
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98420
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

Термо рюкзак 600D вместимостью до 10 л. 
Включает передний карман на молнии и два 
боковых сетчатых кармана.

 � 280 x 340 x 140 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Сумка-холодильник из 600D с регулируемыми ручками 
из тесьмы и передним карманом. Емкость до 9 л.

 � 240 x 220 x 170 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Термо-рюкзак из полиэстера 600D.
 � 250 x 390 x 160 мм 
 � TRS - 120 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98408
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98418
https://www.hideagifts.com/search.php?q=72472
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

Сумка-холодильник из 600D с регулируемой 
ручкой из тесьмы и передним карманом. Имеет 
емкость до 8 банок по 0,5 л.

 � 270 x 200 x 160 мм
 � TRS - 200 x 55 мм

Термосумка 600D с двойной застежкой, 
регулируемой ручкой из тесьмы и передним 
карманом. Сумка имеет емкость до 12 л.

 � 290 x 340 x 190 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Сумка-холодильник 600D с регулируемой 
ручкой из тесьмы. Имеет емкость до 2-х бутылок 
по 1,5 л.

 � 190 x 340 x 100 мм
 � TRS - 140 x 200 мм

Сумка-холодильник из нетканого материала 
(80 г/м²) с емкостью до 6 банок по 0,33 л.

 � 200 x 140 x 130 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98414
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98415
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98407
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98409
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Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

Сумка-холодильник из 600D и емкостью 
до 6 банок по 0,33 л.

 � 200 x 140 x 125 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Сумка-холодильник из нетканого материала 
(80 г/м²) с застежкой-липучкой и передним 
карманом. Емкость до 10 л.

 � 320 x 350 x 170 мм
 � TRS - 120 x 150 мм

Складная сумка-холодильник из нетканого 
материала (80 г/м²) с застежкой-липучкой 
и вместимостью до 3 л. Сумка поставляется 
в разложенном виде.

 � В сложенном виде: 170 x 95 x 40 мм | 
В открытом виде: 170 x 265 x 110 мм

 � TRS - 130 x 35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98406
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98410
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98413
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

Термосумка 600D с сетчатым внутренним 
карманом и регулируемым ремешком. Емкость 
до 4,5 л.

 � 200 x 200 x 110 мм
 � TRS - 160 x 160 мм

Детская сумка-холодильник 600D с передним 
карманом на молнии и боковым сетчатым 
карманом. Содержит регулируемую ручку для 
ремня и вмещает до 3 л.

 � 190 x 230 x 80 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Складная сумка-холодильник из 210D с ручками 
из тесьмы длиной 60 cм. Объем сумки до 16 л. 
Поставляется в разложенном виде.

 � 400 x 440 x 130 мм
 � TRS - 130 x 100 мм

Сумка-
холодильник

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98423
https://www.hideagifts.com/search.php?q=58413
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98416
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Сумки 
на любой 
вкус 
Функциональность для вашей повседневной 
жизни. Узнайте больше о нашем широком 
ассортименте сумок в нашем разделе Shopping.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92824
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92820
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92822
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Villa — 98422

Arbor — 98421

104

111

Термо-рюкзак для пикника из 600D высокой плотности. 
В рюкзаке есть съемные плед и термо-чехол для 
бутылки. Основное отделение имеет мягкую подкладку 
и термоизоляцию. Передний карман с подкладкой 210D 
и набивкой. В переднем кармане есть съемный держатель 
для посуды, в который входят 12 столовых приборов 
из нержавеющей стали (4 вилки, 4 ножа и 4 ложки), 4 тарелки, 
4 чашки PS, 4 хлопковые салфетки, 1 солонка, 1 перечница, 
1 доска из РР и 1 штопор. Чехол для бутылок и основной отсек 
с подкладкой (PEVA) и набивкой. Плед из флисовой ткани 
плотностью 160 г/м², с подкладкой из PEVA.

 � 300 x 410 x 120 мм | Сумка бутылки: Ø105 х 300 мм | 
Плед: 1500 x 1350 мм

 � TRS - 140 x 100 мм

Термо-рюкзак для пикника 600D со съемным 
термо-чехлом для бутылки. Основное отделение 
имеет мягкую подкладку и термоизоляцию. Передний 
карман с подкладкой 210D и набивкой. Включает 
6 столовых приборов из нержавеющей стали 
(2 вилки, 2 ножа и 2 ложки), 2 тарелки, 2 стакана 
PS и 1 штопор. Чехол для бутылок и основной отсек 
с подкладкой (PEVA) и набивкой.

 � 280 x 390 x 120 мм | Сумка бутылки: Ø105 x 300 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Занятия на свежем воздухе 
Разнообразный дизайн, одно предназначение: 
наслаждение на 100% свободным временем на природе. 
Возьмите все что вам необходимо в одном рюкзаке!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98422
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98421
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Fleece — 99077

Throne — 98131Thorpe — 99074
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Riley — 99076
Флисовый плед (160 г/м²) на подкладке из EPE, 
с ручкой и регулируемым ремешком.

 � 1500 x 1200 мм | 
В сложенном виде: Ø150 x 315 мм

 � TRS - 225 x 60 мм

Складное кресло 600D с сетчатой   
подставкой для бутылки. Металлическая 
конструкция с максимальной нагрузкой 
до 100 кг. Поставляется в чехле с ручкой.

 � в разложенном состоянии: 
520 x 520 x 830 мм | 
в сложенном состоянии: 830 x 160 мм

 � DGL - 90 x 50 мм

Флисовый плед (180 г/м²) с удобной для 
транспортировки съемной ручкой.

 � 1500 x 1200 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

Флисовый плед (180 г/м²) на подкладке из EPE, 
с ручкой в 600D для удобной транспортировки 
и персонализации.

 � 1450 x 1200 мм | В сложенном виде: 450 x 230 мм 
| Картон: 300 x 200 мм

 � TRS - 180 x 80 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99077
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99076
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99074
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98131
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Baskit — 98426
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Гибкая корзина для пикника 600D. Состоит из двойного 
закрытия и внутренней подкладки. Корзина со съемной 
алюминиевой структурой, эргономичной ручкой из EVA 
и объемом до 14 л.

 � 460 x 270 x 250 мм 
 � TRS - 150 x 150 мм

Простая 
и практичная 
Baskit способствует пространством 
и разнообразием для прогулок 
на свежем воздухе. Идеальное решение 
и легкость в транспортировке.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98426
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Полотенце для гольфа из хлопка 
(430 г/м²) с металлическим крючком.

 � 380 х 500 мм | Линия: 380 х 42 мм
 � TRS - 230 x 30 мм

Полотенце для спорта из микрофибры (210 г/м²). 
Практичное и легкое полотенце, которое облегчает 
транспортировку, хорошо впитывает влагу и быстро сохнет. 
Поставляется с чехлом 190T.

 � 400 x 800 мм | Сумка: 135 x 205 мм
 � TRS - 80 x 80 мм

Полотенце для спорта из хлопка (430 г/м²).
 � 500 х 800 мм | Линия: 500 х 75 мм
 � TRS - 470 x 70 мм

Эластичный бинт для запястья 
из полиэстера с местом для нанесения.

 � 75 x 78 мм
 � TRS - Ø20 мм

Эластичный напульсник из полиэстера с карманом 
на молнии, идеально подходит для хранения мелких 
вещей и использования во время занятий спортом.

 � 100 x 100 мм
 � TRS - 50 x 50 мм

Полотенце для спорта из хлопка (430 г/м²).
 � 300 х 500 мм | Линия: 300 х 56 мм
 � TRS - 270 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99964
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99966
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99963
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99962
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99023
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99022
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Artx — 99968 Artx Plus — 99967
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Полотенце для спорта из полиамида 
и полиэстера. Освежающее полотенце, которое 
остается прохладным в течение нескольких 
часов, когда мокрое. Если нагреется, достаточно 
встряхнуть его, и оно станет прохладным. 
Полотенце для многоразового использования, 
можно стирать в стиральной машине.

 � 300 x 800 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Набор в PP и PET состоящий из бутылки и полотенца для 
спорта из полиамида и полиэстера. Бутылка с крючком, 
практична для транспортировки с собой куда угодно, 
с емкостью до 440 мл. Данное полотенце остается прохладным 
в течение нескольких часов, когда мокрое. Если нагреется, 
достаточно встряхнуть его, и оно станет прохладным. 
Полотенце для многоразового использования, можно стирать 
в стиральной машине.

 � Полотенце: 300 x 800 мм | Бутылка: Ø65 x 125 мм
 � TRS - 200 x 350 мм

Освежающее 
полотенце для 
спорта 
Когда мокрое, остается прохладным 
в течение нескольких часов! Идеально 
подходит для занятий вашим любимым 
спортом, в лучших условиях!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99968
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99967
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Удобный фитнес-набор, включающий эспандер 
и скакалку. Поставляется с сумкой из 190T.

 � Сумка: 210 x 270 мм
 � TRS - 60 x 15 мм

Шагомер с 1 батарейкой AG10 
(батарейка включена).

 � 47 x 35 x 20 мм
 � PDP - 15 x 6 мм

Светоотражатель из ABS и экологически 
чистого PVC с 2 лампочками LED и 2 световыми 
режимами, идеально подходит к кроссовкам. 
2 батарейки CR2016 включены в комплект.

 � 63 x 89 x 28 мм
 � PDP - 10 x 12 мм

Фонарь из ABS с COB LED 
(направляемый свет) и зажимом. Идеальный 
фонарик для использования на кепках. 
Включает 3 батареи LR44.

 � 55 x 53 x 22 мм
 � PDP - 40 x 25 мм

Изготовлен 
из экологически 
чистого материала

Управляемый свет 
С помощью клипсы можно 
прикрепить кепку или рюкзак.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98086
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97203
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98511
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94742
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Фонарик с эластичным оголовьем. Регулируемый 
фонарик с 8 белыми светодиодами и 2 красными 
светодиодами и функцией вспышки. В комплекте 
3 батарейки AAA.

 � 80 x 40 x 60 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Налобный фонарь из ABS с пряжкой, 1 белой лампочкой 
(1 Вт), и 2 красными светодиодами с функцией мигания. 
Укомплектован 2 литиевыми батарейками CR2032. 
Упакован в коробке.

 � 55 x 38 x 45 мм
 � PDP - 10 x 5 мм

Наручный чехол из неопрена высокой 
плотности для смартфона до 6.5’’. 
Чехол содержит отражающие элементы 
и регулируемую застежку. Это рекламная 
продукция.

 � 440 x 175 мм
 � PDP - 27 x 40 мм

Наручный чехол из неопрена высокой 
плотности для смартфона до 5’’. Чехол 
содержит отражающие элементы 
и регулируемую застежку. Это рекламная 
продукция.

 � 430 x 150 мм
 � PDP - 25 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94747
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94757
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97207
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97206
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Алюминиевый фонарик с 9 светодиодами 
и ручкой. В комплекте 3 батарейки AAA.

 � Ø26 x 90 мм
 � LSR - 23 x 5 мм

Алюминиевый фонарик с 6 светодиодами 
и ручкой. В комплекте 2 батарейки 
CR2032.

 � 28 x 40 x 28 мм
 � LSR - Ø20 мм

Алюминиевый фонарик с 6 светодиодами 
и ручкой. В комплекте 2 батарейки CR2032.

 � Ø25 x 49 мм
 � LSR - 20 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94736
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94732
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94734
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Металлический светодиодный фонарик, 
раздвижной и гибкий, с 3 светодиодами, 
магнитом на наконечнике и зажимом. 
Включает 4 литиевые батареи LR44.

 � Ø22 x 175 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Алюминиевый фонарик со светодиодной 
подсветкой. Фонарь включает в себя 2 батарейки 
АА и поставляется в подарочной упаковке.

 � Ø29 x 163 мм | Коробка: 35 x 175 x 35 мм
 � LSR - 50 x 7 мм

Алюминиевый фонарик с функцией 
увеличения, 3 световыми режимами, 
светодиодной лампой LED мощностью 
1 Вт и ручкой. В комплекте 3 батарейки AAA. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � Ø33 x 103,5 | Коробка: 115 x 43 x 40 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94749
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94738
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94758
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Портативная лампа из ABS и PP, 
с LED и шнуром 1.090 мм. В комплект 
входят 3 батарейки ААА.

 � Ø55 x 160 мм
 � PDP - 50 x 18 мм

Фонарик из ABS с LED COB, подвесным 
крючком и магнитом. Включает 
3 батарейки AAA.

 � 61 x 200 x 35 мм
 � PDP - 40 x 15 мм

LED светодиодный фонарик с крючком. 
3 батарейки AAA не входят в комплект.

 � Ø80 x 37 мм
 � PDP - Ø35 мм

Светодиодный фонарь 
с 27 LED светодиодами с подвесным крючком 
и магнитом. 3 батарейки AAA не входят 
в комплект.

 � 62 x 96 x 34 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Сзади 
с мангитом

Сзади 
с магнитом

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94750
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94739
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21127
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21120
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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Фонарь для кемпинга из ABS с 3 светодиодами 
COB. Фонарик с металлическими ручками. 
В комплекте 3 батарейки AAA. Поставляется 
в коробке.

 � Ø69 x 185мм
 � PDP - Ø30 мм

Пластиковый фонарь в форме капсулы 
с 5 светодиодами LED и сенсорным датчиком касания 
для включения/выключения. В комплекте 2 батареи.

 � Ø44 x 80 мм
 � PDP - 20 x 15 мм

Алюминиевый фонарик с COB LED, декапсулятором, 
карабином и магнитом на наконечнике. Включает 
5 батареек LR44.

 � Ø15 x 130 мм
 � LSR - 30 x 6 мм

Сенсорный датчик 
включения/выключения

Открывать

Закрывать

Закрытый

Открывашка

Магнит

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94753
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21131
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94745
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Eddie — 94720 Nibali — 98821
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Фонарик LED трубчатой формы с карабином. Этот 
фонарик имеет механизм включения/выключения 
и поставляется с 4 батарейками LR41.

 � 136 x 18 мм
 � PDP - 60 x 8 мм

Фонарь Dynamo с 3 светодиодами и ручкой. Чтобы 
использовать фонарь, вы должны продолжать нажимать 
на боковой язычок. Чтобы использовать фонарь 
с питанием от батареи, необходимо нажать боковую кнопку 
(либо включить, либо выключить). Включает 3 батареи 
AG10. Включает 3 батареи AG10.

 � 100 x 50 x 25 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Светоотражатель с 3 LED, 3-мя типами освещения 
и карабином для ключей. Включает 2 батарейки 
CR1220.

 � 55 x 75 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94756
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94720
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98821
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Фонарик из ABS с LED COB, карабином 
и магнитом. Включает 2 батареи CR2032.

 � 35 x 74 x 24 мм
 � PDP - 20 x 5 мм

Светоотражатель из ABS с 2 лампочками 
LED, 2 режимами света и задним зажимом. 
2 батарейки CR1220 включены в комплект.

 � 30 x 61 x 16 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Фонарь с 3 светодиодами и металлической пряжкой. 
Включает 2 батарейки.

 � 43 x 133 x 10 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Сзади 
с мангитом

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94740
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98512
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21132
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Torchen — 93267

Trudy — 93398 Close — 98824
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Металлический фонарь 
с 3 светодиодами, открывалкой 
и кольцом для ключей. Включает 
3 батареи LR44.

 � Ø18 x 72 мм
 � PDP - 30 x 7 мм

Алюминиевый брелок со свистком.
 � Ø7 x 45 мм
 � LSR - 6 x 20 мм

Карабин из алюминия с открывашкой. 
Изделие не подходит для скалолазания.

 � 44 x 79 x 3 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93267
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93398
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98824
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Mira — 94754 Mayor — 94755
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Алюминиевый фонарик с 1 светодиодом LED, 
декапсулятором и силиконовой ручкой. Включает 
3 батареи LR44.

 � Ø17 x 73 мм | силиконовая петля: 60 мм
 � PDP - 28 x 7 мм

Алюминиевый фонарик 
с 1 светодиодом LED, отсеком для 
планшетов и силиконовой ручкой. 
Включает 3 батареи LR44.

 � Ø17 x 73 мм | 
силиконовая петля: 60 мм

 � PDP - 28 x 7 мм

Флуоресцентный брелок для 
ключей в форме медведя.

 � 60 x 66 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

Флуоресцентный брелок для 
ключей в форме дома.

 � 55 x 56 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Флуоресцентный брелок для 
ключей треугольной формы.

 � 47 x 41 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

Открывашка

Отделение для 
таблеток

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94754
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94755
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95880
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93340
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93339
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835
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Светоотражающая повязка с 4 красными 
светодиодами и функцией вспышки. 
Регулируется с помощью застежки-липучки.

 � 30 x 410 мм
 � PDP - 10 x 20 мм

Светоотражающая эластичная лента 
из полиэстера с регулировкой.

 � 610 x 40 мм
 � TRS - 100 x 8 мм

Флуоресцентный браслет с бархатной 
подкладкой. Это рекламная продукция.

 � 300 x 30 мм
 � PDP - 65 x 12 мм

Бейсболка из полиэстера 
со светоотражающими элементами, 
вентиляционными отверстиями 
и регулируемой застежкой-липучкой. 
Рекламная продукция.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Сумка рюкзак из 210D 
со светоотражающими элементами. Это 
рекламная продукция.

 � 350 x 400 мм
 � TRS - 250 x 160 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98515
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98514
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98505
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99418
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92835
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Thiem — 98502

Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501

128

108

108

128

108

128

108

108

Светоотражающий жилет из 100% полиэстера 
с сертификатом по норме EN1150. Светоотражающий 
жилет с двумя горизонтальными светоотражающими 
полосами и боковой липучкой. Этот товар 
не подходит для профессионального использования.

 � Один размер: 540 х 620 мм
 � TRS - 100 x 90 мм

Светоотражающий жилет высокой видимости 
из 100% полиэстера, сертифицирован по норме 
EN ISO 20471 класс 2. Жилет имеет 2 горизонтальные 
светоотражающие полосы и открывается спереди 
липучкой.

 � Один размер: 670 x 700 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Сумка из 100% полиэстера 
с застежкой-липучкой. Подходит 
для хранения жилета 98503.

 � 145 x 220 мм
 � TRS - 100 x 150 мм

Водонепроницаемая защита 
для рюкзака из 210D 
со светоотражающими элементами. 
Это рекламная продукция.

 � 660 x 770 мм
 � TRS - 200 x 230 мм

Светоотражающий жилет из 100% 
полиэстера для детей. Этот жилет 
содержит 2 горизонтальные 
светоотражающие полосы, боковую 
липучку и сертифицирован 
по нормах EN1150. Товар для 
непрофессионального использования.

 � Один размер: 370 х 470 мм
 � TRS - 230 x 60 мм

Будьте всегда 
в безопасности!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98502
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98503
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98504
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98510
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98501
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Zikmund — 98816

Galiley — 98808 Cyril — 98825

110

103

103

Компас из ABS с крышкой и золотыми вставками.
 � Ø55 x 25 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Компас с крышкой и кольцом.
 � Ø45 x 15 мм
 � SCR - Ø30 мм

Компас с линейкой, увеличительным 
стеклом и шнуром.

 � 110 x 17 x 60 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98816
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98808
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98825
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Meribel III — 94228

Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230

107

108

105114

114

108

Измерительная рулетка 3 м с фиксатором, 
металлическим зажимом и ремешком. Имеет 
сертификацию MID.

 � 72 x 52 x 26 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Измерительная рулетка 5 м с фиксатором, 
металлическим зажимом и ремешком. Имеет 
сертификацию MID.

 � 88 x 61 x 31 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Рулетка 3 м из ABS с фиксатором, 
металлическим зажимом и нейлоновой 
лентой. Рулетка с сертификатом MID.

 �  74 x 55 x 38 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Рулетка 5 м из ABS с фиксатором, 
металлическим зажимом и нейлоновой 
лентой. Рулетка с сертификатом MID.

 �  86 x 64 x 42 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Измерительная рулетка 3 м из ABS 
с фиксатором, металлическим зажимом 
и ремешком.

 � 60 x 60 x 35 мм
 � STI - 35 x 30 мм

Измерительная рулетка 5 м из ABS 
с фиксатором, металлическим 
зажимом и ремешком.

 � 75 x 70 x 40 мм
 � STI - 40 x 37 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94228
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94229
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94232
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94233
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94210
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94230
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037

103

103

103

Карманный нож из нержавеющей стали 
и металла с предохранителем и зажимом. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � 97 x 15 x 29 мм | 
Коробка: 110 x 37 x 20 мм

 � PDP - 45 x 15 мм

Карманный нож из нержавеющей 
стали и металла с предохранителем 
и зажимом. Поставляется в подарочной 
упаковке.

 � 115 x 15 x 32 мм | 
Коробка: 125 x 42 x 20 мм

 � LSR - 35 x 10 мм

Карманный нож из нержавеющей 
стали и металла с предохранителем 
и карабином. Поставляется в подарочной 
упаковке.

 � 101 x 10 x 29 мм | 
Коробка: 108 x 39 x 15 мм

 � LSR - 30 x 8 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94035
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94036
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94037
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Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031

160

170

170

Карманный нож из нержавеющей стали 
и дерева с предохранителем. Поставляется 
в коробке.

 � 84 x 11 x 24 мм | Коробка: 94 x 33 x 16 мм
 � LSR - 30 x 10 мм

Карманный нож из нержавеющей стали 
и дерева с предохранителем и зажимом.

 � 115 x 16 x 36 мм
 � LSR - 60 x 10 мм

Карманный нож из нержавеющей стали 
и дерева с предохранителем.

 � 110 x 19 x 30 мм
 � LSR - 50 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94038
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94030
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94031
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133

127

127

127

Набор инструментов для природы 
из нержавеющей стали и металла 
с многофункциональным ножом 
(11 функций), компасом и фонариком 
(включает 3 батарейки AG1). Этот набор 
поставляется в сумке из 600D.

 � Сумка: 55 x 100 x 34 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Многофункциональный карманный нож 
из нержавеющей стали и металла с мини 
фонариком LED. Этот карманный нож имеет 
11 функций. В набор входят 3 батарейки 
AG10.

 � 90 x 20 x 27 мм
 � LSR - 40 x 8 мм

Набор инструментов для природы 
из нержавеющей стали, металла 
и алюминия. В этот набор входит 
многофункциональный нож (11 функций) 
и фонарик (включает 3 батарейки ААА). 
Поставляется в сумке из 600D.

 � Сумка: 84 x 120 x 25 мм
 � TRS - 45 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94187
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94131
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94133
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Wild — 94040

160

170

Gunter — 94033

Norris — 94032

103
Многофункциональный нож из нержавеющей 
стали с 12 инструментами и карабином. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � 89 x 16 x 32 мм | Коробка: 104 x39 x 20 мм
 � LSR - 25 x 7 мм

Нож из нержавеющей стали и дерева 
с карабином. Поставляется в коробке.

 � 115 x 13 x 26 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Нож из нержавеющей стали и дерева 
с чехлом 600D. Упакован в коробке.

 � 300 x 19 x 60 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94040
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94033
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94032
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Payton — 94510

Balic — 94501

Grafit Colour — 91725

Grafit — 91768

104

104

103119

104128 119 106105

105

150

104

105

106

Канцелярский нож с фиксирующим механизмом для 
безопасности и съемным верхом для регулировки 
лезвия. Канцелярский нож с прозрачным корпусом.

 � 155 x 30 x 10 мм
 � PDP - 120 x 10 мм

Канцелярский нож с фиксирующим механизмом для 
безопасности и съемным верхом для регулировки 
лезвия. Канцелярский нож с цветным корпусом.

 � 130 x 20 x 8 мм
 � PDP - 70 x 7 мм

Деревянный плотницкий карандаш (не заточенный).
 � 11 x 175 x 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Деревянный плотницкий карандаш (не заточенный).
 � 11 x 175 x 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94510
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94501
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91725
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91768
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Verbier — 94192 Kaprun — 94147

Belpiano — 94159

Garmisch — 94185 Groden — 94155

115

115 103

127

127

160

127

106

Многофункциональный карманный нож из ABS 
и металла с 5 функциями.

 � 59 x 17 x 8 мм
 � PDP - 45 x 10 мм

Многофункциональный карманный 
нож из нержавеющей стали и металла 
с 11 функциями.

 � 90 x 25 x 18 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Многофункциональный карманный 
нож из нержавеющей стали и дерева 
с 5 функциями.

 � 90 x 25 x 12 мм
 � LSR - 50 x 8 мм

Карманный нож из нержавеющей стали и металла.
 � 75 x 26 x 6 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Многофункциональный карманный 
нож из нержавеющей стали и пластика 
с 13 функциями.

 � 90 x 20 x 17 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94192
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94147
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94159
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94185
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94155
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Magnum  — 94022 Dunito — 94016

170

114105 127

—
Magnum 
94022

Плоскогубцы с многофункциональными 
инструментами из нержавеющей стали 
и дерева, с 19 функциями. Поставляется 
в сумке из полиэстера.

 � Сумка: 140 x 30 x 65 мм
 � PDP - 30 x 25 мм

Мини-многофункциональные плоскогубцы 
из нержавеющей стали и алюминия 
с 9 функциями. Поставляется в сумке 600D.

 � В закрытом виде: 35 x 70 x 18 мм | 
Сумка: 50 x 90 x 20 мм

 � PDP - 25 x 4 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94022
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94016
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Tuff — 94019

Bennet — 94021

105

103

Набор из 45 инструментов из нержавеющей 
стали и РЕ. Поставляется в футляре.

 � 220 x 115 x 55 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Набор инструментов из 32 предметов. 
Поставляется с футляром 600D на молнии.

 � 158 x 108 x 37 мм
 � STI - Ø22 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94019
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94021


LT

244

Gabro — 94017

Toolpen — 94014

Basalt — 94020

Chert — 94018

103 105114

147105 114

103

103

105104

104

103

105

123

Набор отверток ABS с зажимом, 
4 светодиодами и 5 различными съемными 
наконечниками. В комплекте 2 батарейки 
AAA.

 � 90 x 30 x 35 мм
 � PDP - 25 x 7 мм

Набор шариковых отверток с 8 различными 
съемными наконечниками. Практичный 
инструмент с зажимом и возможностью 
хранения деталей на верхней части корпуса 
(с крышкой).

 � Ø16 x 109 мм
 � LSR - 20 x 7 мм

Набор металлических мини-отверток 
с 3 разными съемными наконечниками 
с возможностью хранения деталей 
на верхней части корпуса с крышкой. Брелок 
в комплекте.

 � Ø13 x 75 мм
 � LSR - 30 x 6 мм

Набор мини-отверток PS с 4 различными 
съемными наконечниками с возможностью 
хранения деталей в корпусе.

 � 92 x 22 x 13 мм
 � SCR - 55 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94017
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94014
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94020
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94018
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Roglic — 94009

Twice — 98513 Yates — 92799

103

123103

Набор инструментов для велосипеда, в который 
входят: 11 ключей, 2 нивелятора для шин, 
6 пластырей для шин, клей и скрепер. Поставляется 
в сумке из 600D.

 � Сумка: 95 x 120 x 36 мм
 � TRS - 50 x 30 мм

Набор из 2 сигнализаторов из ABS, с 2 красными 
и 2 белыми LED с функцией вспышки. Включает 
4 литиевые батарейки CR 2025. Набор поставляется 
в коробке.

 � 80 x 52 x 22 мм
 � PDP - 17 x 5 мм

Сумка для велосипеда из 600D 
с 3 регулируемыми лентами.

 � 230 x 200 x 60 мм
 � TRS - 90 x 45 мм

Для любителей 
спорта 
Выберите лучший инструмент 
для своего велосипеда.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94009
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98513
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92799
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Amigo — 98184 Soldeu — 98122

Tarter — 98182 Encamp — 98181 Laurien — 98126

110

104

104
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105

114

128105

114

Скребок для льда с ручкой и щеткой.
 � 400 x 70 x 100 мм
 � STI - 40 x 20 мм

Скребок для льда с перчаткой.
 � 165 x 270 x 13 мм
 � PDP - 95 x 15 мм

Скребок для льда с резиновым наконечником.
 � 109 x 120 x 3 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Скребок для льда из полупрозрачного 
пластика.

 � 108 x 224 мм
 � PDP - 50 x 40 мм

Парковочный диск со скребком для льда.
 � 118 x 7 x 155 мм
 � STI - 90 x 35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98184
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98122
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98182
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98181
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98126
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Sunshade — 98191 Guardsun — 98192

Flashmer — 94759

108

107

107

Dig — 94760

103

Солнцезащитная шторка для автомобиля 
из PE и облицованная алюминиевой фольгой. 
Эта шторка подходит для переднего стекла 
и включает 2 крепления на присоске.

 � 1300 x 600 мм
 � TXP - 550 x 300 мм

Солнцезащитная шторка для автомобиля 
из пузырчатого PE и облицованная алюминиевой 
фольгой. Шторка подходит для переднего стекла 
и включает в себя 2 крепления на присоске.

 � 1300 x 600 мм
 � TXP - 550 x 300 мм

Аварийный молоток с магнитом, резаком ремней 
безопасности автомобиля и фонариком с 1 белым 
и 3 красными сигнальными светодиодами. 
Укомплектован 2 батарейками АА. Упакован 
в коробке.

 � Ø38 x 193 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

Металлическая складная лопата с компасом 
и резиновой рукояткой, практичная и компактная. 
Поставляется в сумке 600D.

 � В сложенном виде: 160 x 100 мм | 
В развернутом виде: 420 x 100 мм

 � LSR - 80 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98191
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98192
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94760
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94759


—
Oren
23200

LT

248

Emil — 98111 Oren — 23200

Sivan — 98123 Findo — 98124 Fanny — 98112
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Алюминиевый идентификатор 
со шнурком, идеально подходит для 
чемоданов.

 � 80 x 42 x 2 мм
 � LSR - 65 x 20 мм

Крючок с карабином, идеально подходит для 
подвешивания ручной клади в чемодане.

 � 44 x 130 x 18 мм 
 � PDP - Ø33 мм

Идентификатор из PVC, идеально подходит 
для чемодана.

 � 248 x 38 мм
 � SCR - 80 x 30 мм

Идентификатор из PP, идеально подходит 
для чемодана.

 � 87 x 50 x 4 мм
 � LSR - 50 x 25 мм

Идентификатор в форме чемодана 
со шнурком, идеально подходит для 
чемоданов.

 � 55 x 74 x 3 мм
 � SCR - 45 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98111
https://www.hideagifts.com/search.php?q=23200
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98123
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98124
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98112
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Clavis — 98125 Checkin — 97388

Nevada — 71023 Airline — 92132
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Металлический замок с числовой комбинацией.
 � 36 x 38 x 9 мм 
 � LSR - 10 x 23 мм

Мини-цифровые весы из ABS для максимального 
веса 40 кг. Идеально подходят для чемоданов. 
Включают 1 батарейку CR2032.

 � 37 x 100 x 27 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

Текстильный ремень для чемодана на колёсах.
 � 50 x 1730 мм 
 � DGL - 50 x 90 мм

Сумка для проездных документов 600D 
с 2 внутренними отделениями и окошком для 
идентификации. Застежка-липучка.

 � 275 x 140 мм
 � TRS - 120 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98125
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97388
https://www.hideagifts.com/search.php?q=71023
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92132
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Harper — 94855 Troye — 98114

Strada — 98180 Dozy — 98113
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Зубная щетка из полипропилена с защитным 
покрытием, удобная для использования в дороге.

 � Закрытый: 111 х 21 х 15 мм
 � PDP - 70 x 10 мм

Беруши из PU. Товар не является индивидуальным 
защитным оборудованием. Поставляются в коробке 
из PVC.

 � Ø14 x 26 мм | Коробка: 35 x 35 x 15 мм
 � SCR - 16 x 16 мм

Подушка для путешествий, надувная, для поддержки 
шеи, soft touch. Поставляется в сумке.

 � Пустой: 425 х 275 мм | Сумка: 175 х 115 мм
 � SCR - 100 x 25 мм

Маска для сна из 190T с внутренней набивкой.
 � 185 x 90 мм
 � TRS - 100 x 35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94855
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98114
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98180
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98113
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Bilbo — 94879 Travelx — 98197
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Удобные и легкие швейные наборы, которые можно брать 
с собой в дорогу. Швейный набор, состоящий из 3 портновских 
булавок, 3 игл, 1 щипцов, 1 ножниц, 1 нитки, 1 английской 
булавки, 2 пуговиц, 2 скоб и 6 катушек ниток разных цветов. 
Поставляется в жестком футляре.

 � 70 x 21 x 65 мм 
 � DGL - 38 x 21 мм

Набор для путешествий, включающий надувную 
подушку для шеи, маску для сна, беруши 
(товар не является индивидуальным защитным оборудованием) 
и пару носков. Поставляется с сумкой из 190T.

 � Сумка: 150 x 200 мм
 � TRS - 100 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94879
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98197
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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—
Valentina 
92720

Герметичный несессер из PVC. Подходит для 
перевозки в салоне самолета. Бутылочки 
не включены.

 � 165 х 185 х 40 мм | Емкость < 1 Литр
 � SCR - 110 x 110 мм

Герметичный несессер из PVC, включает 3 флакона 
(2 x 65 мл и 60 мл), 1 распрыскиватель (80 мл) 
и 1 воронку. Идеально подходит для авиаперелетов.

 � 190 x 155 x 40 мм
 � SCR - 120 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92720
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92722
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Fontaine — 98196 Seventh — 98171 Gwenno — 92851

Cobb — 98117 Renau — 98108
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Портплед (чехол) для костюма из нетканого 
материала (70 г/м²) на молнии и ручке для 
удобной транспортировки.

 � 600 x 1000 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

Портплед (чехол) для костюма из нетканого 
материала (80 г/м²).

 � 650 x 1090 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Сумка для обуви из нетканого 
материала (80 г/м²) на шнурке.

 � 360 x 420 мм
 � TRS - 230 x 280 мм

Набор для чистки обуви с 6 приборами.
 � Ø98 x 56 мм
 � LSR - Ø65 мм

Ложка для обуви из PS с отверстием 
на конце для подвешивания.

 � 153 x 38 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98196
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98171
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92851
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98117
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98108
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Игра Домино в деревянной коробочке.
 � 146 x 50 x 30 мм
 � LSR - 100 x 30 мм

Игра Микадо в деревянной коробочке.
 � 193 x 45 x 26 мм
 � LSR - 100 x 20 мм

Колода из 54 карт на ламинированной бумаге. 
Поставляется в жесткой коробке.

 � 100 x 70 x 20 мм
 � PDP - 70 x 40 мм

Колода из 54 карт на глянцевой бумаге, 
поставляемых в картонной коробочке.

 � 89 x 59 x 17 мм
 � SCR - 45 x 70 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98004
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98006
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98081
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98080
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491

150

Игровой набор 2 в 1 с колодой карт и кубиками. 
Поставляется в деревянном ящике.

 � 103 x 97 x 25 мм
 � LSR - 70 x 70 мм

Игровой набор для всей семьи: 4 в 1. Эта деревянная 
коробка включает в себя: домино, микадо, колоду 
карт и кости.

 � 190 x 138 x 31 мм
 � LSR - 120 x 160 мм

Деревянная игра, включает в себя 
54 предмета. Поставляется в картонной 
коробке и в хлопковом мешочке, который 
подходит для нанесения.

 � 55 x 55 x 185 мм
 � TRS - 200 x 80 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98491
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98023
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98001
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Надувные палки-стучалки, доступны 
в различных цветах.

 � 600 x 100 мм
 � SCR - 270 x 70 мм

Ладошка-хлопушка.
 � 85 x 185 x 19 мм
 � PDP - Ø25 мм

Контрольный браслет из атласа с защитным замком.
 � 320 x 15 мм
 � SCR - 200 x 10 мм

Фонарик из ABS и AS, с 2 лампочками 
LED и 3 режимами освещения, включая 
флуоресцентный эффект. Поставляется 
3 батарейками LR41.

 � 22 x 18 x 120 мм
 � PDP - 50 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98454
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98073
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94970
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94741


LT

257

Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Футбольный мяч.
 � Размер 5
 � TRS - 40 x 40 мм

Футбольный мяч.
 � Размер 5
 � TRS - 40 x 40 мм

Волейбольный мяч.
 � Размер 5
 � TRS - 60 x 35 мм

Футбольный мяч.
 � Размер 5
 � TRS - 40 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98712
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98709
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98711
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98710
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Balade — 94751

Trotte — 95103
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Диспенсер пакетов из ABS с 20 пластиковыми 
гигиеническими пакетами для собак. В комплекте 
светодиодный фонарик и карабин. Включает 
3 батареи LR1130.

 � Накопитель для пакетов: Ø40 х 100 мм | 
Пакеты: 265 x 310 мм

 � PDP - 50 x 8 мм

Контрольный браслет из атласа с защитным 
замком.

 � Закрытый: 111 х 21 х 15 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94751
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95103
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Термос из бамбука и нержавеющей стали, с двойным 
корпусом и ситечком для заваривания чая. Данный 
термос имеет емкость до 430 мл и поставляется 
в подарочной упаковке.

 � Ø69 x 207 мм | Коробка: 72 x 210 x 72 мм
 � LSR - 20 x 130 мм

Бутылка из боросиликатного стекла с двойной 
стенкой и бамбуковой крышкой. Включает 2 инфузора 
из нержавеющей стали. Бутылка емкостью до 490 мл. 
Подходит для посудомоечной машины, необходимо снять 
крышку. Поставляется в коробке из крафт-бумаги.

 � Ø72 x 234 мм
 � SCR - Ø50 мм

Термостакан из боросиликатного стекла 
с двойными стенками и бамбуковой крышкой. 
Стакан емкостью до 350 мл, идеально подходит 
для холодных или горячих напитков, с крышкой 
с силиконовым изолятором, который облегчает 
транспортировку, избегая протекания. Подходит 
для микроволновки и посудомоечной машины, 
при снятии крышки. Поставляется в коробке 
из крафт-бумаги.

 � Ø91 x 119 мм
 � SCR - Ø60 мм

Термостакан из боросиликатного стекла 
с двойными стенками и бамбуковой крышкой. 
Стакан емкостью до 250 мл, идеально подходит 
для холодных или горячих жидкостей, с крышкой 
с силиконовым изолятором, который облегчает 
транспортировку, избегая протекания. Подходит 
для микроволновки и посудомоечной машины, сняв 
крышку. Поставляется в коробке из крафт-бумаги.

 � Ø89 x 91 мм
 � SCR - Ø60 мм

Силиконовая 
изоляция

Двойной корпус

Силиконовая 
изоляция

Двойной корпус

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94683
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94765
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94767
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94766
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Williams — 94669 Raise — 94646
Бутылка из боросиликатного стекла 
с завинчивающейся крышкой 
из РР. Бутылка с матовым градиентным 
покрытием и силиконовой петлей 
на крышке. Емкость до 470 мл. 
Поставляется в картонной коробке.

 � Ø60 x 210 мм
 � PDP - 25 x 50 мм

Бутылка для спорта 
из стекла и нержавеющей стали 
с петлей на крышке для удобной 
транспортировки. Емкость до 520 мл. 
Поставляется в чехле из soft shell.

 � Ø65 x 225 мм
 � PDP - 25 x 35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94669
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94646
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Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Бутылка для спорта из боросиликатного 
стекла с винтовой крышкой из материала 
PP. Данная бутылка покрыта силиконовым 
рукавом и имеет емкость до 380 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø58 x 191 мм
 � PDP - 40 x 40 мм

Бутылка из боросиликатного стекла 
с крышкой из бамбука и силиконовым 
покрытием. Емкость бутылки 
до 600 мл и она поставляется 
в картонной коробке.

 � Ø68 x 231 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Боросиликатное стекло 
Гораздо прочнее, чем обычное стекло, 
и более долговечное. Оно также лучше 
поддерживает температуру и сохраняет 
ваш напиток таким, как вам нравится.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94668
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94699
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Latte — 94067

Cinnamon — 94626 Canna — 94638
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Термостакан с крышкой из бамбукового волокна 
(50%) и полипропилена (50%), емкостью до 380 мл. 
Чашка снабжена силиконовой лентой для облегчения 
транспортировки горячих напитков. Возможна 
передача тепла.

 � Ø95 x 114 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Термостакан из бамбукового волокна, 
рисовой шелухи и меламина. Имеет 
силиконовую ленту и крышку. Емкость 
до 450 мл. Возможна передача тепла.

 � Ø96 x 140 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Термостакан из бамбукового волокна и РР, с силиконовой 
лентой на корпусе для удобства транспортировки. Имеет 
крышку с силиконом сверху, которая вращается, закрывая 
отверстие и предотвращая протекание. Емкость до 500 мл. 
Возможна передача тепла.

 � Ø95 x 140 мм
 � LSR - 20 x 25 мм

Бамбуковое 
волокно

Бамбуковое 
волокно

Бамбуковое 
волокно

Рисовая 
шелуха

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94067
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94626
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94638
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Стеклянный термостакан емкостью 
до 330 мл. Стакан снабжен силиконовой лентой 
для облегчения транспортировки горячих 
напитков. Возможна передача тепла.

 � Ø80 x 125 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Складывающийся силиконовый стакан с крышкой 
из полипропилена. Имеет ручку на крышке. Стакан 
емкостью до 250 мл.

 � Ø88 x 85,5 мм
 � DOM - Ø64 мм

Складная чашка 
Практичная и удобная 
в транспортировке, сочетает в себе 
простоту и функциональность.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94763
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94762
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Стакан из рисового волокна и РР, с матовым 
покрытием. Емкость до 400 мл.

 � Ø88 x 102 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Дорожный стакан из бамбукового волокна 
и полипропилена с крышкой, вместимостью 
до 450 мл.

 � Ø93 x 134 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Бамбуковое 
волокно

Рисовое 
волокно

Рисовое 
волокно 
В результате обработки рисовой шелухи 
после сбора урожая, рисовое волокно 
позволяет создавать легкие и устойчивые 
изделия, используя преимущества этого 
природного и биоразлагаемого материала.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94637
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94691
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Термостакан с крышкой из бамбукового волокна 
(50%) и полипропилена (50%), емкостью до 380 мл. 
Чашка снабжена силиконовой лентой для облегчения 
транспортировки горячих напитков. Возможна 
передача тепла.

 � Ø95 x 114 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Термостакан из бамбукового волокна и PP, 
с крышкой. Емкость до 450 мл.

 � Ø93 x 134 мм
 � PDP - 25 x 40 мм

Термостакан с крышкой из бамбукового волокна 
и полипропилена, емкостью до 450 мл. Включает 
выдвижную соломинку. Возможна передача тепла 
в случае горячих напитков.

 � Ø93 x 135 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Бамбуковое 
волокно

Бамбуковое 
волокно

Бамбуковое 
волокно

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94058
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94636
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94068
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Набор из термоса и кружек из нержавеющей стали. 
В набор входят 2 кружки вместимостью до 200 мл, термос 
с двойным корпусом объемом до 500 мл и сумка-чехол 
600D с регулируемым ремнем.

 � Сумка: 155 x 250 x 90 мм
 � LSR - 15 x 150 мм

Термос емкостью 
до 750 мл из нержавеющей стали 
с 2 чашками. Поставляется в коробке.

 � Ø86 x 310 мм
 � LSR - 30 x 100 мм

Термос из нержавеющей стали и PP, 
с двойным корпусом и чашкой. Емкость 
до 490 мл. Поставляется в коробке.

 � Ø68 x 247 мм
 � LSR - 20 x 130 мм

Термос из нержавеющей стали 
емкостью 1000 мл. Термос 
поставляется в коробке.

 � Ø82 x 330 мм
 � LSR - 40 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94609
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94667
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94680
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94679
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Термос из нержавеющей стали с двойным корпусом. 
Емкость до 500 мл. Поставляется в коробке.

 � Ø69 x 240 мм
 � LSR - 15 x 150 мм

Термос из нержавеющей стали с двойным корпусом 
и емкостью до 500 мл. Поставляется в коробке.

 � Ø69 x 240 мм
 � LSR - 20 x 130 мм

Термос из нержавеющей стали с двойным корпусом 
и ситечком для заваривания чая. Емкость до 470 мл. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � Ø65 x 230 мм | Коробка: 74 x 235 x 74 мм
 � LSR - 20 x 150 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94610
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94682
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94615
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Бутылка для спорта из алюминия и AS с крышкой 
и петлей для удобной транспортировки. Емкость 
до 650 мл.

 � Ø66 x 250 мм
 � LSR - 20 x 120 мм

Алюминиевая спортивная бутылка с крышкой 
из полипропилена и силиконовой петлей для 
удобной транспортировки. Емкость до 600 мл.

 � Ø65 x 228 мм
 � LSR - 25 x 150 мм

Бутылка для спорта из алюминия и PP с горлышком 
с гибкой соломкой (внутри). Емкость до 670 мл.

 � Ø73 x 217 мм
 � LSR - 25 x 120 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94631
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94059
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94649
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Show — 94550

Slater — 94062

Термос из нержавеющей стали с двойной стенкой 
и вакуумной крышкой. Емкость до 510 мл. 
Поставляется в картонной коробке.

 � Ø67 x 255 мм
 � SCR - 160 x 100 мм

Алюминиевая спортивная бутылка треугольной 
формы с крышкой из полипропилена. Емкость 
до 600 мл.

 � Ø75 x 158 мм
 � LSR - 40 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94550
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94062


DW

272

114

114

119 103106105127

127

103

105 104

106 119

105

103

Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Алюминиевая бутылка для спорта 
с матовым покрытием. Включает 
карабин. Емкость до 800 мл.

 � Ø73 x 259 мм
 � LSR - 25 x 150 мм

Бутылка для спорта из алюминия с карабином. 
Емкость до 400 мл.

 � Ø66 x 176 мм
 � LSR - 35 x 100 мм

Кружка из нержавеющей стали с ручкой в форме 
карабина. Емкость до 230 мл.

 � Ø70 x 82 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94601
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94633
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94614
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Beane — 94063
Алюминиевая спортивная бутылка с крышкой 
из нержавеющей стали. Емкость до 500 мл.

 � Ø67 x 255 мм
 � LSR - 25 x 80 мм

Цвета металлик 
Выбирайте цвет которой лучше 
всего подходит вашему бренду!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94063
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Термостакан из нержавеющей стали с двойным 
корпусом. Емкость до 400 мл. Поставляется 
в коробке.

 � Ø88 x 112 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Термостакан из нержавеющей стали с двойным 
корпусом. Емкость до 400 мл. Поставляется 
в коробке.

 � 88мм x 112 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Термостакан из нержавеющей стали с двойным 
корпусом. Емкость до 510 мл. Поставляется 
в коробке.

 � Ø87 мм x 151 мм
 � PDP - 25 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94678
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94677
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94676
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Флакон из нержавеющей стали 
емкостью до 540 мл. В комплекте 
крышка с ручкой из бамбука 
и нержавеющей стали. Поставляется 
в коробке.

 � Ø68 x 192 мм
 � LSR - 25 x 100 мм

Термокружка с двойным корпусом из нержавеющей 
стали. Имеет крышку с простой системой открывания 
и закрывания и нескользящее силиконовое покрытие 
для удобной транспортировки. Емкость до 410 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø84 x 153 мм
 � DGL - 50 x 90 мм

Термостакан из нержавеющей стали и PP, с двойным 
корпусом, крышкой с системой против протекания 
и противоскользящим покрытием на основе. Стакан 
емкостью до 470 мл и поставляется в подарочной 
упаковке.

 � Ø80 x 198 мм | Коробка: 82 x 202 x 82 мм
 � LSR - 20 x 70 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94064
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94675
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94681
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Термокружка из нержавеющей стали с двойным 
корпусом и крышкой, емкостью до 450 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø85 x 145 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Термостакан из нержавеющей стали и PP, с двойным 
корпусом. Крышка с простой системой открывания 
и закрывания. Емкость до 420 мл. Поставляется 
в коробке.

 � Ø81 x 167 мм
 � LSR - 25 x 30 мм

Термостакан из PP и PS с двойным корпусом 
и крышкой с простой системой открывания 
и закрывания. Съемный корпус для нанесения 
внутри. Емкость 520 мл. Поставляется в коробке.

 � Ø86 x 168 мм
 � DGL - 136 x 220 мм

Термостакан из PP с двойным корпусом и крышкой 
с простой системой открывания и закрывания. 
Емкость до 450 мл.

 � Ø85 x 170 мм
 � PDP - 35 x 35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94698
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94625
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94666
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94617
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Термостакан из нержавеющей стали и PP, с двойным 
корпусом, крышкой и нескользящим покрытием 
на основе. Емкость до 520 мл. Поставляется 
в коробке.

 � Ø84 x 190 мм
 � PDP - 15 x 40 мм

Термостакан из нержавеющей стали и PP, 
с двойным корпусом, крышкой и нескользящим 
покрытием на основе. Емкость до 520 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø72 x 184 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Термокружка из PP с крышкой. Емкость 
до 420 мл. Поставляется в коробке.

 � Ø80 x 170 мм
 � PDP - 35 x 20 мм

Термокружка из нержавеющей стали 
и PP, с крышкой. Емкость до 420 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø80 x 170 мм
 � LSR - 30 x 25 мм

Термостакан из нержавеющей стали 
и PP, с двойным корпусом, крышкой 
и нескользящим покрытием на основе. 
Емкость до 310 мл.

 � Ø73 x 144 мм
 � PDP - 35 x 35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94640
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94641
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94607
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94608
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94634
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

Бутылка для спорта из AS и PP, с внутренним отсеком для 
фруктов. Емкость до 740 мл. Поставляется в коробке.

 � Ø70 x 247 мм
 � SCR - 100 x 100 мм

Бутылка для спорта из AS с крышкой с горлышком 
и гибкой трубочкой (внутри) и удобной системой 
открытия. Емкость до 650 мл.

 � Ø73 x 214 мм
 � PDP - 190 x 55 мм

Бутылка для спорта из Tritan™, легко 
открывается и имеет отделение для карточек. 
Емкость до 800 мл. Поставляется в коробке. 

 � Ø80 x 260 мм
 � SCR - 70 x 70 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=54629
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94622
https://www.hideagifts.com/search.php?q=54620
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

Спортивная бутылка из AS с основанием из нержавеющей 
стали. Крышка из полипропилена и нержавеющей стали 
имеет силиконовое покрытие. Емкость бутылки до 700 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø74 x 265 мм
 � SCR - 160 x 90 мм

Бутылка для спорта из Tritan™ с крышкой, с гибкой 
трубочкой (внутри) и с простой системой открывания 
и закрывания. Имеет подставку для смартфона и вмещает 
до 750 мл.

 � Ø75 x 222 мм
 � SCR - 150 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94687
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94628
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Бутылка для спорта из нержавеющей стали 
и AS с петлей, которая соединяет бутылку с крышкой. 
Емкость до 600 мл.

 � Ø71 x 215 мм
 � LSR - 10 x 25 мм

Бутылка для спорта из PS и PE с крышкой с гибкой 
трубочкой (внутри). Емкость до 500 мл.

 � Ø70 x 230 мм
 � SCR - 150 x 150 мм

Бутылка для спорта из Tritan™ с петлей на крышке 
для удобной транспортировки. Емкость до 510 мл.

 � Ø68 x 203 мм
 � SCR - 140 x 70 мм

Бутылка для спорта из PP и PS. Емкость 
до 600 мл.

 � Ø67 x 245 мм
 � SCR - 100 x 120 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94618
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94621
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94663
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94630
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Бутылка для спорта из Tritan™ с завинчивающейся 
крышкой. Емкость до 790 мл.

 � Ø71 x 246 мм
 � SCR - 140 x 100 мм

Спортивная бутылка PETG с поилкой push-pull 
и прозрачной крышкой. Емкость до 1250 мл.

 � Ø110 x 230 мм
 � STI - 40 x 70 мм

Бутылка для спорта из PS и ABS с горлышком 
системы push-pull, распылителем и петлей для 
удобной транспортировки. Емкость до 600 мл.

 � Ø66 x 250 мм
 � SCR - 190 x 100 мм

Вместимость 
более 1 л

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94648
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94643
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94632
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

Спортивная бутылка из PEBD с крышкой типа 
«push-pull». Бутылка емкостью до 680 мл. 
Сделано в Европе.

 � Ø76 x 215 мм
 � SCR - 100 x 80 мм

Бутылка для спорта из HDPE с горлышком системы 
«push-pull» на крышке и емкостью до 530 мл.

 � Ø67 x 191 мм
 � SCR - 80 x 60 мм

Чашка из SAN с крышкой и трубочкой. Емкость 
до 550 мл.

 � Ø81 x 140 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94764
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94616
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94070
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Трехслойная складная бутылка из материалов PET, 
PA и PE, вместимостью до 770 мл. Имеет крышку 
из PP.

 � 158 x 286 x 75 мм
 � SCR - 60 x 60 мм

Складная бутылка из PE с горлышком системы 
push-pull. Имеет прозрачную крышку и карабин. 
Емкость до 460 мл.

 � 110 x 218 x 64 мм
 � SCR - 70 x 60 мм

Складная бутылка с карабином и крышкой, 
вместимостью до 460 мл, доступна в цветах 
металлик.

 � 110 x 218 x 64 мм
 � SCR - 70 x 60 мм

Складные бутылки 
с ручкой или карабином

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94685
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94612
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94690
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Керамическая кружка, которая идеально 
подходит для сублимации, с емкостью 
до 350 мл. Поставляется в коробке.

 � Ø82 x 95 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм
 � DUV - 190 x 80 мм

Керамическая кружка, которая 
идеально подходит для сублимации, 
с емкостью до 350 мл. Поставляется 
в коробке.

 � Ø83 x 98 мм | 
Коробка: 100 x 118 x 86 мм

 � SCR - 140 x 55 мм

Керамическая кружка с термочувствительной 
глазурью емкостью до 350 мл. Кружка подходит для 
сублимации со всех сторон, и нанесение появится 
после того, как в кружке будет горячий напиток. 
Поставляется в коробке.

 � Ø83 x 97 мм | Коробка: 120 x 88 x 102 мм
 � SUB - 200 x 85 мм

Керамическая кружка с металлическим 
покрытием и емкостью до 350 мл. Не подходит для 
микроволновых печей. Поставляется в коробке.

 � Ø82 x 96 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм
 � SCR - 150 x 70 мм

Холодные 
напитки

Горячие напитки

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93990
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93897
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93843
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93896
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Керамическая кружка емкостью до 350 мл. Внешняя 
сторона кружки воссоздает эффект грифеля 
и позволяет писать мелом (входит в комплект). 
Поставляется в коробке.

 � Ø81 x 96 мм | Коробка: 102 x 118 x 88 мм
 � SCR - 150 x 60 мм

Керамическая кружка с матовым неоновым 
покрытием и емкостью до 350 мл. Внешняя сторона 
кружки воссоздает эффект грифеля и позволяет 
писать мелом (не входит в комплект). Поставляется 
в коробке.

 � Ø83 x 97 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм
 � SCR - 150 x 70 мм

Дайте крылья 
своему творчеству 
С помощью наших чашек можно 
каждый день создавать новый 
дизайн. Бесконечные возможности 
на расстоянии мела.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93957
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93886
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Фарфоровая чашка емкостью 
до 450 мл. Поставляется в коробке. Товар для 
непрофессионального использования.

 � Ø95 x 100 мм | Коробка: 130 x 101 x 107 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Керамическая кружка емкостью до 310 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø88 x 96 мм | Коробка: 112 x 89 x 102 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Кружка фарфоровая с емкостью до 650 мл.
 � Ø98 x 144 мм
 � FIR - Ø35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94046
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94047
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94052
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Кружка фарфоровая с гидроглазурью, матовая 
и с емкостью до 450 мл. Поставляется в коробке. Товар для 
непрофессионального использования.

 � Ø95 x 100 мм | Коробка: 130 x 101 x 107 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Кружка фарфоровая с гидроглазурью, вместимостью 
до 450 мл. Поставляется в коробке. Товар для 
непрофессионального использования.

 � Ø95 x 100 мм | Коробка: 130 x 101 x 107 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94045
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94044
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Фарфоровая кружка емкостью до 350 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø82 x 100 мм | Коробка: 115 x 120 x 90 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Керамическая кружка с емкостью 
до 370 мл и поставляется в коробке.

 � Ø84 x 103 мм | Коробка: 90 x 120 x 87 мм
 � PDP - 30 x 25 мм

Керамическая кружка, которая имеет емкость 
до 320 мл и поставляется в коробке.

 � Ø90 x 104 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93888
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93832
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93837
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Керамическая кружка объемом 360 мл, которая 
поставляется в коробке.

 � Ø88 x 84 мм | Коробка: 112 x 94 x 91 мм
 � PDP - 35 x 35 мм

Керамическая кружка емкостью до 360 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø88 x 84 мм | Коробка: 112 x 94 x 91 мм
 � PDP - 35 x 35 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93836
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94673
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

Керамическая кружка емкостью до 270 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø82 x 86 мм | Коробка: 97 x 85 x 91 мм
 � FIR - 50 x 20 мм

Керамическая кружка объемом 
270 мл и поставляется в коробке.

 � Ø82 x 86 мм | Коробка: 97 x 85 x 91 мм
 � FIR - 20 x 50 мм

Керамическая кружка емкостью до 260 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø74 x 84 мм | Коробка: 88 x 100 x 78 мм
 � SCR - 140 x 55 мм

Керамическая кружка с емкостью 
до 350 мл. Поставляется в коробке.

 � Ø83 x 98 мм | 
Коробка: 100 x 118 x 86 мм

 � SCR - 150 x 70 мм

Керамическая кружка емкостью до 350 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø82 x 97 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм
 � SCR - 150 x 70 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94672
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93806
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93855
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93937
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93887
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Керамическая кружка с емкостью до 370 мл, которая 
поставляется в коробке.

 � Ø90 x 85 мм | Коробка: 111 x 115 x 87 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Керамическая кружка с емкостью до 370 мл, которая 
поставляется в коробке.

 � Ø90 x 85 мм | Коробка: 111 x 115 x 87 мм
 � PDP - 35 x 35 мм

Керамическая кружка емкостью до 320 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø81 x 98 мм | Коробка: 96 x 86 x 105 мм
 � SCR - 155 x 55 мм

Фарфоровая чашка емкостью до 320 мл. Данный 
товар поставляется в коробке.

 � Поставляется в коробке Ø81 x 98 мм | 
Коробка: 96 x 86 x 105 мм

 � PDP - Ø30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93833
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93834
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94671
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94693
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Дорожная фарфоровая чашка 
с двойным корпусом, с силиконовой крышкой 
и вместимостью до 280 мл. Поставляется 
в коробке.

 � Ø86 x 122 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Керамический чайный набор 2 в 1 – чайник 
с ситечком из нержавеющей стали объемом 
400 мл, кружка 200 мл.

 � Ø113 x 140 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

Чайный набор из фарфора с заварником 
емкостью до 430 мл и чашкой емкостью до 260 мл. 
Поставляется в коробке.

 � 147 x 113 x 143 мм
 � PDP - 40 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94692
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93805
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93869
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Набор из 2-х изотермических стеклянных стаканов 
с двойным корпусом. Стаканы имеют емкость 
до 350 мл. Поставляется в персонализируемой 
подарочной коробке.

 � Коробка: 195 x 125 x 95 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Кофейный набор из стекла с двумя изотермическими 
чашками с двойным корпусом емкостью до 75 мл. 
Поставляется в персонализируемой подарочной 
коробке.

 � Коробка: 133 x 65 x 65 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Керамическая чашка и блюдце вместимостью 
до 100 мл. Поставляется в коробке.

 � чашка: Ø63x49 мм | блюдце Ø118 x 20 мм | 
Коробка: 122 x 122 x 66 мм

 � PDP - 20 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93895
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93873
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94674
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Стеклянная кружка емкостью до 390 мл. 
Поставляется в коробке.

 � Ø91 x 103 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Стеклянная кружка со смайлом улыбки на дне 
и емкостью до 280 мл. Поставляется в коробке.

 � Ø79 x 81 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Кружка из матового стекла объемом 
340 мл и поставляется в коробке.

 � Ø80 x 97 мм | Коробка: 120 x 88 x 102 мм
 � PDP - 40 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94768
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94024
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93804
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Bordeaux — 94023
Набор для вина из стекла, состоящий из графина 
емкостью до 1600 мл и двух бокалов емкостью 
до 450 мл. Поставляется в коробке.

 �  Коробка: 285 x 196 x 200 мм
 � SND - 60 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94023
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Набор из фляжки из нержавеющей стали 
(200 мл), воронки и 4 рюмок по 20 мл. 
Поставляется в подарочной коробке.

 � 189 x 40 x 168 мм
 � LSR - 17 x 17 мм

Фляжка из нержавеющей стали вместимостью 
до 180 мл. Поставляется в коробке.

 � 100 x 110 x 25 мм
 � LSR - Ø17 мм

Набор из 4 чашек из нержавеющей стали с чехлом 
из искусственной кожи и емкостью до 25 мл. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � Ø44 x 62 мм | Коробка: 45 x 66 x 45 мм
 � LSR - 15 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94665
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94684
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94664
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Ланч-бокс из боросиликатного стекла с крышкой 
из бамбука с силиконовым уплотнением. Подходит 
для микроволновой печи, при снятии крышки, и для 
посудомоечной машины. Поставляется в коробке 
из крафт-бумаги.

 � 198 x 68 мм
 � LSR - 120 x 80 мм

Силиконовая изоляция

Набор из 2 приборов из бамбука для салата.
 � 300 x 60 мм
 � LSR - 200 x 10 мм

Сумка для хлеба из 100% хлопка, 
закрывающаяся шнурком.

 � 220 x 560 мм
 � TRS - 150 x 500 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94781
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93969
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92836
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Бамбуковая тарелка, подходящая для сервировки 
еды. Поставляется в коробке из крафт-бумаги.

 � 255 x 130 x 18 мм | Коробка: 260 x 134 x 26 мм
 � LSR - 210 x 90 мм

Бамбуковая подставка с 2 выдвижными 
силиконовыми чашами. Поставляется в коробке 
из крафт-бумаги.

 � Тарелка: 
87 x 87 x 50 мм | Подставка: 347 x 168 x 19 мм | 
Коробка: 355 x 175 x 30 мм

 � LSR - 110 x 150 мм

Тарелка-поднос из бамбука, с держателем для 
бокала. Данный поднос идеально подходит для 
мероприятий с буфетом и сервировки закусок. 
Поставляется в картонном рукаве.

 � 200 x 147 x 13 мм | Коробка пенал: 160 x 148 x 14 мм
 � LSR - 70 x 70 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93861
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93829
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93898
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Доска для сыра из бамбука.

 � 300 x 200 x 9 мм
 � LSR - 200 x 180 мм

Доска для сыра из бамбука.
 � 200 x 143 x 9 мм
 � LSR - 140 x 120 мм

Доска из бамбука с лентой для подвешивания 
идеально подходит для подачи закусок. Поставляется 
в картонном рукаве.

 � 420 x 134 x 7 мм | Коробка пенал: 260 x 135 x 10 мм
 � LSR - 70 x 70 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93831
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93966
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93880
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Мельница для специй из нержавеющей стали.
 � Ø27 x 153 мм
 � LSR - 30 x 8 мм

Квадратная бамбуковая салатница. 
 � 214 x 214 x 70 мм
 � LSR - 110 x 110 мм

Уксусница из стекла с двумя отделениями: для 
уксуса емкостью 50 мл, для масла 250 мл. Данный 
товар поставляется в подарочной коробке с двумя 
пробками из натуральной пробки.

 � Коробка: 75 x 175 x 75 мм
 � PDP - 11 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93875
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93989
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93968
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Бамбуковая сырная доска с ножом в комплекте. 
Поставляется в коробке из крафт-бумаги.

 � 300 x 260 x 15 мм | Коробка: 307 x 267 x 21 мм
 � LSR - 180 x 120 мм

Доска из бамбука для сыров с 2 приборами для 
нарезки, из бамбука и нержавеющей стали. Данная 
доска под нанесение поставляется в картонной 
коробке.

 � 310 x 180 x 15 мм | Коробка: 316 x 186 x 25 мм
 � LSR - 70 x 70 мм

Бамбук 
Обеспечивает уникальный дизайн, 
который выражает ответственное 
отношение к окружающей среде.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93975
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93830
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Набор для барбекю, состоящий из 3 предметов 
из нержавеющей стали: щипцы, вилка и лопатка. 
Поставляется в нетканом мешочке с ручками.

 � Сумка: 405 x 120 x 25 мм
 � LSR - 80 x 7 мм

Набор для из 3 складных кухонных принадлежностей: 
одной ложки, одной вилки и одного ножа 
из нержавеющей стали. Этот набор упакован в чехле 
600D.

 � В сложенном виде: 92 мм| В открытом виде: 165 мм | 
Сумка: 80 x 110 мм

 � LSR - 50 x 6 мм

Набор из 4 ножей из нержавеющей стали 
и деревянной ручкой. Поставляется в подарочной 
упаковке.

 � Коробка: 225 x 118 x 21 мм
 � LSR - 45 x 8 мм

Набор из 2 предметов для барбекю 
из бамбука и нержавеющей стали. Набор 
из 2-х предметов в коробке из крафт-бумаги.

 � Коробка: 340 x 115 x 25 мм
 � LSR - 30 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93998
https://www.hideagifts.com/search.php?q=54139
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94039
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93891
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Flare — 54142Grill — 54145
Набор из 5 предметов для барбекю из дерева 
и нержавеющей стали и бамбуковой доски. Набор 
из 5 принадлежностей и доска поставляется в жестком 
футляре 210D.

 � Доска: 309 x 200 x 12 мм | Сумка: 350 x 230 x 40 мм
 � TRS - 240 x 130 мм

Набор из 3 предметов для барбекю из дерева 
и нержавеющей стали. Набор из 3 предметов 
в жестком футляре 210D.

 � Сумка: 350 x 230 x 40 мм
 � TRS - 280 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=54145
https://www.hideagifts.com/search.php?q=54142
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Бамбуковая чайная коробка с 4 отделениями 
и магнитной застежкой. Эта чайная коробка поставляется 
с 40 пакетиками Азорского чая «Gorreana» 
(20 пакетиков черного чая и 20 пакетиков зеленого чая). 
Поставляется в коробке из крафт-бумаги.

 � 160 x 160 x 78 мм | Коробка: 166 x 166 x 85 мм
 � LSR - 150 x 150 мм

Бамбуковая чайная коробка с 2 отделениями и магнитной застежкой. 
Эта чайная коробка поставляется с 20 пакетиками Азорского чая 
«Gorreana» (10 пакетиков черного чая и 10 пакетиков зеленого чая). 
Поставляется в коробке из крафт-бумаги.

 � 160 x 87 x 78 мм | Картонная коробка: 166 x 91 x 87 мм
 � LSR - 150 x 75 мм

Наслаждайтесь 
старейшим 
европейским чаем.

ДАРИТЬ GORREANA - ЭТО ДАРИТЬ ИСТОРИЮ С 
АРОМАТОМ.

Основана в 1883 году и расположена на Азорских 
островах, чайная фабрика “” Gorreana “” является 
старейшей в Европе. Одна и та же семья заведует 
площадью посева в 45 гектаров около 5 поколений.

Чай Gorreana представляет союз вкуса, здоровья 
и экологии.

Чай Gorreana признается во всем мире и считается 
одним из лучших и чистых чаев в мире.

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ

Черный чай Pekoe имеет насыщенный и ароматный вкус. 
Его производят из второй почки растения. Благодаря 
сильному окислению листьев Camelia Sinensis, 
этот чай имеет багровый оттенок, а также богат 
антиоксидантами, нейростимуляторами и кофеином.

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ

Зеленый чай богат танином и имеет нежный вкус. 
Этот диетический чай обладает великолепными 
антиоксидантными, противораковые 
и антивозрастные свойства.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93996
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93995
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Jerome — 92883

Borba — 92819
Сумка из натуральной пробки для 
1 бутылкв. Экологичная сумка 
с 2 ручками и окошком спереди, 
идеально подходит для подарков.

 � 100 x 330 x 100 мм
 � TRS - 60 x 80 мм

Сумка для бутылки из 100% хлопка 
(180 г/м²) на шнурке для затягивания, 
также из хлопка.

 � 150 x 340 мм
 � TRS - 200 x 140 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92883
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92819


Bordeaux 
94023
•  
Drinkware 

�.� 295

HO

308

160

160

160

Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Подставка из пробки квадратная 
с закругленными углами.

 � 100 x 100 x 5 мм
 � LSR - 80 x 80 мм

Круглая подставка из пробки.
 � Ø100 x 5 мм
 � LSR - Ø70 мм

Набор из 4 бамбуковых подставок. 
Поставляется в коробке из крафт-бумаги.

 � 115 x 115 x 35 мм | Подстаканник: 100 x 100 x 6 мм 
| Коробка: 119 x 121 x 56 мм

 � LSR - 80 x 80 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93967
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93828
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93827
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Набор для вина из бамбука и цинка. В данный набор 
входят: штопор с ножом сомелье, термометр, пробка 
и каплеуловитель.

 � 147 x 167 x 54 мм
 � LSR - 120 x 140 мм

Набор для вина состоящий из 4 приборов 
из дерева и металла: штопор с ножом сомелье, 
воронки, каплеуловителя и пробки. Поставляется 
в подарочной коробке из натуральной пробки.

 � Ø144 x 42 мм
 � LSR - Ø90 мм

Набор для вина из бамбука и цинка. В данный 
набор входят: штопор с ножом сомелье, 
воронка, каплеуловитель и пробка.

 � 363 x 112 x 119 мм
 � LSR - 280 x 90 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94189
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94119
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94190


HO

310

119 102

110

103

103

115

Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Полупрозрачный цветной охлаждающий рукав для 
1 бутылки.

 � 168 x 380 x 100 мм 
 � SCR - 100 x 150 мм

Сумка с ручками на 1 бутылку 
из нетканого материала (80 г/м²).

 � 100 x 330 x 100 мм
 � TRS - 60 x 280 мм

Сумка-холодильник для 1 бутылки из PVC 
с ручками длиной 35 см.

 � 100 x 250 x 100 мм
 � SCR - 60 x 20 мм

Охлаждающий рукав из материала nylon 
190T с застежкой на липучке.

 � 326 x 230 мм
 � TRS - 220 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94193
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95373
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94194
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92844
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Набор для вина из трех предметов: штопора, ножа 
сомелье, пробки и воронки из металла. Поставляется 
в подарочном футляре в форме бутылки 
с прорезиненной поверхностью.

 � Ø63 x 236 мм 
 � LSR - 15 x 10 мм

Набор для вина из цинка. Включает штопор с ножом 
сомелье и пробкой. Поставляется в подарочной 
коробке.

 � 103 x 133 x 28 мм
 � SCR - 95 x 65 мм

Набор для вина состоящий из штопора с ножом 
сомелье из алюминия и ABS и вакуумной пробки 
из алюминия и силикона. Данный набор поставляется 
в подарочной бумажной коробке.

 � 95 x 145 x 30 мм 
 � LSR - 20 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94197
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94198
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94191
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Папка для меню с искусственной кожи.

 � 235 x 315 x 9 мм
 � SCR - 180 x 250 мм

Термический рукав из софтшелл для 
бутылок, с самозатягивающимся 
механизмом.

 � открытом виде: 234 x 5 x 87 мм
 � TRS - 140 x 70 мм

Вакуумная пробка для бутылки из ABS.
 � Ø48 x 73 мм
 � PDP - 10 x 40 мм

Цифровой винный термометр 
из нержавеющей стали и АВС, для 
бутылок Ø 65-80 мм. Включает 
1 аккумулятор LR1130.

 � 75 x 80 x 40 мм
 � LSR - 20 x 5 мм

Папка для счета из искусственной кожи с креплением 
для ручки внутри (ручка не входит в комплект). 

 � 125 x 181 x 7 мм
 � SCR - 100 x 150 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92053
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92061
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93858
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93892
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94089
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Штопор из металла с открывашкой и ножом сомелье.
 � 110 x 25 x 10 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Штопор из металла, с открывашкой, ножом сомелье 
и спиралью из нержавеющей стали.

 � 121 x 20 x 12 мм
 � PDP - 30 x 5 мм

Штопор из дерева с открывашкой и ножом сомелье.
 � 109 x 25 x 8 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Штопор из нержавеющей стали и металла с ножом 
сомелье и открывашкой.

 � 136 x 40 x 20 мм 
 � LSR - 40 x 8 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94199
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94114
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94103
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94117
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Металлическая открывашка 
с деревянной ручкой.

 � 150 x 17 x 40 мм 
 � STI - 60 x 15 мм

Палочка для коктейлей из PS.
 � 35 x 180 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

Штопор с магнитом.
 � 50 x 105 x 5 мм
 � DGL - 25 x 60 мм

Штопор из алюминия с отверстием 
в наконечнике для подвешивания.

 � 39 x 83 x 4 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Подставка для бокалов с открывашкой 
для бутылок и нескользящим покрытием 
снизу.

 � 82 x 82 x 4 мм
 � SCR - 65 x 45 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94134
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94116
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94118
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94115
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93971
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Набор с металлической трубочкой из нержавеющей 
стали и чистящим ёршиком. Поставляется в чехле 
из нетканого материала (80 г/м²) с затяжками.

 � трубочка: Ø6 x 215 мм | Сумка: 60 x 265 мм
 � LSR - 60 x 4 мм

Набор с телескопической соломкой 
из нержавеющей стали и щеткой. 
Поставляется в футляре с карабином.

 � Трубочка: Ø9 x 218 мм | 
Чехол: Ø10 x 105 мм

 � PDP - 55 x 10 мм

Многоразовая и сгибаемая трубочка 
из 100% силикона. Эта трубочка 
поставляется с белой полупрозрачной 
коробочкой из материала PP с матовым 
покрытием для удобной транспортировки.

 � трубочка : Ø7 x 250 мм | 
коробочкой: Ø55 x 20 мм 

 � PDP - Ø25 мм

Набор из 10 одноразовых трубочек 
из крафт-бумаги. Поставляется 
в коробке из крафт-бумаги.

 � трубочка: Ø6 x 196 мм | 
коробочкой: 33 x 200 x 14 мм

 � SCR - 20 x 90 мм

Больше 
ответственности 
 

Каждый год миллионы 
пластиковых соломинок 
попадают в океаны. 
Выбирая соломинку для 
многократного использования, 
вы поддерживаете наши океаны 
чище и способствуете созданию 
более устойчивой планеты. 
 
Вы можете изменить ситуацию 
небольшими жестами!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94097
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94057
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94091
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94098


HO

316

—  
Lynne 
94056

—  
Canola  
94053

150

150

105 109103 150150 105104104 103119

Lynne — 94056 Tahini — 94055
Набор с выдвижной соломкой из бамбукового 
волокна и щеточкой. Поставляется в футляре 
с карабином.

 � Трубочка: Ø8 x 225 мм | Чехол: Ø13 x 124 мм
 � PDP - 55 x 10 мм

Набор из 3 столовых приборов из бамбукового 
волокна (50%) и PP (50%) с вилкой, ножом и ложкой. 
Поставляется в футляре.

 � 205 x 65 x 25 мм
 � PDP - 60 x 25 мм

Бамбуковое 
волокно 
Воспользуйтесь возможностями, 
которые дает вам природа.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94056
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94055
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Ланч-бокс из бамбукового волокна (50%) и PP (50%) 
и резинкой с крепителем для 2 приборов, включая: 
вилка и нож. Подходит для микроволновой печи, при 
снятии крышки, и для посудомоечной машины.

 � 165 x 111 x 50 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

Ланч-бокс из бамбукового волокна (50%) и PP (50%) 
с отделом объемом до 1000 мл. Имеет крепление для 
мобильного телефона. Подходит для микроволновой печи, 
при снятии крышки, и для посудомоечной машины.

 � 195 x 114 x 60 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94051
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94053
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Разделочная доска из бамбукового волокна (50%) 
и PP (50%). На нижней части доски есть гладкий 
квадрат, подходящий для персонализации.

 � 237 x 140 x 4 мм
 � SCR - 35 x 35 мм

Пресс для цитрусовых из РР с ручкой.
 � 133 x 181 x 70 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Нож из нержавеющей стали 
и материала PP, с защитной крышкой.

 � 205 x 31 x 13 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Нож для пиццы с открывашкой.
 � 132 x 63 x 8 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Набор столовых приборов из PP который 
состоит из 3 столовых приборов: вилка, нож 
и ложка.

 � 31 x 178 x 20 мм
 � PDP - 35 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94780
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93881
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93872
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93870
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93866
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Герметический ланч-бокс из силикона 
и РР с отделением объемом до 640 мл. Вверху крышки 
находится отделение со столовыми приборами 
(в комплекте) с функцией 2 в 1 вилкой и ложкой. 
Ланч-бокс подходит для микроволновой печи 
(необходимо снять крышку).

 � 170 x 110 x 66 мм | Изгиб: 170 x 110 x 40 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Герметичный ланч-бокс из силикона и РР с двумя отделениями 
емкостью до 480 мл и 760 мл. Вверху крышки находится 
отделение со столовыми приборами (в комплекте) с функцией 
2 в 1 вилкой и ложкой. Ланч-бокс подходит для микроволновой 
печи (необходимо снять крышку).

 � 212 x 153 x 73 мм | Изгиб: 212 x 153 x 38 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Герметичный ланч-бокс из PP с 3 отделениями 
(250 мл, 270 мл и 470 мл). В набор входит вилка 
и нож. Эта коробка подходит для использования 
в микроволновой печи (крышка должна быть снята).

 � 235 x 195 x 60 мм
 � PDP - 40 x 20 мм

Складные ланч-боксы 
Увеличьте или уменьшите размер 
контейнера, и организуйте порции пищи 
в соответствии с вашими потребностями.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93847
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93848
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93857
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Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Фартук из хлопка и полиэстера 
(180 г/м²), доступен в различных 
цветах, с регулируемыми завязками.

 � 650 x 900 мм
 � TRS - 240 x 280 мм

Фартук из хлопка и полиэстера 
(150 г/м²) с регулируемыми 
завязками и 2 передними 
карманами.

 � 650 х 900 мм | 
Внутр. карман: 80 х 140 мм | 
Внешний карман: 250 х 160 мм

 � TRS - 200 x 240 мм

Фартук из приятного материала, 
100% хлопок, цвета слоновой 
кости с цветными деталями. 
Фартук с 1 передним карманом 
и завязками для регулировки.

 � 600 х 900 мм | 
Карман: 250 х 200 мм

 � TRS - 180 x 200 мм

Фартук из нетканого материала 
(80 г/м²) с 1 передним карманом 
и регулировочными завязками.

 � 490 х 685 мм | 
Карман: 230 х 175 мм

 � TRS - 200 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99811
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99822
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99800
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99832
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Фартук для бара, из хлопка и полиэстера 
(145 г/м²), с 2 карманами.

 � 960 х 800 мм | Карман: 145 х 200 мм
 � TRS - 200 x 130 мм

Барный фартук из хлопка и полиэстера 
(150 г/м²) с 2 карманами и регулируемыми 
завязками.

 � 900 х 480 мм | Карман: 200 х 195 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Кухонный таймер из ABS с прорезиненной 
поверхностью.

 � Ø59 x 45 мм
 � SCR - Ø40 мм

Фартук из хлопка и полиэстера (150 г/м²) 
с 2 передними карманами. Регулируется 
с помощью пряжки.

 � 650 х 850 мм | Карман: 170 х 180 мм
 � TRS - 200 x 230 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99830
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97389
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99831
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99824
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074
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Флисовый плед (250 г/м²) с атласной лентой 
и картонкой для нанесения.

 � 1600 x 1300 мм | Картон: 160 x 140 мм
 � TRS - 1500 x 1200 мм

Флисовый плед (240 г/м²) с бархатистой 
поверхностью и обработкой против катышков. Плед 
поставляется с атласной лентой и картонкой для 
нанесения.

 � 1500 x 1200 мм | Картон: 160 x 130 мм
 � SCR - 100 x 100 мм

Флисовый плед (180 г/м²) с удобной для 
транспортировки съемной ручкой.

 � 1500 x 1200 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

Флисовый плед (180 г/м²), доступен в разных 
цветах.

 � 1450 x 950 мм
 � TRS - 200 x 280 мм
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Heiden — 99078

—  
Heiden 
99078

Двустороннее одеяло из полярного флиса 225 г/м² с подкладкой 
из шерпы, для дополнительного комфорта. В подкладке есть 
застежка-молния для облегчения нанесения. Поставляется 
с атласной лентой на липучке и персонализируемой картонкой.

 � Плед: 1200 x 1500 мм | Атласная лента : 750 x 40 мм | 
Картон : 160 x 130 мм

 � EDB - 280 x 200 мм

Двусторонний 
плед

Картонка для 
нанесения

На молнии
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
Настольные часы из MDF с календарем, будильником 
и термометром. В комплект входят 4 батарейки 
типа AAA, 1 батарейка CR2032 и USB-кабель. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � 150 x 70 x 44 мм | Упаковке: 170 x 92 x 54 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Алюминиевая фоторамка с подставкой.
 � 135 x 135 x 4 мм | Фото: 135 x 75 мм
 � LSR - 125 x 25 мм

Алюминиевая фоторамка с подставкой.
 � 100 x 155 x 4 мм | Фото: 100 x 121 мм
 � PDP - 90 x 12 мм

Свеча в форме сердца на стеклянной 
подставке. В комплекте подарочная 
коробка.

 � Коробка: 93 x 93 x 25 мм
 � STI - 40 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97390
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95817
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93959
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93958
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

Сумка из 100% хлопка (180 г/м²) с сеткой из 100% 
хлопка на передней части. Ручки из тесьмы длиной 
65 см. Идеальная подходит для покупок.

 � 390 x 430 x 80 мм
 � TRS - 200 x 50 мм

Холщовая сумка из 100% хлопка (280 г/м2) 
с внутренним карманом и ручками длиной 65 см.

 � 450 x 380 x 105 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка из 100% хлопка (280 г/м²) с молнией и внутренним 
карманом. Ручки из хлопковой тесьмы длиной 65 см.

 � Пакет: 480 х 480 х 150 мм | Внутренний карман: 180 х 140 мм
 � SCR - 280 x 200 мм

Хлопковые сумки 
Органического происхождения, это 
100% натуральное волокно позволяет 
создавать настоящие изделия - 
качественные и долговечные.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92927
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92820
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92926
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Сумка для покупок из джута (360 г/м²) с ламинированной 
внутренней частью и короткими мягкими ручками.

 � 430 x 340 x 175 мм 
 � TRS - 230 x 160 мм

Сумка из джутовой ткани (240 г/м²) с ручками длиной 
65 см и передним карманом из 100% хлопка (140 г/м²).

 � 370 x 410 x 100 мм | Карман: 370 x 270 мм
 � TRS - 260 x 180 мм

Джутовая сумка для покупок 
(360 г/м2) с ламинированным внутренним покрытием 
и с ручками из тесьмы 60 см.

 � 385 x 445 x 165 мм
 � TRS - 270 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92827
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92828
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92823
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882
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Сумка-рюкзак из 100% хлопка (160 г/м²) с деталью 
в имитации джута и хлопковыми ручками.

 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка из 100% хлопка 
(180 г/м²) с ручками из пробкового материала длиной 
в 60 см и внутренним карманом.

 � 450 x 400 x 105 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка из 100% хлопка (160 г/м²) с деталью 
в имитации джута и ручками длиной 65 см.

 � 375 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92869
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92882
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92919


SH

330

105

105

104

Ville — 92824 Edmonton — 92822
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Bazar — 92879Romford — 92913
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Холщовая сумка из 100% хлопка (280 г/м2) 
с передним карманом, внутренним карманом 
на молнии и ручкам длиной 60 см. В этой сумке также 
есть магнитный замок.

 � 530 x 380 x 170 мм
 � TRS - 120 x 150 мм

Сумка из 100% хлопка (140 г/м²) с ручками длиной 
65 см.

 � 370 x 410 x 100 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка-рюкзак из 100% хлопка (180 г/м²).
 � 350 x 430 мм
 � TRS - 250 x 200 мм

Холщовая сумка из 100% хлопка (280 г/м2) 
с внутренним карманом и ручками длиной 65 см.

 � 460 x 400 x 150 мм
 � TXP - 260 x 260 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92824
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92822
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92913
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92879
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Chancery — 92928
Сумка из переработанного хлопка (150 г/м²) 
с ручками длиной 65 см.

 � 375 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка-рюкзак из переработанного хлопка 
(150 г/м²) с передним карманом с незаметной 
молнией и ручками из хлопка.

 � 370 x 410 мм
 � TRS - 200 x 280 мм

Переработанный 
хлопок

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92920
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92928
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Сумка-рюкзак из хлопка (103 г/м²).

 � 370 x 410 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

Сумка-рюкзак из 100% хлопка.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92914
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92456
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Orleans — 92922
Складная сумка из 100% хлопка (100 г/м²). Данный 
товар поставляется в разложенном виде.

 � 370 x 400 мм
 � TRS - 220 x 160 мм

100% хлопок. 
100% гибкость.  
Потому что складная - эта сумка 
удобна в транспортировке.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92922
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

Сумка из 100% хлопка (140 г/м²) 
и ручками длиной 60 см.

 � 375 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка из 100% хлопка с ручками длиной 30 см.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка из 100% хлопка с ручками длиной 75 см.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92821
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92414
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92415
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Kolonaki — 92826
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Сумка из хлопка (100 г/м²) с ручками длиной 75 см.
 � 370 x 410 мм 
 � TRS - 290 x 320 мм

Сумка из 100% хлопка (140 г/м²) с ручками 
длиной 60 см.

 � 375 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92826
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92902
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Пакет из крафт-бумаги (115 г/м²) 
с кручеными ручками.

 � 240 x 310 x 90 мм
 � TXP - 160 x 180 мм

Пакет из крафт-бумаги (115 г/м²) 
с кручеными ручками.

 � 180 x 240 x 80 мм
 � TXP - 120 x 70 мм

Пакет из крафт-бумаги (115 г/м²) 
с кручеными ручками.

 � 320 x 390 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Пакет из крафт-бумаги (100 г/м²) 
с кручеными ручками.

 � 320 x 390 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Пакет из крафт-бумаги 
(90 г/м²) с кручеными 
ручками.

 � 240 x 310 x 90 мм
 � TXP - 150 x 140 мм

Пакет из крафт-бумаги (90 г/м²) 
с кручеными ручками.

 � 180 x 240 x 80 мм
 � TXP - 120 x 70 мм

Будьте уникальны! Создайте свой собственный пакет.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92877
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92876
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92875
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92873
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92872
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92871


—  
Kira 
92878

—  
Citadel 
92871

—  
Grant 
92873

—  
Leia 
92875

—  
Tayla 
92877

—  
Cabazon 
92872

SH

337

160106

Kelly — 92874 Kira — 92878

�.� 492
PREMIUM BAGS

Пакет из крафт-бумаги (115 г/м²) с кручеными 
ручками.

 � 400 x 340 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Пакет из крафт-бумаги (100 г/м²) с кручеными 
ручками.

 � 400 x 340 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Будьте уникальны! Создайте свой собственный пакет.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92874
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92878
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Сумка для покупок из ламинированного 
нетканого материала (110 г/м2) с передним 
карманом (175 г/м2).

 � 381 x 330 x 200 мм
 � TXP - 130 x 100 мм

Сумка из ламинированного нетканого материала 
(90 г/м²) с ручками длиной 50 см и глянцевым 
ламинированием.

 � 340 x 350 x 80 мм
 � TXP - 220 x 250 мм

Сумка из ламинированного нетканого материала 
(110 г/м²) с ручками длиной 60 см и глянцевым 
ламинированием.

 � 400 x 360 x 120 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

Сумка из ламинированного нетканого материала 
(120 г/м²) с ручками из тесьмы длиной 
60 см и глянцевым ламинированием.

 � 420 x 380 x 120 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92859
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92856
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92833
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92850
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
Складная сумка-холодильник из 210D с ручками 
из тесьмы длиной 60 cм. Объем сумки до 16 л. 
Поставляется в разложенном виде.

 � 400 x 440 x 130 мм
 � TRS - 130 x 100 мм

Сумка из нетканого материала (140 г/м²) с ручками 
длиной 65 см.

 � 350 x 350 x 200 мм
 � TXP - 250 x 200 мм

Идеально подходит 
для путешествий 
Совершайте свои покупки 
в последнюю минуту, комфортно.

Сумка-
холодильник

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92924
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98423
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

Складывающаяся сумка из 190T с ручками длиной 
50 см. Данный товар поставляется в разложенном 
виде.

 � 370 x 400 мм
 � TRS - 290 x 190 мм

Складывающаяся сумка из нетканого материала (80 г/м²) 
с ручками длиной 38 см. Данный товар поставляется 
сложенным.

 � В сложенном виде: 200 x 110 x 15 мм | 
В открытом виде: 380 x 465 мм

 � TXP - 300 x 300 мм

Складывающаяся сумка из нетканого материала (80 г/м²) 
с ручками длиной 35 см. Данный товар поставляется 
сложенным.

 � В сложенном виде: 135 x 130 x 15 мм | 
В открытом виде: 350 x 410 x 100 мм

 � TRS - 250 x 200 мм

Складной пакет из нетканого материала с термо пошивом 
(80 г/м²) с ручками длиной 50 см.

 � В сложенном виде: 110 x 132 x 20 мм| 
В открытом виде: 360 x 410 x 80 мм

 � TRS - 280 x 150 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92906
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92847
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92997
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92993
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
Складывающаяся сумка из 210D, с ручками 
длиной 70 см и внутренним карманом. Данный 
товар поставляется в разложенном виде.

 � В сложенном виде: 112 x 145 x 20 мм | 
В открытом виде: 370 x 400 x 100 мм

 � TRS - 250 x 250 мм

Складная сумка для покупок из полиэстера 190Т. 
Поставляется в разложенном виде.

 � В сложенном виде: 120 x 100 мм | 
В открытом виде: 485 x 420 мм

 � DGL - 90 x 50 мм

Складная сумка для покупок из нетканого материала 
(80 г/м²) с ручками длиной 65 см. Поставляется 
в разложенном виде.

 � В сложенном виде: 200 x 120 мм | 
В открытом виде: 400 x 450 x 200 мм 

 � TRS - 230 x 280 мм

Складные сумки  
Практичные и многогранные! 
Их идеально носить в вашем кошельке 
и ходить по магазинам - сумки 
которые пригодятся в любом месте.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92998
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92925
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92915
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Сумка из нетканого материала (80 г/м²) с термо 
пошивом и ручками длиной 50 см.

 � 320 x 380 x 90 мм
 � TRS - 200 x 280 мм

Сумка из нетканого материала (80 г/м²) с ручками длиной 
50 см.

 � 400 x 350 x 70 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка из нетканого материала (80 г/м²) с ручками длиной 
50 см.

 � 400 x 340 x 200 мм
 � TRS - 120 x 230 мм

Сумка из нетканого материала (80 г/м²) с термо 
пошивом, с ручками длиной 55 см.

 � 480 x 380 x 85 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92843
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92905
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92916
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92497
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Сумка из нетканого материала (80 г/м²) с ручками 
длиной 85 см.

 � 350 x 370 x 90 мм
 � TRS - 250 x 150 мм

Сумка из нетканого материала (80 г/м²) 
с передним карманом и ручками длиной 60 см.

 � 400 x 350 x 150 мм
 � TRS - 240 x 160 мм

Сумка из нетканого материала с набивным 
рисунком.

 � 380 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Набивной 
рисунок

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92921
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92908
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92881
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Сумка из нетканого материала (80 г/м²), термо пошив.

 � 250 x 350 x 80 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

Сумка из нетканого материала (80 г/м²), термо пошив.
 � 355 x 390 x 85 мм
 � TRS - 280 x 310 мм

Сумка из нетканого материала (80 г/м²) с термо 
пошивом и с ручками длиной 30 см.

 � 380 x 415 x 85 мм
 � TRS - 280 x 280 мм

Сумка из нетканого материала (80 г/м²) с ручками 
длиной 30 см.

 � 200 x 250 x 70 мм
 � TRS - 140 x 150 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92840
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92895
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92499
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92845
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Сумка из нетканого материала (80 г/м²) термо пошив, 
с ручками длиной 55 см.

 � 330 x 390 x 80 мм
 � TRS - 230 x 250 мм

Сумка из нетканого материала (80 г/м²) термо пошив, 
с ручками 55 см.

 � 270 x 350 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

Сумка из нетканого материала (80 г/м²) термо пошив, 
с ручками длиной 75 см.

 � 380 x 415 x 85 мм
 � TRS - 300 x 325 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92839
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92854
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92832
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Сумка-рюкзак из нетканого материала 
(80 г/м²).

 � 370 x 410 мм 
 � TXP - 300 x 300 мм

Сумка-рюкзак из материала из 210D.
 � 350 x 410 мм
 � TRS - 270 x 250 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92910
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92904
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Colmar — 92912
Сумка-рюкзак из 210D с передним карманом 
на молнии и выходом для наушников или 
других проводов, или кабелей.

 � 350 x 400 мм
 � TRS - 260 x 200 мм

Выход для наушников 
или других проводов 

или кабелей.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92912
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Rules — 92835

Gere — 92490
Сумка на плечо из нетканого материала (80 г/м²) с ручкой 
длиной 95 см.

 � 350 x 390 x 60 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка рюкзак из 210D со светоотражающими элементами. 
Это рекламная продукция.

 � 350 x 400 мм
 � TRS - 250 x 160 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92835
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92490
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Брелок из пробки и металла. Данный 
брелок под нанесение поставляется 
в подарочной коробке.

 � 24 x 47 x 3 мм
 � LSR - 30 x 12 мм

Пробковое кольцо для ключей 
прямоугольной формы. Поставляется 
в разобранной коробке из крафт-картона.

 � 35 x 60 x 3 мм
 � LSR - 35 x 20 мм

Брелок из пробки. Поставляется 
в разобранной коробке из крафт-картона.

 � 35 x 55 x 3 мм
 � LSR - Ø20 мм

Экологически чистые 
брелоки для ключей 
Пробка - благородный и биоразлагаемый 
материал, трансформация которого приводит 
к получению легких предметов с мягким 
прикосновением, устойчивостью к влаге и трению.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93371
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95050
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95051
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Набор шариковой ручки и брелока из металла 
с пробковым покрытием. Поставляется в подарочной 
упаковке из крафт-бумаги. 

 � Ручка: Ø9 x 139 мм | Брелок: 24 x 47 x 3 мм | 
Коробка: 162 x 83 x 17 мм

 � DUV - 100 x 50 мм

Брелок для ключей из пробки и металла. 
Поставляется в подарочной коробке 
из крафт-бумаги.

 � 20 x 100 мм | Коробка: 54 x 125 x 16 мм
 � LSR - 15 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93324
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93145
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Брелок из металла и искусственной кожи. Данный 
брелок под нанесение поставляется в подарочной 
коробке.

 � 21 x 100 x 11 мм
 � LSR - 15 x 6 мм

Брелок из металла и искусственной кожи, 
с карабином. Данный брелок под нанесение 
поставляется в подарочной коробке.

 � 21 x 77 x 8 мм
 � LSR - 15 x 20 мм

Брелок из металла и искусственной кожи 
c закругленными углами. Данный брелок под 
нанесение поставляется в подарочной коробке.

 � 39 x 74 x 5 мм
 � PDP - 12 x 27 мм

Брелок из металла и искусственной кожи 
c закругленными углами. Данный брелок под 
нанесение поставляется в подарочной коробке.

 � 38 x 76 x 9 мм
 � LSR - 10 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93353
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93363
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93172
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93171
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Брелок из металла и искусственной кожи, 
с крутящимся карабином. Поставляется 
в подарочной коробке.

 � 17 x 80 x 7 мм
 � PDP - 13 x 20 мм

Брелок из металла и искусственной кожи. 
Данный брелок под нанесение поставляется 
в подарочной коробке.

 � 18 x 90 x 7 мм
 � LSR - 25 x 13 мм

Брелок из металла и искусственной кожи. 
Данный брелок под нанесение поставляется 
в подарочной коробке.

 � 22 x 65 x 8 мм
 � LSR - 15 x 30 мм

Брелок из металла. Данный брелок под 
нанесение поставляется в подарочной 
коробке.

 � 28 x 52 x 3 мм
 � LSR - 20 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93370
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93354
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93143
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93397
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Брелок из металла с местом под нанесение объемной 
наклейки. Поставляется в подарочной коробке.

 � 32 x 53 x 4,5 мм
 � LSR - 25 x 12 мм

Брелок из металла с местом под нанесение объемной 
наклейки. Поставляется в подарочной коробке.

 � 28 x 47 x 4,5 мм
 � LSR - 22 x 14 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93396
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93395


KY

356

107

107

127127

107

Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Брелок из металла в форме грузовой машины. 
Данный брелок под нанесение поставляется 
в подарочной коробке.

 � 26 x 71 x 3 мм
 � LSR - 35 x 15 мм

Металлический брелок для ключей 
с возможностью нанесения объемной 
наклейки.

 � 30 x 54 x 4 мм
 � PDP - 30 x 17 мм

Брелок из металла в форме домика. Данный 
брелок под нанесение поставляется 
в подарочной коробке.

 � 49 x 36 x 3 мм
 � LSR - 20 x 25 мм

Металлический брелок в форме сердца 
упакован в подарочной коробке.

 � 36 x 41 мм
 � PDP - 25 x 17 мм

Металлическое кольцо для ключей 
в форме трилистника. Поставляется 
в подарочной упаковке.

 � 37 x 72 мм
 � LSR - 20 x 4 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93341
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93084
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93158
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93329
https://www.hideagifts.com/search.php?q=23187
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Брелок из металла с открывашкой.
 � 22 x 42 x 9 мм
 � LSR - 20 x 9 мм

Брелок из металла. Данный брелок под 
нанесение поставляется в подарочной 
коробке.

 � 24 x 27 x 7 мм
 � PDP - 10 x 20 мм

Брелок в форме монеты для тележки 
из супермаркета. Поставляется в подарочной 
коробке.

 � Монета: Ø24 мм | 32 x 40 мм.
 � LSR - 17 x 8 мм

C открывашкой

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93399
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93394
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93082
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Металлический брелок и кожзаменительс возможностью 
нанесения объемной наклейки.

 � 39 x 57 x 5 мм
 � PDP - Ø23 мм

Брелок из металла и тесьма, с местом под нанесение 
объемной наклейки. Поставляется вподарочной коробке.

 � 27 x 61 x 5 мм
 � DOM - 20 x 25 мм

Круглый брелок из метала и силикона. 
Данный брелок под нанесение поставляется 
в подарочной коробке.

 � 36 x 66 x 5 мм
 � PDP - Ø17 мм

Металлическое кольцо для ключей и зажим из PVC 
легко регулируются. Позволяет нанесения объемной 
наклейки. Поставляется в подарочной упаковке.

 � 18 x 95 x 8 мм
 � LSR - 10 x 30 мм

Брелки, которые идеально подходят 
для нанесения объемных наклеек

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93177
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93369
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93170
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93362
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Брелок из металла, с местом для нанесения 
объемной наклейки, открывашкой и кольцом для 
ключей. Данный брелок под нанесение поставляется 
в подарочной коробке.

 � 29 x 52 x 4 мм
 � LSR - 15 x 20 мм

Брелок из металла, с местом для нанесения 
объемной наклейки и открывашкой. Данный брелок 
под нанесение поставляется в чехле из нетканого 
материала.

 � 36 x 67 x 3 мм | Чехол: 60 x 100 мм
 � LSR - Ø18 мм

Брелок из металла, с местом для нанесения 
объемной наклейки. Данный брелок под нанесение 
поставляется в подарочной коробке.

 � 24 x 53 x 4 мм
 � DOM - 41 x 19 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93368
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93367
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93365
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Металлический брелок в форме монеты.
 � 23 x 80 мм
 � LSR - Ø21 мм

Алюминиевое кольцо для ключей в форме 
домика.

 � 38 x 35 x 2 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Брелок из алюминия, в форме кости.
 � 38 x 25 x 1 мм
 � LSR - 25 x 10 мм

Брелок из PVC с пластиной, 
вращающейся на 360º.

 � 27 x 53 x 3 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

Брелок из алюминия.
 � 29 x 54 x 1 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93089
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93167
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93364
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93356
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93350
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Металлический брелок и тесьма. Поставляется 
в подарочной упаковке.

 � 28 x 60 x 6 мм
 � PDP - 18 x 25 мм

Брелок из металла и искусственной кожи. Данный 
брелок под нанесение поставляется в подарочной 
коробке.

 � 20 x 56 x 5 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

Брелок из металла и ABS.
 � 29 x 40 x 4 мм
 � LSR - 25 x 25 мм

Брелок из металла и ABS, в форме сердца.
 � 42 x 34 x 4 мм
 � LSR - 20 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93077
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93178
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93372
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93391
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Брелок из алюминия с открывашкой.

 � 11 x 60 x 15 мм
 � SCR - 40 x 8 мм

Алюминиевый брелок со свистком.
 � Ø7 x 45 мм
 � LSR - 6 x 20 мм

Алюминиевый карабин, с кольцом-брелком для 
ключей и плоской поверхностью под нанесение. 
Данный товар не подходит для скалолазания.

 � 32 x 57 x 5 мм
 � PDP - 25 x 3 мм

Брелок с кольцом для ключей и места для нанесения 
из материала PVC.

 � 25 x 115 мм
 � PDP - 10 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93151
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93398
https://www.hideagifts.com/search.php?q=58823
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98820
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Алюминиевое кольцо для ключей 
с декапсулятором, благодаря своей 
конструкции, помогает открывать 
двери, а его наконечник позволяет 
нажатие кнопок, таких как в банкомате 
или лифте.

 � 37 x 88 x 4 мм
 � PDP - 30 x 6 мм

Брелок для ключей из ABS с антибактериальной обработкой 
в   соответствии с сертификатом ISO22196. Благодаря своей 
конструкции он помогает открывать двери, а его наконечник 
позволяет нажатие кнопок, таких как в банкомате или лифте.

 � 38 x 69 x 5 мм
 � PDP - 25 x 5 мм

Ваш союзник 
в гигиене 
и безопасности

Антибактериальная 
обработка

https://www.hideagifts.com/search.php?q=95049
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95048


KY

364

105 104

108

108

128

104

119105

127

108

128

Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
Брелок из ABS, со светом LED. 
Данный брелок под нанесение 
поставляется с 3 батарейками AG10.

 � 31 x 77 x 14 мм
 � PDP - 15 x 35 мм

Флуоресцентный брелок для 
ключей в форме медведя.

 � 60 x 66 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

Флуоресцентный брелок для 
ключей в форме дома.

 � 55 x 56 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Флуоресцентный брелок для 
ключей треугольной формы.

 � 47 x 41 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

Брелок со светодиодным фонариком. 
Включает 3 батареи LR41.

 � 25 x 60 x 5 мм
 � PDP - 40 x 12 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93360
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93071
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93339
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93340
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95880


KY

365

103147109114

103

104
104

106

105 128 114

105

115

103

119

119

114

105

Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Брелок с 2 светодиодами и монеткой 
для тележки в супермаркете. 
В комплекте 2 батарейки CR1220.

 � 70 x 10 x 25 мм
 � PDP - 35 x 15 мм

Брелок для ключей в виде лампы 
со светодиодной подсветкой внутри. 
В комплекте 4 батареи.

 � Ø29 x 51 мм
 � PDP - 15 x 5 мм

Алюминиевый брелок для ключей 
с 3 светодиодными фонариками. Включает 
4 батареи LR44.

 � Ø17 x 62 мм
 � PDP - 25 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93141
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21125
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94748
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Брелок антистресс в форме сердца.

 � 45 x 45 x 30 мм
 � PDP - 15 x 10 мм

Брелок из PS в форме монеты для тележки 
в супермаркете.

 � 25 x 60 x 2 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

Брелок для ключей из ABS с монеткой для тележки 
в супермаркете.

 � 33 x 48 x 6 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=95019
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95018
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93191
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Брелок для ключей из прозрачного 
PS прямоугольной формы.

 � 31 x 73 x 5 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Прозрачный брелок для ключей PS круглой 
формы.

 � Ø40 x 5 мм
 � PDP - Ø20 мм

Брелок для ключей из прозрачного 
PS прямоугольной формы.

 � 35 x 58 x 6 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

Прозрачный брелок для ключей 
PS квадратной формы.

 � 43 x 55 x 5 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93062
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93063
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93056
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93076
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Брелок для ключей с измерительной 
рулеткой длиной 1 м. Этот 
персонализируемый брелок имеет форму 
дома.

 � 45 x 14 x 52 мм
 � STI - 40 x 26 мм

Брелок с рулеткой длиной 
1,5 м с фиксатором.

 � 60 x 48 x 15 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Брелок с рулеткой длиной 1 м.
 � 40 x 40 x 9 мм
 � SCR - 30 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94135
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94129
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94124
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Креативная, премиум, 
экологичная. Ознакомьтесь 
с моделями, материалами, 
цветами и аксессуарами. 
Выберите стиль вашего бренда.

Больше новостей на вкладке Connect’in

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*Доступно цветов Pantone®

Витрина доступна онлайн

СРОК ПОСТАВКИ:

Специальные цвета: от 12 рабочих дней.
Стандартные цвета: от 8 рабочих дней.
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Лента для бейджа из полиэстера 
с металлическим карабином, 
съемной пряжкой и ремешком для 
мобильного телефона.

 � 20 x 530 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Лента для бейджа из полиэстера 
с металлическим карабином 
и замком безопасности

 � 20 x 480 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Лента для бейджа с металлическим 
карабином.

 � 20 x 480 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Замок 
безопасности

Съемная 
пряжка

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94405
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94409
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94401
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Визитница из силикона, с ланьярдом 
и креплением для смартфонов.

 � Визитница: 57 x 86 x 4 мм | 
Ланьярдом: 420 мм

 � SCR - 45 x 25 мм

Лента для бейджа из полиэстера, 
регулируемая, с металлическим 
карабином, замком безопасности 
и местом для нанесения объемной 
наклейки.

 � Ø5 x 450 мм
 � PDP - Ø20 мм

Лента для бейджа из полиэстера 
с металлическим карабином, съемной 
пряжкой, замком безопасности 
и ремешком для мобильного телефона.

 � 20 x 510 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Замок 
безопасности

Металлический 
карабин

Замок 
безопасности

Регулируемая 
лента

Съемная 
пряжка Крепление для 

смартфона

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94402
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94408
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94446
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Маленькая многофункциональная сумка 600D 
с застежкой-молнией и кольцом для ключей внутри.

 � 120 x 80 мм
 � TRS - 90 x 40 мм

Маленькая многофункциональная сумка 
600D с застежкой-молнией и кольцом для 
ключей внутри.

 � 170 x 110 мм
 � TRS - 100 x 50 мм

Держатель для бейджа с вертикальным 
идентификатором из PVC.Крепитель 
с отверстиями для использования с карабином.

 � 110 x 170 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Держатель для бейджа с горизонтальным 
идентификатором из PVC.Держатель с отверстиями 
для использования карабина.

 � 110 x 90 мм
 � SCR - 50 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92729
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93124
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93359
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93357
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Несессер 300D высокой плотности с мягкой 
ручкой и двойной застежкой. Внутреннее 
отделение на подкладке и внутренний карман 
на молнии.

 � 200 x 115 x 140 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Несессер из микрофибры и сетки. На молнии.
 � 210 x 130 x 85 мм
 � TRS - 90 x 90 мм

Несессер из микрофибры с деталями 
из искусственной кожи и двойной застежкой.

 � 180 x 120 x 100 мм
 � TRS - 30 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92731
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92717
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92715
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Несессер высокой плотности 300D с ручкой, 
передним карманом, внутренней подкладкой 
и молнией.

 � 220 x 115 x 115 мм
 � TRS - 120 x 40 мм

Несессер 600D высокой плотности 
с ручкой, двойным закрытием и внутренней 
подкладкой.

 � 220 x 110 x 110 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Несессер 600D высокой плотности. Основное отделение 
имеет двойную молнию и внутреннюю подкладку из 210D. 
Имеет несколько внутренних карманов и крючок сверху для 
подвешивания.

 � 250 x 180 x 105 мм
 � TRS - 100 x 110 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92148
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92728
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92732
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Blanchett — 92735
Несессер из 100% хлопка (280 г/м²) с нижней 
частью из натуральной пробки и застежкой-молнией 
с петлей, которая также имеет функцию ручки 
для удобной транспортировки. Внутренняя часть 
имеет подкладку, что делает его простым в уходе 
и быстросохнущим, идеально подходит для хранения 
косметики.

 � 220 x 130 x 80 мм
 � TRS - 95 x 60 мм

Пробка & Хлопок: 
идеальное 
сочетание 
Комбинация, которая 
уважает окружающую среду 
и демонстрирует через ваш бренд 
этот ответственный компромисс

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92735
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Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Сумка из микрофибры с передним карманом 
и небольшая съемная универсальная сумка.

 � 230 х 150 х 70 мм | 
Внутренняя сумка: 180 х 110 мм

 � TRS - 160 x 80 мм

Несессер 600D с ручкой, внутренней 
подкладкой и молнией.

 � 220 x 120 x 120 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Сумка из микрофибры с несколькими 
карманами, крючком и молнией.

 � 200 x 160 x 85 мм
 � TRS - 120 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92724
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92730
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92727
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Florence — 94899 Marie — 92721

Viviani — 92729 Loren — 92713
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Металлический держатель для женских сумок.
 � Ø45 x 8 мм
 � PDP - Ø25 мм

Многофункциональная сумка 
из микрофибры на молнии.

 � 130 x 90 x 65 мм
 � TRS - 90 x 30 мм

Маленькая многофункциональная сумка 600D 
с застежкой-молнией и кольцом для ключей 
внутри.

 � 170 x 110 мм
 � TRS - 100 x 50 мм

Многофункциональная сумка из ПВХ на молнии, 
доступна в цветах металлик. 

 � 140 x 95 x 70 мм
 � TRS - 110 x 70 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94899
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92721
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92729
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92713
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Кожаный кошелек с карманом для монет, купюр 
и вместимостью на 9 карт. Кошелек поставляется 
в подарочной упаковке.

 � 125 x 98 x 20 мм | Коробка: 140 x 113 x 30 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

Кожаный кошелек с карманом для монет, купюр 
и вместимостью на 9 карт. Кошелек поставляется 
в подарочной упаковке.

 � 110 x 92 x 13 мм | Коробка: 130 x 109 x 24 мм
 � SCR - 50 x 50 мм

Мужской кожаный ремень с двусторонней 
металлической пряжкой. Двусторонняя пряжка 
позволяет носить ремень с обеих сторон. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � 1250 x 33 мм | Коробка: 128 x 148 x 45 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Кожаная визитница на 4 карты и отделение для 
купюр. Поставляется в подарочной упаковке.

 � 65 x 106 мм | Коробка: 80 x 115 x 15 мм
 � HTS - 40 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93222
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93317
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93316
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93279
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Travolta — 93314 Lone — 93318
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Набор MURPHY состоит из металлической 
ручки со стулисом и визитницы из металла 
и искусственной кожи. Данный набор поставляется 
в подарочной коробке.

 � Ручка: 
Ø10 x 133 мм | Держатель карты: 97 x 63 x 14 мм | 
Корпус: 110 x 155 мм

 � LSR - 50 x 10 мм

Набор TRAVOLTA с визитницей и брелоком для ключей, оба 
изготовленные из искусственной кожи и металла. Данный 
набор поставляется в подарочной коробке.

 � Брелок: 15 x 92 x 8 мм | Визитница: 97 x 65 x 11 мм | 
Коробка: 154 x 143 x 34 мм

 � LSR - 25 x 7 мм

Двойная визитница из металла 
и искусственной кожи. Данная визитница 
поставляется в коробке.

 � 93 x 67 x 19 мм | Коробка: 98 x 72 x 22 мм
 � LSR - 70 x 7 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93323
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93314
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93318
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Millard — 93280 Sandler — 93309

Reeves — 93307

Costner — 93306

Broni — 93310
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Визитница из металла с деталями 
из кожзаменителя. Поставляется 
в подарочной упаковке.

 � 95 x 64 x 13 мм
 � DGL - 90 x 50 мм

Футляр для визиток и пластиковых карт 
из отзеркаливающегося металла и искусственной 
кожи. Данный товар поставляется в подарочной 
коробке.

 � 95 x 65 x 13 мм | Коробка: 105 x 70 x 15 мм
 � LSR - 85 x 8 мм

Футляр для визиток и пластиковых карт из алюминия 
и искусственной кожи. Данный товар поставляется 
в подарочной коробке.

 � 96 x 64 x 13 мм | Коробка: 105 x 70 x 15 мм
 � LSR - 35 x 10 мм

Футляр для визиток и пластиковых карт 
из алюминия.

 � 95 x 65 x 7 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

Алюминиевая визитница с разделителями для карт 
внутри.

 � 108 x 72 x 19 мм | Коробка: 112 x 75 x 20 мм
 � SCR - 80 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93280
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93309
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93306
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93307
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93310
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Muller — 93332 Poppy — 93265

Smith — 93308 Daniel — 93319
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Алюминиевая визитница с RFID замком и полиэфирной эластичной 
лентой. Визитка имеет матовое покрытие и рассчитана на 12 карт. 
Её компактная форма и функция блокировки RFID позволяют 
удобно и надежно хранить её в карманах.

 � 90 x 58 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Визитница из полиуретана с замком RFID и полиэфирной 
лентой для легкого извлечения карт. С возможностью 
хранить до 2 карт.

 � 92 x 65 x 2 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

Футляр для визиток и пластиковых карт 
из металла и искусственной кожи. Данный 
товар поставляется в подарочной коробке.

 � 97 x 63 x 14 мм | Коробка: 105 x 70 x 15 мм
 � LSR - 10 x 50 мм

Визитница из пробки на 4 карты и боковое отделение для 
купюр. Поставляется в подарочной упаковке из крафт-бумаги.

 � 68 x 106 мм | Коробка: 75 x 115 x 15 мм
 � LSR - 50 x 50 мм

RFID замок 
Обеспечьте безопасность ваших данных и избегайте 
износа или других повреждений ваших карт.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93332
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93265
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93308
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93319
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Deniro — 92722
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Герметичный несессер из PVC, 
включает 3 флакона (2 x 65 мл и 60 мл), 
1 распрыскиватель (80 мл) и 1 воронку. 
Идеально подходит для авиаперелетов.

 � 190 x 155 x 40 мм
 � SCR - 120 x 100 мм

Герметичный несессер из PVC. Подходит для 
перевозки в салоне самолета. Бутылочки 
не включены.

 � 165 х 185 х 40 мм | Емкость < 1 Литр
 � SCR - 110 x 110 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92722
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92720


Lyze  
94922
•  
Safety 

�.� 404

Ingrid II  
92734
•  
Safety 

�.� 399

Juliper  
94925
•  
Safety 

�.� 406

Ingrid I  
92733
•  
Safety 

�.� 399

Ingrid II  

•  
Safety Safety 

�.�� 406406

Ingrid I  

Juliper  

PE

385

Eric — 94891
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Солнцезащитный крем с SPF30, емкостью 
до 30 мл. Упаковка солнцезащитного крема 
поставляется с металлическим карабином.

 � 93 x 50 x 23 мм
 � PDP - 35 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94891
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Aniston — 94856Raspera — 94861
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Набор из 4 предметов для маникюра в пакете 
из ПВХ, состоящий из пилочки, пинцета, стрижки 
ногтей и лопаткой для кутикул.

 � 66 x 105 мм
 � SCR - 55 x 30 мм

Зеркало для макияжа со складной расческой.
 � 105 x 35 x 25 мм
 � SCR - 70 x 20 мм

Набор из 6 пилок для ногтей 
в индивидуальной картонной коробке.

 � 55 x 61 x 6 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Стеклянная пилочка для ногтей, упакована 
в коробке.

 � 12 x 140 x 3 мм
 � STI - 8 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94857
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94800
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94861
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94856
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Маникюрный набор из нержавеющей стали, 
состоящий из шести предметов: большие 
кусачки, кусачки для ногтей, пилка, 
ножницы, пинцет и средство для удаления 
кутикул, с футляром из искусственной кожи. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � Коробка: 160 x 90 x 25 мм
 � STI - 60 x 40 мм

Набор из 4 предметов для маникюра, 
в который входят: кусачки, ножницы, пинцет 
и кутикула. Поставляется в футляре.

 � 100 x 53 x 20 мм
 � SCR - 50 x 30 мм

Набор из 5 предметов для маникюра с пилочкой, 
ножницами, кусачками для ногтей, пинцетом и лопаткой 
для кутикул. Поставляется в футляре из кожзаменителя.

 � 110 x 65 x 20 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94862
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94843
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94849
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Двойное зеркало для макияжа из металла, 
практичное и компактное для использования при 
необходимости. Зеркало идеально подходит для 
нанесения объёмной наклейки. Поставляется 
в подарочной упаковке.

 � Коробка: 67 x 75 x 9 мм
 � LSR - 45 x 45 мм

Двойное зеркало для макияжа.
 � 68 x 64 x 11 мм
 � SCR - 50 x 20 мм

Двойное зеркало, практичное и компактное.
 � Ø68 x 9 мм
 � PDP - 30 x 19 мм

Круглое зеркало, практичное и идеального 
размера для ношения в сумке.

 � Ø60 x 5 мм
 � SCR - Ø40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94860
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94835
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94853
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94845
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Бальзам для губ из PP и PS с UV защитой SPF 15, 
доступен в различных цветах.

 � Ø19 x 68 мм
 � SCR - 12 x 30 мм

Гигиеническая помада в упаковке из ABS 
с металлическим покрытием. Бальзам для губ 
с UV защитой SPF15.

 � Ø18 x 68 мм
 � SCR - 12 x 30 мм

Гигиеническая помада в круглой 
упаковке из ABS с металлическим 
покрытием. Бальзам для губ 
с UV защитой SPF15.

 � Ø39 x 38 мм
 � PDP - 10 x 10 мм

Гигиеническая помада 
в упаковке в формате куба из ABS 
с металлическим покрытием. Бальзам 
для губ с UV защитой SPF15.

 � 32 x 32 x 32 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94851
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94880
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94881
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94882
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Выдвижная дорожная чашка из бамбукового волокна 
(50%) и PP (50%) емкостью до 210 мл. В комплекте 
коробка для таблеток и карабин.

 � Ø65 x 33 мм
 � PDP - Ø35 мм

Таблетница с режущим приспособлением 
и 2 внутренними вынимающимися отделениями. 
Отделения съемные и цветные, что облегчает 
их различение.

 � 94 x 48 x 16 мм
 � PDP - 55 x 35 мм

Таблетница из материала 
PP с 4 отделениями, доступна 
в различных цветах.

 � 60 x 60 x 18 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Таблетница из материала 
PP с 7 отделениями, идеально 
подходящая для разделения по дням 
недели.

 � 85 x 55 x 20 мм
 � PDP - 55 x 35 мм

Таблетница овальной формы 
из материала PP с 3 отделениями. 
Внутри крышки есть фигуры, 
обозначающие основные приемы 
пищи, чтобы облегчить ежедневную 
организацию.

 � 70 x 50 x 15 мм
 � SCR - 40 x 20 мм

Чувствовать себя на высоте 
Держите все необходимое поблизости.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94769
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94307
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94305
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94306
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94303
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Антистресс из материала 
PU в форме сердца.

 � 65 x 70 x 50 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

Антистресс из материала 
PU в форме капли.

 � 65 x 110 x 65 мм
 � PDP - 20 x 15 мм

Антистресс из материала 
PU в форме капли.

 � 65 x 110 x 65 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

Рулетка 1,5 м из ABS 
с калькулятором индекса массы 
тела (ИМТ).

 � 75 x 16 x 57 мм 
 � PDP - 20 x 10 мм

Грелка из PVC, в форме сердца, 
которая немедленно выделяет тепло, 
при нажатии на металлическую 
пластину внутри. 

 � 102 x 90 x 11 мм
 � PDP - 40 x 15 мм

Грелка из PVC, которая немедленно 
выделяет тепло, при нажатии 
на металлическую пластину внутри. 
Данный товар является промо 
и многоразовым.

 � 88 x 110 мм
 � PDP - 50 x 35 мм

РАССЧИТЫВАЕТ 
ИНДЕКС МАССЫ 

ТЕЛА

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94231
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94353
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94356
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98012
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98067
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98059
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Антистресс из пены PU в форме мяча для регби.
 � 91 x 58 x 58 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Антистресс из пены PU в форме футбольного мяча.
 � Ø63 мм
 � PDP - 10 x 10 мм

Антистресс из материала PU в форме домика.
 � 70 x 80 x 70 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Антистресс из пены PU в форме автомобиля.
 � 52 x 93 x 47 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Антистресс из материала PU в форме мяча.
 � Ø50 мм
 � PDP - Ø20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98092
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98093
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98091
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98057
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98054
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Автоматический дозатор мыла и гигиенических средств 
из ABS и PP с инфракрасным датчиком движения 
с белым светодиодом внутри контейнера и емкостью 
330 мл (мыло или дезинфицирующее средство в комплект не входят). 
В комплекте 4 батарейки AAA. Поставляется в коробке.

 � 123 x 195 x 83 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

Стерилизационный бокс из АBS и PC с комбинацией UVC 
и UVA излучения, что позволяет уничтожить широкий 
спектр бактерий. Коробка имеет внутри 2 UV-светодиода 
общей мощностью 2 W и была специально разработана для 
уничтожения бактерий в повседневных предметах, таких как: 
ключи, телефоны, смартфоны, маски, очки, пульты, украшения 
и другие небольшие предметы. Эффективность 70% при 
1 цикле по 5 минут и 99,9% при двух циклах по 5 минут. В нем 
есть датчик безопасности, который сразу же выключает 
лампы, как только бокс открывается. В верхней части коробки 
находится беспроводное зарядное устройство для быстрой 
зарядки (10 W) с входом 5V/3А и зарядным входом для USB 
типа C. В комплект входит кабель длиной 1 метр. Поставляется 
в подарочной коробке.

 � 210 x 120 x 55 мм | Середина: 180 x 100 x 40 мм
 � PDP - 80 x 35 мм

Бесконтактный цифровой инфракрасный термометр. 
Термометр ABS с 2 батареями AAA в комплекте. 
Включает высокоточный датчик, который позволяет 
измерять температуру всего за 3 секунды. Продукт 
классифицирован как медицинское устройство класса 
IIa в соответствии с Директивой 93/42/EEC. Позволяет 
измерять температуру тела и температуру поверхности. 
Устройство с памятью последних 20 измерений. 
ЖК-экран с подсветкой и звуковой индикацией 
по завершении измерения температуры. Единицы 
измерения температуры: шкала Цельсия (° C) и шкала 
Фаренгейта (° F). Диапазон измерения температуры 
тела: 32,0 ° C-43,0 ° C (89,6 ° F-109,4 ° F). Диапазон 
измерения температуры на поверхности: 5,0 ° C-95,0 ° C 
(41,0 ° F-203,0 ° F). Поставляется в коробке.

 � 38 x 160 x 38 мм
 �

Защити себя! Больше 
профилактики, больше 
безопасности

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94953
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98519
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97121
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Тканевая маска многоразового использования, 100% хлопок, 2 слоя. 
Съемная носовая регулировка и 2 передние складки в комплекте для 
лучшего прилегания к защищаемой области. Комфортная и дышащая 
маска, сертифицированная CITEVE, с уровнем 3 (70% CW 17553), 
которая гарантирует уровень удержания частиц 70% и уровень 
воздухопроницаемости до 15 л/мин, более 25 циклов стирки. Подходит для 
всех видов населения; это не медицинская маска. См. Информационный 
буклет для получения рекомендаций по использованию, уходу и очистке. 
Поставляется в полиэтиленовом пакете. Не гладить область с печатью.

 � Маска: 180 х 100 мм | Резинки (из той же ткани, что и маска): 200 мм
 � TRS - 50 x 20 мм

Многоразовая тканевая маска для детей, 100% хлопок, 
в 2 слоя. Съемная носовая регулировка и 2 передние складки 
в комплекте для лучшего прилегания к защищаемой области. 
Комфортная и дышащая маска, сертифицированная CITEVE, 
с уровнем 3 (70% CW 17553), которая гарантирует уровень 
удержания частиц 70% и уровень воздухопроницаемости 
до 15 л/мин, более 25 циклов стирки. Подходит для всех видов 
населения; это не медицинская маска. См. Информационный 
буклет для получения рекомендаций по использованию, уходу 
и очистке. Поставляется в полиэтиленовом пакете. Не гладить 
область с печатью.

 � Маска: 150 х 90 мм | 
Резинки (из той же ткани, что и маска): 160 мм

 � TRS - 50 x 20 мм

Многоразовые маски

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98909
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98911
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Индивидуальная защитная маска с клапаном. Изготовлен 
из 4 слоев нетканого полипропилена по самым современным 
технологиям. Простая в использовании маска с двумя резинками 
для ушей, и регулируется зажимом на носу. Обеспечивает комфорт 
благодаря дышащим и не раздражающим кожу материалом. 
Маска не предназначена для многоразового использования. 
Защита FFP2 обеспечивается фильтрующей способностью PFE 
≥ 94%. Соответствие европейскому стандарту EN149: 2001 + 
A1 и маркировке CE.

 � 160 x 110 мм
 �

Индивидуальная защитная маска с 4 слоями из нетканого 
полипропилена с использованием передовых технологий. 
С носовой регулировкой, которая гарантирует улучшение 
защиты и практичность в использовании. Комфортная 
маска из дышащего материала, не раздражающего 
кожу. Маска не предназначена для многоразового 
использования. Обеспечивается защита FFP2, 
фильтрующая способность PFE ≥ 94%. Соответствие 
европейскому стандарту EN149: 2001 + A1 и маркировке CE.

 � 160 x 110 мм
 �

Многоразовая маска из хлопка и полиэстера с фильтром. Состоит 
из 3 слоев: 2 внешних и 1 внутренний фильтр из нетканого РР. 
Регулировка носа и 3 складки спереди для лучшего прилегания 
к защищаемой области. Комфортная и дышащая маска с уровнем 
эффективности PFE 90%. Сохраняет свои характеристики 
на протяжении 50 циклов стирки. Подходит для всех видов 
населения; это не медицинское устройство. Информацию 
по использованию, хранению и очистке см. в буклете. Поставляется 
в полиэтиленовом пакете.

 � 150 x 95 мм
 � TRS - 50 x 20 мм

Многоразовая маска из хлопка и полиэстера с фильтром. Состоит 
из 3 слоев: 2 внешних и 1 внутренний фильтр из нетканого РР. 
Регулировка носа и 3 складки спереди для лучшего прилегания 
к защищаемой области. Комфортная и дышащая маска с уровнем 
эффективности PFE 90%. Сохраняет свои характеристики 
на протяжении 50 циклов стирки. Подходит для всех видов населения; 
это не медицинское устройство. Информацию по использованию, 
хранению и очистке см. в буклете. Поставляется в полиэтиленовом 
пакете.

 � 175 x 98 мм
 � TRS - 50 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98920
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98918
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98916
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98906
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Хирургическая маска идеально подходит для использования 
населением, медицинскими работниками и пациентами. 
Изготовлен из трех слоев нетканого полипропилена 
с использованием технологии выдувания из расплава 
и нетканого материала. Простая в использовании маска 
с двумя резинками для ушей и зажимом для регулировки 
носа. Обеспечивает комфорт благодаря дышащему 
и не раздражающему кожу материалу. Одноразовая 
маска. Бактериальная защита обеспечивается за счет 
фильтрующей способности BFE ≥ 98% и перепада давления 
<40 Па/см². Соответствие европейскому стандарту EN14683: 
2019 и маркировка CE. Доступен в детском размере - 98923.

 � 179 x 87 мм | Для детей: 145 x 90 мм
 �

Хирургическая маска идеально подходит для использования 
населением, медицинскими работниками и пациентами. Изготовлен 
из трех слоев нетканого полипропилена с использованием 
технологии выдувания из расплава и нетканого материала. 
Простая в использовании маска с двумя резинками для ушей 
и зажимом для регулировки носа. Обеспечивает комфорт благодаря 
дышащему и не раздражающему кожу материалу. Защищает 
от брызг и жидкостей. Одноразовая маска. Бактериальная 
защита обеспечивается за счет фильтрующей способности BFE 
≥ 98%, перепада давления <60 Ра/см² и давления брызг ≥16 кРа. 
Соответствие европейскому стандарту EN14683: 2019 и маркировка 
CE. Доступен в детском размере - 98924.

 � 179 x 95 мм | Для детей: 145 x 90 мм
 �

Общественная/социальная маска (нехирургическая) идеально 
подходит для использования всеми видами населением. 
Изготовлена из трех слоев нетканого полипропилена 
с использованием технологии melt-blown и spundbond. Простая 
в использовании маска с двумя резинками, которые одеваются 
на уши, и регулируется к носу зажимом. Обеспечивает комфорт 
благодаря дышащему и не раздражающему кожу материалу. 
Маска не предназначена для многоразового использования. 
Защита окружающей среды от частиц, выдыхающих 
пользователем маски, за счет фильтрующей способности PFE ≥ 
90%. Доступен в детском размере - 98921.

 � 175 x 95 мм | Для детей: 145 x 90 мм
 �

Хирургическая маска идеально подходит для использования 
медицинскими работниками и пациентами. Изготовлен из трех слоев 
нетканого полипропилена с использованием технологии выдувания 
из расплава и нетканого материала. Простая в использовании 
маска с двумя резинками для ушей и зажимом для носа. 
Обеспечивает комфорт благодаря дышащему и не раздражающему 
кожу материалу. Одноразовая маска. Бактериальная защита 
обеспечивается за счет фильтрующей способности BFE ≥ 95% 
и перепада давления <40 Па/см². Соответствие европейскому 
стандарту EN14683: 2019 и маркировка CE. Доступен в детском 
размере - 98922.

 � 175 x 95 мм | Для детей: 145 x 90 мм
 �

Одноразовые 
маски

Детский узор приводиться как 
пример.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98900
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98921
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98901
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98922
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98902
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98923
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98903
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98924
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Набор для профилактики, состоящий 
из пакета из EVA с двумя одноразовыми масками 
(не операционными) и дезинфицирующего 
геля на 50 мл с содержанием спирта 68% 
(косметический продукт).

 � 200 x 125 мм
 � SCR - 120 x 45 мм

Набор для профилактики

Сумка для маски из EVA, на молнии.
 � 150 x 160 мм
 � SCR - 100 x 80 мм

Сумка для маски из EVA, на молнии.
 � 200 x 125 мм
 � SCR - 120 x 45 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92736
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92733
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92734
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Регулируемый ремешок для маски из гибкого 
РЕ. Ремешок, защищающий уши и позволяющий 
регулировать резинки в 4 положениях, чтобы 
обеспечить больший комфорт в случае длительного 
использования защитной маски.

 � 140 x 25 мм
 � SCR - 41 x 6 мм

Регулируемый ремешок для маски с объемной наклейкой. 
Удлинитель, который защищает уши и позволяет 
регулировать резинки маски до 3 положений, чтобы 
обеспечить больший комфорт в случае длительного 
использования защитной маски. Предназначена для 
нанесения с выбором цвета и логотипом на ваш выбор.

 � 180 x 25 мм
 � DOM - 180 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=73392
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98910
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Mask Holders

Этикетки в сублимации, 
резина или объемная 

наклейка

Карабины доступны в 10 
цветах

Этикетки в сублимации, 
резина или объемная 

наклейка

До 5000 использований

Держатели для масок* 
Ваш способ быть в безопасности

Дополнительные новости на вкладке Connect’in

*Совместим со всеми типами масок

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 мм

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 мм

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 мм

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 мм

Торговые марки VELCRO® и PRESS_LOK® принадлежат Velcro 
BVBA. Используется с разрешением.

СРОК ПОСТАВКИ:

Специальные цвета: от 12 рабочих дней.
Стандартные цвета: от 8 рабочих дней.
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Очки для защиты из PC, разработанные для использования 
с повседневными очками. Их рама универсального 
размера, удобна и легко регулируется. Линзы 
и боковая защита делают это средство индивидуальной 
защиты устойчивым к ударам с низкой энергией 
(механическое сопротивление 45 м/с), чиханию, пыли 
и царапинам из-за ультрафиолетового излучения. Линзы 
имеют поле обзора без деформации и специальную 
обработку поверхности, предотвращающую запотевание 
при использовании. Их рекомендуется мыть после каждого 
использования; не использовать спирт.

 � 155 x 55 x 135 мм
 � PDP - 7 x 7 мм

Брелок для ключей из ABS с антибактериальной 
обработкой в   соответствии с сертификатом ISO22196. 
Благодаря своей конструкции он помогает открывать 
двери, а его наконечник позволяет нажатие кнопок, таких 
как в банкомате или лифте.

 � 38 x 69 x 5 мм
 � PDP - 25 x 5 мм

Алюминиевое кольцо для ключей с декапсулятором, 
благодаря своей конструкции, помогает открывать 
двери, а его наконечник позволяет нажатие кнопок, 
таких как в банкомате или лифте.

 � 37 x 88 x 4 мм
 � PDP - 30 x 6 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94928
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95048
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95049
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Бутылка с дозатором из ПЭ и ПП, вместимостью 
до 500 мл. Для многоразового использования.

 � Ø85 x 150 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Средство для чистки рук на спиртовой основе 
500 мл в PET-бутылке с дозатором. Состав на 68% 
спирт. Косметический продукт.

 � Ø85 x 150 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Многофункциональные 
бутылки: с дезинфицирующим 
средством или без него

Очищение рук 
на спиртовой основе

Шариковая ручка 
из ABS с антибактериальным покрытием, 
в соответствии с сертификатом ISO22196, 
с металлическим зажимом. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Шариковая ручка из ABS 
с антибактериальным покрытием, 
в соответствии с сертификатом 
ISO22196, с металлическим зажимом.

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Антибактериальное покрытие  
ISO 22196

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81212
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81213
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94913
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94923
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Гель для мытья рук в бутылочке PETG 
объемом 50 мл с откидной крышкой 
и карабином. Состав с содержанием 
спирта примерно 68%. Это косметический 
продукт. Практично брать и использовать 
где угодно.

 � 45 x 120 мм
 � PDP - 35 x 40 мм

Гель для чистки рук в PET-бутылке 
50 мл с крышкой с системой кнопок. Состав 
с содержанием спирта примерно 68%. Это 
косметический продукт. Практично брать 
c собой для использования.

 � Ø35 x 100 мм
 � PDP - 10 x 45 мм

Гель для мытья рук в PET-бутылке 
на 50 мл с откидной крышкой. Состав 
с содержанием спирта примерно 
68%. Это косметический продукт. 
Практично брать c собой для 
использования.

 � Ø35 x 100 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Бутылка с откидной крышкой из PE и PP, 
вместимостью до 100 мл. Для многоразового 
использования.

 � Ø38 x 123 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Бутылка с откидной крышкой 
из PE и PP вместимостью до 50 мл. 
Для многоразового использования.

 � Ø35 x 100 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Гель для мытья рук в PET-бутылке 
на 100 мл с откидной крышкой. Состав 
с содержанием спирта примерно 68%. Это 
косметический продукт. Практично брать 
c собой для использования.

 � Ø40 x 125 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Очищение рук 
на спиртовой основе

Очищение рук 
на спиртовой основе

Очищение рук 
на спиртовой 

основе

Очищение рук 
на спиртовой основе

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94922
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94918
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94919
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94920
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94912
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94911
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Силиконовый зажим для транспортировки 
с тремя уровнями регулировки. Продается 
исключительно вместе с флаконами 
с гелем или дезинфицирующим средством, 
дезинфицирующим лосьоном и пустыми 
флаконами.

 � 20 x 139 мм
 �

Очиститель для рук на спиртовой основе 
(спрей) с крышкой и емкостью до 10 мл. 
Перезаряжаемый. Состав 68% спирта.

 � Ø15 x 140 мм
 � PDP - 20 x 7 мм

Бутылка с крышкой с системой распыления 
из PE и PP, вместимостью до 100 мл. Для 
многоразового использования.

 � Ø38 x 145 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Очищающий спрей для рук на спиртовой основе 
в PET-бутылке на 50 мл. Состав на 68% спирт. 
Это косметический продукт. Практично брать 
c собой для использования.

 � Ø35 x 115 мм
 � PDP - 15 x 45 мм

Очищающий спрей для рук на спиртовой 
основе в PET-бутылке 30 мл. Состав на 68% 
спирте. Это косметический продукт. Практично 
брать c собой для использования.

 � Ø30 x 105 мм
 � PDP - 10 x 40 мм

Идеальный 
аксессуар, чтобы 
всегда иметь 
дезинфицирующее 
средство под рукой

Спрей для очищения 
рук на спиртовой 

основе

Спрей для очищения 
рук на спиртовой 

основе

Спрей для очищения рук 
на спиртовой основе

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94952
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94896
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94910
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94921
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94924
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Пенал из PP с 20 листами мыла, для 
использования просто возьмите один 
лист, добавьте воды и вымойте руки. Это 
косметический продукт.

 � 70 x 43 x 16 мм
 � PDP - 40 x 20 мм

Коробка с 10 влажными салфетками на спиртовой основе 
для очистки и дезинфекции рук, поверхностей и предметов. 
Коробка с брелоком.

 � Салфетка: 60 x 60 мм | Коробка: 55 x 55 x 17 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Коробочка для пластырей с 5 пластырями 
в комплекте.

 � 41 x 102 x 10 мм
 � SCR - 25 x 70 мм

Набор для оказания первой помощи, включающий 
5 лейкопластырей, 4 антисептических полотенца, 
бинт, клей и ножницы. Этот набор поставляется 
в сумочке 70D.

 � 88 x 115 x 50 мм
 � TRS - 70 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94925
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94927
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94357
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94352
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Сумка-рюкзак с рисунком для роскраски 
(80 м/г²). К сумке прилагается 4 цветных 
маркера. Идеальный набор для малышей.

 � 300 x 350 мм
 � TRS - 220 x 50 мм

Фартук-раскраска для детей из нетканого 
материала (80 г/м²) с рисунком для 
закрашивания, боковым карманом 
и регулировочными завязками. Включены 
4 маркера.

 � 380 x 430 мм
 � TRS - 120 x 130 мм

Керамическая кружка емкостью до 350 мл. Внешняя 
сторона кружки воссоздает эффект грифеля 
и позволяет писать мелом (входит в комплект). 
Поставляется в коробке.

 � Ø81 x 96 мм | Коробка: 102 x 118 x 88 мм
 � SCR - 150 x 60 мм

Дорожный стакан из РР и PS с гибкой 
трубочкой, вместимостью до 200 мл. В набор 
входят 3 раскраски и 4 цветных карандаша. 
Поставляется в подарочной упаковке.

 � Ø72 x 98 мм | Коробка: 90 x 117 x 75 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Готов к раскраске!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92619
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99834
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93957
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94635
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Набор из 8 цветных маркеров для раскраски. 
Возможность нанесения на корпусе.

 � 96 x 140 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Коробка с 6 маленькими деревянными 
флуоресцентными карандашами для 
раскрашивания.

 � 90 x 10 x 48 мм 
 � STI - 40 x 40 мм

Картонная коробка с 4 кусочками цветного мела.
 � Мелок: Ø22 x 106 мм | Коробка: 98 x 109 x 26 мм
 � SCR - 70 x 80 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91940
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91767
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91938
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Набор для рисования из дерева. В данный набор 
входит 3 фигурки с лентами для подвешивания 
и 4 цветных карандаша.

 � 122 x 94 x 14 мм
 � SCR - 60 x 20 мм

Набор для рисования поставляется в картонной 
коробке. В комплекте 6 цветных карандашей, 
1 точилка и 15 карточек с раскрасками.

 � 73 x 89 x 12 мм
 � SCR - 55 x 50 мм

Блокнот с 25 раскрасками. Обложка доступна 
в различных цветах. Цветные карандаши в комплект 
не входят.

 � 90 x 90 мм
 � SCR - 70 x 60 мм

Набор для рисования поставляется в картонной 
коробке. В набор входят 8 восковых карандашей 
и 8 карточек с рисунками, которые можно раскрасить 
и повесить.

 � 180 x 90 x 10 мм
 � DGL - 60 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91758
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99336
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91755
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93466
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Набор из 6 восковых цветных карандашей для 
рисования, в картонной коробке.

 � 53 x 92 x 9 мм
 � SCR - 45 x 50 мм

Набор из 6 цветных карандашей для рисования, 
в картонной коробке.

 � 45 x 90 x 9 мм
 � SCR - 40 x 50 мм

Набор из 12 цветных карандашей для 
рисования, в картонной коробке.

 � 90 x 180 x 9 мм
 � SCR - 60 x 90 мм

Набор из 12 цветных карандашей для 
рисования, в картонной коробке.

 � 90 x 90 x 9 мм
 � SCR - 60 x 45 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91754
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91750
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91746
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91747
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Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Набор для рисования: 10 маленьких цветных 
карандашей (заточенных), акварель 
с кистями и 1 точилка. Поставляется 
в персонализированной коробке.

 � 145 x 15 x 122 мм
 � SCR - 50 x 20 мм

Набор цветных карандашей для рисования, 
в цилиндровой картонной коробке с точилкой.

 � Ø26 x 103 мм
 � STI - 30 x 40 мм

Набор из 12 цветных карандашей для 
рисования, в картонной коробке.

 � Ø35 x 97 мм
 � STI - 30 x 40 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=11278
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91751
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91752
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Набор из 12 резинок в 3-х разных форматах: 
автомобиль, скорая помощь и грузовик. 
Поставляется в прозрачном ящике в форме автобуса 
с окошками.

 � 72 x 32 x 12 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Точилка для карандашей 2 в 1 из PS с прозрачным 
покрытием и резинкой с крышкой. 

 � 41 x 60 x 23 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Заточенный угольный карандаш с резиновым 
макетом, разнообразный дизайн.

 � Ø7 x 188 мм
 � LSR - 100 x 5 мм

Гибкий карандаш с резинкой, 
доступен в нескольких цветах.

 � Ø6 x 297 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91937
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93621
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91904
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91929
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Письменный набор, в который входят линейка 16,5 см, 
2 графитных карандаша, 1 резинка и 1 точилка. 
Набор поставляется в картонном чехле.

 � сумка: 190 x 45 x 20 мм
 � SCR - 170 x 40 мм

Набор для рисования поставляется в деревянном 
ящике. В комплект входят линейка на 20 см, шесть 
цветных карандашей, графитовый карандаш, 
точилка и резинка.

 � 220 x 43 x 32 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Школьный набор для геометрии в пенале 
из PP с 9-ю предметами: 1 циркуль, 1 ластик, 
1 точилка, 1 карандаш, 1 механический карандаш, 
10 стержней 0.5 мм, 1 линейка, 1 треугольник 
и 1 транспортир.

 � 165 x 68 x 25 мм
 � SCR - 100 x 40 мм

Геометрический набор для школы в коробке из РР. 
В комплекте 1 компас, механический карандаш 
и 10 стержней 0.5 мм.

 � 128 x 42 x 20 мм
 � PDP - 50 x 10 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91932
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91756
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93574
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93575
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Детская сумка-холодильник 600D с передним 
карманом на молнии и боковым сетчатым карманом. 
Содержит регулируемую ручку для ремня и вмещает 
до 3 л.

 � 190 x 230 x 80 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Термосумка 600D с сетчатым внутренним карманом 
и регулируемым ремешком. Емкость до 4,5 л.

 � 200 x 200 x 110 мм
 � TRS - 160 x 160 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98416
https://www.hideagifts.com/search.php?q=58412
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

Рюкзак 600D с передним карманом и 2 боковыми сетчатыми 
карманами.

 � 240 x 320 x 80 мм
 � TRS - 140 x 90 мм

Рюкзак 600D с передним карманом и 2 боковыми 
сетчатыми карманами.

 � 240 x 320 x 120 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Рюкзак-сумка из нетканого материала (80 м/г²) 
с яркими треугольными углами.

 � 300 x 350 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

Пенал для карандашей из нетканого материала.
 � 210 x 110 мм
 � TRS - 150 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92614
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92620
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92617
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93619
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Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

Копилка в форме свинки из PVC, с пробкой 
на нижней части. Идеально подходит для детских 
сбережений.

 � 69 x 73 x 89 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Мемо-клип с деревянным зажимом в форме 
лягушки идеально подходит для прикрепления 
фотографий или напоминаний.

 � 45 x 84 мм
 � PDP - 16 x 7 мм

Пенал для карандашей из материала 600D.
 � 210 x 85 x 65 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

Пенал для карандашей из хлопка.
 � Ø70 x 220 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93879
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93465
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93614
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93607
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Брелок для ключей с плюшем в форме 
слона из ткани со светоотражающими 
элементами.

 � 130 мм
 � DGL - 90 x 50 мм

Флуоресцентный брелок для ключей в форме 
медведя.

 � 60 x 66 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

Светоотражающий жилет из 100% полиэстера для 
детей. Этот жилет содержит 2 горизонтальные 
светоотражающие полосы, боковую липучку 
и сертифицирован по нормах EN1150. Товар для 
непрофессионального использования.

 � Один размер: 370 х 470 мм
 � TRS - 230 x 60 мм

Отражающие 
элементы

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93330
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93339
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98501
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Плюшевый мишка с футболкой. Футболка 
подходит для нанесения. 

 � 155 мм
 � TRS - 50 x 25 мм

Плюшевый медведь с футболкой, доступен в различных 
цветах. Передняя часть футболки подходит для нанесения. 
Идеально для подарков самым маленьким.

 � 120 мм
 � TRS - 35 x 25 мм

Флисовый плед (180 г/м²) с мягкой игрушкой в форме 
оленя.

 � Плед: 1200 x 800 мм | 
Мягкая игрушка: 200 x 245 мм

 � TRS - 1100 x 700 мм

Плюшевый мишка с футболкой. Передняя часть футболки 
подходит для нанесения. 

 � 155 мм
 � TRS - 40 x 30 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=95504
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95500
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99063
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95505
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Domin — 98074 Flik — 98491

Petrelli 
94637
•  
Drinkware 
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Детская игра в деревянное домино с фигурами 
животных. Поставляется в индивидуальной 
деревянной коробке.

 � 147 x 50 x 30 мм
 � SCR - 120 x 20 мм

Деревянная игра, включает в себя 54 предмета. 
Поставляется в картонной коробке и в хлопковом 
мешочке, который подходит для нанесения.

 � 55 x 55 x 185 мм
 � TRS - 200 x 80 мм

Делитесь 
семейными 
моментами

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98074
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98491
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Дорожная развлекательная игра. Поставляется 
в коробке.

 � 130 x 80 x 15 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

Набор из 24 кубиков для игр. Поставляется 
в подарочной упаковке.

 � Игра: 40 x 40 x 40 мм | 
Коробка: 255 x 170 x 42 мм

 � PDP - 30 x 30 мм

Йо-йо из PS с корпусом доступным в различных 
цветах. 

 � Ø59 x 15 мм
 � SCR - Ø35 мм

Скакалка с деревянными ручками, идеально 
подходит для игр на свежем воздухе.

 � Ручка: Ø40 х 80 мм | Веревка: 2.200 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98490
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98007
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98016
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98031
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Желтая резиновая уточка из ПВХ, 
идеально подходит для игры в воде.

 � 46 x 55 x 60 мм
 � PDP - 20 x 6 мм

Желтая резиновая уточка из ПВХ, 
идеально подходит для игры в воде.

 � 70 x 72 x 80 мм
 � PDP - 25 x 7 мм

Тюбик мыльных пузырей из РР, вместимостью 
до 30 мл, включая жидкость.

 � Ø25 x 130 мм
 � PDP - 35 x 8 мм

Пляжное ведро из PP с 6 пляжными 
аксессуарами для игр в песке.

 � 110 x 155 x 90 мм | Ведро: Ø88 x 89 мм
 � PDP - 20 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98078
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98077
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98076
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98457
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Детская панама из полиэстера, доступна 
в различных цветах.

 � Размер: 540 мм
 � TRS - 90 x 50 мм

Фартук для детей из нетканого 
материала (80 г/м²), с карманом 
и завязками для регулировки.

 � 400 х 600 мм | Карман: 200 х 150 мм
 � TRS - 150 x 200 мм

Бейсболка для детей из полиэстера 
с вентиляционными отверстиями. Регулируемая 
застежка-липучка.

 � Размер: 540 мм
 � TRS - 120 x 50 мм

Цветной зонт из полиэстера для детей 
с ручным механизмом открытия и ручкой 
из EVA.

 � Ø680 x 550 мм 
 � TRS - 150 x 90 мм

Ручкой из EVA

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99451
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99826
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99456
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99133
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Parana — 98320

Dering — 98332
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Солнцезащитный зонт 210T, наклонный, с серебряной 
подкладкой. Поставляется в чехле с ручкой.

 � Ø1400 мм | 1600 мм | Сумка: 1010 x 110 мм
 � TRS - 230 x 150 мм

Солнцезащитный зонт 170T. Поставляется 
в чехле с ручкой.

 � Ø1400 мм | 1600 мм | Сумка: 1000 x 120 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Ваш бренд в центре 
внимания!

Серебяная 
подкладка

Наклонная трость

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98320
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98332
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Пляжное полотенце из бархатного хлопка (320 г/м²). 
Поставляется в сумке из нетканого материала 
(80 г/м²).

 � 1500 x 750 мм | Сумка: 330 х 415 х 100 мм
 � TRS - 1450 x 700 мм

Пляжное полотенце из микрофибры (250 г/м²).
 � 1500 x 750 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Водонепроницаемый чехол для мобильного телефона 
из PVC с регулируемым ремешком с пружиной. 
Передняя часть прозрачная, а задняя - белая матовая. 
Позволяет взаимодействовать с экраном снпружи. 
Чехол имеет герметичную застежку и цветной клапан 
с застежкой-липучкой.

 � 240 x 95 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Водонепроницаемая тактильная сумка для 
планшета размером до 9,7‘’ из PVC, позволяющая 
взаимодействовать с экраном снаружи. В верхней 
части имеет кольцо для удобной транспортировки.

 � 215 x 329 мм
 � TRS - 140 x 200 ммВодонепроницаемый

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98375
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98377
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98266
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98316
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Водонепроницаемая сумка с защелкивающейся застежкой 
и карабином. Практичная и компактная, эта сумка легко 
складывается, чтобы занимать меньше места. Емкость 
до 1,5/2,5 л. Цвета 103, 105 и 114 - брезент.

 � 175 x 325 мм
 � TXP - 100 x 100 мм

Водонепроницаемая брезентовая сумка 
с застежкой-молнией и регулируемым ремнем. 
Практичная и компактная сумка легко складывается, 
занимая меньше места. Емкость до 3,5/5 л.

 � Ø150 x 320 мм
 � TXP - 100 x 100 мм

Водонепроницаемая 
сумка

Регулируемый 
ремень

Карабин

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92671
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92670
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Zambezi — 98321 Celebes — 98313

Santorini — 98323 Tobol — 92853
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Складные солнцезащитные очки 
из PC и защитой 400 UV.

 � 144 x 46 x 146 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Солнцезащитные очки из материала 
PC и защитой 400 UV.

 � 146 x 49 x 150 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Солнцезащитные очки из PP с матовым покрытием 
и защитой 400 UV.

 � 137 x 48 x 138 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Чехол для очков из нетканого 
материала (80 г/м²) на шнурке.

 � 90 x 200 мм
 � TRS - 50 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98321
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98313
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98323
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92853
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Varadero — 98324

Niger — 98317 Mekong — 98319
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Солнцезащитные очки с оправой из PP и бамбука. 
Линзы зеркальные с защитой 400 UV.

 � 46 x 49 x 150 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Очки солнцезащитные из PC, 
с зеркальными линзами и защитой UV 400.

 � 146 x 49 x 150 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Солнцезащитные очки из РС с зеркальными линзами, 
Защитой 400 UV и полупрозрачной оправой.

 � 146 x 49 x 150 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Зеркальные линзы: 
модный аксессуар.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98324
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98317
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98319
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Filipinas — 98035

Yukon — 98452 Jurua — 98458
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Пляжные ракетки из MDF с мячом 
в комплекте. Цветные ручки и мяч.

 � Ø190 x 330 x 5 мм
 � SCR - 100 x 60 мм

Летающий диск из материала PP.
 � Ø210 x 27 мм
 � SCR - Ø130 мм

Складной летающий диск из 190T. 
Поставляется с чехлом.

 � Ø250 мм | Сумка: 90 x 90 мм
 � SCR - Ø150 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98035
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98452
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98458
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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Пляжное ведро из PP с 6 пляжными 
аксессуарами для игр в песке.

 � 110 x 155 x 90 мм | Ведро: Ø88 x 89 мм
 � PDP - 20 x 25 мм

Надувной пляжный мяч из прозрачного PVC 
с надувной игрушкой внутри.

 � Ø180 мм
 � SCR - 60 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98457
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98260
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Paraguai — 98264

Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Надувной пляжный мяч различных цветов 
из непрозрачного PVC.

 � Ø210 мм
 � TRS - 60 x 120 мм

Надувной пляжный мяч из матового PVC.
 � Ø245 мм
 � SCR - 60 x 120 мм

Надувной мяч из полупрозрачного PVC, 
доступен в нескольких цветах.

 � Ø245 мм
 � SCR - 60 x 120 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98264
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98265
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98219
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Cruise — 98274

Timor — 98293

105

104

128124

109108

124

105

108105104

104

119

106

106

Надувной пляжный мяч из непрозрачного 
PVC с цветными полосами.

 � Ø210 мм
 � TRS - 60 x 120 мм

Надувная пляжная подушка из непрозрачного PVC.
 � 310 x 185 x 130 мм
 � SCR - 140 x 100 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98274
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98293
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Guaviare — 98483

Senegal — 98300
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Веер из PP и PVC с цветной ручкой.
 � 180 x 240 x 4 мм
 � SCR - 140 x 100 мм

Пляжна пепельница из материала 
PP с запатентованной системой разделения частиц 
и с крышкой.

 � Ø67 x 115 мм
 � PDP - 40 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98483
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98300
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Sobral — 99141
Зонт из натуральной пробки с деревянной 
тростью и ручкой. Зонт с автоматическим 
открытием.

 � Ø1050 мм | 890 мм
 � LSR - 8 x 40 мм

Автоматическое 
открытие

Заявление об устойчивости! 
Уникальный дизайн, полезный, но, прежде 
всего, экологически чистый. Будьте готовы 
к зиме с более ответственными вариантами.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99141


TR

440

103

103

104

117

105

105

104

103

104

Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

Зонт из эпонжа 190Т с прутьями 
из стекловолокна, автоматическим механизмом 
открытия, ручкой из искусственной кожи 
и местом для нанесения объёмной наклейки. 
Поставляется в чехле со шлейкой.

 � Ø1100 x 825 мм
 � TRS - 80 x 9 мм

Зонт из эпонжа 190T, прутья из стекловолокна, 
алюминиевая трость и ручка с прорезиненным 
покрытием. Ветрозащитный зонт 
с автоматическим открытием. Поставляется 
в чехле с короткой ручкой для удобной 
транспортировки.

 � Ø1025 мм | 855 мм | Сумка: Ø90 x 635 мм
 � TRS - 80 x 9 мм

Зонт для гольфа из эпонжа плотностью 
190Т, с тростью и прутьями из стекловолокна 
и ручкой из материала PP. Данный зонт снабжен 
системой защиты от ветра и автоматическим 
открытием. Данный товар поставляется в чехле.

 � Ø1170 мм | 880 мм | Сумка: 85 x 725 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Автоматическое 
открытие

Площадь 
для доминг 
нанесения

Ручки из 
искусственной 

кожи

Стержни из 
стекловолокна

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99156
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99155
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99130
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Angela — 99146

Albert — 99131

Зонт с обратным сложением 
из эпонжа плотностью 190Т, с двойным 
покрытием, металлической тростью 
и прутами из стекловолокна. Данный зонт, 
с патентированной структурой, открывается 
мануально и закрывается автоматически.

 � Ø1050 мм | 790 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Зонт из эпонжа плотностью 190Т с тростью 
и прутами из стекловолокна и ручкой 
с прорезиненным покрытием. Данный 
зонт снабжен системой защиты от ветра 
и автоматическим открытием.

 � Ø1030 мм | 890 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Двусторонний зонт 
Избегайте намокания при входе 
в машину, дома или в коммерческих помещениях 
с этим двусторонним зонтом. Запатентованная 
модель с исключительной производительностью.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99146
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99131
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Зонт из полиэстера с ручкой и прутьями 
из цветного стекловолокна. Зонт 
с автоматическим открытием.

 � Ø1040 мм | 870 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Зонт с 12 прутьями из полиэстера 
190T с ручкой с резиновым покрытием 
и автоматическим открытием.

 � Ø1100 мм | 900 мм
 � TXP - 140 x 90 мм

Зонт с 16 прутьями, из эпонжа 190T с ручкой 
из дерева и автоматическим открытием.

 � Ø1110 мм | 945 мм
 � TRS - 130 x 130 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99136
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99126
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99145
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Silvan Stripe — 99153
Зонт из эпонжа 190T с прутьями 
из стекловолокна и ручкой из искусственной 
кожи. Ветрозащитный зонт с автоматическим 
открытием.

 � Ø1175 x 925 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Автоматическое 
открытие

Стержни 
из стекловолокна

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99153
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
Зонт из полиэстера 190T с ручкой из EVA, 
с механизмом автоматического открытия. Имеет 
цветные швы детали на куполе и ручке.

 � Ø1040 мм | 825 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Зонт для гольфа из полиэстера плотностью 
190T и деревянной ручкой. Открытие вручную.

 � Ø1270 мм | 965 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Автоматическое 
открытие

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99109
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99137
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
Зонт из полиэстера плотностью 190Т, с тростью 
и ручкой из алюминия с автоматическим 
открытием.

 � Ø1050 мм | 890 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Зонт из полиэстера 190T с прорезиненной 
ручкой, с автоматическим открывающимся 
механизмом.

 � Ø1040 мм | 830 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Зонт из полиэстера с прорезиненной ручкой 
и автоматическим открытием. Вокруг купола 
зонта есть светоотражающая лента.

 � Ø960 x 815 мм
 � TRS - 100 x 50 мм

Ручка с резиновым 
покрытием

Светоотражающий 
край

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99152
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99115
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99134
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
Радужный зонт из эпонжа 190T 
с 16 прутьями и деревянной ручкой.

 � Ø1020 x 875 мм
 � LSR - 80 x 11 мм

Прозрачный зонт POE с автоматическим 
открытием.

 � Ø1000 мм | 815 мм
 � PDP - 50 x 10 мм

Зонт из полиэстера 190T с тростью и ручкой 
из дерева. Открытие вручную.

 � Ø1040 мм | 885 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Автоматическое 
открытие

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99100
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99143
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99140
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Patti — 99116
Зонт из полиэстера плотностью 190Т 
с металлической тростью и ручкой из дерева 
и с автоматическим открытием.

 � Ø1040 мм | 885 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Автоматическое 
открытие

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99116
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
Компактный зонт из эпонжа 190T 
и прорезиненной ручкой. Данный зонт 
складывается в 3 секции и снабжен 
системой защиты от ветра и автоматическим 
открытием. Данный товар поставляется 
в чехле.

 � Ø970 мм | 310 мм | Сумка: Ø50 x 250 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Складной зонт из эпонжа плотностью 190T 
с ручкой с прорезиненным покрытием. Данный 
товар складывается в 3 секции и снабжен 
системой защиты от ветра и автоматическим 
открытием. Товар поставляется в чехле.

 � Ø970 мм | 280 мм | Сумка: Ø50 x 250 мм
 � TXP - 220 x 120 мм

Автоматическое 
открытие

Автоматическое открытие 
и закрытие

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99147
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99144
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

Складной зонт из эпонжа 190T 
с автоматическим открытием и закрытием. 
Зонт имеет прорезиненную ручку и красочные 
детали. Поставляется в чехле.

 � Ø965 мм | 285 мм | Сумка: Ø55 x 225 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Складной зонт из эпонжа 190T 
с прорезиненной ручкой. Автоматическое 
открытие и закрытие. Поставляется в чехле.

 � Ø980 мм | 320 мм | Сумка: Ø50 x 240 мм
 � TXP - 200 x 100 мм

Ручка с резиновым 
покрытием

Ручка с резиновым 
покрытием

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99151
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

Зонт из полиэстера 190T, складывается на 3 секции 
и открывается вручную. Практичный и легкий зонт, 
поставляется в чехле.

 � Ø960 мм | 240 мм | Сумка: Ø40 x 215 мм
 � TXP - 180 x 120 мм

Зонт из полиэстера 190T, складывается 
на 3 секции и открывается вручную. Доступен 
в нескольких цветах, с серым цветом 
внутри. Практичный и легкий зонт, который 
поставляется в чехле.

 � Ø960 мм | 240 мм | Сумка: Ø40 x 225 мм
 � TXP - 200 x 120 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99135
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99138
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Tomas — 99139
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Складной зонт из полиэстера плотностью 
190T. Данный зонт складывается в 3 секции, 
снабжен системой автоматического открытия 
и поставляется в чехле.

 � Ø980 мм | 295 мм | Сумка: Ø45 x 245 мм
 � TXP - 200 x 120 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99139
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Многофункциональная бандана 
из микрофибры (130 г/м²).

 � 250 x 470 мм
 � TRS - 180 x 150 мм

Водонепроницаемый дождевик одного 
размера. Поставляется в полиэтиленовом 
пакете.

 � 1200 x 900 мм
 �

Водонепроницаемый дождевик одного 
размера, поставляющийся в круглом 
пластиковом каркасе с брелоком 
и карабином.

 � Ø63 мм | 1200 x 900 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Водонепроницаемый дождевик одного 
размера, поставляющийся в пластиковом 
каркасе в форме футбольного мяча 
с брелоком и карабином.

 � Ø63 мм | 1200 x 900 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99021
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99215
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99214
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99213
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Prabal — 99017 Tory — 99018
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Флисовый шарф (200 г/м²) с бахромой, 
доступен в различных цветах.

 � 1500 x 250 мм
 � TRS - 200 x 280 мм

Пара перчаток из синтетического меша 
с сенсорными наконечниками.

 � Размер: 8’’
 � TRS - 50 x 40 мм

Флисовый шарф (200 г/м²).
 � 1500 x 250 мм
 � TRS - 1450 x 200 мм

Шапка из флиса (220 г/м²).
 � 295 x 230 мм
 � TRS - 90 x 50 мм

Сенсорные 
наконечники

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99017
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99018
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99016
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99011


TR

454

129

129 131

104

Blass — 99409 Phoebe — 99457
Шляпа сафари из 100% полиэстера 
с вентиляционными отверстиями 
и регулируемым шнурком.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 90 x 55 мм

Бейсболка из джинса, хлопка и полиэстера, 
с 6 панелями и вышитыми отверстиями для 
вентиляции. Регулируется металлической 
пряжкой.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 50 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99409
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99457
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Christophe — 99412
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Christian — 99406Rado — 99431
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Бейсболка» sandwich» из 100% гладкого хлопка, 
с 6 панелями и вышитыми отверстиями для 
вентиляции. Регулируется металлической пряжкой.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 50 мм

Бейсболка из 100% xлопка канва, с 6 панелями 
и отверстиями для вентиляции. Регулируется 
металлической пряжкой.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 50 мм

Бейсболка из 100% хлопка с 6 панелями 
и вышитыми отверстиями для вентиляции. 
Регулируется металлической пряжкой.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 45 мм

100% хлопок 
 Идеальный выбор для 
большего комфорта.

Хлопок 
с начёсом

6 панелей

Sandwich

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99412
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99431
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99406
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Miuccia — 99415

Claire — 99568

134
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Бейсболка из полиэстера, с 6 панелями 
и вентиляционными отверстиями. Регулируемая 
застежка-липучка.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 65 x 55 мм

Бейсболка» sandwich» из полиэстера 
с вентиляционными отверстиями 
и регулируемой застежкой-липучкой. Доступна 
в нескольких цветах.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99415
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99568
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Jones — 99418

Browne — 99425 Nicola — 99426
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Miuccia  
99415

Бейсболка из полиэстера 
со светоотражающими элементами, 
вентиляционными отверстиями и регулируемой 
застежкой-липучкой. Рекламная продукция.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Бейсболка из микрофибры и сетки, 
с регулируемой застежкой на липучке.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 55 мм

Бейсболка из полиэстера и сетки, 
с регулируемой пластиковой застежкой.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99418
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99425
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99426
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Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Панамка из хлопка и полиэстера.
 � Размер: 580 мм
 � TRS - 90 x 38 мм

Панамка из полиэстера.
 � Размер: 580 мм
 � TRS - 90 x 55 мм

Бейсболка из полиэстера с вентиляционными 
отверстиями и регулируемой застежкой-липучкой. 
Козырек доступен в различных цветах.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Панамка из полиэстера.
 � Размер: 580 мм
 � TRS - 90 x 55 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99572
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99574
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99453
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99537
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Бейсболка из полиэстера с вентиляционными 
отверстиями и регулируемой 
застежкой-липучкой. Бейсболка доступна 
в различных цветах.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Бейсболка из 100% хлопка с вентиляционными 
отверстиями и регулируемой 
застежкой-липучкой.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99410
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99547
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Edward — 99423

Burton — 99428Magaley — 99458

Jean — 99419
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Manolo — 99427

Diane — 99449
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Шляпа из натуральной соломы. 
Лента не включена.

 � Размер: 580 мм
 �

Лента для шляпы из 100% 
полиэстера, доступна в различных 
цветах и   подходить для нанесения.

 � 650 x 24 мм
 � TRS - 380 x 18 мм

Лента из полиэстера для сублимации 
и креплении на соломенной шляпе. 
Продается исключительно в сочетании 
с головными уборами из следующих 
артиклей: 99423, 99419, 99427.

 � 650 x 20 мм
 � SUB - 650 x 20 мм

Шляпа из натуральной соломы. 
Лента не включена.

 � Размер: 580 мм
 �

Шляпа из РР, доступна в различных 
цветах. Лента в комплект не входит.

 � Размер: 580 мм
 �

Лента для шляпы из нетканого 
материала (80 г/м²).

 � 650 x 22 мм
 � TRS - 380 x 16 мм

Доступны различные виды 
лент. Большое количество 
возможных комбинаций для 
персонализации вашей шляпы.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99419
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99423
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99427
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99458
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99428
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99449


TH Clothes® - Бренд 

Основана в 2006 году с целью доставить качественные 
продукты по наилучшим ценам, ТH Clothes ставит 
в приоритет желание своих клиентов. Относясь 
с ответственностью к качеству, все наши продукты 
соответствуют критериям STANDARD 100 by OEKO-TEX®, 
что гарантирует наилучшее качество продукта.

Высококачественный текстиль 
с гарантией качества. 
Проверено против токсичных 
веществ по стандарту Oeko-Tex® 
Standard 100.

МЕРОПРИЯТИЯ & СКИДКИ

СПОРТ & ОТДЫХ

ШКОЛА & ДЕТИ

КОРПОРАТИВНАЯ ФОРМА

СВЕТООТРАЖАЮЩИЕ

РАБОЧАЯ ФОРМА

МОДА & БРЕНДЫ
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Женская приталенная трикотажная 
футболка из 100% хлопка (150 г/м²) 
с прочесанной хлопковой нитью 
(цвет 183: 90% хлопок/10% 
вискоза). Воротник из тонкого 
двойного джерси с укрепляющей 
атласной лентой и двойной 
строчкой на рукавах и нижней части 
футболки.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм

Трикотажная, мужская футболка 
прямой   формы и кроя из 100% 
хлопка (190 г/м²) с прочесанной 
хлопковой нитью (цвет 183: 90% 
хлопок/10% вискоза). Ребристый 
воротник 1x1 с укрепляющей 
лентой из джерси и двойной 
строчкой на рукавах и нижней части 
футболки.

 � Размеры: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 мм

Женская трикотажная приталенная 
футболка из 100% хлопка (190 г/м²) 
с прочесанной хлопковой нитью 
(цвет 183: 90% хлопок и 10% 
вискоза). Тонкий воротник из джерси 
с атласной лентой. Покроенная 
и прошита двойной строчкой 
по рукавам и нижней части.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм

Трикотажная мужская футболка 
прямого кроя из 100% хлопка 
(150 г/м²) с прочесыванием 
хлопковой нити (цвет 183: 90% 
хлопок/10% вискоза). Ребристый 
воротник 1x1 с укрепляющей лентой 
из джерси и двойной прострочкой 
на рукавах и низе.

 � Размеры: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Атласной лентой
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30118

30116 103134194 195 199

195 102 103154 194199

THC San Marino

30186 103104 183

30185 106

THC Athens

THC Athens Women

30117 106

30115 106

Мужская футболка пике с короткими рукавами из 100% 
тонковолокнистого хлопка (195 г/м²), (цвет: 183: 85% хлопок/15% 
вискоза). Стильный и современный крой с тонким ребристым 
воротником и рукавами. Воротник с армирующей лентой из пике, без 
этикетки. Классический крой и пошив.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 мм

Трикотажная, мужская футболка прямой   формы и кроя из 100% хлопка 
(150 г/м²) с прочесанной хлопковой нитью (цвета: 194, 195 и 199: 60% 
хлопок/40% полиэстер). Воротник из джерси с V-образным вырезом, 
усиленный изнутри лентой из джерси. Двойная строчка на рукавах 
и на нижней части футболки.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 мм

Женская трикотажная приталенная футболка из 100% хлопка (150 г/м²) 
с прочесанной хлопковой нитью (цвета: 194, 195 и 199: 60% хлопок/40% 
полиэстер). Воротник из джерси и V-образным вырезом с перекрывающим 
швом, усиленный изнутри лентой из джерси. Двойная строчка на рукавах 
и на нижней части футболки.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм
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THC 
Tirana

30120 102154169 105

178 103148

THC 
Ibiza

30122
178 195 199

103 194183

30119 106

THC Nicosia 
Women

30128 134105 114179

103132 162

30121 106

THC 
Nicosia

30127
105 103132

134114179

30193 10630192 106

Трикотажная женская футболка 
безрукавка из 100% хлопка 
(160 г/м²) с прочесанной хлопковой 
нитью. С Т-образной спинкой 
и круглым вырезом. Двойная строчка 
на рукавах и на нижней части 
футболки и укрепляющая лента 
на проймах и вырезе.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 мм

Трикотажная мужская майка из 100% 
хлопка (140 г/м²) с прочесанной 
хлопковой нитью (цвета: 194, 
195 и 199: 60% хлопок/40% 
полиэстер и цвет 183: 90% 
хлопок/10 % вискозы). Широкие 
проймы и круглый вырез горловины 
отделаны укрепляющей лентой 
на проймах и вырезе. Двойная 
строчка на рукавах и на нижней 
части майки.

 � Размеры: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Женская трикотажная техническая 
футболка слегка приталенная, 
с короткими рукавами и из 100% 
полиэстера (130 г/м²). Классический 
крой, удобная дышащая ткань. 
Включает укрепляющую ленту 
на воротнике из джерси и двойную 
прострочку на рукавах и на нижней 
части футболки.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм

Техническая трикотажная 
мужская футболка с короткими 
рукавами из 100% полиэстера 
(130 г/м²). Классический крой, 
удобная дышащая ткань. Включает 
укрепляющую ленту на воротнике 
из джерси и двойную прострочку 
на рукавах и на нижней части 
футболки.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 мм
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

Трикотажная женская приталенная футболка 
с длинными рукавами из 100% кардного хлопка 
(150 г/м²), (цвета: 194, 195 и 199: 60% хлопок/40% 
полиэстер). Современный крой с усиленным 
воротником из джерси. Крой и прошив двойной 
прострочкой по рукавам и нижней части.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 мм

Трикотажная мужская футболка прямого кроя 
с длинными рукавами из 100% хлопка(150 г/м²)(цвета: 
194, 195 и 199: 60% хлопок/40% полиэстер). Ребристый 
воротник 1x1 и укрепляющая лента из трикотажа. 
Футболка стандартного кроя с двойной прострочкой 
на рукавах и нижней части.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм
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THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

Мужское поло пике с коротким 
рукавом из 35% хлопка с начесом 
и 65% полиэстера (200 г/м²). Поло 
стандартного кроя с ребристыми 
воротником и рукавами. Воротник 
укреплен лентой из пике. Имеет 
усиленную планку с 3 пуговицами 
в тон (запасная пуговица   
во внутреннем шве). Покроено 
и сшито.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм

Мужское поло пике с короткими 
рукавами из 100% кардового 
хлопка (240 г/м²), (цвет: 183: 85% 
хлопок/15% вискоза). Классический 
крой, ребристый воротник и рукава, 
а также укрепляющая лента из пике 
на воротнике. Усиленная планка 
с 3 пуговицами в тон (запасная 
пуговица   во внутреннем шве). Нижний 
край поло прострочен и имеет 
небольшие боковые разрезы. Съемная 
видимая этикетка.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм

Мужское поло с короткими рукавами 
из 100% хлопка-кардигана (195 г/м²) 
(цвет 183: 85% хлопок/15% вискоза). 
Ребристый воротник и рукава, 
воротник усилен тесьмой пике. 
Усиленная планка с 2 пуговицами 
в тон (запасная пуговица вставлена   
во внутренний шов). Современный 
крой с простым карманом на груди. 
Покрой и прошив с небольшими 
боковыми разрезами на нижней 
части поло.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 100 x 60 мм

Женское приталенное 
поло с короткими рукавами 
из трикотажа пике, 100% 
кардного хлопка (195 г/м²), (цвет 
183: 85% хлопок/15% вискоза). 
Ребристые манжеты и воротник. 
Укрепляющая лента на воротнике 
и планка c 4 пуговицами в тон 
(запасная пуговица на внутреннем 
шве). Завернутый шов внизу.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 мм

Мужское поло пике с коротким 
рукавом из 100% кардного 
хлопка (195 г/м²), (цвет 183: 
85% хлопок/15% вискоза). Поло 
стандартного кроя с ребристыми 
воротником и рукавами. Воротник 
усилен пиковой лентой. Спереди, 
рядом с воротником, три пуговицы 
в тон (запасная пуговица вставлена   
во внутренний шов). Покрой 
и прошив с небольшими боковыми 
отверстиями на нижней части поло.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм
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THC Monaco

THC Dhaka

THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

Мужское поло пике с длинными 
рукавами из 100% кардового 
хлопка (210 г/м²), (цвет 183: 
85% хлопок/15% вискоза). Поло 
стандартного кроя с ребристыми 
воротником и манжетами, воротник 
укреплен лентой из   пике. Имеет 
усиленную планку с 3 пуговицами 
в тон (запасная пуговица вставлена   
во внутренний шов). Покрой 
и пошив с небольшими боковыми 
отверстиями на нижней части поло. 
Съемные этикетки.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 мм

Женское пике с длинными рукавами 
из 100% кардного хлопка (210 г/м²), 
(цвет 183: 85% хлопок/15% вискоза). 
Ребристый воротник укреплен   
лентой из пике. Включает усиленную 
планку с 4 пуговицами в тон 
(запасная пуговица вставлена   
во внутренний шов). Двойной шов 
на рукавах. Съемные этикетки.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 мм

Двухцветное мужское поло 
с короткими рукавами из 100% 
кардного хлопка (210 г/м²), (цвет: 
183: 85% хлопок/15% вискоза). 
Двухцветный контраст на воротнике, 
рукавах и планке. Ребристые 
манжеты и воротник. Усиленная 
планка с 3 пуговицами контрастного 
цвета (запасная пуговица вставлена   
во внутренний шов). Обтягивающий 
крой с небольшими боковыми 
отверстиями внизу.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 мм

Двухцветное женское поло 
с короткими рукавами из 100% 
кардного хлопка (210 г/м²), (цвет: 
183: 85% хлопок/15% вискоза). 
Двухцветный контраст на воротнике, 
рукавах и планке. Ребристые 
манжеты и воротник. Усиленная 
планка с 3 пуговицами контрастного 
цвета (запасная пуговица вставлена   
во внутренний шов). Обтягивающий 
крой с небольшими боковыми 
отверстиями внизу.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 мм
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30201 106

THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Женская оксфордская рубашка 
с короткими рукавами из 70% 
хлопка и 30% полиэстера (130 г/м²). 
Рубашка приталенная, 2 вытачки 
сзади и спереди,двойная строчка 
по краю рукава. Имеет планку 
с 7 пуговицами перламутрового 
цвета.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм

Женская оксфордская 
рубашка с длинными рукавами 
из 70% хлопка и 30% полиэстера 
(130 г м²). Регулируемые 
манжеты на 2 пуговицах и рукава 
с 1 складкой. Рубашка приталенная, 
двумя вытачками спереди 
и сзади и планкой с 7 пуговицами 
перламутрового цвета.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм

Женская рубашка из поплина 
с длинными рукавами и складкой 
из 35% хлопка и 65% полиэстера 
(115 г/м). Невидимая пуговица для 
укрепления воротника, планка 
с 7 пуговицами в тон и регулируемые 
манжеты с 1 пуговицей. Рубашка 
приталенная благодаря 
2 вертикальным вытачкам на спине.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм

Женская рубашка с длинными 
рукавами из 68% хлопка, 28% 
полиамида и 4% эластана 
(115 г/м²). Длинный рукав 
с 1 складкой и регулируемыми 
манжетами с 1 пуговицей. 
Приталенная, с двумя вытачками 
на спине и планка с 7 пуговицами 
подходящего цвета.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 мм
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Мужская оксфордская рубашка 
с короткими рукавами из 70% 
хлопка и 30% полиэстера (130 г/м²). 
Имеет двойную строчку на рукаве 
и левом нагрудном кармане. 
Воротник с 2 пуговицами и планка 
с 7 пуговицами перламутрового 
цвета.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм

Мужская оксфордская 
рубашка с длинным рукавом 
из 70% хлопка и 30% полиэстера 
(130 г/м²). Регулируемые манжеты 
с 2 пуговицами, рукав с 2 складками 
и левый нагрудный карман. 
Воротник с 2 пуговицами и планка 
с 7 пуговицами перламутрового 
цвета (кроме черного).

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 мм

Мужская рубашка с длинными 
рукавами из 68% хлопка, 28% 
полиамида и 4% эластана 
(115 г/м2). Длинный рукав 
с 1 складкой и регулируемыми 
манжетами на 2 пуговицы. Планка 
с 7 пуговицами соответствующего 
цвета.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 мм

Мужская рубашка из поплина 
с длинными рукавами и складкой 
из 35% хлопка и 65% полиэстера 
(115 г/м). Невидимая пуговица для 
укрепления воротника, планка 
с 7 пуговицами в тон и регулируемые 
манжеты с 1 пуговицей. Рубашка 
приталенная благодаря 
2 вертикальным вытачкам на спине.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Женский пуловер с V-образным вырезом из 70% 
хлопка и 30% полиамида (220 г/м²). Ребристый 
воротник, манжеты и нижняя часть. Вставленные 
рукава с fully-fashion.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 280 x 200 мм

Мужской пуловер с V-образным вырезом из 70% 
хлопка и 30% полиамида (220 г/м²). Ребристый 
воротник, манжеты и нижняя часть. Вставленные 
рукава с fully-fashion.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм

Мужской пуловер с круглым вырезом из 70% хлопка 
и 30% полиамида (220 г/м²). Ребристый воротник, 
манжеты и нижняя часть. Вставленные рукава 
с fully-fashion.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30149
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30210
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Толстовка (унисекс) с капюшоном из 50% хлопка и 50% 
полиэстера (320 г/м²) и внутренней частью с начесом. 
С высоким воротником и капюшоном из тафты на молнии. 
Изделие эстетичного кроя в области живота и Rib 
1x1 на манжетах и   поясе. Имеет 2 боковых кармана на молниях 
в тон.

 � Размеры: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Толстовка (унисекс) из 50% хлопка и 50% полиэстера 
(320 г/м²) с внутренней прорезью. Ребристые манжеты 
и пояс и застежку 1/4 в тон.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 мм

Толстовка (унисекс) из 50% хлопка и 50% полиэстера (300 г/м²) 
с внутренней прорезью. С двойной строчкой и резинкой на воротнике, 
манжетах и   поясе. Внутренняя часть воротника с укрепляющей 
лентой.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30253
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30202
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30159
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30163
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Мужская флисовая куртка Polar из 100% полиэстера (260 г/м²) 
с цветной молнией и внутренней защитой для большего комфорта. 
Имеет боковые карманы и резинку на манжетах.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 мм

Флисовая кофта (унисекс) из 100% полиэстера (260 г/м²) 
с застежкой 1/4 в тон. С резинкой на рукавах и внутренней защитой 
на молнии для большего комфорта.
Размеры: S, M, L, XL, XXL 

 � EDB - 100 x 60 мм

Женская приталенная флисовая куртка из 100% полиэстера 
(260 г/м²) с молнией в тон и внутренней защитой для большего 
комфорта. Имеет боковые карманы и резинку на манжетах.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30166
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30205
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30165
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30204
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30164
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30160 148128 116 158118

164109169159

134114 105132 152

103168 183 196

149

THC 
Phoenix

30203 10630207 106

30189 114114 105105

153153 163

134

183

168

THC 
Moscow

30161 105134

103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Толстовка (унисекс) с капюшоном 
из 50% хлопка и 50% полиэстера 
(320 г/м²), внутренняя часть 
с начесом. На капюшоне есть 
люверсы и цветная кулиска. 
Толстовка с карманом кенгуру 
и ребристым поясом и манжетами 
1x1.

 � Размеры: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 мм

Толстовка (унисекс) из 50% хлопка 
и 50% полиэстера (320 г/м²) 
с внутренней прорезью. Ребристые 
манжеты и пояс 1x1, карман кенгуру 
и капюшон с завязками контрастного 
цвета.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Мужская толстовка из 50% хлопка 
и 50% полиэстера (320 г/м²) 
с внутренним начесом. Капюшон 
с подкладкой и на цветном шнурке. 
Спереди два кармана-кенгуру 
с пластиковой потайной молнией. 
Ребристые манжеты и пояс.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 мм

Женская толстовка из 50% хлопка 
и 50% полиэстера (320 г/м²) 
с внутренним начесом. Капюшон 
с подкладкой и на цветном шнурке. 
Спереди два кармана-кенгуру 
с пластиковой потайной молнией. 
Ребристые манжеты и пояс.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30161
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30162
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30207
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30189
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30203
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30160
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30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

Ветровка (унисекс) из 100% полиэстер тафты (65 г/м²). 
Имеет капюшон с фиксаторами и сетчатую подкладку. 
Стягивающаяся резинка с фиксаторами внизу изделия 
и боковые карманы на пластиковой молнии.

 � Размеры: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 80 x 40 мм

Спортивная куртка для мужчин из 100% полиэстера 
(60 г/м²). Спортивная куртка современного кроя 
с 2 передними карманами и двухцветными деталями. 
Доступ с застежкой на спине для облегчения 
нанесения.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 290 x 200 мм

Пальто с подкладкой унисекс. Отделка из 100% полиэстера pongee 
240 и водонепроницаемой облицовки из PVC. Внутри из 100% 
полиэстера тафта. Наполнитель: полиэстер 80 г/м². Воротник 
с черной флисовой подкладкой (застежка с липучкой). Складной 
капюшон на воротнике с черными регуляторами на крепежных 
шнурках. С козырьком, молнией (соответствующий цвет), 
липучкой и черными кнопками. 2 наружных кармана с козырьком 
и 2 внутренних кармана (1 для мобильного телефона) на липучке. 
Ребристые внутренние манжеты 2x2. Наружные манжеты 
регулируемые липучкой. Термо-швы. Застежка на нижней части 
спины для легкого нанесения. 

 � Размеры: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 90 x 60 мм

Капюшон 
с подкладкой 

из сети

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30190
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30215
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30183
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30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels
Мужская куртка с капюшоном из тафты 300T (95% 
полиэстера и 5% эластана) (280 г/м²). Современный 
крой с эстетичным вырезом в области груди. Имеет 
капюшон с фиксаторами и внутренние карманы. 
Место для легкого нанесения над грудью.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Длинная утепленная парка (унисекс) из 100% 
полиэстера (снаружи: 75 г/м² покрытие 300T 
полиэстер; внутри: 100% полиэстер 
50 г/м²; наполнитель: 335 г/м²). С мягким капюшоном 
с подкладкой и эластичными манжетами. Теплая 
и прочная парка с декоративной строчкой, внутренним 
и передним карманами на водонепроницаемых 
молниях.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL
 �

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30254
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30246
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30181 103174 129114 113134 105 30180 113 103134 105114149 174 129

THC Zagreb Women THC Zagreb
Женская куртка SoftShell со съемным капюшоном 
из 96% полиэстера и 4% эластана (280 г/м²) 
с двухслойным и водонепроницаемым покрытием. 
Куртка на флисовой подкладке с двумя передними 
карманами и диагональным нагрудным карманом, 
оба на молнии. Регулируемые манжеты на липучке. 
Съёмный капюшон с липучкой и затягивающимся 
шнурком для вставки в воротник. Закругленный низ 
на спине.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 мм

Мужская куртка SoftShell со съемным капюшоном 
из 96% полиэстера и 4% эластана (280 г/м²) 
с двухслойным и водонепроницаемым покрытием. 
Куртка на флисовой подкладке с двумя передними 
карманами и диагональным нагрудным карманом, 
оба на молнии. Регулируемые манжеты на липучке. 
Съёмный капюшон с липучкой и затягивающимся 
шнурком для вставки в воротник. Закругленный низ 
на спине.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30181
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30180
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30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm
Жилет softshell (унисекс) на 96% из полиэстера и 4% 
спандекса в 2 слоя (280 г/м²). Водонепроницаемый 
жилет с спинной частью длиннее передней. Имеет три 
кармана, два по бокам на молнии и нагрудный карман. 
Легкий доступ к месту под нанесение.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 100 x 80 мм

Утепленный рабочий жилет с подкладкой из 100% 
оксфордского полиэстера с акриловым покрытием 
(170 г/м²) и внутренняя часть из 100% полиэстера 
тафты (65 г/м²). Воротник с фланелевой подкладкой 
и боковой резинкой для лучшей посадки. Содержит 
6 карманов: 5 передних, в том числе 2 со вставкой 
на молнии, 1 карман для мобильного телефона 
и 1 внутренний карман. Застежка-молния на нижней 
части спинки для легкого нанесения.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30177
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30252
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THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Рабочий халат (унисекс) из 20% хлопка и 80% полиэстера (190 г/м²). Стильный 
и современный крой со стилизованным воротником и 2 боковыми карманами. 
Манжеты на резинке с пуговицами-кнопками. Разрез сзади для большей 
свободы передвижения.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 70 мм

Мужские рабочие брюки из 80% хлопка и 20% полиэстера 
(260 г/м²) со светоотражающими элементами спереди 
и оксфордскими вставками для наколенников. Всего в нем 
8 карманов, 3 из которых застегиваются на липучки, 1 для 
хранения телефона. Эластичный пояс с пластиковым зажимом 
для подвешивания повседневных предметов.

 � Размеры: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 мм

Мужская куртка SoftShell повышенной видимости (класс III) 
со съемным капюшоном из 100% полиэстера (320 г/м²) с тремя 
слоями и водонепроницаемым покрытием. Куртка на флисовой 
подкладке и TPU. Содержит 2 передних кармана и диагональный 
нагрудный карман, оба на молнии. Регулируемые манжеты 
на липучке. Съёмный капюшон с липучкой и затягивающимся 
шнурком для вставки в воротник. Закругленный низ на спине.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 мм

Отражающие 
элементы

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30250
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30249
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30182
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30178
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

Рабочая куртка (унисекс), утепленная, 100% полиэстер 
(внешняя сторона: 170 г/м² из 100% полиэстера оксфорд 
с акриловым покрытием; набивка: 75 г/м² из 100% полиэстера; 
внутренняя часть: 65 г/м² из 100% полиэстер тафты). 
Трансформируется в жилет, со съемными рукавами на молнии. 
Воротник на флисовой подкладке и три кармана на молнии. 
На спинке доступ на застежке, для легкой персонализации.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Мужские рабочие брюки из 98% хлопка и 2% эластана: 
240 г/м². Имеют 6 карманов: 2 боковых кармана 
на молнии, 2 передних кармана и 2 задних кармана. 
Эластичная отделка пояса по бокам.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 мм

Мужская рабочая куртка из 98% хлопка и 2% эластана 
(240 г/м²). Современный крой, содержит 2 вытачки 
на спине и резинку на запястье и талии. Застегивание 
при помощи заклёпок. Имеет 2 боковых кармана 
и 1 нагрудный карман.

 � Размеры: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30248
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30247
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30251
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THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids

30170 106

30171
103134

105 128 102

119144

108

THC Dublin Kids

30168 106

30191
129119

114 134 105

103

30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

Трикотажная детская футболка 
(унисекс) из 100% кардного хлопка 
(190 г/м²). Ребристый воротник 
1x1 с укрепляющей лентой джерси. 
Прострочено двойной строчкой 
по рукавам и низу.

 � Размеры: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 мм

Детская ветровка (унисекс) тафта 
из 100% полиэстера (65 г/м²). Имеет 
капюшон с фиксаторами и сетчатую 
подкладку. Стягивающаяся резинка 
с фиксаторами внизу изделия 
и боковые карманы на пластиковой 
молнии. Съемная видимая этикетка.

 � Размеры: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 мм

Трикотажная детская футболка 
унисекс 100% хлопка (150 г/м²) 
с прочесанной хлопковой нитью. 
Ребристый воротник 
1x1 с укрепляющей лентой 
из джерси. Прострочено двойной 
строчкой по рукавам и низу.

 � Размеры: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 мм

Детская толстовка (унисекс) 
с капюшоном из 50% хлопка и 50% 
полиэстера (320 г/м²), внутренняя 
часть с начесом. Капюшон 
на подкладке из трикотажа, 
соответствующий стандартам 
безопасности Европейского Союза. 
Толстовка с карманом кенгуру 
и ребристым поясом и манжетами 
1x1.

 � Размеры: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30191
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30206
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30174
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30168
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30169
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30170
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30171


Atlantida Th
Kids
98911
•  
Safety 

�.� 396

Atlantida Th
98909
•  
Safety 

�.� 396

Atlantida Th

Safety 

Atlantida Th

TR

481

30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

Детское поло с короткими рукавами (унисекс) из 100% хлопкового 
пике (195 г/м²). С ребристыми воротником и рукавами. Воротник 
укреплен лентой из пике. Спереди, рядом с воротником, три 
цветные пуговицы (запасная пуговица   на внутреннем шве) 
и усиленная планка. Нижний край футболки прострочен и имеет 
небольшие боковые разрезы.

 � Размеры: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 мм

Кеды (унисекс) из микрофибры с резиновой подошвой 
и спортивным дизайном. Персонализируемые нашивками 
разных цветов, которые фиксируются на липучке. 
С декоративной строчкой в   области пятки и тремя 
перфорациями на внутренней стороне, которые 
обеспечивают лучшую воздухопроницаемость этой 
удобной обуви.

 � Размеры: от 35 до 44
 � SCR - 30 x 15 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30172
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30173
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30255
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Креативный, 
премиальный, 
экологичный. 
Выберите свой 
фирменный стиль.

Cork Long

Cork Short
 � Короткий Ø3/Ø5 x 175 мм

 � Длинный Ø3/Ø5 x 470 мм

 � Цвета/материал

*Доступно 96 цветов Pantone®

 � Аксессуары

Пробка

9 стандартных цветов*

Эластичный

Застежки

Этикетки

Дополнительно

Кольцо

Резиновая 
этикетка

Замок 
безопасности

Крючок

Крючок

Полиэстер

Бейдж Поддержива-
ющий шнур

Чехол 
из ПВХ

Карабины

Жаккард 
из полиэстера

Хлопок

СРОК ПОСТАВКИ: МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
Нет минимального количества заказа.От 8 рабочих дней.

Цены и техники нанесения по запросу.



CI

485

 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Tube ShortJacquard Short Tube Long

Доступен в 

Mask Holder
Доступен в 

Mask Holder

Jacquard Long
 � Короткий Ø7 x 175 мм  � Длина Ø7 x 470 мм � Короткий Ø7 x 175 мм  � Длинный Ø7 x 460 мм

 � Цвета  � Цвета
Доступно 96 цветов Pantone®

*Доступно 96 цветов Pantone®

*Доступно 96 цветов 
Pantone®

 � Аксессуары
40 цветов стандарт*

9 стандартных цветов*

Эластичный

Застежки Этикетки Дополнительно

Кольцо

Карабины доступны 
в 10 цветах

Карабины доступны 
в 10 цветах

Резиновая 
этикетка

Сублимационные 
этикетки, резина или 
объёмная наклейка

Крючок Поддержива-
ющий шнур

Бейдж3D аксессуар Замок 
безопасности

ПолиэстерКрючок Чехол 
из ПВХ

ХлопокЖаккард 
из полиэстера

СРОК ПОСТАВКИ: МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:

Цены и техники нанесения по запросу.

Карабины

Стандартные цвета: Нет минимального количества заказа.
Специальные цвета: 250 единиц.Специальные цвета: от 12 рабочих дней.

Стандартные цвета: от 8 рабочих дней.
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 �Nautic

 � Длина Ø7 x 470 мм � Ø7 x 300 мм

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Короткий Ø7 x 175 мм

 � Цвета

 � Аксессуары

Больше 12 стандартных цветов*

9 стандартных цветов*

 � Аксессуары

*Доступно 96 цветов Pantone®

*Доступно 96 цветов Pantone®

Эластичный

Застежки

Этикетки

Дополнительно

Кольцо

Резиновая 
этикетка

Замок 
безопасности

Крючок

Крючок

Полиэстер

Бейдж Поддержива-
ющий шнур

Чехол 
из ПВХ

Карабины

Жаккард 
из полиэстера

Хлопок

Сублимационные 
этикетки, резина или 
объёмная наклейка

Карабины 
доступны 

в 10 цветах

Цены и техники нанесения по запросу.

3D 
аксессуар

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
Стандартные цвета: Нет минимального количества заказа.
Специальные цвета: 250 единиц.

СРОК ПОСТАВКИ:

Специальные цвета: от 14 рабочих дней.
Стандартные цвета: от 8 рабочих дней.
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PREMIUMCHOICE

 � Длинный 13 x 500 мм

Leather Long

Leather Short
 � Короткий 13 x 200 мм

 � Цвета

 � Аксессуары � Аксессуары

ЗастежкиЗастежки

Дополнительно

Кольцо

Коричневая кожа

Крючок

Синяя кожа

Бейдж Поддержива-
ющий шнур

Чехол 
из ПВХ

Черная кожа

Карабины

СРОК ПОСТАВКИ: МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
Нет минимального количества заказа.

Красная кожа

От 10 рабочих дней.

 � Leather

Цены и техники нанесения по запросу.
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 � Sublimation

 � Нанесение
Сублимация позволяет печатать изображения и фотографии, 
достигая наилучших результатов с высоким разрешением.

 � Аксессуары
Застежки Дополнительно

Кольцо Замок 
безопасности

Крючок БейджЧехол 
из ПВХ

Карабины

СРОК ПОСТАВКИ: МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
Нет минимального количества заказа.От 8 рабочих дней.

Slim  
15 x 460 мм

RPet  
20 x 460 мм

Slim RPet  
15 x 460 мм

Нанесение на 2 сторонах

Нанесение на 1 стороне

Нанесение на 2 сторонах

Нанесение на 1 стороне

Нанесение на 2 сторонах

Нанесение на 1 стороне

Нанесение на 2 сторонах

Нанесение на 1 стороне

20 x 460 мм

Цены и техники нанесения по запросу.

Поддержива-
ющий шнур
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 � Аксессуары � Аксессуары
Дополнительно

С защитным 
замком

СРОК ПОСТАВКИ: МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
Нет минимального количества заказа.От 8 рабочих дней.

15 x 375 мм

15 x 160 мм

Нанесение на 2 сторонах

Нанесение на 2 сторонах

Нанесение на 1 стороне

Нанесение на 1 стороне

 � Sublimation Mask Holder

 � Материал

 � Материал

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Полиэстер

Полиэстер

Цены и техники нанесения по запросу.

До 5000 использований

Торговые марки VELCRO® и PRESS_LOK® 
принадлежат Velcro BVBA. Используется 
с разрешением.
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3D Print’in

Будь впереди технологий: 
делайте нанесение своего 
бренда в 3-х измерениях
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Доступно более 25 цветов!

Наши 3D-модели:

4 - Производство конечного 
продукта

Расскажите нам, как 
вы представляете свой макет, 
и мы разработаем 3D дизайн

3 - Построение многоуровневой 
модели

2 - Преобразование 
в трехмерную модель

1 - Чертеж двухмерной модели

Вы можете комбинировать до 2 цветов на один продукт.

— Природное происхождение 
— Биоразлагаемый 
— Компостируемый

Еще никогда не было 
так просто воплотить 
свой бренд в жизнь!

От 7 рабочих дней.
МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
Нет минимального количества заказа.

СРОК ПОСТАВКИ:
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Paper’in

1 2 3

Индивидуальность вашего бренда уникальна

С нашими пакетами, которые на 100% подходят для печати, 
вы можете выбрать желаемую модель, материалы и нужное 
вам нанесение. Результат будет уникальным и оригинальным. 

Печать в цветовой палитре смYK

*Другие цвета по желанию

Полиэфирные ленты

Стандартные ручки

Дополнительные параметры*:

Картонная основа

Блестящая пластификация

Дополнительные параметры

Матовая бумага 170 г/м²

Лак UV

ШнуркиНанесениеМатериал
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Выберите вариант который больше 
всего подходит вашему бренду

БольшойSmall Средний

Модели

Вертикальный

Горизонтальный

Wine

Пакет.

Шнур - 300 х 6 мм

72888: 415 x 320 x 140 мм 

72898: 320 x 420 x 120 мм

Пакет.Пакет.

Шнур - 300 х 6 мм

72887: 250 x 250 x 80 мм 

72897: 230 x 320 x 100 мм

Пакет. 

100 x 380 x 100 мм 

Шнур - 300 x 6 мм

72886: 248 x 198 x 88 мм 

72896: 180 x 230 x 80 мм

Шнур - 300 х 6 мм

Цены и техники нанесения по запросу.

500 единиц.

От 12 рабочих дней.
СРОК ПОСТАВКИ:

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
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Graphic’in

Изделия вашего бренда можно распечатать 
с помощью нашего онлайн-симулятора. 
Быстрое, интуитивно понятное и простое 
решение на расстоянии одного клика.

Напечатайте онлайн
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Папки

Приглашения

 �Модели

Размеры

Размеры

Виды бумаги

Виды бумаги

Отделка

Без вкладки

Отделка

C вкладкой

310 x 450 мм

Couché матовая 350g

Матовый couché 300g

210 x 100 мм

Блестящая пластификация

Блестящая пластификация

Офсетный лак

Матовая пластификация

Матовая пластификация

Цены и техники нанесения по запросу.

100 единиц.

250 единиц.

От 5 рабочих дней.

СРОК ПОСТАВКИ:

СРОК ПОСТАВКИ:

От 6 рабочих дней.

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
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Размеры

Отделка

Размеры

Виды бумаги

Виды бумаги

Отделка

Блестящий couché 300g

Стандартный формат 85 x 55 мм

Couché матовая 350g

Матовый couché 300g

Блестящий couché 350g

СРОК ПОСТАВКИ:

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:

СРОК ПОСТАВКИ:

Блестящий couché 125g

Картон CLA 315 г

Матовый couché 90g

148 x 210 мм

210 x 297 мм

Офсетный лак

Офсетный лак

Матовая пластификация

Матовая пластификация

Цены и техники нанесения по запросу.

100 единиц.

100 единиц.

От 5 рабочих дней.

От 5 рабочих дней.

Карточки о визите

Визитные карточки

Карты лояльности

Карточки

Буклеты и диптихи

Диптихи

Спереди и сзадиТолько спереди

Блестящая пластификация

Блестящая пластификация
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Размеры

Дополнительно

Свеча ПарусКапля

Парус

L-баннер Roll-up

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
Нет минимального количества заказа.

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
Нет минимального количества заказа.

СвечаКапля

630 x 1740 мм 

681 x 2680 мм 

870 x 3480 мм

580 x 2080 мм 

681 x 2680 мм 

860 x 3480 мм

790 x 1740 мм 

1040 x 2350 мм 

1290 x 2980 мм

Устойчивая и прочная ветрозащитная ткань

СРОК ПОСТАВКИ:

СРОК ПОСТАВКИ:

Цены и техники нанесения по запросу.Цены и техники нанесения по запросу.

От 6 рабочих дней.

Roll-up и L-баннеры

Мобильные флагштоки

Материал

Материал

Виды печати

Цифровой

Полуматовый холст 340g

От 5 рабочих дней.

Основание 
крестообразное 

маленькое

Основание 
крестообразное 

большое

Основание штырь

Основание 
винтовое

Стандартный Click-clack

800 x 2000 мм 850 x 2000 мм

Водный буй для 
крестообразного 

основания

Крепление 
к автомобилю
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pin your attitude

Button p’in

70005

Подчеркните индивидуальность 
своего бренда с помощью 
наших значков, которые можно 
полностью персонализировать

Витрина доступна онлайн
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Различные модели 
и аксессуары, чтобы 
придать вашему бренду 
достойный имидж

 � Аксессуары

 � Аксессуары

Модели

Булавка

Магнит

Открывашка Магнит

Застежка на магните

Булавка

Прямоугольные

Застежка на двойном магните

Круглый

Цены и техники нанесения по запросу.

СРОК ПОСТАВКИ: МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
100 единиц.От 12 рабочих дней.

Ø25 мм

79 x 53 мм / 80 x 53 мм 53 x 78 мм

Ø57 мм Ø59 мм

Ø38 мм Ø50 мм
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Dom’ing

70005

Техника объемной наклейки позволяет 
добавить вашему бренду объема 
и блеска. Выбирайте формы и аксессуары 
для достижения исключительного 
и длительного результата.

Оптимизируйте свой бренд 
с помощью специальных пинов 
и брелоков для ключей

Витрина доступна онлайн
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100 единиц.

250 единиц.

От 12 рабочих дней.

От 12 рабочих дней.

Гибкие пиныЗначки с основой

Брелоки

 �Модели

Круглый Круглый Специальные форматы

15 x 15 мм 
20 x 20 мм 
25 x 25 мм

От 3 до 7 см²Ø15 мм| Ø20 мм 
Ø25 мм | Ø30 мм

Квадратные

25 x 15 мм 
35 x 12 мм 
35 x 20 мм

Специальные форматы

От 9 до 42 см²

Кольцо

Цепочка

Прямоугольные

 � Цвета основы

СРОК ПОСТАВКИ:

СРОК ПОСТАВКИ:

 � Аксессуары

 � Цвета основы

Прямоугольные

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:

Ø18 мм

19 X 15 мм | 20 x 18 мм
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Наш ассортимент CONNECTING YOU USB 
располагает несколькими видами спец-
нанесения. Доступны более 50 моделей, 
емкостью до 32 ГБ, с дополнительными 
аксессуарами и подарочными коробками.

Подключите свой бренд 
к последним тенденциям!

Интерфейс 2.0 и 3.0 
(для отмеченных моделей)

Соответствующий директиве RoHS

100 единиц.

От 16 рабочих дней.
СРОК ПОСТАВКИ:

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:

Прямая поставка из Азии.
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77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Модели

Цены и техники нанесения по запросу.

Флешка. Переработанный пластик. 
Любой цвет Pantone® от 1.000 шт. 
 53 x 19 x 6 мм

Флешка-карточка UDP. Доступные варианты 
дерева: клен, бамбук и дерево грецкого ореха.  
 90 x 53 x 5 мм

Флешка. Доступные варианты дерева: клен, 
бамбук и дерево грецкого ореха.  
 60 x 19 x 10 мм

Флешка. Натуральная пробка. 
 Ø22 x 49 мм

Флешка. Доступные варианты дерева: клен, 
бамбук и дерево грецкого ореха.  
 59 x 19 x 12 мм

Флешка. Крафт бумага.  
 Ø19 x 66 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77509
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77508
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77681
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77435
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77696
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77689
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775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

Флешка. Нержавеющая сталь 
и ABS. С карабином. Любой цвет 
Pantone® от 1.000 шт. 
 61 x 18 x 9 мм

Мини флешка UDP. Металл. 
С карабином. 
 51 x 12 x 5 мм

Мини флешка UDP. Алюминий. 
 12 x 37 x 5 мм

Мини флешка UDP. 
 39 x 15 x 7 мм

Мини флешка UDP. Алюминий. 
Любой цвет Pantone® от 500 шт. 
 33 x 12 x 6 мм

Флешка UDP. 
 60 x 18 x 10 мм

Флешка. Металл. 
 50 x 12 x 7 мм

Флешка. С адаптером micro USB. 
Любой цвет Pantone® от 250 шт. 
 70 x 17 x 8 мм

Флешка. Любой цвет Pantone® 
от 1.000 шт. 
 57 x 17 x 7 мм

Флешка UDP. 
 62 x 29 x 4 мм

Флешка UDP. Алюминий. Любой 
цвет Pantone® от 1.000 шт. 
 57 x 24 x 3 мм

Флешка. 
 42 x 22 x 9 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77432
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77506
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77591
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77595
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77673
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77504
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77562
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77503
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77502
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77559
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77518
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77436
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77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501

Цены и техники нанесения по запросу.

Флешка. Любой цвет Pantone® 
от 100 шт. 
 55 x 17 x 10 мм

Флешка. Искусственная кожа. 
Любой цвет Pantone® от 500 шт. 
 80 x 21 x 16 мм

Флешка. Интерфейс 3.0. Зажим: 
хромированный. Любой цвет 
Pantone® от 100 шт. 
 58 x 18 x 10 мм

Флешка. Зажим: хромированный. 
Корпус: Любой цвет Pantone® 
от 100 шт. 
 58 x 18 x 10 мм

Флешка. Зажим: хромированный. Корпус: Любой 
цвет Pantone® от 100 шт. 
 58 x 18 x 10 мм

Флешка. Искусственная кожа. С карабином. 
Любой цвет Pantone® от 1.000 шт. 
 100 x 26 x 11 мм

Флешка. Искусственная кожа. 
Любой цвет Pantone® от 500 шт. 
 73 x 33 x 14 мм

Флешка. Зажим: любой цвет 
Pantone®от 1.000 шт. Любой цвет 
Pantone® от 100 шт. 
 58 x 18 x 10 мм

Подходящие цвета 
для любого бренда

От 12 рабочих дней.
СРОК ПОСТАВКИ:

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77523
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77501
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77505
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77516
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77560
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77688
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77561
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77630
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775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 �Дополнительно

БрелокиБрелокиЛанъярд  
 7 x 370 мм

Коробка для флешки. Прозрачный 
PP с магнитом. Продажа 
исключительно в комплекте с USB. 
 95 x 46 x 21 мм

Флешка-карточка UDP. 
 86 x 54 x 2 мм

Коробка для флешки. Металл. Продажа 
исключительно в комплекте с USB. 
 115 x 85 x 22 мм

Флешка-карточка UDP. 
 86 x 54 x 3 мм

Коробка для флешки. ABS. С окошком 
из PE. Продается исключительно 
в комплекте с флешкой. 
 89 x 89 x 20 мм

Коробка для флешки. Прозрачный 
PP с магнитом. Продажа 
исключительно в комплекте с USB. 
 103 x 72 x 10 мм

Коробка для флешки. PP. 
Продается исключительно 
в комплекте с флешкой. 
 68 x 25 x 15 мм

Коробка для флешки. Бамбук. 
Продается исключительно 
в комплекте с флешкой. 
 80 x 51 x 25 мм

Коробка для флешки. 
Переработанный картон. 
Продается исключительно 
в комплекте с флешкой. 
 91 x 40 x 23 мм

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77692
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77695
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77610
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77603
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77604
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77601
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77602
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77618
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77614
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77699
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77577
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77582
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Выделяющиеся 
форматы. Создайте 
форму своего USB

Флешка-браслет. Любой цвет 
Pantone® от 500 шт. 
 219 x 20 x 9 мм

Флешка-ручка. Шариковая ручка 
пишущая черным чернилом. Любой 
цвет Pantone® от 500 шт 
 134 x 17 x 15 мм

Флешка-ланьярд. Любой цвет Pantone® 
от 500 шт. 
 16 x 500 x 8 мм

Флешка. Любой цвет Pantone® 
от 2.000 шт. 
 74 х 18 х 10 мм

Флешка-ручка UPD. Ручка, пишущая черным 
чернилом. Любой цвет Pantone® от 2.000 шт. 
 Ø14 x 135 мм

Флешка. PVC. Любая нестандартная 
модель от 250 шт.

Флешка-ручка UPD. Шариковая ручка 
пишущая черным чернилом, со стилусом. 
 Ø14 x 136 мм

От 23 рабочих дней.
СРОК ПОСТАВКИ:

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77513
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77500
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77515
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77641
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77423
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77664
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100% хлопок

280 страниц

Кабель в 90 см

Кабель в 1 м

Кабель длиной больше 1 м

Водонепроницаемый

Нержавеющая сталь

Подходит для продуктов питания

Не содержит BPA

Передача по bluetooth

Объём Л / мл

Объём мл

CARIOCA®

Одноразовая маска

Объёмная наклейка

Светоотражающие элементы

Синее чернило

Черное чернило

Черное, синее и красное чернило
Черное, синее, красное 
и зеленый чернило
3 метровая рулетка

5 метровая рулетка

Листы без линовки
Листы цвета слоновой 
кости без линовки
Листы цвета слоновой кости 
с пунктирными точками
Листы в линейку
Листы в линейку цвета 
слоновой кости
Поставляется в подарочной коробке

Женский

Мужской

Унисекс

Зонт с прутами из волокна

Магнит

Механический карандаш 0.5

Механический карандаш 0.7

Лазер

LED

LED COB

Сделано в ЕС

Ручка с кнопкой

Кожа

Дюймы ноутбука

Экологически чистый продукт

Экологичный продукт
Товар многоразового 
использования
Запатентованный товар

Термозащита

Круговая шелкография

Размер A4

Размер A5

Размер A6

Размер A7

Размер B6

Размер B7

Карманный размер

Tritan™

Подходит для холодных напитков

Подходит для горячих напитков

Подходит для морозильной камеры
Подходит для посудомоечной 
машины
Подходит для микроволновой печи
Товар из устойчивого 
лесопользования
    

    

    

    

    

    

    

    

Обратите внимание что цвета товаров могут незначительно отличаться от фотографий из-за графического воспроизведения. 
Размеры товаров и рекомендуемые площади нанесения являются ориентировочными и могут меняться без предварительного уведомления.

Цветовые коды

Цветовые коды

Индекс значков

Ассорти
Коричневый
Розовый
Черный
Синий
Красный
Белый
Серебряный
Желтый
Зеленый
Прозрачный
светло-коричневый
Светло-розовый
Серый
Королевский синий
Бордовый
Пастельно-белый

Золотой
Темно-желтый
Светло-зеленый
Темно-каштановый
Темно-розовый
Светло-серый
Голубой
Сатин серебро
Оранжевый
Темно-зеленый
Бежевый
Пурпурный
Темно-серый
Темно-синий
Сатин золото
Темно-оранжевый
Лайм

Сиреневый
Черный/Сатин серебро
Бирюзовый
Металлик
Лимонно-желтый
Камуфляжный зеленый
Натуральный светлый
Пастельно-розовый
Черный/Белый
Цвет морской волны
Медь
Пастельно-желтый
Пастельно-зеленый
Натуральный
Розовый гексахром
Черный/Матовый cветло-серый
Пастельно-голубой

Шампань
Лососевый
Бирюзовый зеленый
Натуральный темный
Матовый антрацит
Сине-зеленый
Коралловый
Зеленый гексахром
Матовый cветло-серый
Желтый гексахром
Мятно-зеленый
Матовый серый
Матовый синий
Матовый красный
Матовый белый
Матовый зеленый

Черный
Белый
Красный
Синий
Голубой
Королевский синий
Зеленый
Светло-зеленый
Желтый
Оранжевый
Розовый
Бордовый
Пурпурный
Коричневый

Бежевый
Серый
Желтый гексахром
Hexachrome оранжевый
Ассорти
Натуральный светлый
Натуральный
Натуральный темный
Серебряный
Золотой
Сатин серебро
Металлик
Медь
Шампань

Синий металлик
Красный металлик
Черный/Белый
Черный/Серый
Черный/Королевский синий
Черный/Голубой
Черный/Красный
Черный/Розовый
Черный/Оранжевый
Черный/Желтый
Черный/Зеленый
Желтый гексахром/Розовый гексахром
Желтый гексахром/Hexachrome оранжевый
Желтый гексахром/Королевский синий

Желтый гексахром/Черный
Hexachrome оранжевый/Королевский синий
Розовый гексахром/Голубой
Розовый гексахром/Королевский синий
Зеленый гексахром/Розовый гексахром
Зеленый гексахром/Оранжевый
Зеленый гексахром/Черный
Желтый/Голубой
Желтый/Зеленый
Пурпурный/Голубой
Коричневый/Бежевый



11278  —  Ostade� 413
12310  —  Thick� 161
12463  —  Magnus� 157
12582  —  Easel� 151
12584  —  Digit Flat� 158
12585  —  Digit� 158
13212  —  Adolia� 176
13925  —  Aisha� 160
21120  —  Campery� 226
21125  —  Gloamin� 365
21127  —  Pushlite� 226
21131  —  Capsule� 227
21132  —  Castor� 229
23187  —  Forluck� 356
23200  —  Oren� 248
30101  —  THC Luanda Wh� 462
30102  —  THC Luanda� 462
30105  —  THC Sofia Wh� 462
30106  —  THC Sofia� 462
30109  —  THC Ankara Wh� 462
30110  —  THC Ankara� 462
30113  —  THC Ankara Women Wh� 462
30114  —  THC Ankara Women� 462
30115  —  THC Athens Wh� 463
30116  —  THC Athens� 463
30117  —  THC Athens Women Wh� 463
30118  —  THC Athens Women� 463
30119  —  THC Tirana Wh� 464
30120  —  THC Tirana� 464
30121  —  THC Ibiza Wh� 464
30122  —  THC Ibiza� 464
30123  —  THC Bucharest Wh� 465
30124  —  THC Bucharest� 465
30125  —  THC Bucharest Women Wh� 465
30126  —  THC Bucharest Women� 465
30127  —  THC Nicosia� 464
30128  —  THC Nicosia Women� 464
30130  —  THC Adam Wh� 466
30131  —  THC Adam� 466
30134  —  THC Eve Wh� 466
30135  —  THC Eve� 466
30136  —  THC Rome Wh� 467
30137  —  THC Rome� 467
30138  —  THC Rome Women Wh� 467
30139  —  THC Rome Women� 467
30140  —  THC Bern Wh� 467
30141  —  THC Bern� 467
30144  —  THC Bern Women Wh� 467
30145  —  THC Bern Women� 467
30149  —  THC Milan� 470
30150  —  THC Milan Women� 470
30151  —  THC Paris� 469
30152  —  THC Paris Women� 468
30153  —  THC Tokyo� 469
30154  —  THC Tokyo Women� 468
30157  —  THC London� 469
30158  —  THC London Women� 468
30159  —  THC Delta� 471
30160  —  THC Phoenix� 473
30161  —  THC Amsterdam� 473
30162  —  THC Amsterdam Women� 473
30163  —  THC Budapest� 471
30164  —  THC Helsinki� 472
30165  —  THC Helsinki Women� 472
30166  —  THC Vienna� 472
30168  —  THC Quito Wh� 480
30169  —  THC Quito� 480
30170  —  THC Ankara Kids Wh� 480
30171  —  THC Ankara Kids� 480, 481
30172  —  THC Adam Kids Wh� 481
30173  —  THC Adam Kids� 481
30174  —  THC Phoenix Kids� 480
30175  —  THC Berlin Wh� 466
30176  —  THC Berlin� 466
30177  —  THC Stockholm� 477
30178  —  THC Warsaw� 478
30180  —  THC Zagreb� 476
30181  —  THC Zagreb Women� 476
30182  —  THC Zagreb Work� 478
30183  —  THC Liubliana� 474
30185  —  THC San Marino Wh� 463
30186  —  THC San Marino� 463
30187  —  THC Monaco Wh� 466
30188  —  THC Monaco� 466
30189  —  THC Moscow� 473
30190  —  THC Dublin� 474
30191  —  THC Dublin Kids� 480
30192  —  THC Nicosia Wh� 464
30193  —  THC Nicosia Women Wh� 464
30194  —  THC Paris Wh� 469
30195  —  THC Paris Women Wh� 468
30196  —  THC Tokyo Wh� 469
30197  —  THC Tokyo Women Wh� 468
30200  —  THC London Wh� 469
30201  —  THC London Women Wh� 468
30202  —  THC Delta Wh� 471
30203  —  THC Phoenix Wh� 473
30204  —  THC Helsinki Wh� 472
30205  —  THC Helsinki Women Wh� 472
30206  —  THC Phoenix Kids Wh� 480
30207  —  THC Moscow Wh� 473
30208  —  THC Dhaka� 466
30209  —  THC Dhaka Wh� 466
30210  —  THC Milan Rn� 470
30211  —  THC Batalha� 469
30212  —  THC Batalha Wh� 469
30213  —  THC Batalha Women� 468
30214  —  THC Batalha Women Wh� 468
30215  —  THC Oporto� 474
30246  —  THC Skopje� 475
30247  —  THC Tallinn� 479
30248  —  THC Bratislava� 479

30249  —  THC Minsk� 478
30250  —  THC Minsk Wh� 478
30251  —  THC Astana� 479
30252  —  THC Baku� 477
30253  —  THC Vilnius� 471
30254  —  THC Brussels� 475
30255  —  THC Rodrigo� 481
42092  —  Home� 108
45192  —  Charge� 114
45255  —  Selfie� 112
45315  —  Oculars� 112
45326  —  Cartech� 115
45328  —  Fusion� 98
45331  —  Toby� 116
51110  —  Jade� 171
51113  —  Milu� 171
51437  —  Touch� 143
52166  —  Nagoya� 190
52167  —  Pune� 190
53413  —  Eliana� 56
53423  —  Linked� 56
53569  —  Yeats� 65
54139  —  Salsa� 304
54142  —  Flare� 305
54145  —  Grill� 305
54620  —  Pepe� 278
54629  —  Town� 278
57328  —  Curie� 88
57431  —  Thiker I� 37, 73
57951  —  Hide� 113
58412  —  Turtle� 213, 416
58823  —  Matthew� 362
71023  —  Nevada� 249
72398  —  Hilton� 204
72468  —  Josie� 202
72472  —  Graysen� 210
72473  —  Hedy� 200
73392  —  Konfore� 400
77423  —  USB CY� 507
77432  —  USB CY� 504
77435  —  USB CY� 503
77436  —  USB CY� 504
77500  —  USB CY� 507
77501  —  USB CY� 505
77502  —  USB CY� 504
77503  —  USB CY� 504
77504  —  USB CY� 504
77505  —  USB CY� 505
77506  —  USB CY� 504
77508  —  USB CY� 503
77509  —  USB CY� 503
77513  —  USB CY� 507
77515  —  USB CY� 507
77516  —  USB CY� 505
77518  —  USB CY� 504
77523  —  USB CY� 505
77559  —  USB CY� 504
77560  —  USB CY� 505
77561  —  USB CY� 505
77562  —  USB CY� 504
77591  —  USB CY� 504
77595  —  USB CY� 504
77601  —  USB CY� 506
77602  —  USB CY� 506
77603  —  USB CY� 506
77604  —  USB CY� 506
77610  —  USB CY� 506
77614  —  USB CY� 506
77618  —  USB CY� 506
77630  —  USB CY� 505
77641  —  USB CY� 507
77664  —  USB CY� 507
77673  —  USB CY� 504
77681  —  USB CY� 503
77688  —  USB CY� 505
77689  —  USB CY� 503
77692  —  USB CY� 506
77695  —  USB CY� 506
77696  —  USB CY� 503
77700  —  USB CY� 507
81000  —  Wass� 143
81001  —  Neo� 22, 120
81003  —  Hook Matte� 22, 120
81005  —  Wass Touch� 143
81007  —  Kiwu Metallic� 163
81008  —  Kiwu Chrome� 163
81010  —  Nicole� 123
81011  —  Beta Bamboo� 123
81012  —  Benjamin� 125
81013  —  Kuma� 127
81102  —  Kiso� 166
81125  —  Lea� 145
81126  —  Edge� 153
81128  —  Linz� 153
81129  —  Boop� 164
81130  —  Tiled� 164
81131  —  Funk� 159
81132  —  Move� 158
81133  —  Aroma� 157
81134  —  Bolt� 152
81135  —  Levi� 171
81136  —  Lucy� 171
81137  —  Helios� 149
81138  —  Stand� 65, 170
81139  —  Kant� 142
81140  —  Poppins� 154
81141  —  Beta Soft� 154
81143  —  Match� 144
81144  —  Julie� 145
81145  —  Durban� 137
81146  —  Versailles� 131
81147  —  Blazon� 134

81148  —  Spacial� 152
81150  —  Slope� 65, 170
81151  —  Gaia� 166
81152  —  Aury� 167
81154  —  Janus� 162
81155  —  Daney� 141
81156  —  Clare� 145
81157  —  Alva� 143
81158  —  Zoe Bk� 150
81159  —  Sans Bk� 150
81160  —  Slim Bk� 169
81161  —  Move Bk� 158
81162  —  Greeny� 124
81163  —  Hera� 124
81165  —  Beta Bk� 155
81168  —  Camila� 126
81169  —  Corvina Bk� 166
81170  —  Silverio� 138
81171  —  Edmond� 135
81174  —  Molla� 160
81175  —  Octus� 161
81176  —  Octavio� 170
81177  —  Mayon� 162
81178  —  Marieta Plastic� 156
81179  —  Multis� 161
81180  —  Miley Silver� 161
81181  —  Darby� 160
81182  —  Beta Plastic� 156
81183  —  Theia� 149
81184  —  Remey� 170
81185  —  Lesley Metallic� 153
81188  —  Marieta Metallic� 146
81189  —  Marieta Soft� 146
81190  —  Lando� 141
81191  —  Lando Roller� 141
81192  —  Olaf Soft� 147
81193  —  Orlando� 135
81194  —  Imperio� 132
81195  —  Ezekiel� 130
81196  —  Ezekiel Roller� 130
81197  —  Caliope� 139
81198  —  Caliope Roller� 139
81199  —  Caliope Set� 139
81200  —  Uwe� 137
81201  —  Lapoint� 140
81203  —  Devin� 126
81204  —  Terry� 126
81205  —  Autograph� 20, 121
81206  —  Sign I� 20, 119
81207  —  Sign II� 20, 119
81208  —  Stain� 20, 121
81209  —  Royal� 132
81210  —  Ezekiel Set� 130
81211  —  Grand� 174
81212  —  Manzoni� 159, 403
81213  —  Beta Safe� 155, 403
81401  —  Cork� 122
91017  —  Rioja� 140
91019  —  Swing� 159
91216  —  Corvina� 166
91219  —  Woody� 128
91247  —  Slim� 169
91256  —  Caribe� 165
91290  —  Recicla� 128
91291  —  Bio� 128
91292  —  Nairobi� 128
91311  —  Beta� 155
91335  —  Bach� 124
91339  —  Lake� 124
91348  —  Montreal� 138
91362  —  Ellora� 138
91378  —  Bambu� 129
91396  —  Toucan� 167
91428  —  Bern� 138
91430  —  Surya� 152
91439  —  Moon� 133
91441  —  Hudson� 142
91442  —  Tartan� 132
91444  —  Miro� 150
91448  —  Gauss� 157
91477  —  Bono� 152
91482  —  Hydra� 129
91485  —  Walk� 153
91489  —  Louvre� 131
91495  —  Convex� 142
91498  —  Mars� 168
91499  —  Mars Crystal� 168
91600  —  Lena� 156
91604  —  Memory Flash� 174
91608  —  Bertrand� 176
91613  —  Spark� 174
91615  —  Trian� 174
91621  —  Papyrus� 129
91624  —  Zoe� 150
91625  —  Straced� 167
91628  —  Remi� 128
91633  —  Curl� 165
91634  —  Sans� 150
91635  —  Aero� 168
91640  —  Spectra� 151
91642  —  Tecna� 151
91643  —  Circle� 164
91645  —  Rife� 165
91646  —  Beta Touch� 148
91647  —  Natura� 122
91649  —  Beta Set� 142
91671  —  Elbe� 162
91674  —  Brigt� 162
91693  —  Ana� 169
91694  —  Joan� 144
91699  —  Esla� 151
91716  —  Cornwell� 172

91721  —  Ernster� 173
91725  —  Grafit Colour� 172, 240
91736  —  Ateneo� 172
91737  —  Brentano� 173
91738  —  Rizzoli� 173
91746  —  Croco� 412
91747  —  Coloured� 412
91750  —  Bird� 412
91751  —  Rols� 413
91752  —  Cylinder� 413
91754  —  Eagle� 412
91755  —  Jaguar� 411
91756  —  Doodle� 415
91758  —  Anim� 411
91759  —  Barter� 172
91767  —  Memling� 410
91768  —  Grafit� 172, 240
91816  —  Douro� 136
91819  —  Luanda� 122
91820  —  Bahia� 122
91833  —  Cannes� 136
91835  —  Chess� 133
91836  —  Warhol� 132
91837  —  Sinatra� 140
91841  —  Ikaros� 138
91842  —  Benton� 134
91843  —  Sketch� 140
91844  —  Doublette� 136
91845  —  Rubic� 137
91846  —  Leaf� 128
91849  —  Galba� 148
91899  —  Haley� 136
91904  —  Beetle� 414
91917  —  Austen� 63
91929  —  Chameleon� 414
91932  —  Rhombus� 173, 415
91935  —  Siza� 63
91937  —  Car� 414
91938  —  Filz� 410
91940  —  Parrot� 410
91951  —  Corso� 175
91955  —  Casie� 175
91960  —  Vila� 176
91969  —  Speare� 175
91970  —  Pendulo� 175
91973  —  Lello� 175
91975  —  Kika� 176
92038  —  Bielo� 68
92040  —  Fitzgerald� 70
92041  —  Clark� 70
92044  —  Paszo� 68
92046  —  Poe� 67
92049  —  Cussler� 70
92053  —  Danny� 312
92061  —  Truffle� 312
92066  —  Pynchon� 69
92067  —  Riordan� 69
92068  —  Salinger� 69
92069  —  Serpa� 67
92071  —  Durrell� 67
92072  —  Torga� 70
92073  —  Auster� 68
92075  —  Oscar� 68
92115  —  Puebla� 186
92125  —  Kathrine� 186
92129  —  Moura� 186
92132  —  Airline� 249
92145  —  Eindhoven� 185
92148  —  Milli� 376
92159  —  Bruges� 184
92160  —  Perth� 184
92162  —  Vianden� 196
92164  —  Lunar� 194
92165  —  Bridge Bpack� 188
92168  —  Wiltz� 192
92169  —  Brussels� 193
92170  —  Shades Bpack� 195
92171  —  Shades Laptop� 195
92172  —  Bridge Laptop� 188
92173  —  Shades Cross� 194
92174  —  Adventure� 191
92176  —  Aveiro� 187
92177  —  Avenir� 185
92179  —  Viena� 193
92197  —  Garbi� 199
92236  —  Doha� 199
92257  —  Seoul� 198
92258  —  Chicago� 197
92260  —  Nantes� 198
92266  —  Santana� 196
92269  —  Nash� 208
92270  —  Angle Bpack� 188
92271  —  Angle Laptop� 188
92274  —  Nisa� 197
92276  —  Olympia� 191
92280  —  Zippers Bpack� 189
92284  —  Graphs Cross� 194
92286  —  Graphs Laptop� 195
92287  —  Zippers Laptop� 189
92289  —  Metz� 196
92290  —  Seattle� 107, 197
92291  —  Tangram� 198
92292  —  Path� 199
92314  —  Thomas� 107
92316  —  Milo� 198
92352  —  Avery� 107
92357  —  Kayl� 208
92359  —  Empire Suitcase II� 10, 179
92360  —  Empire Suitcase I� 11, 179
92414  —  Regent� 334
92415  —  Victoria� 334
92456  —  Hanover� 332

92471  —  Turim� 201
92490  —  Gere� 208, 348
92497  —  Savile� 342
92499  —  Stratford� 344
92511  —  Fit� 204
92516  —  Zippers Sport� 189, 205
92518  —  Detroit� 205
92520  —  Giraldo� 205
92521  —  Motion Bag� 17, 183
92522  —  Shannon� 206
92544  —  Muzeul� 207
92545  —  April� 207
92546  —  Lagos� 206
92547  —  Lahore� 206
92567  —  Busan� 204
92568  —  Toronto� 202
92569  —  Munich� 202
92614  —  Rocket� 417
92617  —  Bissaya� 417
92619  —  Draws� 409
92620  —  Tiger� 417
92622  —  Kiev� 193
92626  —  Rocco� 192
92627  —  Kardon� 191
92628  —  Mounti� 201
92635  —  Bertle� 203
92637  —  Osasco� 187
92660  —  Viseu� 200
92666  —  Kimi� 200
92667  —  Berna� 203
92668  —  Graphs Bpack� 195
92669  —  Barcelona� 202
92670  —  Volga� 429
92671  —  Purus� 429
92674  —  Traveller� 192
92675  —  Boston� 190
92680  —  Empire Backpack� 9, 178
92681  —  Motion Backpack� 17, 183
92682  —  Dynamic Backpack� 13, 181
92683  —  Urban Backpack� 15, 180
92713  —  Loren� 379
92715  —  Crowe� 375
92717  —  Annie� 375
92720  —  Valentina� 252, 384
92721  —  Marie� 379
92722  —  Deniro� 252, 384
92724  —  Willis� 378
92727  —  Marilyn� 378
92728  —  Kevin� 376
92729  —  Viviani� 372, 379
92730  —  Eastwood� 378
92731  —  Eliza� 375
92732  —  Wayne� 376
92733  —  Ingrid I� 399
92734  —  Ingrid II� 399
92735  —  Blanchett� 377
92736  —  Saphy� 399
92799  —  Yates� 245
92819  —  Borba� 307
92820  —  Beto� 327
92821  —  Bondi� 334
92822  —  Edmonton� 330
92823  —  Braga� 328
92824  —  Ville� 330
92826  —  Kolonaki� 335
92827  —  Shanti� 328
92828  —  Tizzy� 328
92832  —  Woodbury� 345
92833  —  Millenia� 338
92835  —  Rules� 232, 348
92836  —  Monco� 299
92839  —  Canary� 345
92840  —  Wembley� 344
92843  —  Shopper� 342
92844  —  Baird� 310
92845  —  Roterdam� 344
92847  —  Covent� 340
92850  —  Sawgrass� 338
92851  —  Gwenno� 253
92853  —  Tobol� 430
92854  —  Macy� 345
92856  —  Westfield� 338
92859  —  Arleta� 338
92869  —  Feria� 329
92871  —  Citadel� 336
92872  —  Cabazon� 336
92873  —  Grant� 336
92874  —  Kelly� 337
92875  —  Leia� 336
92876  —  Ellen� 336
92877  —  Tayla� 336
92878  —  Kira� 337
92879  —  Bazar� 330
92881  —  Harrod� 343
92882  —  Mercat� 329
92883  —  Jerome� 307
92895  —  Notting� 344
92902  —  Wharf� 335
92904  —  Boxp� 346
92905  —  Beacon� 342
92906  —  Shops� 340
92908  —  Nick� 343
92910  —  Carnaby� 346
92912  —  Colmar� 347
92913  —  Romford� 330
92914  —  Ilford� 332
92915  —  Plaka� 341
92916  —  Dale� 342
92919  —  Sablon� 329
92920  —  Rynek� 331
92921  —  Tarabuco� 343
92922  —  Orleans� 333

92924  —  Arasta� 339
92925  —  Fola� 341
92926  —  Hackney� 327
92927  —  Mumbai� 327
92928  —  Chancery� 331
92993  —  Arlon� 340
92997  —  Cardinal� 340
92998  —  Pertina� 341
93056  —  Bowen� 367
93062  —  Lime� 367
93063  —  Boling� 367
93071  —  Noho� 364
93076  —  Belair� 367
93077  —  Gripitch� 361
93082  —  Lock� 357
93084  —  Ulrich� 356
93089  —  Fido� 360
93124  —  Miller� 372
93141  —  Lergan� 365
93143  —  Bale� 354
93145  —  Corks� 352
93151  —  Baitt� 362
93158  —  Zabel� 356
93167  —  Homier� 360
93170  —  Indurain� 358
93171  —  Bachmann� 353
93172  —  Kloden� 353
93177  —  Albright� 358
93178  —  Bumper� 361
93191  —  Hearty� 366
93222  —  Barrymore� 380
93265  —  Poppy� 111, 383
93267  —  Torchen� 230
93268  —  Rousseau� 44
93269  —  Watters� 53
93272  —  Alcott A4� 59
93273  —  Alcott A5� 59
93274  —  Alcott A6� 59
93275  —  Neruda� 45
93276  —  Boyd� 44
93277  —  Klee� 47
93279  —  Malini� 380
93280  —  Millard� 382
93306  —  Costner� 382
93307  —  Reeves� 382
93308  —  Smith� 383
93309  —  Sandler� 382
93310  —  Broni� 382
93314  —  Travolta� 381
93316  —  Kutcher� 380
93317  —  Affleck� 380
93318  —  Lone� 381
93319  —  Daniel� 383
93320  —  Shelley� 110
93321  —  Carver� 110
93323  —  Murphy� 381
93324  —  Lavre� 352
93329  —  Amor� 356
93330  —  Duena� 419
93331  —  Franck� 111
93332  —  Muller� 111, 383
93333  —  Meitner� 110
93334  —  Block� 111
93339  —  Berry� 231, 364, 419
93340  —  Residence� 231, 364
93341  —  Wagoner� 356
93350  —  Sinnet� 360
93353  —  Blackwall� 353
93354  —  Watoh� 354
93356  —  Stitch� 360
93357  —  Forsyth� 65, 372
93359  —  Whitman� 65, 372
93360  —  Cleat� 364
93362  —  Clove� 358
93363  —  Bourchier� 353
93364  —  Paw� 360
93365  —  Bohr� 359
93367  —  Blake� 359
93368  —  Ringbolt� 359
93369  —  Anchor� 358
93370  —  Leskov� 354
93371  —  Raldic� 351
93372  —  Becket� 361
93391  —  Basso� 361
93394  —  Helli� 357
93395  —  Diamond� 355
93396  —  Froome� 355
93397  —  Flemi� 354
93398  —  Trudy� 230, 362
93399  —  Porthos� 357
93419  —  Rock� 61
93421  —  Stooky� 62
93422  —  Bronte� 60
93425  —  Meyer� 57
93426  —  Lewis� 62
93427  —  Ringord� 60
93439  —  Kostova� 58
93448  —  James� 62
93461  —  Bulfinch� 58
93463  —  Puzo� 67
93465  —  Frog� 418
93466  —  Cuckoo� 411
93476  —  Milton� 63
93480  —  Portel A5� 46
93482  —  Rothfuss� 58
93485  —  Dickens A5� 46
93486  —  Dickens A6� 46
93487  —  Hemingway� 57
93491  —  Chamberi� 54
93494  —  Twain� 54
93495  —  Ecown� 58
93497  —  Chaucer� 48
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93498  —  Mironte� 56
93518  —  Sunderland� 64
93531  —  William� 64
93532  —  Frederick� 64
93533  —  Becky� 64
93553  —  Arthur� 64
93565  —  Stephenie� 64
93573  —  Waksman� 108
93574  —  Pitagoras� 415
93575  —  Geom� 415
93576  —  Ruler� 64
93590  —  Lanyo II� 55
93591  —  Hugo� 52
93592  —  Roth� 55
93593  —  Tordo� 46
93594  —  Denim� 52
93595  —  Carre� 54
93596  —  Geometric Notebook� 19, 42
93597  —  Dynamic Notebook� 13, 41
93598  —  Empire Notebook� 9, 43
93607  —  Schooli� 418
93614  —  Hummingbird� 418
93619  —  Colorit� 417
93621  —  Aguza� 414
93707  —  Marlowe� 61
93708  —  Garden� 61
93709  —  Flaubert� 60
93711  —  Wilde� 60
93712  —  Kafka� 50
93713  —  Roots� 50
93714  —  Moraes� 48
93715  —  Asimov� 60
93716  —  Dumas� 50
93717  —  Corbin� 55
93718  —  Peter� 62
93719  —  Adams A5� 46
93720  —  Adams A6� 46
93724  —  Lispector� 49
93725  —  Carrey� 52
93732  —  Beckett� 57
93733  —  Joyce� 56
93734  —  Pessoa� 49
93735  —  Tazy� 62
93736  —  Bergson� 52
93737  —  Tiles Notebook� 19, 42
93775  —  Portman� 54
93788  —  Russel� 49
93789  —  Shakespeare� 50
93790  —  Plot� 51
93791  —  Cooper� 63
93792  —  Eliot� 58
93793  —  Lovecraft� 63
93794  —  Faulkner� 62
93795  —  Shaw� 51
93799  —  Moriah� 48
93804  —  Kenny II� 294
93805  —  Cole� 292
93806  —  Mocca� 290
93827  —  Garcia� 308
93828  —  Pisani� 308
93829  —  Fabris� 300
93830  —  Woods� 303
93831  —  Sesame� 301
93832  —  Cinander� 288
93833  —  Comander� 291
93834  —  Avoine� 291
93836  —  Vernon� 289
93837  —  Colby� 288
93843  —  Wow� 284
93847  —  Saffron� 319
93848  —  Dill� 319
93855  —  Naipers� 290
93857  —  Mattie� 319
93858  —  Dabney� 312
93861  —  Mustard� 300
93866  —  Rhubarb� 318
93869  —  Infusions� 292
93870  —  Tokev� 318
93872  —  Mikus� 318
93873  —  Expresso� 293
93875  —  Charles� 302
93879  —  Piggy� 418
93880  —  Banon� 301
93881  —  Citric� 318
93886  —  Lynch� 285
93887  —  Barine� 290
93888  —  Matcha� 288
93891  —  Creary� 304
93892  —  Vermentino� 312
93895  —  Machiato� 293
93896  —  Laffani� 284
93897  —  Mocha� 284
93898  —  Paprika� 300
93937  —  Curcum� 290
93957  —  Chalkie� 285, 409
93958  —  Guille� 324
93959  —  Schmitt� 324
93966  —  Capers� 301
93967  —  Gauthier� 308
93968  —  Pepper� 302
93969  —  Salvy� 299
93971  —  Buchanio� 314
93975  —  Malvia� 303
93989  —  Smartpepper� 302
93990  —  Aniseed� 284
93995  —  Burdock� 306
93996  —  Arnica� 306
93998  —  Soares� 304
94009  —  Roglic� 245
94014  —  Toolpen� 244
94016  —  Dunito� 242

94017  —  Gabro� 244
94018  —  Chert� 244
94019  —  Tuff� 243
94020  —  Basalt� 244
94021  —  Bennet� 243
94022  —  Magnum � 242
94023  —  Bordeaux� 295
94024  —  Soffy� 294
94030  —  Lawrence � 237
94031  —  Falcon Ii� 237
94032  —  Norris� 239
94033  —  Gunter� 239
94035  —  Alick� 236
94036  —  Ninja� 236
94037  —  Fred� 236
94038  —  Split� 237
94039  —  Lery� 304
94040  —  Wild� 239
94044  —  Panthony� 287
94045  —  Panthony Mat� 287
94046  —  Panthony Own� 286
94047  —  Lisetta� 286
94051  —  Alsi� 317
94052  —  Franz� 286
94053  —  Canola� 317
94055  —  Tahini� 316
94056  —  Lynne� 316
94057  —  Zamba� 315
94058  —  Cuppa� 267
94059  —  Rio� 270
94062  —  Slater� 271
94063  —  Beane� 273
94064  —  Oasis� 275
94067  —  Latte� 264
94068  —  Valley� 267
94070  —  Straw� 282
94089  —  Wrap� 312
94091  —  Drinky� 315
94097  —  Cocktail� 315
94098  —  Lamone� 315
94103  —  Tanat� 313
94114  —  Carin� 313
94115  —  Malte� 314
94116  —  Funfaye� 314
94117  —  Malbec� 313
94118  —  Barley� 314
94119  —  Moreto� 309
94124  —  Ashley� 368
94129  —  Coppi� 368
94131  —  Solden� 238
94133  —  Arad� 238
94134  —  Holz� 314
94135  —  House� 368
94147  —  Kaprun� 241
94155  —  Groden� 241
94159  —  Belpiano� 241
94185  —  Garmisch� 241
94187  —  Lofer� 238
94189  —  Syrah� 309
94190  —  Cabernet� 309
94191  —  Barrel� 311
94192  —  Verbier� 241
94193  —  Macabeu� 310
94194  —  Colombia� 310
94197  —  Vinet� 311
94198  —  Malena� 311
94199  —  Botler� 313
94210  —  Guliver III� 235
94228  —  Meribel III� 235
94229  —  Meribel V� 235
94230  —  Guliver V� 235
94231  —  Katsu� 391
94232  —  Vancouver III� 235
94233  —  Vancouver V� 235
94303  —  Hoffman� 390
94305  —  Jimmy� 390
94306  —  Roberts� 390
94307  —  Nero� 390
94352  —  Claude� 406
94353  —  Corden� 391
94356  —  Lovely� 391
94357  —  Kyle� 406
94401  —  Anquetil� 370
94402  —  Murray� 371
94405  —  Lariat� 370
94408  —  Weave� 371
94409  —  Valmont� 370
94446  —  Nicolaus� 110, 371
94501  —  Balic� 240
94510  —  Payton� 240
94550  —  Show� 271
94601  —  Landscape� 272
94607  —  Live� 277
94608  —  Noah� 277
94609  —  Durant� 268
94610  —  Karpov� 269
94612  —  Kwill� 283
94614  —  Wings� 272
94615  —  Luka� 269
94616  —  Lowry� 282
94617  —  Gasol� 276
94618  —  Serena� 280
94621  —  Conley� 280
94622  —  Odret� 278
94625  —  Batum� 276
94626  —  Cinnamon� 264
94628  —  Dudley� 279
94630  —  Portis� 280
94631  —  Korver� 270
94632  —  Clouds� 281
94633  —  Sporty� 272

94634  —  Express� 277
94635  —  Tejo� 409
94636  —  Tisana� 267
94637  —  Petrelli� 266
94638  —  Canna� 264
94640  —  Mint� 277
94641  —  Larry� 277
94643  —  Ramon� 281
94646  —  Raise� 262
94648  —  Rozier� 281
94649  —  Lemon� 270
94663  —  Jim� 280
94664  —  Himalayas� 296
94665  —  Novak� 296
94666  —  Werner� 276
94667  —  Heat� 268
94668  —  Dhabi� 263
94669  —  Williams� 262
94671  —  Nels� 291
94672  —  Mocca White� 290
94673  —  Vernon White� 289
94674  —  Presso� 293
94675  —  Jamie� 275
94676  —  Hassi� 274
94677  —  Ronde� 274
94678  —  Hygge� 274
94679  —  Liter� 268
94680  —  Safe� 268
94681  —  Monarda� 275
94682  —  Ingram� 269
94683  —  Naturel� 261
94684  —  Muse� 296
94685  —  Hike� 283
94687  —  Ancer� 279
94690  —  Gilded� 283
94691  —  Bacuri� 266
94692  —  Duwal� 292
94693  —  Nels White� 291
94698  —  Rajani� 276
94699  —  Dakar� 263
94720  —  Eddie� 228
94732  —  Louis� 224
94734  —  Sado� 224
94736  —  Flashy� 224
94738  —  Granja� 225
94739  —  Pavia� 226
94740  —  Hank� 229
94741  —  Dromo� 256
94742  —  Harrier� 222
94743  —  Nesbit� 66
94744  —  Grahame� 66, 86
94745  —  Corts� 227
94747  —  Stany� 223
94748  —  Token� 365
94749  —  Nobend� 225
94750  —  Lighty� 226
94751  —  Balade� 258
94753  —  Everest� 227
94754  —  Mira� 231
94755  —  Mayor� 231
94756  —  Latok� 228
94757  —  Beamer� 223
94758  —  Zoomin� 225
94759  —  Flashmer� 247
94760  —  Dig� 247
94762  —  Astrada� 265
94763  —  Barty� 265
94764  —  Gobert� 282
94765  —  Makarova� 261
94766  —  Ecuador 250� 261
94767  —  Ecuador 350� 261
94768  —  Lunkina� 294
94769  —  Nadal� 390
94780  —  Lippia� 318
94781  —  Portobello� 299
94800  —  Piaf� 386
94835  —  Gavis� 388
94843  —  Nadia� 387
94845  —  Amelia� 388
94848  —  Sonia� 387
94849  —  Diaz� 387
94851  —  Jolie� 389
94853  —  Streep� 388
94855  —  Harper� 250
94856  —  Aniston� 386
94857  —  Lopez� 386
94860  —  Shimmer� 388
94861  —  Raspera� 386
94862  —  Vilma� 387
94879  —  Bilbo� 251
94880  —  Scarlett� 389
94881  —  Bardot� 389
94882  —  Alba� 389
94891  —  Eric� 385
94896  —  Davi� 405
94899  —  Florence� 379
94910  —  Reflask Spray� 405
94911  —  Reflask 50� 404
94912  —  Reflask 100� 404
94913  —  Reflask 500� 403
94918  —  Safeel� 404
94919  —  Kline 50� 404
94920  —  Kline 100� 404
94921  —  Heally 50� 405
94922  —  Lyze� 404
94923  —  Kline 500� 403
94924  —  Heally 30� 405
94925  —  Juliper� 406
94927  —  Blondel� 406
94928  —  Protec� 402
94952  —  Maurice� 405

94953  —  Whidy� 395
94970  —  Seccur� 256
95018  —  Sullivan� 366
95019  —  Bus� 366
95048  —  Handy Safe� 363, 402
95049  —  Handy� 363, 402
95050  —  Aloy� 351
95051  —  Millau� 351
95103  —  Trotte� 258
95373  —  Coolit� 310
95500  —  Bear� 420
95504  —  Grizzly� 420
95505  —  Beary� 420
95817  —  Sweet� 324
95880  —  Howie� 231,364
97060  —  Henry� 108
97065  —  Edem� 108
97070  —  Dene� 109
97078  —  Cassini� 99
97084  —  Ilse� 109
97120  —  Plug� 114
97121  —  Lowex� 395
97150  —  Georges� 116
97152  —  Riemann� 103
97153  —  Emmy� 103
97154  —  Stevens� 96
97155  —  Watt� 114
97156  —  Planck� 115
97157  —  Noether� 103
97160  —  Houston� 96
97203  —  Runy� 222
97206  —  Bryant� 223
97207  —  Confor� 223
97208  —  Teds� 87
97210  —  Chargaff� 76
97252  —  Florey� 89
97253  —  Perey� 88
97255  —  Edison� 89
97256  —  Glashow� 91
97257  —  Blare� 30, 84
97258  —  Thunder� 31, 85
97304  —  Blackwell� 106
97307  —  Urey� 116
97311  —  Gibbs� 100
97316  —  Pauling� 114
97318  —  Jannes� 102
97321  —  Goodall� 83
97323  —  Hevesy� 100
97326  —  Chargi� 102
97327  —  Seaborg� 101
97331  —  Volta� 83
97335  —  Hoyle� 88
97338  —  Euler� 115
97340  —  Euclid� 88
97342  —  Lavoisier� 113
97343  —  Fermat� 98
97344  —  Marcet� 101
97346  —  Cousteau� 97
97351  —  Nobel� 99
97354  —  Fibonacci� 80
97356  —  Hilleman� 77
97357  —  Gardner� 102
97358  —  Germain� 82
97359  —  Pinel� 82
97360  —  Faraday� 82
97361  —  Woese� 96
97362  —  Redi� 96
97365  —  Baron� 77
97366  —  Wallis� 115
97367  —  Hooke� 116
97369  —  Skinner� 106
97385  —  Eccles� 89
97386  —  Kepler� 86
97387  —  Hilbert� 113
97388  —  Checkin� 249
97389  —  Montigny� 321
97390  —  Darwin� 109, 324
97391  —  Omar� 101
97395  —  Gante� 87
97398  —  Crick� 106
97429  —  Metronome� 37, 73
97431  —  Thiker II� 37, 73
97433 / 97548 / 97549  —  Claudius� 104
97434  —  Simon 8Gb� 105
97435  —  Boyle 8Gb� 105
97436  —  Venter 8Gb� 104
97437  —  Wallace 8Gb� 104
97438  —  Bragg 8Gb� 105
97524  —  Savery� 105
97765  —  Enfield� 108
97903  —  Caroline� 101
97904  —  Natta� 99
97905  —  Raman� 98
97906  —  Hiperlink� 97
97907  —  Joule� 97
97908  —  Burnell� 97
97909  —  Fitch� 94
97910  —  Power� 95
97911  —  Mott� 95
97912  —  Kandel� 76
97913  —  Otto� 80
97914  —  Olah� 81
97915  —  Kohn� 94
97916  —  Think� 33, 93
97917  —  Crowd� 34, 93
97919  —  Hearkeen� 29, 78
97920  —  Magnet� 35, 92
97921  —  Horde� 35, 92
97922  —  Descry� 28, 74
97923  —  Vibration� 29, 79
97925  —  Trencher� 34, 93

97926  —  Wiretap� 28, 74
97927  —  Synth� 89
97928  —  Groovy� 27, 75
97929  —  Cuvier� 90
97930  —  Lineu� 91
97932  —  Englert� 90
97933  —  Grubbs� 87
97934  —  Boson� 76
97935  —  Barish� 77
97936  —  Pyon� 91
97937  —  Boson Wh� 76
98001  —  Playtime� 255
98004  —  Miguel� 254
98006  —  Mika� 254
98007  —  Gamy� 422
98012  —  Deep� 391
98016  —  Ioio� 422
98023  —  Pitch� 255
98031  —  Jumpi� 422
98035  —  Filipinas� 432
98054  —  Chill� 392
98057  —  Hous� 392
98059  —  Reds� 391
98067  —  Blus� 391
98073  —  Clappy� 256
98074  —  Domin� 421
98076  —  Bubbly� 423
98077  —  Duck� 423
98078  —  Ducky� 423
98080  —  Cartes� 254
98081  —  Johan� 254
98086  —  Brady� 222
98091  —  Lohan� 392
98092  —  Rugby� 392
98093  —  Neeson� 392
98108  —  Renau� 253
98111  —  Emil� 248
98112  —  Fanny� 248
98113  —  Dozy� 250
98114  —  Troye� 250
98117  —  Cobb� 253
98122  —  Soldeu� 246
98123  —  Sivan� 248
98124  —  Findo� 248
98125  —  Clavis� 249
98126  —  Laurien� 246
98131  —  Throne� 218
98171  —  Seventh� 253
98180  —  Strada� 250
98181  —  Encamp� 246
98182  —  Tarter� 246
98184  —  Amigo� 246
98191  —  Sunshade� 247
98192  —  Guardsun� 247
98196  —  Fontaine� 253
98197  —  Travelx� 251
98219  —  Peconic� 434
98260  —  Karon� 433
98264  —  Paraguai� 434
98265  —  Tenerife� 434
98266  —  Egeu� 428
98274  —  Cruise� 435
98293  —  Timor� 435
98300  —  Senegal� 436
98313  —  Celebes� 430
98316  —  Platte� 428
98317  —  Niger� 431
98319  —  Mekong� 431
98320  —  Parana� 427
98321  —  Zambezi� 430
98323  —  Santorini� 430
98324  —  Varadero� 431
98332  —  Dering� 427
98375  —  Sardegna� 428
98377  —  California� 428
98406  —  Jeddah� 212
98407  —  Jakarta� 211
98408  —  Jaipur� 210
98409  —  Izmir� 211
98410  —  Rotterdam� 212
98413  —  Osaka� 212
98414  —  Luton� 211
98415  —  Melville� 211
98416  —  Sebastian� 213, 416
98417  —  Lolla� 209
98418  —  Singapore� 210
98420  —  Philadel� 209
98421  —  Arbor� 217
98422  —  Villa� 217
98423  —  Mayfair� 213, 339
98425  —  Coast� 209
98426  —  Baskit� 219
98452  —  Yukon� 432
98454  —  Sainz� 256
98457  —  Aldan� 423, 433
98458  —  Jurua� 432
98483  —  Guaviare� 436
98490  —  Magnetic� 422
98491  —  Flik� 255, 421
98501  —  Mike� 233, 419
98502  —  Thiem� 233
98503  —  Yellowstone� 233
98504  —  Roger� 233
98505  —  Rafael� 232
98510  —  Illusion� 233
98511  —  Labyr� 222
98512  —  Mollema� 229
98513  —  Twice� 245
98514  —  Florian� 232
98515  —  Visible� 232
98517  —  Ozzel� 66, 90

98519  —  Bactout� 98, 395
98709  —  Rublev� 257
98710  —  Andrei� 257
98711  —  Volei� 257
98712  —  Crossline� 257
98808  —  Galiley� 234
98816  —  Zikmund� 234
98820  —  Farri� 362
98821  —  Nibali� 228
98824  —  Close� 230
98825  —  Cyril� 234
98906  —  Coverby V FFP2� 397
98909  —  Atlantida Th� 396
98910  —  Extmask� 400
98911  —  Atlantida Th Kids� 396
98900  —  Coverbe Social� 398
98901  —  Coverbe Type I� 398
98902  —  Coverbe Type II� 398
98903  —  Coverbe Type IIR� 398
98916  —  Coverby FFP2� 397
98918  —  Celan� 397
98920  —  Celan Kids� 397
98921  —  Coverby Social Kids� 398
98922  —  Coverby I Kids� 398
98923  —  Coverby II Kids� 398
98924  —  Coverby IIR Kids� 398
99011  —  Jason� 453
99016  —  Thom� 112, 453
99017  —  Prabal� 453
99018  —  Tory� 453
99021  —  Charlotte� 452
99022  —  Kov� 220
99023  —  Picchu� 220
99051  —  Sulena� 322
99063  —  Moose� 420
99071  —  Warmy� 322
99074  —  Thorpe� 218, 322
99075  —  Dyleaf� 322
99076  —  Riley� 218
99077  —  Fleece� 218
99078  —  Heiden� 323
99100  —  Betsey� 446
99109  —  Roberto� 444
99115  —  Karen� 445
99116  —  Patti� 447
99126  —  Guil� 442
99130  —  Felipe� 440
99131  —  Albert� 441
99133  —  Bambi� 424
99134  —  Michael� 445
99135  —  Tigot� 450
99136  —  Hedi� 442
99137  —  Jenna� 444
99138  —  Maria� 450
99139  —  Tomas� 451
99140  —  Duha� 446
99141  —  Sobral� 439
99143  —  Nicholas� 446
99144  —  Jacobs� 448
99145  —  Alberta� 442
99146  —  Angela� 441
99147  —  Stella� 448
99150  —  Drizzle� 449
99151  —  Campanela� 449
99152  —  Megan� 445
99153  —  Silvan Stripe� 443
99155  —  Sessil� 440
99156  —  Pulla� 440
99213  —  Sandra� 452
99214  —  Isabel� 452
99215  —  Pedro� 452
99336  —  Faune� 411
99406  —  Christian� 455
99409  —  Blass� 454
99410  —  Bailey� 459
99412  —  Christophe� 455
99415  —  Miuccia� 456
99418  —  Jones� 232, 457
99419  —  Jean� 460
99423  —  Edward� 460
99425  —  Browne� 457
99426  —  Nicola� 457
99427  —  Manolo� 460
99428  —  Burton� 460
99431  —  Rado� 455
99449  —  Diane� 460
99451  —  Panami� 424
99453  —  Jonathan� 458
99456  —  Chilka� 424
99457  —  Phoebe� 454
99458  —  Magaley� 460
99537  —  Stefano� 458
99547  —  Campbel� 459
99568  —  Claire� 456
99572  —  Joseph� 458
99574  —  Olsen� 458
99800  —  Chilli� 320
99811  —  Curry� 320
99822  —  Chives� 320
99824  —  Naeker� 321
99826  —  Lavender� 424
99830  —  Ginger� 321
99831  —  Rosemary� 321
99832  —  Celery� 320
99834  —  Nilo� 409
99962  —  Cancha� 220
99963  —  Gehrig� 220
99964  —  Golfi� 220
99966  —  Travis� 220
99967  —  Artx Plus� 221
99968  —  Artx� 221
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